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第１章 調査の概要 

2 

１  調査全体の概要  
・介護保険基礎調査については、要介護認定を受けている方向けの調査票をもとに、国が

第７期介護保険事業計画策定にあたり示した「日常生活圏域ニーズ調査」の調査項目を

除いた部分（下図 白文字部分）と、事業者調査の内容を整理したものです。                                
 

 

 

 

調査票 その２ 

要介護認定を受けている 

方向け調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査票 その１ 

要介護認定を受けていない 

方向け調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

０ 調査票の記入者 

１ あなたのご家族や生活状

況について 

２ からだを動かすことにつ

いて 

３ 食べることについて 

４ 毎日の生活について 

５ 地域での活動について 

６ たすけあいについて 

７ 健康について 

８ 認知症にかかる相談窓口

の把握について 

０ 調査票の記入者 

１ あなたのご家族や生活状

況について 

２ からだを動かすことにつ

いて 

３ 食べることについて 

４ 毎日の生活について 

５ 地域での活動について 

６ たすけあいについて 

７ 健康について 

 

９ 健康づくり、介護予防、 

社会参加について 

10 就労について 

11 生活支援サービスの充実

について 

12 介護を支えるしくみにつ

いて 

13 人生の最後をすごしたい

場所について 

14 認知症について 

15 住まいについて 

16 地域包括支援センターに

ついて 

17 運転免許の返納について 

18 あなたのことについて 

任意 地域包括ケアシステムに 

おける認知症アセスメン

トシート（DASC-21） 

 

高齢者等実態調査 

 

介護保険基礎調査 

在宅介護実態調査 

総合事業受給者調査 

（本報告書に収録） 

日常生活圏域 

ニーズ調査 

調査票 

その３ 

事業者 

調査 

８ 介護保険サービスの利用

状況や利用意向について

（未利用者は対象外） 

９ 介護保険制度について 

10 今後の生活などについて 

11 あなたのことについて 

12 調査対象者であるご本人

について 

13 介護しているご家族につ

いて 

 

在宅介護実態調査 
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２  調査の目的  
本調査は、令和 3 年度から令和 5 年度までの３年間を計画期間とする「第８期浦安市

介護保険事業計画」の基礎資料として高齢者福祉全般の調査を実施したものです。 

 

３  調査の内容  
本調査は、要介護認定を受けた高齢者で、介護サービスを利用している方としていない

方の生活実態を把握するためものです。 

なお、調査は、２つの対象区分ごとに実施していますが、集計にあたっては１つにまと

めた上で、いくつかの要素によるクロス集計を実施しています。 

 

【調査の方法と期間】 

基準日 令和元年１１月 

調査方法 郵送配布・回収 

調査期間 令和元年 12月～令和２年１月 

 

 

【調査対象者数と有効回収数】 

（１）利用者意識調査  
区

分 
調査対象 調査方法 

調査数 

(対象者数) 
有効回収数 

Ｅ 

Ｆ 

要介護認定

を受けてい

る方 

介護保険サ－ビスを利用

している方 
一部抽出 1,798 

1,666 62.4% 

Ｇ 

調査時点で１か月間介護

保険サ－ビスを利用しな

かった方 

全数調査 872 

H 
在宅において介護してい

る方 
無作為抽出 1,047 1,047 100.0％ 

J 総合事業サービス利用者(Ｅ、Ｆ除く) 全数調査 203 140 69.0％ 

 合     計  3,920 2,853 72.8% 
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（２）事業者調査  
 

区

分 
調査対象 調査方法 

調査数 

(対象者数) 
有効回収数 

Ｉ 
浦安市内に事業所（営業所）を有し介護

保険サ－ビスを提供する調査対象事業者 
全数調査 72 50 69.4% 

 合計  72 50 69.4% 
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４  報告書を見る際の注意事項  
●図表中に表示されている「N」（＝Number、回答者数）は、その設問への回答が必要な対象者数を

示しています。なお、表の中では、その設問への回答が必要な対象者数を「回答者数」という表記

にしてあります。 

●調査結果の比率は、その設問の回答者数をもとに、小数点以下第２位を四捨五入して算出し、小数

点以下第１位までを表示しています。したがって、回答者比率の合計は必ずしも 100％にならない

場合があります。 

●複数回答（回答する人が１つの設問で２つ以上○をつけて良い設問）については、その設問の回答

が必要な対象者数（回答者数）をもとに、個々の設問の回答数の割合を求めています。したがって、

すべての回答比率の合計を足し上げると、100％を超えることがあります。 

 

（複数回答の集計見本） 

例 利用したいサービス（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●複数回答のクロス集計の場合に、回答者数の数値は「その設問への回答が必要な対象者の人数（上

記例では 520 人）」を示しています。すべての回答数を足し上げた「回答数（上記例では 724 人）」

ではありません。 

●選択肢の語句が長い場合、本文や図表中では省略した表現を用いている場合があります。 

●集計にあたっては、サービス利用者のみに質問している項目があります。その部分は、母数が

1,112票に変わります。 

 

  

計算式 

 

３３１人（訪問介護への回答者数）÷520人（回答者数）＝63.7％  

 

３３１人（訪問介護への回答者数）÷724人（すべての回答数） 

＝45.7％  

○ 
× 

回答者数 訪問介護 通所介護 短期入所 無回答

人数 520 331 221 114 58

構成比 63.7% 42.5% 21.9% 11.2%

人数 200 111 71 51 22

構成比 55.5% 35.5% 25.5% 11.0%

人数 320 220 150 63 36

構成比 68.8% 46.9% 19.7% 11.3%

全体

70歳台

80歳台

「訪問介護」などの割合算出時

には、４項目の全体合計人数

（724人）は使わない

「訪問介護」の割合算出時

には、回答者数（520人）の数値を

もとに割合を算出する
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● 日常生活圏域について 

・本市では、日常生活圏域を浦安市高齢者保健福祉計画及び第６期介護保険事業計画にお

いて、市内を４つに細分化しています。 

元町 当代島、北栄、猫実、堀江、富士見 

中町北部 海楽、美浜、入船 

中町南部 富岡、今川、弁天、舞浜、東野 

新町 日の出、明海、高洲 

    ※鉄鋼通りは、集計については中町南部に含めている。 

 

●利用者調査の対象について、本文中での表現は以下の通りとします     

「介護保険利用者」 要介護認定を受け

ている方 

介護保険サービスを利用している方 

「介護保険未利用者」 要介護認定を受け

ている方 

調査時点で 1か月間介護サービスを

利用しなかった方 

「総合事業利用者」 総合事業を利用し

ている方 

総合事業を利用している方 
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５  標本誤差  
・統計学上の標本誤差は、本市の令和元年 11 月１日現在の認定者数をもとに算出すると、

回答の比率により差がありますが、最大で±1.6％の誤差があるということになります。 

 

表 誤差早見表（利用者） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表 誤差早見表（事業者） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（標本誤差算出式） 

             N－ｎ    ｐ（１－ｐ） 
 標本誤差＝±２          ×  
             N－１      ｎ 

 

  

N＝母集団数 

ｎ＝比率算出の基数（回答サンプル数） 

ｐ＝回答の比率（０≦ｐ≦１） 

10％又は
90％

20％又は
80％

30％又は
70％

40％又は
60％

50%程度

140 ±4.9% ±6.6% ±7.6% ±8.1% ±8.2%
200 ±4.1% ±5.5% ±6.3% ±6.7% ±6.8%
300 ±3.3% ±4.4% ±5.0% ±5.4% ±5.5%
400 ±2.8% ±3.7% ±4.3% ±4.5% ±4.6%
500 ±2.4% ±3.3% ±3.7% ±4.0% ±4.1%

1,000 ±1.5% ±2.0% ±2.3% ±2.5% ±2.6%
1,666 ±1.0% ±1.3% ±1.5% ±1.6% ±1.6%
1,806 ±0.9% ±1.1% ±1.3% ±1.4% ±1.4%
2,853 ±0.1% ±0.1% ±0.1% ±0.2% ±0.2%

10％又は
90％

20％又は
80％

30％又は
70％

40％又は
60％

50%程度

10 ±17.7% ±23.6% ±27.1% ±29.0% ±29.6%
20 ±11.5% ±15.3% ±17.5% ±18.7% ±19.1%
30 ±8.4% ±11.2% ±12.9% ±13.8% ±14.0%
40 ±6.4% ±8.5% ±9.7% ±10.4% ±10.6%
50 ±4.7% ±6.3% ±7.2% ±7.7% ±7.9%
72 ±0.0% ±0.0% ±0.0% ±0.0% ±0.0%
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                                 は設問番号  

１．利用者調査（１．介護保険実態調査）  
①  介護保険サービスの利用状況や利用意向について（一部介護保険認

定者のみの設問）  介問１（問８）  

・介護保険サービスの利用状況については、「利用している」が 77.6%とな

っています。 

・介護サービスの効果については、「良くなったと思う」が 56.8%で最も多

くなっています。「良くなったと思う」への回答が多いのは、年齢別では

「75～79歳」、要介護度別では「要介護４」となっています。 

・介護保険サービス全般の満足度については、「満足している」が 30.3％と

なっています。なお、不満に回答した方の理由は、｢回数や時間が足りない」

が多く、その場合、不満や問題点を｢介護支援専門員（ケアマネジャー）に

伝えた」が 53.7％と最も多くなっています。 

・在宅生活で困っていることについては、「入浴・洗身」が 19.5％で最も多

く、次いで「掃除・洗濯」が 17.2％となっています。 

・日常生活の中で、自分のことを決められるかについては、「おおむね自分で

決められる」が 39.7％で最も多くなっていますが、「あまり決められない」

「まったく決められない」が多いのは、95 歳以上や要介護４、要介護５・

となっています。 

・希望する人との付き合いについては、「おおむね出来ている」が 35.2％で

最も多くなっていますが、要介護４、要介護５で「まったく出来ていない」

が最も多くなっています。 

・楽しみながら、自分の時間を過ごせているかについては、「おおむね過ごせ

ている」が 55.2％で最も多くなっていますが、要介護５では「あまり過ご

せていない」が最も多くなっています。 

 

②  介護を支えるしくみについて  介問２（問９）  

・介護保険の周知度については、基本的事項については周知度が高くなってい

ますが、年齢が高くなったりすると、周知度はさがってきます。 

・但し、「保険料を滞納すると、介護保険サービスの利用が制限されること」

への周知は、４割近くの人が知らないなど、介護保険制度の詳細については

十分に知らない人がいるのが特徴です。 

・介護保険サービスと保険料の考え方については、「保険料が多少高くなって

も介護保険サービスが充実している方がよい」が 31.6%で最も高くなって

います。 

・医療機関と介護サービスの連携については、「ある程度連携している」が

49.2％で最も多くなっています。 

・相談窓口としての「地域包括支援センター」の認知度については、「相談・

利用したことがある」が 52.6％で最も多く、「知らない」は 16.5％となっ
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ています。 

・地域の民生委員の認知度については、「知っているが利用したことはない」

が 47.0％で最も多く、次いで「知らない」が 35.8%となっています。 

・災害時の避難場所については、「あまり知らない」が 41.2％で最も多くな

っています。 

・災害時に情報を取得できるかについては、「ある程度できる」が 47.2％で

最も多く、次いで「まったくできない」が 33.6%となっています。 

・認知症の症状がある、家族に認知症の症状がある人はいるかについては、

「いいえ」が 60.3%、「はい」が 32.2％となっています。また、認知症に

関する相談窓口の認知度は、「いいえ」が 70.6%、「はい」が 22.5％とな

っています。 

 

③  今後の生活などについて  介問３（問 10）  

・今後の過ごし方については、「在宅で、介護保険サービスを受けながら生活

したい」が 33.8％で最も多く、次いで「在宅で、介護保険サービスと家族

の介護を組み合わせて生活したい」が 30.3％となっています。 

・「介護保険制度」全体をより良くするため浦安市が力を入れるべきだと思う

ことについては、「特別養護老人ホームなどの施設を増やす」が 33.6%で

最も多く、次いで「利用料を補助するなど、利用者の費用負担を軽減する」

が 30.0%となっています。 

 

④  あて名のご本人のことについて  介問４（問 11）  

・あて名の本人の年齢については、「80～84 歳」が 22.6%で最も多く、次

いで「85～89 歳」が 20.8%となっています。性別については、「男性」

が 34.9%、「女性」が 56.5％となっています。 

・あて名の本人の要介護度については、「要支援１」が 27.0%で最も多く、

次いで「要支援２」が 17.9%となっています。 

・施設等への入所・入居の検討状況については、「入所・入居は検討していな

い」が 64.6％で最も多く、次いで「入所・入居を検討している」が 17.3%

となっています。 

 

⑤  主な介護者の方について  介問５（問 12）  

・主な介護者については、「配偶者」が 37.0%で最も多く、次いで「子」が

33.0％となっています。 

・主な介護者の性別については、「男性」が 28.5％、「女性」が 47.6%とな

っています。 

・主な介護者の年齢については、「60 代」が 20.2％で最も多く、次いで

「70代」が 18.3%となっています。 
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２．利用者調査（その２  在宅介護実態調査）  
①  介護者の状況  

・聞き取りを行った方については、｢主な介護者となっている家族・親族」が

77.7％で最も多く、次いで「調査対象者本人」が 51.8％となっています。 

・世帯類型については、「夫婦のみ世帯」が 29.2％で最も多く、次いで「単

身世帯」が 20.4％となっています。 

・家族等による介護の頻度については、「ほぼ毎日」が 73.9%で最も多くな

っています。 

・主な介護者の本人との関係については、「子」が 48.4%で最も多く、次い

で「配偶者」が 38.2％となっています。また、主な介護者の性別について

は、「女性」が 69.8%、「男性」が 30.2%となっています。 

・主な介護者の年齢については、「60 代」が 26.7％、「50 代」が 26.5％

で多くなっています。 

・主な介護者が行っている介護については、｢その他の家事（掃除、洗濯、買

い物等）」が 88.8％で最も多く、次いで「金銭管理や生活面に必要な諸手

続」が 78.0%、「食事の準備（調理等）」が 77.1％となっています。 

・抱えている傷病については、｢筋骨格系疾患（骨粗しょう症、脊柱管狭窄症

等）」が 30.1％で最も多く、次いで「脳血管疾患（脳卒中）」が 25.8%、

心疾患（心臓病）が 25.7%となっています。 

・今後の在宅生活のために、介護者が不安に感じる介護については、｢認知症

状への対応」が 32.7％で最も多く、次いで「外出の付き添い、送迎等」が

25.0%となっています。 

 

②  仕事の状況  

・主な介護者の勤務形態については、「働いていない」が 51.0％で最も多く、

次いで「フルタイム勤務」が 29.9%となっています。 

・介護のための離職の有無については、｢介護のために仕事を辞めた家族・親

族はいない」が 93.4％で最も多くなっています。 

・主な介護者の方の働き方の調整の状況については、｢介護のために、「労働

時間を調整（残業免除、短時間勤務、遅出・早帰・中抜け等）」しながら、

働いている」が 37.8％で最も多く、次いで「特に行っていない」が 33.8%

となっています。 

・就労の継続のために、効果的であると考えられる勤め先からの支援について

は、｢介護休業・介護休暇等の制度の充実」が 25.9％で最も多く、次いで

「労働時間の柔軟な選択（フレックスタイム制など）」が 18.9％となって

います。また、「特にない」が 22.7%となっています。 

・主な介護者の就労継続に係る意識については、｢問題はあるが、何とか続け

ていける」が 48.2％で最も多く、次いで「問題なく、続けていける」が

26.1％となっています。 
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③  各種サービスの利用状況  

・保険外の支援・サービスの利用状況については、「配食」が 7.6％で最も多

く、次いで「移送サービス（介護・福祉タクシー等）が 5.3％となっていま

す。また、「利用していない」は 76.8％となっています。 

・在宅生活の継続のために充実が必要な支援・サービスについては、｢外出同

行（通院、買い物など）」が 29.4％で最も多くなっています。また、「特

になし」は 37.2％となっています。 

・施設等検討の状況については、「検討してない」が 85.6%で最も多くなっ

ています。 

・訪問診療の利用の有無については、「利用していない」が 87.7%、「利用

している」が 12.3％となっています。 

・介護保険サービスの利用の有無については、「利用している」が 78.1%、

「利用していない」が 21.8％となっています。 

・介護保険サービス未利用の理由については、｢本人にサービス利用の希望が

ない」が 36.0％で最も多く、次いで「現状では、サービスを利用するほど

の状態ではない」が 35.1％となっています。 

 

３．利用者調査（その３  総合事業利用者）  
・現在利用されている総合事業については、「通所介護相当サービス」が

15.7％で最も多くなっています。また、「利用したことはない・わからな

い」が 33.6%となっています。 

・総合事業を受けることで変わったかについては、「良くなったと思う」が

22.9％で最も多く、次いで「特にかわらない」が 20.7％となっています。 

・現在利用されている総合事業の満足度については、「満足している」が

18.6％で最も多く、次いで「やや満足している」が 11.4％となっています。 

 

４．事業者調査  
①  貴事業所の概要について  

・法人の種類については、「株式会社・有限会社」が 68.0%で最も多く、次

いで「社会福祉法人」が 24.0％となっています。 

・事業所の所在地については、「浦安市」が 98.0%となっています。 

・主な実施事業については、「訪問介護」が 30.0%で最も多く、次いで「居

宅介護支援（包括支援センターを含む）」が 22.0％となっています。 

・併設事業については、｢居宅介護支援（包括支援センターを含む）」が

22.0％で最も多く、次いで「訪問介護」が 16.0%となっています。 

・住宅改修理由書については、「作成無し」が 82.0%となっています。また、

ケアマネの人数は、主任ケアマネが７人、ケアマネ 57 人となっています。
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主な実施事業に関する職員数は、あわせて 1,005人となっています。 

 

②  現在の状況  

・利用者からの利用申込みへの対応については、短期入所生活介護、地域密着

型介護老人福祉施設、介護老人福祉施設で「余裕はない」が最も多くなって

います。 

・利用者からの一部負担金の徴収については、「支障がある場合がある」が最

も多いのは、訪問看護、通所介護、認知症対応型通所介護、介護老人福祉施

設、介護老人保健施設となっています 

・事業所の収支状況については、「赤字である」が最も多いのは、短期入所生

活介護、認知症対応型通所介護、地域密着型通所介護、居宅介護支援、介護

老人福祉施設、介護老人保健施設となっています 

・今後の事業展開は、「現状のまま」が最も多くなっています。「縮小を考え

ている」を選んだのは、地域密着型通所介護の 1事業所です。 

・今後の貴事業所のサービス見込みについて回答のあったサービス自体は、訪

問介護、訪問看護、居宅介護支援とも増加傾向となっています。 

・事業運営の上で困難を感じることについては、「人材の確保が困難」が

76.0％で最も多く、次いで「介護報酬単価が低い」が 40.0%となっていま

す。 

 

③  事業所のサービスの質の確保や向上  

・サービスの質評価については、「取り組んでいる」58.0％、「現在は取り

組んでいない」が 40.0%となっています。 

・サービスに苦情があった場合の対応については、「責任者や窓口を設置して

いる」が 100.0％となっています。また、サービスに苦情があった場合の手

続きや対応方法については、｢文書やマニュアルにより適切に対応している」

が 98.0％となっています。 

・虐待について取り組んでいるかについては、「取り組んでいる」が 88.0％、

「現在は取り組んでいない」が 12.0%となっています。 

・事故発生や事故予防のための対応については、｢文書やマニュアルにより適

切に対応している」が 98.0％となっています。また、事故発生時の速やか

な対応については、｢損害賠償保険に加入している」が 98.0％となっていま

す。 

・秘密保持、プライバシーについては、｢文書やマニュアルにより適切に対応

している」が 100.0％、衛生管理については、｢文書やマニュアルにより適

切に対応している」が 92.0％となっています。 

・職員の健康管理については、｢文書やマニュアルにより適切に対応している」

が 92.0％となっています。 

・雇用職員（非常勤者を含む）については、｢個別に適正な契約を結んでいる」

が 100.0％となっています。 
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・職員の処遇改善や人材の確保については、｢取り組んでいる」が 88.0％、

「現在は取り組んでいない」が 12.0%となっています。 

・利用者から、職員の交代の要望等があった場合については、｢文書やマニュ

アルにより適切に対応している」が 72.0％、「文書やマニュアルはない」

が 28.0%となっています。 

・全職員を対象とした年間研修計画については、｢策定している」が 82.0％、

「策定していない」が 16.0%となっています。 

・キャリアパスについては、｢明示している」が 76.0％、「明示していない」

が 22.0%となっています。 

 

④  災害時の準備体制について  

・災害発生時については、｢文書やマニュアルにより適切に対応している」が

100.0％となっています。定期的な訓練（避難訓練等）については、｢半年

に 1 回以上行っている」が 52.0％で最も多く、次いで「1 年に 1 回程度行

っている」が 22.0%となっています。 

・災害発生時用の必要物資の備蓄については、｢１～３日分」が 54.0％で最も

多く、次いで「備蓄していない」32.0%となっています。災害時における地

域と事業所の連携すべき点については、｢救助介助に関して」が 36.1％で最

も多く、次いで「安否確認について」が 24.6%となっています。 

・事業所のマニュアルや避難訓練等で想定している「災害」については、「地

震」が 96.0%で最も多く、次いで「火災」が 70.0%、「風水害」が

66.0％となっています。 

・BCP（事業継続計画）策定については、｢今後作成する」が 38.0％で最も多

く、次いで「作成している」が 26.0%となっています。 

 

 

⑤  サービス担当者会議やケース検討会、事例検討会、研修について  

・サービス担当者会議を十分実施できるかについては、「はい」が 96.0%と

なっています。 

・事業所内での講習会･研修を十分実施しているかについては、「はい」が

82.0%となっています。 

・個別事例の検討や地域課題の把握をするための会議については、｢必要であ

り、参加している」が 66.0％で最も多く、次いで「必要だが、参加してい

ない」が 30.0%となっています。 

 

⑥  対応困難な利用者について  

・対応が困難な利用者については、「認知症の利用者」が 82.0%で最も多く、

次いで「末期のがん患者」が 58.0%となっています。 

・現在対応が困難な利用者については、｢ほとんどいない」が 50.0％で最も多

く、次いで「受入人数の 10％程度いる」が 30.0%となっています。 
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・医療との連携については、「ある程度連携している」が 48.0％で最も多く、

次いで「十分連携している」が 44.0%となっています。 

 

⑦  利用者が家族や職員以外の人と交流できる場の確保  

・利用者が家族や職員以外の人と交流できる場の確保については、｢している」

が 54.0％、「していない」が 12.0%となっています。 

・利用者が交流している人については、｢ボランティア・NPO の人」が

40.0％で最も多く、次いで「その他、一般市民」が 30.0%となっています。 

・今後、利用者との交流を進めたい人については、「地域の子ども関係の施設

（幼稚園・保育園、学校等）」が 42.0％で最も多く、次いで「ボランティ

ア・NPOの人」が 32.0%となっています。 

 

５．圏域別の分析  
・元町地区では、介護保険制度の周知度という点では、ほとんどの項目で「知

っている」への回答が低いのが特徴です。 

・中町北部、南部地区では、認知症に関する相談窓口の周知度がやや高いのが

特徴となっています。 

・中町南部地区では、介護保険制度、民生委員や地域包括支援センター（とも

づな）の周知度が高いのが特徴となっています。また、災害時の対応につい

ても他の地区よりは周知度が高くなっています。 

・新町地区は、介護保険制度等の周知が、比較的高いのが特徴となっています。 
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６  調査から得られたこと  
（１）利用者編  

 特徴的な結果 課題の分析 

介護保険サービ

スの利用状況や

利用意向につい

て 

（一部介護保険

認定者のみの設

問） 

・介護保険サービスについては、全体

では満足度は高いものの、「やや不

満」と考える方もおり、不満の理由

は「回数や時間が足りない」が最も

多くなっています。 

・「日常生活の中で、自分のことを自

分で決められるかどうか」や「楽し

みながら自分の時間を過ごせるかど

うか」については、95歳以上の方や

要介護４，５では「できない、決め

られない」が多いのが特徴です。 

・ケアプラン内容やサービス利用、制

度の正しい理解など、未だ利用者や

介護者に十分浸透しているとは言い

難い状況であることから、利用者や

介護者に対して十分な説明と情報提

供していくことが必要です。 

・要介護度が重度の方の人権を尊重し

た意思決定の仕組みを作ることが必

要です。 

介護を支える仕

組みについて 

・介護保険制度の周知度は、基本的な

事項は周知度が高いですが、少し難

しいことになると周知度が低くなり

ます。 

・要介護度別に分析すると、要介護１

の周知度が最も低いことが多いのが

特徴です。その理由としては、それ

以上重度の方は、本人でなく介護者

等の家族が回答するためと想定され

ます。 

・地域包括支援センターの周知度で

「知らない」が約17％、民生委員を

「知らない」が約36％となっていま

す。 

・認知症に関する相談窓口の周知度に

ついては「知らない（いいえ）」が

約74％と高くなっています。 

・介護保険制度について、特に後期高

齢者、あるいは85歳以上の方でも

わかるような形で情報提供を進めて

いくことが必要です。 

・地域包括支援センターや民生委員に

ついて、引き続き周知を図ることが

必要です。 

・認知症の相談先については、周知度

が非常に低いため、より市民全体が

理解しやすい形での周知を図ること

が必要です。（例：認知症ケアパス

の普及等） 

 

 

 

今後の生活など

について 

・今後の生活では、全体的に介護保険

を利用して生活すると回答した方が

多くなっていますが、力を入れるべ

き事項としては、「特別養護老人ホ

ームなどの施設を増やす」が最も多

くなっています。 

・介護サービスを適正に利用すること

により、介護者の負担軽減につなが

ることを周知し、住み慣れた家でで

きる限り暮らし続ける環境を整備す

ることが必要です。 
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 特徴的な結果 課題の分析 

介護をしている

ご家族について 

 

 

 

 

・在宅生活を続ける上で不安に思うこ

とは、「認知症状への対応」が約

33％と最も多く、次いで「外出の付

き添い、送迎等」が約25％となって

います。 

・在宅での介護生活の安定的な継続の

ため、介護保険サービスだけでな

く、保険外のサービスや地域のイン

フォーマルサービスを十分に活用し

て、在宅で安心して生活できるよう

な仕組みの充実が必要です。 

・認知症に関する情報の周知を引き続

き進めることが必要です。 

介護者の仕事の

状況について 

 

 

・「介護のために仕事を辞めた家族・

親族はいない」は約94％と多く、働

き方の調整方法としては「介護のた

めに労働時間を調整しながら働いて

いる」が多くなっています。 

・効果的である施策は、「介護休業・

介護休暇等の制度の充実」が約26％

となっています。 

・主な介護者の就労継続に関する意識

としては、約半数が「問題がある

が、何とか続けていける」となって

います。 

・介護離職をできるだけ防ぐために

は、事業者の「介護休業・介護休暇

等の制度の充実」や、「労働時間の

調整」といった従事者支援策の円滑

な活用を支援することが必要です。 

 

 

介護者の各種サ

ービスの利用状

況 

・在宅生活の継続のために必要なサー

ビスは、「外出同行（通院・買い物

など）」が約29％と多くなっていま

す。 

・訪問診療を「利用していない」が約

88％となっており、利用しない人が

多いのが特徴です。 

・「外出同行」に関するサービスにつ

いては、介護保険以外のサービスと

して充実を図ることが必要です。 

・訪問診療制度の周知を引き続き図る

ことが必要です。 

総合事業利用者

調査 

・総合事業を受けたことの評価は、

「良くなったと思う」が約23％、

「特に変わらない」が約21％となっ

ています。また、満足度も「（や

や）満足している」あわせて約30％

となっています。 

・総合事業を受けたことによる効果を

より感じていただけるよう、サービ

スの質のさらなる向上が必要です。 

 

 



６ 調査から得られたこと 

19 

（２）事業者編  
 特徴的な結果 課題の分析 

事業状況や問題

点 

・事業者の収支を見た場合、同一事業

種別の中で、３割以上の事業者が赤

字と回答した種別が６種別となって

おり、このうち、２種別が「地域密

着型サービス」となっています。 

・利用者からの申し込みの対応につい

ては、「余裕がない」と回答してい

るのは、（地域密着型）介護老人福

祉施設と、短期入所生活介護となっ

ています。 

・人材の確保については、約76％の事

業所が「人材の確保は困難」に回答

しています 

 

・特に「地域密着型通所介護」では、

縮小の意向が示されるなど、居宅サ

ービスとして重要な役割を持つ地域

密着型サービスの収支状況の改善が

課題となっています。 

・（地域密着型）介護老人福祉施設の

あり方について今後検討していくこ

とが必要です。 

・人材確保のみならず、離職防止の仕

組みも必要です。そのために既存の

支援制度のさらなる活用や、新任期

職員のキャリアラダーの構築が必要

です。 

サービスの質の

確保や向上 

・全体的にはほとんどの事業所が各種

の施策を実施していますが、サービ

スの質の評価は実施率が低くなって

います。 

・他の項目と比較して、サービスの質

の評価については低い割合のため、

サービスの質の評価をスムーズに行

えるよう、利用者意向の調査の手法

や、福祉サービス第三者評価の積極

的な受審を図ることが必要です。 

災害時の準備態

勢について 

・BCP(事業継続計画 )については、

「今後策定する」が多くなっていま

す。 

・災害時に向けた物資の備蓄も「行っ

ていない」が約32％と多くなってい

ます。 

・適切なBCP策定のための支援を行

うことが必要です。 

・災害時のみならず感染症の発生等、

様々な状況に対し、具体的な対応の

イメージを持ち、それらに対する備

えを持つことが必要です。 

 

情報共有につい

て 

・個別事例の検討や、地域課題を把握

するための会議については、「必要

だが参加していない」が約23％とな

っています。 

 

 

・参加できない（しない）理由を整理

し、参加促進の仕組みづくりが必要

です。 
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Ⅰ  利用者調査（１．介護保険実態調査）  
１  介護保険サービスの利用状況や利用意向について  
介１ (1) あなたは現在、介護保険サービスを利用していますか  

 

 

 

介護保険サービスの利用状況については、「利用している」が 77.6%、「利用してい

ない」が 17.7％となっています。 

「利用している」への回答が多いのは、年齢別では「100 歳以上」、要介護度別では

「要介護４」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

｢利用している」が 77.6％ 

利用している

77.6%

利用していない

17.7%

無回答

4.7%

（Ｎ＝1,666)
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１ 介護保険サービスの利用状況や利用意向について 
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
利用して

いる

利用して

いない
無回答

人数 1,666 1,292 2 9 5 79

構成比 77.6% 1 7 . 7 % 4.7%

人数 59 50 7 2

構成比 84.7% 1 1 . 9 % 3.4%

人数 81 64 1 5 2

構成比 79.0% 1 8 . 5 % 2.5%

人数 176 132 3 7 7

構成比 75.0% 2 1 . 0 % 4.0%

人数 271 195 6 6 10

構成比 72.0% 2 4 . 4 % 3.7%

人数 377 290 6 8 19

構成比 76.9% 1 8 . 0 % 5.0%

人数 347 286 4 7 14

構成比 82.4% 1 3 . 5 % 4.0%

人数 205 168 2 8 9

構成比 82.0% 1 3 . 7 % 4.4%

人数 52 41 8 3

構成比 78.8% 1 5 . 4 % 5.8%

人数 9 8 0 1

構成比 88.9% 0.0% 11.1%

人数 89 58 19 12

構成比 65.2% 21.3% 13.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

95～99歳

全体

64歳以下

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

100歳以上

無回答

回答者数
利用して

いる

利用して

いない
無回答

人数 1,666 1,292 2 9 5 79

構成比 77.6% 1 7 . 7 % 4.7%

人数 450 290 1 3 7 23

構成比 64.4% 3 0 . 4 % 5.1%

人数 299 245 4 6 8

構成比 81.9% 1 5 . 4 % 2.7%

人数 267 233 2 7 7

構成比 87.3% 1 0 . 1 % 2.6%

人数 224 201 1 5 8

構成比 89.7% 6 . 7 % 3.6%

人数 121 106 7 8

構成比 87.6% 5 . 8 % 6.6%

人数 91 85 3 3

構成比 93.4% 3 . 3 % 3 . 3 %

人数 64 53 6 5

構成比 82.8% 9 . 4 % 7.8%

人数 28 7 19 2

構成比 2 5 . 0 % 67.9% 7.1%

人数 122 72 35 15

構成比 59.0% 28.7% 12.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

わからない

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

無回答

回答者数
利用して

いる

利用して

いない
無回答

人数 1,666 1,292 2 9 5 79

構成比 77.6% 1 7 . 7 % 4.7%

人数 594 471 9 4 29

構成比 79.3% 1 5 . 8 % 4.9%

人数 387 315 5 8 14

構成比 81.4% 1 5 . 0 % 3.6%

人数 391 300 7 8 13

構成比 76.7% 1 9 . 9 % 3.3%

人数 199 145 4 4 10

構成比 72.9% 2 2 . 1 % 5.0%

人数 95 61 21 13

構成比 64.2% 22.1% 13.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

中町南部

全体

元町

中町北部

新町

無回答
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介１ (2) 介護サービスを受けることで、あなたはどう変わったと思いま

すか  

 

 

 

介護サービスの効果については、「良くなったと思う」が 56.8%で最も多く、次いで

「特にかわらない」が 36.3％となっています。 

「良くなったと思う」への回答が多いのは、年齢別では「75～79 歳」、要介護度別

では「要介護４」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

良くなったと思う

56.8%

特にかわらない

36.3%

たまに気持ちが傷

つくことがある

3.1%

大変気持ちが傷つ

く

0.2%

無回答

3.6%

（Ｎ＝1,292)

｢良くなったと思う」が 56.8％ 



Ⅰ 利用者調査（１．介護保険実態調査） 
１ 介護保険サービスの利用状況や利用意向について 
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
良くなっ

たと思う

特にかわ

らない

たまに気

持ちが傷

つくことが

ある

大変気持

ちが傷つ

く

無回答

人数 1,292 734 4 6 9 40 3 46

構成比 56.8% 3 6 . 3 % 3.1% 0.2% 3.6%

人数 50 29 1 8 0 2 1

構成比 58.0% 3 6 . 0 % 0.0% 4.0% 2.0%

人数 64 31 3 0 3 0 0

構成比 48.4% 4 6 . 9 % 4.7% 0.0% 0.0%

人数 132 73 5 1 6 0 2

構成比 55.3% 3 8 . 6 % 4.5% 0.0% 1.5%

人数 195 122 6 3 7 0 3

構成比 62.6% 3 2 . 3 % 3.6% 0.0% 1.5%

人数 290 159 1 0 7 9 0 15

構成比 54.8% 3 6 . 9 % 3.1% 0.0% 5.2%

人数 286 169 1 0 0 8 0 9

構成比 59.1% 3 5 . 0 % 2.8% 0.0% 3.1%

人数 168 95 5 9 3 1 10

構成比 56.5% 3 5 . 1 % 1.8% 0.6% 6.0%

人数 41 21 1 9 0 0 1

構成比 51.2% 4 6 . 3 % 0.0% 0.0% 2.4%

人数 8 5 2 1 0 0

構成比 62.5% 2 5 . 0 % 12.5% 0.0% 0.0%

人数 58 30 20 3 0 5

構成比 51.7% 34.5% 5.2% 0.0% 8.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

95～99歳

全体

64歳以下

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

100歳以上

無回答

回答者数
良くなっ

たと思う

特にかわ

らない

たまに気

持ちが傷

つくことが

ある

大変気持

ちが傷つ

く

無回答

人数 1,292 734 4 6 9 40 3 46

構成比 56.8% 3 6 . 3 % 3.1% 0.2% 3.6%

人数 290 171 1 0 2 6 0 11

構成比 59.0% 3 5 . 2 % 2.1% 0.0% 3.8%

人数 245 139 9 6 4 1 5

構成比 56.7% 3 9 . 2 % 1.6% 0.4% 2.0%

人数 233 135 8 4 4 0 10

構成比 57.9% 3 6 . 1 % 1.7% 0.0% 4.3%

人数 201 113 7 8 4 2 4

構成比 56.2% 3 8 . 8 % 2.0% 1.0% 2.0%

人数 106 60 3 4 11 0 1

構成比 56.6% 3 2 . 1 % 10.4% 0.0% 0.9%

人数 85 54 2 3 3 0 5

構成比 63.5% 2 7 . 1 % 3.5% 0.0% 5.9%

人数 53 2 4 25 2 0 2

構成比 4 5 . 3 % 47.2% 3.8% 0.0% 3.8%

人数 7 5 1 1 0 0

構成比 71.4% 1 4 . 3 % 1 4 . 3 % 0.0% 0.0%

人数 72 33 26 5 0 8

構成比 45.8% 36.1% 6.9% 0.0% 11.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

わからない

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

無回答

回答者数
良くなっ

たと思う

特にかわ

らない

たまに気

持ちが傷

つくことが

ある

大変気持

ちが傷つ

く

無回答

人数 1,292 734 4 6 9 40 3 46

構成比 56.8% 3 6 . 3 % 3.1% 0.2% 3.6%

人数 471 264 1 7 5 13 2 17

構成比 56.1% 3 7 . 2 % 2.8% 0.4% 3.6%

人数 315 192 1 0 7 7 0 9

構成比 61.0% 3 4 . 0 % 2.2% 0.0% 2.9%

人数 300 164 1 1 5 11 1 9

構成比 54.7% 3 8 . 3 % 3.7% 0.3% 3.0%

人数 145 84 5 0 5 0 6

構成比 57.9% 3 4 . 5 % 3.4% 0.0% 4.1%

人数 61 30 22 4 0 5

構成比 49.2% 36.1% 6.6% 0.0% 8.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

中町南部

全体

元町

中町北部

新町

無回答
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介１ (3) 現在利用されている介護保険サービス全般に満足していますか  

 

 

 

介護保険サービス全般の満足度については、「満足している」が 30.3％、「やや満足

している」が 30.1％となっています。 

「満足している」への回答が多いのは、年齢別では「70～89歳」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

満足している

30.3%

やや満足している

30.1%

ふつう

29.6%

やや不満である

6.6%

不満である

1.8%

無回答

1.7%

（Ｎ＝1,292)

｢満足している」が 30.3％、「やや満足している」が 30.1％ 



Ⅰ 利用者調査（１．介護保険実態調査） 
１ 介護保険サービスの利用状況や利用意向について 
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
満足して

いる

やや満足

している
ふつう

やや不満

である

不満であ

る
無回答

人数 1,292 391 3 8 9 382 85 23 22

構成比 30.3% 3 0 . 1 % 29.6% 6.6% 1.8% 1.7%

人数 50 1 4 15 1 4 3 2 2

構成比 2 8 . 0 % 30.0% 2 8 . 0 % 6.0% 4.0% 4.0%

人数 64 10 24 2 3 7 0 0

構成比 15.6% 37.5% 3 5 . 9 % 10.9% 0.0% 0.0%

人数 132 41 35 4 0 12 3 1

構成比 31.1% 26.5% 3 0 . 3 % 9.1% 2.3% 0.8%

人数 195 67 5 7 51 14 4 2

構成比 34.4% 2 9 . 2 % 26.2% 7.2% 2.1% 1.0%

人数 290 89 89 82 18 6 6

構成比 30.7% 30.7% 28.3% 6.2% 2.1% 2.1%

人数 286 95 79 8 8 16 2 6

構成比 33.2% 27.6% 3 0 . 8 % 5.6% 0.7% 2.1%

人数 168 44 56 5 3 9 4 2

構成比 26.2% 33.3% 3 1 . 5 % 5.4% 2.4% 1.2%

人数 41 1 2 16 1 2 0 0 1

構成比 2 9 . 3 % 39.0% 2 9 . 3 % 0.0% 0.0% 2.4%

人数 8 2 2 4 0 0 0

構成比 2 5 . 0 % 2 5 . 0 % 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 58 17 16 15 6 2 2

構成比 29.3% 27.6% 25.9% 10.3% 3.4% 3.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

95～99歳

全体

64歳以下

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

100歳以上

無回答

回答者数
満足して

いる

やや満足

している
ふつう

やや不満

である

不満であ

る
無回答

人数 1,292 391 3 8 9 382 85 23 22

構成比 30.3% 3 0 . 1 % 29.6% 6.6% 1.8% 1.7%

人数 471 156 1 3 9 134 26 9 7

構成比 33.1% 2 9 . 5 % 28.5% 5.5% 1.9% 1.5%

人数 315 9 8 100 81 27 5 4

構成比 3 1 . 1 % 31.7% 25.7% 8.6% 1.6% 1.3%

人数 300 78 8 5 107 17 7 6

構成比 26.0% 2 8 . 3 % 35.7% 5.7% 2.3% 2.0%

人数 145 4 2 49 4 2 9 0 3

構成比 2 9 . 0 % 33.8% 2 9 . 0 % 6.2% 0.0% 2.1%

人数 61 17 16 18 6 2 2

構成比 27.9% 26.2% 29.5% 9.8% 3.3% 3.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部

回答者数
満足して

いる

やや満足

している
ふつう

やや不満

である

不満であ

る
無回答

人数 1,292 391 3 8 9 382 85 23 22

構成比 30.3% 3 0 . 1 % 29.6% 6.6% 1.8% 1.7%

人数 290 91 8 6 77 24 6 6

構成比 31.4% 2 9 . 7 % 26.6% 8.3% 2.1% 2.1%

人数 245 75 75 70 14 8 3

構成比 30.6% 30.6% 28.6% 5.7% 3.3% 1.2%

人数 233 70 75 7 4 11 1 2

構成比 30.0% 32.2% 3 1 . 8 % 4.7% 0.4% 0.9%

人数 201 68 56 5 9 11 3 4

構成比 33.8% 27.9% 2 9 . 4 % 5.5% 1.5% 2.0%

人数 106 3 0 3 0 34 9 3 0

構成比 2 8 . 3 % 2 8 . 3 % 32.1% 8.5% 2.8% 0.0%

人数 85 26 26 23 8 0 2

構成比 30.6% 30.6% 27.1% 9.4% 0.0% 2.4%

人数 53 10 1 8 23 1 0 1

構成比 18.9% 3 4 . 0 % 43.4% 1.9% 0.0% 1.9%

人数 7 3 2 2 0 0 0

構成比 42.9% 2 8 . 6 % 2 8 . 6 % 0.0% 0.0% 0.0%

人数 72 18 21 20 7 2 4

構成比 25.0% 29.2% 27.8% 9.7% 2.8% 5.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

わからない

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

無回答
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介１ (4) （３）で「４．」「５．」と回答した方にお伺いします。不満の理

由はなんですか。  

 

 

 

不満の理由については、「回数や時間が足りない」が 42.6%で最も多く、次いで「利

用料が高い」が 28.7%となっています。 

年齢別で、最も多いのは、64 歳以下、90～94 歳で「利用料が高い」となっていま

す（64歳以下は「回数や時間が足りない」も同率 1位）。 

要介護度別で、最も多いのは、要介護１、要介護２、要介護３で「利用料が高い」と

なっています（要介護３は「回数や時間が足りない」も同率 1位）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

｢回数や時間が足りない」が 42.6％ 



Ⅰ 利用者調査（１．介護保険実態調査） 
１ 介護保険サービスの利用状況や利用意向について 
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数

回数や時

間が足り

ない

利用の日

時が合わ

ない

事業者の

対応がよ

くない

契約と

サービス

内容が

違ってい

る

利用料が

高い

事業者と

家族との

連携が取

れていな

い

その他 無回答

人数 108 46 9 16 6 3 1 7 20 10

構成比 42.6% 8.3% 14.8% 5.6% 2 8 . 7 % 6.5% 18.5% 9.3%

人数 5 2 1 0 0 2 1 2 0

構成比 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 40.0% 0.0%

人数 7 4 1 1 2 1 3 1 0

構成比 57.1% 14.3% 14.3% 28.6% 14.3% 4 2 . 9 % 14.3% 0.0%

人数 15 6 1 2 1 5 2 1 0

構成比 40.0% 6.7% 13.3% 6.7% 3 3 . 3 % 13.3% 6.7% 0.0%

人数 18 9 3 5 1 3 0 3 2

構成比 50.0% 16.7% 2 7 . 8 % 5.6% 16.7% 0.0% 16.7% 11.1%

人数 24 12 2 4 1 5 0 3 5

構成比 50.0% 8.3% 16.7% 4.2% 2 0 . 8 % 0.0% 12.5% 2 0 . 8 %

人数 18 9 1 1 1 5 1 5 1

構成比 50.0% 5.6% 5.6% 5.6% 2 7 . 8 % 5.6% 2 7 . 8 % 5.6%

人数 13 2 0 2 0 6 0 4 0

構成比 1 5 . 4 % 0.0% 1 5 . 4 % 0.0% 46.2% 0.0% 30.8% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 8 2 0 1 0 4 0 1 2

構成比 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 50.0% 0.0% 12.5% 25.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

100歳以上

無回答

95～99歳

全体

64歳以下

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

回答者数

回数や時

間が足り

ない

利用の日

時が合わ

ない

事業者の

対応がよ

くない

契約と

サービス

内容が

違ってい

る

利用料が

高い

事業者と

家族との

連携が取

れていな

い

その他 無回答

人数 108 46 9 16 6 3 1 7 20 10

構成比 42.6% 8.3% 14.8% 5.6% 2 8 . 7 % 6.5% 18.5% 9.3%

人数 30 18 3 3 1 3 0 4 6

構成比 60.0% 1 0 . 0 % 1 0 . 0 % 3.3% 1 0 . 0 % 0.0% 13.3% 20.0%

人数 22 11 3 2 2 5 2 1 1

構成比 50.0% 13.6% 9.1% 9.1% 2 2 . 7 % 9.1% 4.5% 4.5%

人数 12 2 0 3 2 5 0 6 0

構成比 16.7% 0.0% 2 5 . 0 % 16.7% 41.7% 0.0% 50.0% 0.0%

人数 14 3 2 1 0 5 1 4 0

構成比 2 1 . 4 % 14.3% 7.1% 0.0% 35.7% 7.1% 28.6% 0.0%

人数 12 6 1 4 1 6 4 2 0

構成比 50.0% 8.3% 33.3% 8.3% 50.0% 33.3% 16.7% 0.0%

人数 8 3 0 2 0 2 0 2 0

構成比 37.5% 0.0% 2 5 . 0 % 0.0% 2 5 . 0 % 0.0% 2 5 . 0 % 0.0%

人数 1 1 0 0 0 1 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 9 2 0 1 0 4 0 1 3

構成比 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 44.4% 0.0% 11.1% 33.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

わからない

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

回答者数

回数や時

間が足り

ない

利用の日

時が合わ

ない

事業者の

対応がよ

くない

契約と

サービス

内容が

違ってい

る

利用料が

高い

事業者と

家族との

連携が取

れていな

い

その他 無回答

人数 108 46 9 16 6 3 1 7 20 10

構成比 42.6% 8.3% 14.8% 5.6% 2 8 . 7 % 6.5% 18.5% 9.3%

人数 35 15 3 6 2 9 2 6 4

構成比 42.9% 8.6% 17.1% 5.7% 2 5 . 7 % 5.7% 17.1% 11.4%

人数 32 14 1 5 2 1 0 3 4 4

構成比 43.8% 3.1% 15.6% 6.3% 3 1 . 3 % 9.4% 12.5% 12.5%

人数 24 10 1 4 2 8 2 7 0

構成比 41.7% 4.2% 16.7% 8.3% 3 3 . 3 % 8.3% 29.2% 0.0%

人数 9 5 4 0 0 0 0 2 0

構成比 55.6% 4 4 . 4 % 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0%

人数 8 2 0 1 0 4 0 1 2

構成比 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 50.0% 0.0% 12.5% 25.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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介１ (5) （３）で「４．」「５．」と回答した方にお伺いします。不満や問

題点をどなたかに伝えましたか。  

 

 

 

不満や問題点について伝えたかについては、「介護支援専門員（ケアマネジャー）に

伝えた」が 53.7％で最も多く、次いで「家族に言った」が 34.3％となっています。 

年齢別では、70～74歳、90～94歳は「家族に言った」が最も多くなっています。 

要介護度別では、要介護１は「特に何もしなかった」、要介護４は「家族に言った」

が最も多くなっています（要介護４は「介護支援専門員（ケアマネジャー）に伝えた」

も同率１位）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

｢介護支援専門員（ケアマネジャー）に伝えた」が 53.7％ 
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数

介護支援

専門員

（ケアマ

ネジャー）

に伝えた

直接事業

者に伝え

た

市の担当

課に伝え

た

地域包括

支援セン

ター（とも

づな）に

伝えた

民生委員

に伝えた

家族に

言った

近所の人

に言った
その他

特に何も

しなかっ

た

無回答

人数 108 58 12 6 5 1 3 7 4 2 27 7

構成比 53.7% 11.1% 5.6% 4.6% 0.9% 3 4 . 3 % 3.7% 1.9% 25.0% 6.5%

人数 5 4 1 1 0 0 3 0 0 1 0

構成比 80.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 6 0 . 0 % 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

人数 7 7 2 1 1 0 2 0 0 0 0

構成比 100.0% 2 8 . 6 % 14.3% 14.3% 0.0% 2 8 . 6 % 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 15 7 5 1 0 0 8 1 1 2 0

構成比 4 6 . 7 % 33.3% 6.7% 0.0% 0.0% 53.3% 6.7% 6.7% 13.3% 0.0%

人数 18 8 2 1 1 0 5 1 1 4 1

構成比 44.4% 11.1% 5.6% 5.6% 0.0% 2 7 . 8 % 5.6% 5.6% 22.2% 5.6%

人数 24 12 1 1 2 0 6 1 0 6 4

構成比 50.0% 4.2% 4.2% 8.3% 0.0% 2 5 . 0 % 4.2% 0.0% 2 5 . 0 % 16.7%

人数 18 9 1 0 0 0 5 0 0 8 1

構成比 50.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 27.8% 0.0% 0.0% 4 4 . 4 % 5.6%

人数 13 6 0 1 1 1 7 0 0 4 0

構成比 4 6 . 2 % 0.0% 7.7% 7.7% 7.7% 53.8% 0.0% 0.0% 30.8% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 8 5 0 0 0 0 1 1 0 2 1

構成比 62.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 25.0% 12.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

100歳以上

無回答

95～99歳

全体

64歳以下

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

回答者数

介護支援

専門員

（ケアマ

ネジャー）

に伝えた

直接事業

者に伝え

た

市の担当

課に伝え

た

地域包括

支援セン

ター（とも

づな）に

伝えた

民生委員

に伝えた

家族に

言った

近所の人

に言った
その他

特に何も

しなかっ

た

無回答

人数 108 58 12 6 5 1 3 7 4 2 27 7

構成比 53.7% 11.1% 5.6% 4.6% 0.9% 3 4 . 3 % 3.7% 1.9% 25.0% 6.5%

人数 30 14 2 1 4 0 1 1 2 0 5 3

構成比 46.7% 6.7% 3.3% 13.3% 0.0% 3 6 . 7 % 6.7% 0.0% 16.7% 10.0%

人数 22 11 2 2 0 0 4 0 1 5 2

構成比 50.0% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 4.5% 2 2 . 7 % 9.1%

人数 12 6 2 1 0 0 4 0 0 7 0

構成比 5 0 . 0 % 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 58.3% 0.0%

人数 14 7 1 0 0 0 5 0 0 6 1

構成比 50.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 35.7% 0.0% 0.0% 4 2 . 9 % 7.1%

人数 12 9 1 0 1 0 7 0 1 1 0

構成比 75.0% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 5 8 . 3 % 0.0% 8.3% 8.3% 0.0%

人数 8 5 3 2 0 1 5 0 0 1 0

構成比 62.5% 37.5% 25.0% 0.0% 12.5% 62.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0%

人数 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 9 6 1 0 0 0 1 1 0 2 1

構成比 66.7% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 22.2% 11.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

わからない

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

回答者数

介護支援

専門員

（ケアマ

ネジャー）

に伝えた

直接事業

者に伝え

た

市の担当

課に伝え

た

地域包括

支援セン

ター（とも

づな）に

伝えた

民生委員

に伝えた

家族に

言った

近所の人

に言った
その他

特に何も

しなかっ

た

無回答

人数 108 58 12 6 5 1 3 7 4 2 27 7

構成比 53.7% 11.1% 5.6% 4.6% 0.9% 3 4 . 3 % 3.7% 1.9% 25.0% 6.5%

人数 35 19 3 3 1 1 1 0 1 0 1 0 2

構成比 54.3% 8.6% 8.6% 2.9% 2.9% 2 8 . 6 % 2.9% 0.0% 2 8 . 6 % 5.7%

人数 32 20 6 0 3 0 1 4 0 2 4 1

構成比 62.5% 18.8% 0.0% 9.4% 0.0% 4 3 . 8 % 0.0% 6.3% 12.5% 3.1%

人数 24 13 3 3 1 0 7 1 0 8 1

構成比 54.2% 12.5% 12.5% 4.2% 0.0% 29.2% 4.2% 0.0% 3 3 . 3 % 4.2%

人数 9 1 0 0 0 0 5 1 0 3 2

構成比 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 55.6% 11.1% 0.0% 3 3 . 3 % 22.2%

人数 8 5 0 0 0 0 1 1 0 2 1

構成比 62.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 25.0% 12.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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介１ (6) 在宅生活で今、実際に困っていることは何ですか  

 

 

 

在宅生活で困っていることについては、「入浴・洗身」が 19.5％で最も多く、次いで

「掃除・洗濯」が 17.2％となっています。なお、「困っていることはない」は 31.8%

となっています。 

調査対象者別では、介護保険未利用者は「買い物（宅配は含まない）」が 2 番目に多

くなっています。 

要介護度別では、最も多いのは、要介護３、要介護４で「入浴・洗身」となっていま

す。また、2番目に多いのは、要支援１で「掃除・洗濯」、要支援２で「買い物（宅配は

含まない）」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢入浴・洗身」が 19.5％ 

回答者数 食事 料理
掃除・洗

濯

買い物

（宅配は

含まな

い）

ゴミ出し

ゴミ出し

（粗大ゴ

ミ）

外出の付

き添い・

送迎等

金銭管理

や生活面

に必要な

諸手続き

入浴・洗

身

話し相手が

いない
その他

困っている

ことはない
無回答

人数 1,666 229 259 287 280 195 247 233 175 3 2 5 170 59 530 291

構成比 13.7% 15.5% 17.2% 16.8% 11.7% 14.8% 14.0% 10.5% 1 9 . 5 % 10.2% 3.5% 31.8% 17.5%

人数 1,292 197 214 240 234 176 203 198 149 2 7 3 141 47 407 209

構成比 15.2% 16.6% 18.6% 18.1% 13.6% 15.7% 15.3% 11.5% 2 1 . 1 % 10.9% 3.6% 31.5% 16.2%

人数 295 24 35 35 4 0 16 39 30 20 38 23 11 112 43

構成比 8.1% 11.9% 11.9% 1 3 . 6 % 5.4% 13.2% 10.2% 6.8% 12.9% 7.8% 3.7% 38.0% 14.6%

人数 79 8 10 1 2 6 3 5 5 6 14 6 1 11 39

構成比 10.1% 12.7% 1 5 . 2 % 7.6% 3.8% 6.3% 6.3% 7.6% 17.7% 7.6% 1.3% 13.9% 49.4%

人数 140 12 20 2 4 15 8 21 19 4 8 12 4 51 32

構成比 8.6% 14.3% 1 7 . 1 % 10.7% 5.7% 15.0% 13.6% 2.9% 5.7% 8.6% 2.9% 36.4% 22.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

介護保険利用者

介護保険未利用者

無回答

(参考）総合事業利用

者
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数 食事 料理
掃除・洗

濯

買い物

（宅配は

含まな

い）

ゴミ出し

ゴミ出し

（粗大ゴ

ミ）

外出の付

き添い・

送迎等

金銭管理

や生活面

に必要な

諸手続き

入浴・洗

身

話し相手が

いない
その他

困っている

ことはない
無回答

人数 1,666 229 259 287 280 195 247 233 175 3 2 5 170 59 530 291

構成比 13.7% 15.5% 17.2% 16.8% 11.7% 14.8% 14.0% 10.5% 1 9 . 5 % 10.2% 3.5% 31.8% 17.5%

人数 450 45 70 9 1 67 37 78 53 35 45 38 15 161 65

構成比 10.0% 15.6% 2 0 . 2 % 14.9% 8.2% 17.3% 11.8% 7.8% 10.0% 8.4% 3.3% 35.8% 14.4%

人数 299 43 58 66 6 8 46 62 48 30 58 27 9 80 42

構成比 14.4% 19.4% 22.1% 2 2 . 7 % 15.4% 20.7% 16.1% 10.0% 19.4% 9.0% 3.0% 26.8% 14.0%

人数 267 39 43 41 49 36 40 39 44 5 1 41 5 92 37

構成比 14.6% 16.1% 15.4% 18.4% 13.5% 15.0% 14.6% 16.5% 1 9 . 1 % 15.4% 1.9% 34.5% 13.9%

人数 224 40 35 31 37 30 29 32 27 6 7 26 9 78 35

構成比 17.9% 15.6% 13.8% 16.5% 13.4% 12.9% 14.3% 12.1% 2 9 . 9 % 11.6% 4.0% 34.8% 15.6%

人数 121 20 21 26 25 19 13 26 16 48 13 11 2 7 23

構成比 16.5% 17.4% 21.5% 20.7% 15.7% 10.7% 21.5% 13.2% 39.7% 10.7% 9.1% 2 2 . 3 % 19.0%

人数 91 19 12 13 10 12 9 13 9 28 10 4 2 6 28

構成比 20.9% 13.2% 14.3% 11.0% 13.2% 9.9% 14.3% 9.9% 30.8% 11.0% 4.4% 2 8 . 6 % 30.8%

人数 64 11 6 8 7 3 5 10 4 1 4 5 3 19 18

構成比 17.2% 9.4% 12.5% 10.9% 4.7% 7.8% 15.6% 6.3% 2 1 . 9 % 7.8% 4.7% 29.7% 28.1%

人数 28 4 3 3 5 1 0 3 3 1 5 0 10 6

構成比 14.3% 10.7% 10.7% 1 7 . 9 % 3.6% 0.0% 10.7% 10.7% 3.6% 1 7 . 9 % 0.0% 35.7% 21.4%

人数 122 8 11 8 12 11 11 9 7 13 5 3 37 37

構成比 6.6% 9.0% 6.6% 9.8% 9.0% 9.0% 7.4% 5.7% 10.7% 4.1% 2.5% 30.3% 30.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

わからない

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

回答者数 食事 料理
掃除・洗

濯

買い物

（宅配は

含まな

い）

ゴミ出し

ゴミ出し

（粗大ゴ

ミ）

外出の付

き添い・

送迎等

金銭管理

や生活面

に必要な

諸手続き

入浴・洗

身

話し相手が

いない
その他

困っている

ことはない
無回答

人数 1,666 229 259 287 280 195 247 233 175 3 2 5 170 59 530 291

構成比 13.7% 15.5% 17.2% 16.8% 11.7% 14.8% 14.0% 10.5% 1 9 . 5 % 10.2% 3.5% 31.8% 17.5%

人数 594 85 98 106 113 80 82 77 64 1 2 3 69 18 193 104

構成比 14.3% 16.5% 17.8% 19.0% 13.5% 13.8% 13.0% 10.8% 2 0 . 7 % 11.6% 3.0% 32.5% 17.5%

人数 387 48 59 7 6 65 45 61 56 42 7 6 41 16 115 68

構成比 12.4% 15.2% 1 9 . 6 % 16.8% 11.6% 15.8% 14.5% 10.9% 1 9 . 6 % 10.6% 4.1% 29.7% 17.6%

人数 391 69 64 71 62 38 66 70 48 7 9 40 16 120 53

構成比 17.6% 16.4% 18.2% 15.9% 9.7% 16.9% 17.9% 12.3% 2 0 . 2 % 10.2% 4.1% 30.7% 13.6%

人数 199 23 31 30 32 24 29 24 14 3 6 17 7 73 3 6

構成比 11.6% 15.6% 15.1% 16.1% 12.1% 14.6% 12.1% 7.0% 1 8 . 1 % 8.5% 3.5% 36.7% 1 8 . 1 %

人数 95 4 7 4 8 8 9 6 7 11 3 2 29 30

構成比 4.2% 7.4% 4.2% 8.4% 8.4% 9.5% 6.3% 7.4% 11.6% 3.2% 2.1% 30.5% 31.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部

回答者数 食事 料理
掃除・洗

濯

買い物

（宅配は

含まな

い）

ゴミ出し

ゴミ出し

（粗大ゴ

ミ）

外出の付

き添い・

送迎等

金銭管理

や生活面

に必要な

諸手続き

入浴・洗

身

話し相手が

いない
その他

困っている

ことはない
無回答

人数 1,666 229 259 287 280 195 247 233 175 3 2 5 170 59 530 291

構成比 13.7% 15.5% 17.2% 16.8% 11.7% 14.8% 14.0% 10.5% 1 9 . 5 % 10.2% 3.5% 31.8% 17.5%

人数 59 8 15 15 1 6 7 12 9 3 9 2 3 19 4

構成比 13.6% 25.4% 25.4% 2 7 . 1 % 11.9% 20.3% 15.3% 5.1% 15.3% 3.4% 5.1% 32.2% 6.8%

人数 81 10 11 11 11 10 1 3 11 9 1 3 11 2 31 11

構成比 12.3% 13.6% 13.6% 13.6% 12.3% 1 6 . 0 % 13.6% 11.1% 1 6 . 0 % 13.6% 2.5% 38.3% 13.6%

人数 176 20 24 26 25 14 20 26 18 3 4 14 10 58 3 4

構成比 11.4% 13.6% 14.8% 14.2% 8.0% 11.4% 14.8% 10.2% 1 9 . 3 % 8.0% 5.7% 33.0% 1 9 . 3 %

人数 271 39 44 42 38 28 33 37 26 5 2 21 11 81 50

構成比 14.4% 16.2% 15.5% 14.0% 10.3% 12.2% 13.7% 9.6% 1 9 . 2 % 7.7% 4.1% 29.9% 18.5%

人数 377 54 67 8 7 75 50 68 64 47 77 47 11 107 60

構成比 14.3% 17.8% 2 3 . 1 % 19.9% 13.3% 18.0% 17.0% 12.5% 20.4% 12.5% 2.9% 28.4% 15.9%

人数 347 58 59 66 66 49 54 55 40 7 3 45 10 107 58

構成比 16.7% 17.0% 19.0% 19.0% 14.1% 15.6% 15.9% 11.5% 2 1 . 0 % 13.0% 2.9% 30.8% 16.7%

人数 205 30 29 31 36 24 34 21 23 4 0 19 8 77 39

構成比 14.6% 14.1% 15.1% 17.6% 11.7% 16.6% 10.2% 11.2% 1 9 . 5 % 9.3% 3.9% 37.6% 19.0%

人数 52 5 3 4 4 4 4 4 2 1 3 8 2 18 9

構成比 9.6% 5.8% 7.7% 7.7% 7.7% 7.7% 7.7% 3.8% 2 5 . 0 % 15.4% 3.8% 34.6% 17.3%

人数 9 1 1 2 2 1 1 0 1 3 0 0 3 1

構成比 11.1% 11.1% 22.2% 22.2% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 11.1%

人数 89 4 6 3 7 8 8 6 6 11 3 2 29 25

構成比 4.5% 6.7% 3.4% 7.9% 9.0% 9.0% 6.7% 6.7% 12.4% 3.4% 2.2% 32.6% 28.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

100歳以上

無回答

95～99歳

全体

64歳以下

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳
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介１ (7) あなたは日常生活の中で、自分のことをどれくらい決めていま

すか  

 

 

 

日常生活の中で、自分のことを決められるかについては、「おおむね自分で決められ

る」が 39.7％で最も多く、次いで「自分で決められる」が 26.1％となっています。 

最も多いのは、95 歳以上が「あまり決められない」、要介護４、要介護５が「まった

く決められない」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢おおむね自分で決められる」が 39.7％ 

自分で決められる

26.1%

おおむね自分で決

められる

39.7%

あまり決められな

い

18.7%

まったく決められな

い

10.5%

無回答

5.0%

（Ｎ＝1,666)

回答者数
自分で決

められる

おおむね

自分で決

められる

あまり決

められな

い

まったく

決められ

ない

無回答

人数 1,666 4 3 5 661 311 175 84

構成比 2 6 . 1 % 39.7% 18.7% 10.5% 5.0%

人数 1,292 2 9 7 516 274 154 51

構成比 2 3 . 0 % 39.9% 21.2% 11.9% 3.9%

人数 295 1 2 1 123 27 16 8

構成比 4 1 . 0 % 41.7% 9.2% 5.4% 2.7%

人数 79 1 7 22 10 5 25

構成比 2 1 . 5 % 27.8% 12.7% 6.3% 31.6%

人数 140 6 4 65 5 0 6

構成比 4 5 . 7 % 46.4% 3.6% 0.0% 4.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

介護保険利用者

介護保険未利用者

無回答

(参考）総合事業利用

者



Ⅰ 利用者調査（１．介護保険実態調査） 
１ 介護保険サービスの利用状況や利用意向について 

35 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
自分で決

められる

おおむね

自分で決

められる

あまり決

められな

い

まったく

決められ

ない

無回答

人数 1,666 4 3 5 661 311 175 84

構成比 2 6 . 1 % 39.7% 18.7% 10.5% 5.0%

人数 59 2 1 30 3 4 1

構成比 3 5 . 6 % 50.8% 5.1% 6.8% 1.7%

人数 81 2 0 40 12 7 2

構成比 2 4 . 7 % 49.4% 14.8% 8.6% 2.5%

人数 176 6 0 67 28 14 7

構成比 3 4 . 1 % 38.1% 15.9% 8.0% 4.0%

人数 271 7 9 104 50 26 12

構成比 2 9 . 2 % 38.4% 18.5% 9.6% 4.4%

人数 377 1 0 7 152 70 35 13

構成比 2 8 . 4 % 40.3% 18.6% 9.3% 3.4%

人数 347 75 138 7 6 44 14

構成比 21.6% 39.8% 2 1 . 9 % 12.7% 4.0%

人数 205 37 93 4 3 23 9

構成比 18.0% 45.4% 2 1 . 0 % 11.2% 4.4%

人数 52 5 1 5 19 10 3

構成比 9.6% 2 8 . 8 % 36.5% 19.2% 5.8%

人数 9 0 1 4 3 1

構成比 0.0% 11.1% 44.4% 3 3 . 3 % 11.1%

人数 89 31 21 6 9 22

構成比 34.8% 23.6% 6.7% 10.1% 24.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

100歳以上

無回答

95～99歳

全体

64歳以下

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

回答者数
自分で決

められる

おおむね

自分で決

められる

あまり決

められな

い

まったく

決められ

ない

無回答

人数 1,666 4 3 5 661 311 175 84

構成比 2 6 . 1 % 39.7% 18.7% 10.5% 5.0%

人数 450 1 7 5 224 28 4 19

構成比 3 8 . 9 % 49.8% 6.2% 0.9% 4.2%

人数 299 9 4 147 39 11 8

構成比 3 1 . 4 % 49.2% 13.0% 3.7% 2.7%

人数 267 45 102 8 1 32 7

構成比 16.9% 38.2% 3 0 . 3 % 12.0% 2.6%

人数 224 33 84 7 1 34 2

構成比 14.7% 37.5% 3 1 . 7 % 15.2% 0.9%

人数 121 15 38 3 5 26 7

構成比 12.4% 31.4% 2 8 . 9 % 21.5% 5.8%

人数 91 9 21 2 6 28 7

構成比 9.9% 23.1% 2 8 . 6 % 30.8% 7.7%

人数 64 5 8 1 9 26 6

構成比 7.8% 12.5% 2 9 . 7 % 40.6% 9.4%

人数 28 15 6 2 3 2

構成比 53.6% 2 1 . 4 % 7.1% 10.7% 7.1%

人数 122 44 31 10 11 26

構成比 36.1% 25.4% 8.2% 9.0% 21.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

わからない

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

回答者数
自分で決

められる

おおむね

自分で決

められる

あまり決

められな

い

まったく

決められ

ない

無回答

人数 1,666 4 3 5 661 311 175 84

構成比 2 6 . 1 % 39.7% 18.7% 10.5% 5.0%

人数 594 1 6 1 224 111 71 27

構成比 2 7 . 1 % 37.7% 18.7% 12.0% 4.5%

人数 387 9 4 166 81 28 18

構成比 2 4 . 3 % 42.9% 20.9% 7.2% 4.7%

人数 391 9 5 169 80 39 8

構成比 2 4 . 3 % 43.2% 20.5% 10.0% 2.0%

人数 199 5 3 80 33 27 6

構成比 2 6 . 6 % 40.2% 16.6% 13.6% 3.0%

人数 95 32 22 6 10 25

構成比 33.7% 23.2% 6.3% 10.5% 26.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部



 

第３章 調査結果（詳細） 

36 

介１ (8) あなたが希望する人との付き合いができていますか  

 

 

 

希望する人との付き合いについては、「おおむね出来ている」が 35.2％で最も多く、

次いで「あまり出来ていない」が 22.4％となっています。 

調査対象者別では、介護保険未利用者が「出来ている」が 2 番目に多くなっていま

す。 

要介護度別では、要介護４、要介護５で「まったく出来ていない」が最も多くなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢おおむね出来ている」が 35.2％ 

出来ている

17.2%

おおむね出来てい

る

35.2%

あまり出来ていな

い

22.4%

まったく出来ていな

い

16.0%

無回答

9.2%

（Ｎ＝1,666)

回答者数
出来てい

る

おおむね

出来てい

る

あまり出

来ていな

い

まったく

出来てい

ない

無回答

人数 1,666 287 586 3 7 4 266 153

構成比 17.2% 35.2% 2 2 . 4 % 16.0% 9.2%

人数 1,292 193 469 3 0 7 222 101

構成比 14.9% 36.3% 2 3 . 8 % 17.2% 7.8%

人数 295 8 7 98 50 39 21

構成比 2 9 . 5 % 33.2% 16.9% 13.2% 7.1%

人数 79 7 1 9 17 5 31

構成比 8.9% 2 4 . 1 % 21.5% 6.3% 39.2%

人数 140 4 2 66 15 7 10

構成比 3 0 . 0 % 47.1% 10.7% 5.0% 7.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

介護保険利用者

介護保険未利用者

無回答

(参考）総合事業利用

者
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
出来てい

る

おおむね

出来てい

る

あまり出

来ていな

い

まったく

出来てい

ない

無回答

人数 1,666 287 586 3 7 4 266 153

構成比 17.2% 35.2% 2 2 . 4 % 16.0% 9.2%

人数 59 11 28 1 4 4 2

構成比 18.6% 47.5% 2 3 . 7 % 6.8% 3.4%

人数 81 7 41 1 8 11 4

構成比 8.6% 50.6% 2 2 . 2 % 13.6% 4.9%

人数 176 3 5 59 3 5 32 15

構成比 1 9 . 9 % 33.5% 1 9 . 9 % 18.2% 8.5%

人数 271 53 90 6 6 37 25

構成比 19.6% 33.2% 2 4 . 4 % 13.7% 9.2%

人数 377 7 7 139 73 59 29

構成比 2 0 . 4 % 36.9% 19.4% 15.6% 7.7%

人数 347 52 112 9 1 66 26

構成比 15.0% 32.3% 2 6 . 2 % 19.0% 7.5%

人数 205 32 75 5 1 29 18

構成比 15.6% 36.6% 2 4 . 9 % 14.1% 8.8%

人数 52 8 14 1 2 11 7

構成比 15.4% 26.9% 2 3 . 1 % 21.2% 13.5%

人数 9 0 1 3 3 2

構成比 0.0% 11.1% 33.3% 33.3% 22.2%

人数 89 12 27 11 14 25

構成比 13.5% 30.3% 12.4% 15.7% 28.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

100歳以上

無回答

95～99歳

全体

64歳以下

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

回答者数
出来てい

る

おおむね

出来てい

る

あまり出

来ていな

い

まったく

出来てい

ない

無回答

人数 1,666 287 586 3 7 4 266 153

構成比 17.2% 35.2% 2 2 . 4 % 16.0% 9.2%

人数 450 1 2 1 190 75 33 31

構成比 2 6 . 9 % 42.2% 16.7% 7.3% 6.9%

人数 299 53 126 6 3 33 24

構成比 17.7% 42.1% 2 1 . 1 % 11.0% 8.0%

人数 267 29 92 8 1 48 17

構成比 10.9% 34.5% 3 0 . 3 % 18.0% 6.4%

人数 224 26 75 6 1 48 14

構成比 11.6% 33.5% 2 7 . 2 % 21.4% 6.3%

人数 121 14 34 3 3 28 12

構成比 11.6% 28.1% 2 7 . 3 % 23.1% 9.9%

人数 91 10 18 2 4 27 12

構成比 11.0% 19.8% 2 6 . 4 % 29.7% 13.2%

人数 64 8 9 1 4 25 8

構成比 12.5% 14.1% 2 1 . 9 % 39.1% 12.5%

人数 28 6 8 5 4 5

構成比 2 1 . 4 % 28.6% 17.9% 14.3% 17.9%

人数 122 20 34 18 20 30

構成比 16.4% 27.9% 14.8% 16.4% 24.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

わからない

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

回答者数
出来てい

る

おおむね

出来てい

る

あまり出

来ていな

い

まったく

出来てい

ない

無回答

人数 1,666 287 586 3 7 4 266 153

構成比 17.2% 35.2% 2 2 . 4 % 16.0% 9.2%

人数 594 107 209 1 3 2 96 50

構成比 18.0% 35.2% 2 2 . 2 % 16.2% 8.4%

人数 387 67 139 9 5 54 32

構成比 17.3% 35.9% 2 4 . 5 % 14.0% 8.3%

人数 391 65 145 9 1 66 24

構成比 16.6% 37.1% 2 3 . 3 % 16.9% 6.1%

人数 199 35 65 4 5 35 19

構成比 17.6% 32.7% 2 2 . 6 % 17.6% 9.5%

人数 95 13 28 11 15 28

構成比 13.7% 29.5% 11.6% 15.8% 29.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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介１ (9) 楽しみながら、自分の時間を過ごせていますか  

 

 

 

楽しみながら、自分の時間を過ごせているかについては、「おおむね過ごせている」

が 55.2％で最も多く、次いで「あまり過ごせていない」が 22.0%となっています。 

要介護度別では、要介護５が「あまり過ごせていない」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢おおむね過ごせている」が 55.2％ 

思い通りに過ごせ

ている

10.1%

おおむね過ごせて

いる

55.2%

あまり過ごせてい

ない

22.0%

まったく過ごせてい

ない

6.4%

無回答

6.3%

（Ｎ＝1,666)

回答者数

思い通り

に過ごせ

ている

おおむね

過ごせて

いる

あまり過

ごせてい

ない

まったく

過ごせて

いない

無回答

人数 1,666 169 919 3 6 6 107 105

構成比 10.1% 55.2% 2 2 . 0 % 6.4% 6.3%

人数 1,292 120 714 2 9 7 90 71

構成比 9.3% 55.3% 2 3 . 0 % 7.0% 5.5%

人数 295 44 172 5 5 15 9

構成比 14.9% 58.3% 1 8 . 6 % 5.1% 3.1%

人数 79 5 33 14 2 2 5

構成比 6.3% 41.8% 17.7% 2.5% 3 1 . 6 %

人数 140 3 2 86 14 0 8

構成比 2 2 . 9 % 61.4% 10.0% 0.0% 5.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

介護保険利用者

介護保険未利用者

無回答

(参考）総合事業利用

者
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数

思い通り

に過ごせ

ている

おおむね

過ごせて

いる

あまり過

ごせてい

ない

まったく

過ごせて

いない

無回答

人数 1,666 169 919 3 6 6 107 105

構成比 10.1% 55.2% 2 2 . 0 % 6.4% 6.3%

人数 59 5 33 1 5 5 1

構成比 8.5% 55.9% 2 5 . 4 % 8.5% 1.7%

人数 81 4 51 1 7 6 3

構成比 4.9% 63.0% 2 1 . 0 % 7.4% 3.7%

人数 176 18 87 4 5 16 10

構成比 10.2% 49.4% 2 5 . 6 % 9.1% 5.7%

人数 271 28 144 6 1 24 14

構成比 10.3% 53.1% 2 2 . 5 % 8.9% 5.2%

人数 377 45 220 7 3 17 22

構成比 11.9% 58.4% 1 9 . 4 % 4.5% 5.8%

人数 347 34 195 8 2 20 16

構成比 9.8% 56.2% 2 3 . 6 % 5.8% 4.6%

人数 205 20 125 4 0 9 11

構成比 9.8% 61.0% 1 9 . 5 % 4.4% 5.4%

人数 52 3 23 1 5 6 5

構成比 5.8% 44.2% 2 8 . 8 % 11.5% 9.6%

人数 9 1 5 2 1 0

構成比 11.1% 55.6% 2 2 . 2 % 11.1% 0.0%

人数 89 11 36 16 3 23

構成比 12.4% 40.4% 18.0% 3.4% 25.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

100歳以上

無回答

95～99歳

全体

64歳以下

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

回答者数

思い通り

に過ごせ

ている

おおむね

過ごせて

いる

あまり過

ごせてい

ない

まったく

過ごせて

いない

無回答

人数 1,666 169 919 3 6 6 107 105

構成比 10.1% 55.2% 2 2 . 0 % 6.4% 6.3%

人数 450 6 2 299 61 9 19

構成比 1 3 . 8 % 66.4% 13.6% 2.0% 4.2%

人数 299 38 173 6 3 12 13

構成比 12.7% 57.9% 2 1 . 1 % 4.0% 4.3%

人数 267 19 156 6 6 15 11

構成比 7.1% 58.4% 2 4 . 7 % 5.6% 4.1%

人数 224 21 111 6 7 17 8

構成比 9.4% 49.6% 2 9 . 9 % 7.6% 3.6%

人数 121 2 58 3 6 15 10

構成比 1.7% 47.9% 2 9 . 8 % 12.4% 8.3%

人数 91 4 37 2 3 19 8

構成比 4.4% 40.7% 2 5 . 3 % 20.9% 8.8%

人数 64 3 1 6 23 15 7

構成比 4.7% 2 5 . 0 % 35.9% 23.4% 10.9%

人数 28 5 15 3 2 3

構成比 1 7 . 9 % 53.6% 10.7% 7.1% 10.7%

人数 122 15 54 24 3 26

構成比 12.3% 44.3% 19.7% 2.5% 21.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

わからない

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

回答者数

思い通り

に過ごせ

ている

おおむね

過ごせて

いる

あまり過

ごせてい

ない

まったく

過ごせて

いない

無回答

人数 1,666 169 919 3 6 6 107 105

構成比 10.1% 55.2% 2 2 . 0 % 6.4% 6.3%

人数 594 63 327 1 3 1 43 30

構成比 10.6% 55.1% 2 2 . 1 % 7.2% 5.1%

人数 387 38 220 8 1 19 29

構成比 9.8% 56.8% 2 0 . 9 % 4.9% 7.5%

人数 391 38 220 9 2 27 14

構成比 9.7% 56.3% 2 3 . 5 % 6.9% 3.6%

人数 199 19 114 4 4 14 8

構成比 9.5% 57.3% 2 2 . 1 % 7.0% 4.0%

人数 95 11 38 18 4 24

構成比 11.6% 40.0% 18.9% 4.2% 25.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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２  介護を支えるしくみについて  
介２ (1) 介護保険制度は、高齢者等の介護を社会全体で支えるしくみで

あり、制度は皆さまからの保険料で成り立っています。あなたは、

次にあげるような介護保険制度・しくみに関することをご存知です

か。  

ア  40 歳以上の方は、保険料を納めていること  

 

 

 

40歳以上が保険料を納めていることについては、「知っている」が 69.5%、「知らな

い」が 21.4%となっています。 

「知っている」への回答が多いのは、調査対象者別では「介護保険未利用者」、年齢

別では「64歳以下」、要介護度別では「要支援２」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢知っている」が 69.5％ 

知っている

69.5%

知らない

21.4%

無回答

9.1%

（Ｎ＝1,666)

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 1,666 1,158 3 5 6 152

構成比 69.5% 2 1 . 4 % 9.1%

人数 1,292 890 3 0 3 99

構成比 68.9% 2 3 . 5 % 7.7%

人数 295 232 4 4 19

構成比 78.6% 1 4 . 9 % 6.4%

人数 79 36 9 34

構成比 45.6% 1 1 . 4 % 43.0%

人数 140 107 1 6 17

構成比 76.4% 1 1 . 4 % 12.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

介護保険利用者

介護保険未利用者

無回答

(参考）総合事業利用

者



Ⅰ 利用者調査（１．介護保険実態調査） 
２ 介護を支えるしくみについて 

41 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 1,666 1,158 3 5 6 152

構成比 69.5% 2 1 . 4 % 9.1%

人数 59 48 8 3

構成比 81.4% 1 3 . 6 % 5.1%

人数 81 60 1 9 2

構成比 74.1% 2 3 . 5 % 2.5%

人数 176 132 2 8 16

構成比 75.0% 1 5 . 9 % 9.1%

人数 271 205 4 8 18

構成比 75.6% 1 7 . 7 % 6.6%

人数 377 277 6 5 35

構成比 73.5% 1 7 . 2 % 9.3%

人数 347 230 9 4 23

構成比 66.3% 2 7 . 1 % 6.6%

人数 205 127 6 0 18

構成比 62.0% 2 9 . 3 % 8.8%

人数 52 26 1 9 7

構成比 50.0% 3 6 . 5 % 13.5%

人数 9 5 2 2

構成比 55.6% 2 2 . 2 % 2 2 . 2 %

人数 89 48 13 28

構成比 53.9% 14.6% 31.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

100歳以上

無回答

95～99歳

全体

64歳以下

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 1,666 1,158 3 5 6 152

構成比 69.5% 2 1 . 4 % 9.1%

人数 450 351 6 6 33

構成比 78.0% 1 4 . 7 % 7.3%

人数 299 235 4 3 21

構成比 78.6% 1 4 . 4 % 7.0%

人数 267 151 9 8 18

構成比 56.6% 3 6 . 7 % 6.7%

人数 224 149 6 3 12

構成比 66.5% 2 8 . 1 % 5.4%

人数 121 77 3 0 14

構成比 63.6% 2 4 . 8 % 11.6%

人数 91 60 2 2 9

構成比 65.9% 2 4 . 2 % 9.9%

人数 64 49 9 6

構成比 76.6% 1 4 . 1 % 9.4%

人数 28 17 8 3

構成比 60.7% 2 8 . 6 % 10.7%

人数 122 69 17 36

構成比 56.6% 13.9% 29.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

わからない

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 1,666 1,158 3 5 6 152

構成比 69.5% 2 1 . 4 % 9.1%

人数 594 391 1 4 2 61

構成比 65.8% 2 3 . 9 % 10.3%

人数 387 278 7 4 35

構成比 71.8% 1 9 . 1 % 9.0%

人数 391 290 8 6 15

構成比 74.2% 2 2 . 0 % 3.8%

人数 199 149 4 0 10

構成比 74.9% 2 0 . 1 % 5.0%

人数 95 50 14 31

構成比 52.6% 14.7% 32.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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イ  介護保険制度の財源は、40 歳以上の皆さまからの保険料と国・県・

市の負担金で構成されていること  

 

 

 

介護保険制度の財源は、40 歳以上の保険料と国・県・市の負担金で構成されている

ことについては、「知っている」が 66.3％、「知らない」が 24.1％となっています。 

「知っている」への回答が多いのは、調査対象者別では「介護保険未利用者」、年齢

別では「64歳以下」、要介護度別では「要支援２」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢知っている」が 66.3％ 

知っている

66.3%

知らない

24.1%

無回答

9.5%

（Ｎ＝1,666)

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 1,666 1,105 4 0 2 159

構成比 66.3% 2 4 . 1 % 9.5%

人数 1,292 850 3 4 2 100

構成比 65.8% 2 6 . 5 % 7.7%

人数 295 222 5 1 22

構成比 75.3% 1 7 . 3 % 7.5%

人数 79 33 9 37

構成比 41.8% 1 1 . 4 % 46.8%

人数 140 105 2 0 15

構成比 75.0% 1 4 . 3 % 10.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

介護保険利用者

介護保険未利用者

無回答

(参考）総合事業利用

者



Ⅰ 利用者調査（１．介護保険実態調査） 
２ 介護を支えるしくみについて 

43 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 1,666 1,105 4 0 2 159

構成比 66.3% 2 4 . 1 % 9.5%

人数 59 50 7 2

構成比 84.7% 1 1 . 9 % 3.4%

人数 81 59 2 0 2

構成比 72.8% 2 4 . 7 % 2.5%

人数 176 131 3 0 15

構成比 74.4% 1 7 . 0 % 8.5%

人数 271 198 5 4 19

構成比 73.1% 1 9 . 9 % 7.0%

人数 377 259 7 8 40

構成比 68.7% 2 0 . 7 % 10.6%

人数 347 220 1 0 6 21

構成比 63.4% 3 0 . 5 % 6.1%

人数 205 114 7 0 21

構成比 55.6% 3 4 . 1 % 10.2%

人数 52 2 1 25 6

構成比 4 0 . 4 % 48.1% 11.5%

人数 9 5 1 3

構成比 55.6% 1 1 . 1 % 33.3%

人数 89 48 11 30

構成比 53.9% 12.4% 33.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

100歳以上

無回答

95～99歳

全体

64歳以下

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 1,666 1,105 4 0 2 159

構成比 66.3% 2 4 . 1 % 9.5%

人数 450 343 7 4 33

構成比 76.2% 1 6 . 4 % 7.3%

人数 299 230 4 8 21

構成比 76.9% 1 6 . 1 % 7.0%

人数 267 132 1 1 5 20

構成比 49.4% 4 3 . 1 % 7.5%

人数 224 142 6 9 13

構成比 63.4% 3 0 . 8 % 5.8%

人数 121 72 3 4 15

構成比 59.5% 2 8 . 1 % 12.4%

人数 91 53 2 9 9

構成比 58.2% 3 1 . 9 % 9.9%

人数 64 46 1 1 7

構成比 71.9% 1 7 . 2 % 10.9%

人数 28 18 7 3

構成比 64.3% 2 5 . 0 % 10.7%

人数 122 69 15 38

構成比 56.6% 12.3% 31.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

わからない

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 1,666 1,105 4 0 2 159

構成比 66.3% 2 4 . 1 % 9.5%

人数 594 372 1 5 8 64

構成比 62.6% 2 6 . 6 % 10.8%

人数 387 263 8 8 36

構成比 68.0% 2 2 . 7 % 9.3%

人数 391 276 9 9 16

構成比 70.6% 2 5 . 3 % 4.1%

人数 199 144 4 5 10

構成比 72.4% 2 2 . 6 % 5.0%

人数 95 50 12 33

構成比 52.6% 12.6% 34.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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ウ  介護保険サービスを利用するには、要介護認定を受ける必要がある

こと  

 

 

 

介護保険サービスを利用するには、要介護認定を受ける必要があることについては、

「知っている」が 78.0%、「知らない」が 13.5％となっています。 

「知っている」への回答が多いのは、調査対象者別では「介護保険未利用者」、年齢

別では「64歳以下」、要介護度別では「要支援２」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢知っている」が 78.0％ 

知っている

78.0%

知らない

13.5%

無回答

8.5%

（Ｎ＝1,666)

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 1,666 1,300 2 2 5 141

構成比 78.0% 1 3 . 5 % 8.5%

人数 1,292 1,015 1 8 8 89

構成比 78.6% 1 4 . 6 % 6.9%

人数 295 252 2 8 15

構成比 85.4% 9 . 5 % 5.1%

人数 79 33 9 37

構成比 41.8% 1 1 . 4 % 46.8%

人数 140 116 1 3 11

構成比 82.9% 9 . 3 % 7.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

介護保険利用者

介護保険未利用者

無回答

(参考）総合事業利用

者
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 1,666 1,300 2 2 5 141

構成比 78.0% 1 3 . 5 % 8.5%

人数 59 57 1 1

構成比 96.6% 1 . 7 % 1 . 7 %

人数 81 68 1 0 3

構成比 84.0% 1 2 . 3 % 3.7%

人数 176 147 1 3 16

構成比 83.5% 7 . 4 % 9.1%

人数 271 221 3 4 16

構成比 81.5% 1 2 . 5 % 5.9%

人数 377 293 5 0 34

構成比 77.7% 1 3 . 3 % 9.0%

人数 347 265 6 2 20

構成比 76.4% 1 7 . 9 % 5.8%

人数 205 152 3 7 16

構成比 74.1% 1 8 . 0 % 7.8%

人数 52 35 1 1 6

構成比 67.3% 2 1 . 2 % 11.5%

人数 9 5 1 3

構成比 55.6% 1 1 . 1 % 33.3%

人数 89 57 6 26

構成比 64.0% 6.7% 29.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

100歳以上

無回答

95～99歳

全体

64歳以下

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 1,666 1,300 2 2 5 141

構成比 78.0% 1 3 . 5 % 8.5%

人数 450 384 3 7 29

構成比 85.3% 8 . 2 % 6.4%

人数 299 262 2 0 17

構成比 87.6% 6 . 7 % 5.7%

人数 267 179 7 1 17

構成比 67.0% 2 6 . 6 % 6.4%

人数 224 171 4 3 10

構成比 76.3% 1 9 . 2 % 4.5%

人数 121 90 1 4 17

構成比 74.4% 1 1 . 6 % 14.0%

人数 91 66 1 6 9

構成比 72.5% 1 7 . 6 % 9.9%

人数 64 50 8 6

構成比 78.1% 1 2 . 5 % 9.4%

人数 28 19 7 2

構成比 67.9% 2 5 . 0 % 7.1%

人数 122 79 9 34

構成比 64.8% 7.4% 27.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

わからない

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 1,666 1,300 2 2 5 141

構成比 78.0% 1 3 . 5 % 8.5%

人数 594 453 8 5 56

構成比 76.3% 1 4 . 3 % 9.4%

人数 387 299 5 5 33

構成比 77.3% 1 4 . 2 % 8.5%

人数 391 328 4 8 15

構成比 83.9% 1 2 . 3 % 3.8%

人数 199 161 3 0 8

構成比 80.9% 1 5 . 1 % 4.0%

人数 95 59 7 29

構成比 62.1% 7.4% 30.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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エ  介護サービスを利用したら、サービス利用者が利用料の１割～３割

を自己負担すること  

 

 

 

介護サービスを利用したら、サービス利用者が利用料の１割～３割を自己負担するこ

とについては、「知っている」が 74.6%、「知らない」が 16.8％となっています。 

「知っている」への回答が多いのは、調査対象者別では「介護保険利用者」、年齢別

では「64歳以下」、要介護度別では「要支援２」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢知っている」が 74.6％ 

知っている

74.6%

知らない

16.8%

無回答

8.6%

（Ｎ＝1,666)

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 1,666 1,243 2 8 0 143

構成比 74.6% 1 6 . 8 % 8.6%

人数 1,292 991 2 0 9 92

構成比 76.7% 1 6 . 2 % 7.1%

人数 295 220 5 9 16

構成比 74.6% 2 0 . 0 % 5.4%

人数 79 32 1 2 35

構成比 40.5% 1 5 . 2 % 44.3%

人数 140 105 2 2 13

構成比 75.0% 1 5 . 7 % 9.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

介護保険利用者

介護保険未利用者

無回答

(参考）総合事業利用

者
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 1,666 1,243 2 8 0 143

構成比 74.6% 1 6 . 8 % 8.6%

人数 59 56 2 1

構成比 94.9% 3 . 4 % 1.7%

人数 81 61 1 8 2

構成比 75.3% 2 2 . 2 % 2.5%

人数 176 141 2 1 14

構成比 80.1% 1 1 . 9 % 8.0%

人数 271 210 4 4 17

構成比 77.5% 1 6 . 2 % 6.3%

人数 377 284 5 5 38

構成比 75.3% 1 4 . 6 % 10.1%

人数 347 255 7 5 17

構成比 73.5% 2 1 . 6 % 4.9%

人数 205 144 4 4 17

構成比 70.2% 2 1 . 5 % 8.3%

人数 52 36 1 0 6

構成比 69.2% 1 9 . 2 % 11.5%

人数 9 5 0 4

構成比 55.6% 0.0% 44.4%

人数 89 51 11 27

構成比 57.3% 12.4% 30.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

100歳以上

無回答

95～99歳

全体

64歳以下

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 1,666 1,243 2 8 0 143

構成比 74.6% 1 6 . 8 % 8.6%

人数 450 361 5 9 30

構成比 80.2% 1 3 . 1 % 6.7%

人数 299 261 2 2 16

構成比 87.3% 7 . 4 % 5.4%

人数 267 176 7 2 19

構成比 65.9% 2 7 . 0 % 7.1%

人数 224 170 4 5 9

構成比 75.9% 2 0 . 1 % 4.0%

人数 121 81 2 3 17

構成比 66.9% 1 9 . 0 % 14.0%

人数 91 59 2 3 9

構成比 64.8% 2 5 . 3 % 9.9%

人数 64 52 7 5

構成比 81.3% 1 0 . 9 % 7.8%

人数 28 16 9 3

構成比 57.1% 3 2 . 1 % 10.7%

人数 122 67 20 35

構成比 54.9% 16.4% 28.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

わからない

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 1,666 1,243 2 8 0 143

構成比 74.6% 1 6 . 8 % 8.6%

人数 594 414 1 2 2 58

構成比 69.7% 2 0 . 5 % 9.8%

人数 387 301 5 5 31

構成比 77.8% 1 4 . 2 % 8.0%

人数 391 320 5 7 14

構成比 81.8% 1 4 . 6 % 3.6%

人数 199 155 3 4 10

構成比 77.9% 1 7 . 1 % 5.0%

人数 95 53 12 30

構成比 55.8% 12.6% 31.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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オ  保険料を滞納すると、介護保険サービスの利用が制限されること  

 

 

 

保険料を滞納すると、介護保険サービスの利用が制限されることについては、「知っ

ている」が 49.9%、「知らない」が 39.6％となっています。 

「知っている」への回答が多いのは、調査対象者別では「介護保険利用者」、年齢別

では「64歳以下」、要介護度別では「要介護５」となっています。 

年齢別では、95歳以上は「知らない」が「知っている」を上回っています。 

要介護度別では、要介護１、２、４は「知らない」が「知っている」を上回っていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢知っている」が 49.9％ 

知っている

49.9%

知らない

39.6%

無回答

10.5%

（Ｎ＝1,666)

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 1,666 831 6 6 0 175

構成比 49.9% 3 9 . 6 % 10.5%

人数 1,292 665 5 1 5 112

構成比 51.5% 3 9 . 9 % 8.7%

人数 295 146 1 2 3 26

構成比 49.5% 4 1 . 7 % 8.8%

人数 79 2 0 22 37

構成比 2 5 . 3 % 27.8% 46.8%

人数 140 67 5 7 16

構成比 47.9% 4 0 . 7 % 11.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

介護保険利用者

介護保険未利用者

無回答

(参考）総合事業利用

者
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 1,666 831 6 6 0 175

構成比 49.9% 3 9 . 6 % 10.5%

人数 59 38 1 9 2

構成比 64.4% 3 2 . 2 % 3.4%

人数 81 44 3 4 3

構成比 54.3% 4 2 . 0 % 3.7%

人数 176 99 6 2 15

構成比 56.3% 3 5 . 2 % 8.5%

人数 271 137 1 1 0 24

構成比 50.6% 4 0 . 6 % 8.9%

人数 377 188 1 4 3 46

構成比 49.9% 3 7 . 9 % 12.2%

人数 347 177 1 4 5 25

構成比 51.0% 4 1 . 8 % 7.2%

人数 205 94 9 1 20

構成比 45.9% 4 4 . 4 % 9.8%

人数 52 2 2 24 6

構成比 4 2 . 3 % 46.2% 11.5%

人数 9 1 3 5

構成比 1 1 . 1 % 33.3% 55.6%

人数 89 31 29 29

構成比 34.8% 32.6% 32.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

100歳以上

無回答

95～99歳

全体

64歳以下

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 1,666 831 6 6 0 175

構成比 49.9% 3 9 . 6 % 10.5%

人数 450 242 1 6 4 44

構成比 53.8% 3 6 . 4 % 9.8%

人数 299 182 9 4 23

構成比 60.9% 3 1 . 4 % 7.7%

人数 267 1 1 6 131 20

構成比 4 3 . 4 % 49.1% 7.5%

人数 224 1 0 3 105 16

構成比 4 6 . 0 % 46.9% 7.1%

人数 121 55 5 0 16

構成比 45.5% 4 1 . 3 % 13.2%

人数 91 4 0 42 9

構成比 4 4 . 0 % 46.2% 9.9%

人数 64 41 1 7 6

構成比 64.1% 2 6 . 6 % 9.4%

人数 28 8 17 3

構成比 2 8 . 6 % 60.7% 10.7%

人数 122 44 40 38

構成比 36.1% 32.8% 31.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

わからない

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 1,666 831 6 6 0 175

構成比 49.9% 3 9 . 6 % 10.5%

人数 594 267 2 5 3 74

構成比 44.9% 4 2 . 6 % 12.5%

人数 387 203 1 4 1 43

構成比 52.5% 3 6 . 4 % 11.1%

人数 391 214 1 6 1 16

構成比 54.7% 4 1 . 2 % 4.1%

人数 199 115 7 4 10

構成比 57.8% 3 7 . 2 % 5.0%

人数 95 32 31 32

構成比 33.7% 32.6% 33.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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カ  施設の建設など、介護保険サービスが充実すると保険料が高くなる

こと  

 

 

 

施設の建設など、介護保険サービスが充実すると保険料が高くなることについては、

「知っている」が 35.8%、「知らない」が 53.4％となっています。 

年齢別では、64歳以下は「知っている」が「知らない」を上回っています。 

要介護度別では、要介護５は「知っている」が「知らない」を上回っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢知らない」が 53.4％ 

知っている

35.8%

知らない

53.4%

無回答

10.8%

（Ｎ＝1,666)

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 1,666 5 9 7 889 180

構成比 3 5 . 8 % 53.4% 10.8%

人数 1,292 4 7 3 699 120

構成比 3 6 . 6 % 54.1% 9.3%

人数 295 1 1 3 157 25

構成比 3 8 . 3 % 53.2% 8.5%

人数 79 1 1 33 35

構成比 1 3 . 9 % 41.8% 44.3%

人数 140 5 0 70 20

構成比 3 5 . 7 % 50.0% 14.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

介護保険利用者

介護保険未利用者

無回答

(参考）総合事業利用

者
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 1,666 5 9 7 889 180

構成比 3 5 . 8 % 53.4% 10.8%

人数 59 29 2 7 3

構成比 49.2% 4 5 . 8 % 5.1%

人数 81 2 9 49 3

構成比 3 5 . 8 % 60.5% 3.7%

人数 176 6 9 90 17

構成比 3 9 . 2 % 51.1% 9.7%

人数 271 9 2 153 26

構成比 3 3 . 9 % 56.5% 9.6%

人数 377 1 4 3 191 43

構成比 3 7 . 9 % 50.7% 11.4%

人数 347 1 2 8 191 28

構成比 3 6 . 9 % 55.0% 8.1%

人数 205 6 9 115 21

構成比 3 3 . 7 % 56.1% 10.2%

人数 52 1 5 31 6

構成比 2 8 . 8 % 59.6% 11.5%

人数 9 1 4 4

構成比 1 1 . 1 % 44.4% 44.4%

人数 89 22 38 29

構成比 24.7% 42.7% 32.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

100歳以上

無回答

95～99歳

全体

64歳以下

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 1,666 5 9 7 889 180

構成比 3 5 . 8 % 53.4% 10.8%

人数 450 1 7 6 230 44

構成比 3 9 . 1 % 51.1% 9.8%

人数 299 1 3 3 141 25

構成比 4 4 . 5 % 47.2% 8.4%

人数 267 7 7 167 23

構成比 2 8 . 8 % 62.5% 8.6%

人数 224 7 8 133 13

構成比 3 4 . 8 % 59.4% 5.8%

人数 121 3 6 68 17

構成比 2 9 . 8 % 56.2% 14.0%

人数 91 2 7 54 10

構成比 2 9 . 7 % 59.3% 11.0%

人数 64 32 2 7 5

構成比 50.0% 4 2 . 2 % 7.8%

人数 28 7 17 4

構成比 2 5 . 0 % 60.7% 14.3%

人数 122 31 52 39

構成比 25.4% 42.6% 32.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

わからない

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

回答者数
知ってい

る
知らない 無回答

人数 1,666 5 9 7 889 180

構成比 3 5 . 8 % 53.4% 10.8%

人数 594 1 8 5 331 78

構成比 3 1 . 1 % 55.7% 13.1%

人数 387 1 4 0 209 38

構成比 3 6 . 2 % 54.0% 9.8%

人数 391 1 6 9 200 22

構成比 4 3 . 2 % 51.2% 5.6%

人数 199 8 0 109 10

構成比 4 0 . 2 % 54.8% 5.0%

人数 95 23 40 32

構成比 24.2% 42.1% 33.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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介２ (2) 施設を整備するなど、介護保険サービスが充実すると保険料は

高くなります。介護保険サービスと保険料について、あなたのお考

えに一番近いものは次のうちどれですか。  

 

 

 

 

介護保険サービスと保険料の考え方については、「保険料が多少高くなっても介護保

険サービスが充実している方がよい」が 31.6%で最も高く、次いで「保険料も介護保

険サービスも今くらいが妥当である」が 27.6%となっています。 

年齢別では、最も多いのは、65～69 歳、95 歳以上が「どちらともいえない」、80

～84歳が「保険料も介護保険サービスも今くらいが妥当である」となっています。 

要介護度別では、最も多いのは、要介護 1、要介護２が「保険料も介護保険サービス

も今くらいが妥当である」、要介護４が「どちらともいえない」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢保険料が多少高くなっても介護保険サービスが充実している

方がよい」が 31.6％ 

保険料が多少高く

なっても介護保険

サービスが充実し

ている方がよい

31.6%

保険料も介護保険

サービスも今くらい

が妥当である

27.6%

介護保険サービス

を抑えても保険料

が低い方がよい

8.1%

どちらともいえない

22.1%

無回答

10.6%

（Ｎ＝1,666)

回答者数

保険料が

多少高く

なっても

介護保険

サービス

が充実し

ている方

がよい

保険料も

介護保険

サービス

も今くらい

が妥当で

ある

介護保険

サービス

を抑えて

も保険料

が低い方

がよい

どちらとも

いえない
無回答

人数 1,666 526 4 6 0 135 369 176

構成比 31.6% 2 7 . 6 % 8.1% 22.1% 10.6%

人数 1,292 425 3 7 8 92 282 115

構成比 32.9% 2 9 . 3 % 7.1% 21.8% 8.9%

人数 295 91 65 39 7 5 25

構成比 30.8% 22.0% 13.2% 2 5 . 4 % 8.5%

人数 79 10 1 7 4 12 36

構成比 12.7% 2 1 . 5 % 5.1% 15.2% 45.6%

人数 140 44 4 2 12 22 20

構成比 31.4% 3 0 . 0 % 8.6% 15.7% 14.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

介護保険利用者

介護保険未利用者

無回答

(参考）総合事業利用

者
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数

保険料が

多少高く

なっても

介護保険

サービス

が充実し

ている方

がよい

保険料も

介護保険

サービス

も今くらい

が妥当で

ある

介護保険

サービス

を抑えて

も保険料

が低い方

がよい

どちらとも

いえない
無回答

人数 1,666 526 4 6 0 135 369 176

構成比 31.6% 2 7 . 6 % 8.1% 22.1% 10.6%

人数 59 21 13 6 1 7 2

構成比 35.6% 22.0% 10.2% 2 8 . 8 % 3.4%

人数 81 2 3 17 7 29 5

構成比 2 8 . 4 % 21.0% 8.6% 35.8% 6.2%

人数 176 53 44 20 4 8 11

構成比 30.1% 25.0% 11.4% 2 7 . 3 % 6.3%

人数 271 85 8 0 21 59 26

構成比 31.4% 2 9 . 5 % 7.7% 21.8% 9.6%

人数 377 1 1 3 115 28 80 41

構成比 3 0 . 0 % 30.5% 7.4% 21.2% 10.9%

人数 347 117 1 1 3 30 54 33

構成比 33.7% 3 2 . 6 % 8.6% 15.6% 9.5%

人数 205 79 4 6 10 45 25

構成比 38.5% 2 2 . 4 % 4.9% 22.0% 12.2%

人数 52 11 1 3 5 15 8

構成比 21.2% 2 5 . 0 % 9.6% 28.8% 15.4%

人数 9 3 1 1 3 1

構成比 33.3% 11.1% 11.1% 33.3% 11.1%

人数 89 21 18 7 19 24

構成比 23.6% 20.2% 7.9% 21.3% 27.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

100歳以上

無回答

95～99歳

全体

64歳以下

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

回答者数

保険料が

多少高く

なっても

介護保険

サービス

が充実し

ている方

がよい

保険料も

介護保険

サービス

も今くらい

が妥当で

ある

介護保険

サービス

を抑えて

も保険料

が低い方

がよい

どちらとも

いえない
無回答

人数 1,666 526 4 6 0 135 369 176

構成比 31.6% 2 7 . 6 % 8.1% 22.1% 10.6%

人数 450 156 1 1 1 37 104 42

構成比 34.7% 2 4 . 7 % 8.2% 23.1% 9.3%

人数 299 103 8 2 25 60 29

構成比 34.4% 2 7 . 4 % 8.4% 20.1% 9.7%

人数 267 8 1 85 22 60 19

構成比 3 0 . 3 % 31.8% 8.2% 22.5% 7.1%

人数 224 6 5 81 15 48 15

構成比 2 9 . 0 % 36.2% 6.7% 21.4% 6.7%

人数 121 42 2 9 11 27 12

構成比 34.7% 2 4 . 0 % 9.1% 22.3% 9.9%

人数 91 2 2 2 2 8 27 12

構成比 2 4 . 2 % 2 4 . 2 % 8.8% 29.7% 13.2%

人数 64 24 1 7 3 13 7

構成比 37.5% 2 6 . 6 % 4.7% 20.3% 10.9%

人数 28 9 6 2 6 5

構成比 32.1% 2 1 . 4 % 7.1% 2 1 . 4 % 17.9%

人数 122 24 27 12 24 35

構成比 19.7% 22.1% 9.8% 19.7% 28.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

わからない

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

回答者数

保険料が

多少高く

なっても

介護保険

サービス

が充実し

ている方

がよい

保険料も

介護保険

サービス

も今くらい

が妥当で

ある

介護保険

サービス

を抑えて

も保険料

が低い方

がよい

どちらとも

いえない
無回答

人数 1,666 526 4 6 0 135 369 176

構成比 31.6% 2 7 . 6 % 8.1% 22.1% 10.6%

人数 594 1 5 0 145 56 166 77

構成比 2 5 . 3 % 24.4% 9.4% 27.9% 13.0%

人数 387 127 1 1 9 30 72 39

構成比 32.8% 3 0 . 7 % 7.8% 18.6% 10.1%

人数 391 139 1 2 9 28 72 23

構成比 35.5% 3 3 . 0 % 7.2% 18.4% 5.9%

人数 199 88 4 9 13 38 11

構成比 44.2% 2 4 . 6 % 6.5% 19.1% 5.5%

人数 95 22 18 8 21 26

構成比 23.2% 18.9% 8.4% 22.1% 27.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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介２ (3) あなたは、医療機関と介護サービスが十分に連携していると思

いますか  

 

 

 

医療機関と介護サービスの連携については、「ある程度連携している」が 49.2％で最

も多く、次いで「あまり連携していない」が 19.7%となっています。 

「十分連携している」への回答が多いのは、調査対象者別では「介護保険利用者」、

年齢別では「100歳以上」、要介護度別では「要介護２」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢ある程度連携している」が 49.2％ 

十分連携している

10.4%

ある程度連携して

いる

49.2%

あまり連携していな

い

19.7%

連携していない

7.1%

無回答

13.6%

（Ｎ＝1,666)

回答者数
十分連携

している

ある程度

連携して

いる

あまり連

携してい

ない

連携して

いない
無回答

人数 1,666 173 819 3 2 8 119 227

構成比 10.4% 49.2% 1 9 . 7 % 7.1% 13.6%

人数 1,292 150 663 2 4 5 84 150

構成比 11.6% 51.3% 1 9 . 0 % 6.5% 11.6%

人数 295 18 131 6 7 34 45

構成比 6.1% 44.4% 2 2 . 7 % 11.5% 15.3%

人数 79 5 2 5 16 1 32

構成比 6.3% 3 1 . 6 % 20.3% 1.3% 40.5%

人数 140 9 63 3 4 12 22

構成比 6.4% 45.0% 2 4 . 3 % 8.6% 15.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

介護保険利用者

介護保険未利用者

無回答

(参考）総合事業利用

者
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
十分連携

している

ある程度

連携して

いる

あまり連

携してい

ない

連携して

いない
無回答

人数 1,666 173 819 3 2 8 119 227

構成比 10.4% 49.2% 1 9 . 7 % 7.1% 13.6%

人数 59 4 31 1 1 9 4

構成比 6.8% 52.5% 1 8 . 6 % 15.3% 6.8%

人数 81 3 39 2 1 11 7

構成比 3.7% 48.1% 2 5 . 9 % 13.6% 8.6%

人数 176 18 86 3 5 18 19

構成比 10.2% 48.9% 1 9 . 9 % 10.2% 10.8%

人数 271 30 132 5 7 25 27

構成比 11.1% 48.7% 2 1 . 0 % 9.2% 10.0%

人数 377 37 190 8 1 18 51

構成比 9.8% 50.4% 2 1 . 5 % 4.8% 13.5%

人数 347 38 185 6 0 18 46

構成比 11.0% 53.3% 1 7 . 3 % 5.2% 13.3%

人数 205 27 91 4 1 11 35

構成比 13.2% 44.4% 2 0 . 0 % 5.4% 17.1%

人数 52 3 28 1 0 2 9

構成比 5.8% 53.8% 1 9 . 2 % 3.8% 17.3%

人数 9 4 3 0 0 2

構成比 44.4% 3 3 . 3 % 0.0% 0.0% 22.2%

人数 89 9 34 12 7 27

構成比 10.1% 38.2% 13.5% 7.9% 30.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

100歳以上

無回答

95～99歳

全体

64歳以下

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

回答者数
十分連携

している

ある程度

連携して

いる

あまり連

携してい

ない

連携して

いない
無回答

人数 1,666 173 819 3 2 8 119 227

構成比 10.4% 49.2% 1 9 . 7 % 7.1% 13.6%

人数 450 41 219 9 5 29 66

構成比 9.1% 48.7% 2 1 . 1 % 6.4% 14.7%

人数 299 32 150 6 5 21 31

構成比 10.7% 50.2% 2 1 . 7 % 7.0% 10.4%

人数 267 28 132 4 9 25 33

構成比 10.5% 49.4% 1 8 . 4 % 9.4% 12.4%

人数 224 27 115 4 6 18 18

構成比 12.1% 51.3% 2 0 . 5 % 8.0% 8.0%

人数 121 13 56 2 9 8 15

構成比 10.7% 46.3% 2 4 . 0 % 6.6% 12.4%

人数 91 9 52 1 4 4 12

構成比 9.9% 57.1% 1 5 . 4 % 4.4% 13.2%

人数 64 6 38 1 1 4 5

構成比 9.4% 59.4% 1 7 . 2 % 6.3% 7.8%

人数 28 5 11 3 1 8

構成比 17.9% 39.3% 10.7% 3.6% 2 8 . 6 %

人数 122 12 46 16 9 39

構成比 9.8% 37.7% 13.1% 7.4% 32.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

わからない

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

回答者数
十分連携

している

ある程度

連携して

いる

あまり連

携してい

ない

連携して

いない
無回答

人数 1,666 173 819 3 2 8 119 227

構成比 10.4% 49.2% 1 9 . 7 % 7.1% 13.6%

人数 594 72 303 9 4 36 89

構成比 12.1% 51.0% 1 5 . 8 % 6.1% 15.0%

人数 387 40 209 7 4 21 43

構成比 10.3% 54.0% 1 9 . 1 % 5.4% 11.1%

人数 391 29 182 1 0 4 34 42

構成比 7.4% 46.5% 2 6 . 6 % 8.7% 10.7%

人数 199 22 91 4 4 20 22

構成比 11.1% 45.7% 2 2 . 1 % 10.1% 11.1%

人数 95 10 34 12 8 31

構成比 10.5% 35.8% 12.6% 8.4% 32.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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介２ (4) 65 歳以上の健康・医療・福祉・介護などの相談窓口として、

「地域包括支援センター」（通称ともづな）があることをご存じです

か  

 

 

 

相談窓口としての「地域包括支援センター」の認知度については、「相談・利用した

ことがある」が 52.6％で最も多く、次いで「知っているが利用したことはない」が

22.7%、「知らない」は 16.5％となっています。 

「相談・利用したことがある」への回答が多いのは、調査対象者別では「介護保険利

用者」、年齢別では「80～84 歳」、要介護度別では「要支援１」、日常生活圏域別では

「中町南部」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢相談・利用したことがある」が 52.6％ 

相談・利用したこと

がある

52.6%

知っているが利用

したことはない

22.7%

知らない

16.5%

無回答

8.2%

（Ｎ＝1,666)

回答者数

相談・利

用したこ

とがある

知ってい

るが利用

したこと

はない

知らない 無回答

人数 1,666 877 3 7 8 275 136

構成比 52.6% 2 2 . 7 % 16.5% 8.2%

人数 1,292 703 2 7 2 233 84

構成比 54.4% 2 1 . 1 % 18.0% 6.5%

人数 295 141 9 8 37 19

構成比 47.8% 3 3 . 2 % 12.5% 6.4%

人数 79 33 8 5 33

構成比 41.8% 10.1% 6.3% 41.8%

人数 140 105 2 0 6 9

構成比 75.0% 1 4 . 3 % 4.3% 6.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

介護保険利用者

介護保険未利用者

無回答

(参考）総合事業利用

者
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数

相談・利

用したこ

とがある

知ってい

るが利用

したこと

はない

知らない 無回答

人数 1,666 877 3 7 8 275 136

構成比 52.6% 2 2 . 7 % 16.5% 8.2%

人数 59 22 2 1 11 5

構成比 37.3% 3 5 . 6 % 18.6% 8.5%

人数 81 41 2 5 13 2

構成比 50.6% 3 0 . 9 % 16.0% 2.5%

人数 176 95 4 9 20 12

構成比 54.0% 2 7 . 8 % 11.4% 6.8%

人数 271 149 6 4 33 25

構成比 55.0% 2 3 . 6 % 12.2% 9.2%

人数 377 221 7 9 52 25

構成比 58.6% 2 1 . 0 % 13.8% 6.6%

人数 347 181 7 6 73 17

構成比 52.2% 2 1 . 9 % 21.0% 4.9%

人数 205 99 35 5 2 19

構成比 48.3% 17.1% 2 5 . 4 % 9.3%

人数 52 24 9 1 4 5

構成比 46.2% 17.3% 2 6 . 9 % 9.6%

人数 9 4 3 1 1

構成比 44.4% 3 3 . 3 % 11.1% 11.1%

人数 89 41 17 6 25

構成比 46.1% 19.1% 6.7% 28.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

100歳以上

無回答

95～99歳

全体

64歳以下

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

回答者数

相談・利

用したこ

とがある

知ってい

るが利用

したこと

はない

知らない 無回答

人数 1,666 877 3 7 8 275 136

構成比 52.6% 2 2 . 7 % 16.5% 8.2%

人数 450 302 8 6 39 23

構成比 67.1% 1 9 . 1 % 8.7% 5.1%

人数 299 182 7 2 23 22

構成比 60.9% 2 4 . 1 % 7.7% 7.4%

人数 267 124 62 6 7 14

構成比 46.4% 23.2% 2 5 . 1 % 5.2%

人数 224 104 46 6 2 12

構成比 46.4% 20.5% 2 7 . 7 % 5.4%

人数 121 47 3 5 25 14

構成比 38.8% 2 8 . 9 % 20.7% 11.6%

人数 91 33 20 3 1 7

構成比 36.3% 22.0% 3 4 . 1 % 7.7%

人数 64 25 2 2 11 6

構成比 39.1% 3 4 . 4 % 17.2% 9.4%

人数 28 8 10 6 4

構成比 2 8 . 6 % 35.7% 21.4% 14.3%

人数 122 52 25 11 34

構成比 42.6% 20.5% 9.0% 27.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

わからない

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

回答者数

相談・利

用したこ

とがある

知ってい

るが利用

したこと

はない

知らない 無回答

人数 1,666 877 3 7 8 275 136

構成比 52.6% 2 2 . 7 % 16.5% 8.2%

人数 594 262 1 6 7 119 46

構成比 44.1% 2 8 . 1 % 20.0% 7.7%

人数 387 232 6 6 56 33

構成比 59.9% 1 7 . 1 % 14.5% 8.5%

人数 391 238 7 4 62 17

構成比 60.9% 1 8 . 9 % 15.9% 4.3%

人数 199 103 5 5 31 10

構成比 51.8% 2 7 . 6 % 15.6% 5.0%

人数 95 42 16 7 30

構成比 44.2% 16.8% 7.4% 31.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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介２ (5) あなたは、地域の民生委員を知っていますか  

 

 

 

地域の民生委員の認知度については、「知っているが利用したことはない」が 47.0％

で最も多く、次いで「知らない」が 35.8%となっています。 

年齢別では、74歳以下は「知らない」が最も多くなっています。 

要介護度別では、要介護１、要介護４は「知らない」が最も多くなっています。 

「相談・利用したことがある」への回答が多いのは、調査対象者別では「介護保険利

用者」、年齢別では「80～84 歳」、要介護度別では「要支援１」、日常生活圏域別では

「中町南部」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢知っているが利用したことはない」が 47.0％ 

相談・利用したこと

がある

10.6%

知っているが利用

したことはない

47.0%

知らない

35.8%

無回答

6.5%

（Ｎ＝1,666)

回答者数

相談・利

用したこ

とがある

知ってい

るが利用

したこと

はない

知らない 無回答

人数 1,666 177 783 5 9 7 109

構成比 10.6% 47.0% 3 5 . 8 % 6.5%

人数 1,292 145 606 4 7 6 65

構成比 11.2% 46.9% 3 6 . 8 % 5.0%

人数 295 24 152 1 0 5 14

構成比 8.1% 51.5% 3 5 . 6 % 4.7%

人数 79 8 2 5 16 30

構成比 10.1% 3 1 . 6 % 20.3% 38.0%

人数 140 16 74 3 9 11

構成比 11.4% 52.9% 2 7 . 9 % 7.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

介護保険利用者

介護保険未利用者

無回答

(参考）総合事業利用

者
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数

相談・利

用したこ

とがある

知ってい

るが利用

したこと

はない

知らない 無回答

人数 1,666 177 783 5 9 7 109

構成比 10.6% 47.0% 3 5 . 8 % 6.5%

人数 59 1 1 8 37 3

構成比 1.7% 3 0 . 5 % 62.7% 5.1%

人数 81 5 2 5 51 0

構成比 6.2% 3 0 . 9 % 63.0% 0.0%

人数 176 15 7 3 77 11

構成比 8.5% 4 1 . 5 % 43.8% 6.3%

人数 271 28 125 9 9 19

構成比 10.3% 46.1% 3 6 . 5 % 7.0%

人数 377 55 202 9 5 25

構成比 14.6% 53.6% 2 5 . 2 % 6.6%

人数 347 43 182 1 1 3 9

構成比 12.4% 52.4% 3 2 . 6 % 2.6%

人数 205 19 92 8 4 10

構成比 9.3% 44.9% 4 1 . 0 % 4.9%

人数 52 6 26 1 5 5

構成比 11.5% 50.0% 2 8 . 8 % 9.6%

人数 9 0 5 4 0

構成比 0.0% 55.6% 4 4 . 4 % 0.0%

人数 89 5 35 22 27

構成比 5.6% 39.3% 24.7% 30.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

100歳以上

無回答

95～99歳

全体

64歳以下

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

回答者数

相談・利

用したこ

とがある

知ってい

るが利用

したこと

はない

知らない 無回答

人数 1,666 177 783 5 9 7 109

構成比 10.6% 47.0% 3 5 . 8 % 6.5%

人数 450 60 240 1 3 0 20

構成比 13.3% 53.3% 2 8 . 9 % 4.4%

人数 299 36 152 9 2 19

構成比 12.0% 50.8% 3 0 . 8 % 6.4%

人数 267 23 1 1 7 118 9

構成比 8.6% 4 3 . 8 % 44.2% 3.4%

人数 224 22 98 9 5 9

構成比 9.8% 43.8% 4 2 . 4 % 4.0%

人数 121 13 52 4 3 13

構成比 10.7% 43.0% 3 5 . 5 % 10.7%

人数 91 6 3 6 46 3

構成比 6.6% 3 9 . 6 % 50.5% 3.3%

人数 64 4 31 2 4 5

構成比 6.3% 48.4% 3 7 . 5 % 7.8%

人数 28 7 5 15 1

構成比 2 5 . 0 % 17.9% 53.6% 3.6%

人数 122 6 52 34 30

構成比 4.9% 42.6% 27.9% 24.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

わからない

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

回答者数

相談・利

用したこ

とがある

知ってい

るが利用

したこと

はない

知らない 無回答

人数 1,666 177 783 5 9 7 109

構成比 10.6% 47.0% 3 5 . 8 % 6.5%

人数 594 54 263 2 4 5 32

構成比 9.1% 44.3% 4 1 . 2 % 5.4%

人数 387 45 191 1 2 8 23

構成比 11.6% 49.4% 3 3 . 1 % 5.9%

人数 391 57 200 1 1 8 16

構成比 14.6% 51.2% 3 0 . 2 % 4.1%

人数 199 16 91 8 2 10

構成比 8.0% 45.7% 4 1 . 2 % 5.0%

人数 95 5 38 24 28

構成比 5.3% 40.0% 25.3% 29.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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介２ (6) あなたは、災害時にどこに避難すれば良いか知っていますか  

 

 

 

災害時の避難場所については、「あまり知らない」が 41.2％で最も多く、次いで「よ

く知っている」が 31.8%となっています。 

年齢別では、95～99歳は「まったく知らない」が最も多くなっています。 

要介護度別では、要支援 1は「よく知っている」が最も多くなっています。 

日常生活圏域別では、中町南部は「よく知っている」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢あまり知らない」が 41.2％ 

よく知っている

31.8%

あまり知らない

41.2%

まったく知らない

20.0%

無回答

7.0%

（Ｎ＝1,666)

回答者数
よく知っ

ている

あまり知

らない

まったく

知らない
無回答

人数 1,666 5 3 0 686 334 116

構成比 3 1 . 8 % 41.2% 20.0% 7.0%

人数 1,292 4 0 4 530 290 68

構成比 3 1 . 3 % 41.0% 22.4% 5.3%

人数 295 1 0 7 133 39 16

構成比 3 6 . 3 % 45.1% 13.2% 5.4%

人数 79 19 2 3 5 32

構成比 24.1% 2 9 . 1 % 6.3% 40.5%

人数 140 5 5 57 18 10

構成比 3 9 . 3 % 40.7% 12.9% 7.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

介護保険利用者

介護保険未利用者

無回答

(参考）総合事業利用

者
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
よく知っ

ている

あまり知

らない

まったく

知らない
無回答

人数 1,666 5 3 0 686 334 116

構成比 3 1 . 8 % 41.2% 20.0% 7.0%

人数 59 2 1 27 9 2

構成比 3 5 . 6 % 45.8% 15.3% 3.4%

人数 81 2 6 35 19 1

構成比 3 2 . 1 % 43.2% 23.5% 1.2%

人数 176 6 2 70 32 12

構成比 3 5 . 2 % 39.8% 18.2% 6.8%

人数 271 9 6 112 41 22

構成比 3 5 . 4 % 41.3% 15.1% 8.1%

人数 377 1 2 9 153 68 27

構成比 3 4 . 2 % 40.6% 18.0% 7.2%

人数 347 9 3 154 89 11

構成比 2 6 . 8 % 44.4% 25.6% 3.2%

人数 205 6 5 79 48 13

構成比 3 1 . 7 % 38.5% 23.4% 6.3%

人数 52 12 1 7 18 5

構成比 23.1% 3 2 . 7 % 34.6% 9.6%

人数 9 2 5 2 0

構成比 2 2 . 2 % 55.6% 2 2 . 2 % 0.0%

人数 89 24 34 8 23

構成比 27.0% 38.2% 9.0% 25.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

100歳以上

無回答

95～99歳

全体

64歳以下

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

回答者数
よく知っ

ている

あまり知

らない

まったく

知らない
無回答

人数 1,666 5 3 0 686 334 116

構成比 3 1 . 8 % 41.2% 20.0% 7.0%

人数 450 198 1 6 8 56 28

構成比 44.0% 3 7 . 3 % 12.4% 6.2%

人数 299 1 0 0 142 39 18

構成比 3 3 . 4 % 47.5% 13.0% 6.0%

人数 267 60 116 8 3 8

構成比 22.5% 43.4% 3 1 . 1 % 3.0%

人数 224 53 98 6 4 9

構成比 23.7% 43.8% 2 8 . 6 % 4.0%

人数 121 25 50 3 4 12

構成比 20.7% 41.3% 2 8 . 1 % 9.9%

人数 91 2 9 34 24 4

構成比 3 1 . 9 % 37.4% 26.4% 4.4%

人数 64 1 7 26 15 6

構成比 2 6 . 6 % 40.6% 23.4% 9.4%

人数 28 13 9 5 1

構成比 46.4% 3 2 . 1 % 17.9% 3.6%

人数 122 35 43 14 30

構成比 28.7% 35.2% 11.5% 24.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

わからない

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

回答者数
よく知っ

ている

あまり知

らない

まったく

知らない
無回答

人数 1,666 5 3 0 686 334 116

構成比 3 1 . 8 % 41.2% 20.0% 7.0%

人数 594 1 7 2 262 128 32

構成比 2 9 . 0 % 44.1% 21.5% 5.4%

人数 387 1 3 5 146 76 30

構成比 3 4 . 9 % 37.7% 19.6% 7.8%

人数 391 151 1 4 6 76 18

構成比 38.6% 3 7 . 3 % 19.4% 4.6%

人数 199 4 8 98 43 10

構成比 2 4 . 1 % 49.2% 21.6% 5.0%

人数 95 24 34 11 26

構成比 25.3% 35.8% 11.6% 27.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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介２ (7) あなたは、災害時に情報を取得することが出来ますか  

 

 

 

災害時に情報を取得できるかについては、「ある程度できる」が 47.2％で最も多く、

次いで「まったくできない」が 33.6%となっています。 

年齢別では、95歳以上は「まったくできない」が最も多くなっています。 

要介護度別では、要介護１以上は「まったくできない」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢ある程度できる」が 47.2％ 

できる

11.9%

ある程度できる

47.2%

まったくできない

33.6%

無回答

7.3%

（Ｎ＝1,666)

回答者数 できる
ある程度

できる

まったく

できない
無回答

人数 1,666 198 786 5 6 0 122

構成比 11.9% 47.2% 3 3 . 6 % 7.3%

人数 1,292 150 595 4 7 4 73

構成比 11.6% 46.1% 3 6 . 7 % 5.7%

人数 295 41 164 7 3 17

構成比 13.9% 55.6% 2 4 . 7 % 5.8%

人数 79 7 2 7 13 32

構成比 8.9% 3 4 . 2 % 16.5% 40.5%

人数 140 25 75 2 6 14

構成比 17.9% 53.6% 1 8 . 6 % 10.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

介護保険利用者

介護保険未利用者

無回答

(参考）総合事業利用

者
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数 できる
ある程度

できる

まったく

できない
無回答

人数 1,666 198 786 5 6 0 122

構成比 11.9% 47.2% 3 3 . 6 % 7.3%

人数 59 9 34 1 4 2

構成比 15.3% 57.6% 2 3 . 7 % 3.4%

人数 81 8 44 2 8 1

構成比 9.9% 54.3% 3 4 . 6 % 1.2%

人数 176 29 90 4 6 11

構成比 16.5% 51.1% 2 6 . 1 % 6.3%

人数 271 30 131 8 8 22

構成比 11.1% 48.3% 3 2 . 5 % 8.1%

人数 377 37 186 1 2 7 27

構成比 9.8% 49.3% 3 3 . 7 % 7.2%

人数 347 48 156 1 2 8 15

構成比 13.8% 45.0% 3 6 . 9 % 4.3%

人数 205 17 89 8 7 12

構成比 8.3% 43.4% 4 2 . 4 % 5.9%

人数 52 6 1 8 22 6

構成比 11.5% 3 4 . 6 % 42.3% 11.5%

人数 9 0 2 7 0

構成比 0.0% 2 2 . 2 % 77.8% 0.0%

人数 89 14 36 13 26

構成比 15.7% 40.4% 14.6% 29.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

100歳以上

無回答

95～99歳

全体

64歳以下

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

回答者数 できる
ある程度

できる

まったく

できない
無回答

人数 1,666 198 786 5 6 0 122

構成比 11.9% 47.2% 3 3 . 6 % 7.3%

人数 450 69 263 9 3 25

構成比 15.3% 58.4% 2 0 . 7 % 5.6%

人数 299 40 163 7 7 19

構成比 13.4% 54.5% 2 5 . 8 % 6.4%

人数 267 21 1 0 7 130 9

構成比 7.9% 4 0 . 1 % 48.7% 3.4%

人数 224 21 9 0 104 9

構成比 9.4% 4 0 . 2 % 46.4% 4.0%

人数 121 8 4 9 51 13

構成比 6.6% 4 0 . 5 % 42.1% 10.7%

人数 91 10 3 4 41 6

構成比 11.0% 3 7 . 4 % 45.1% 6.6%

人数 64 5 1 9 34 6

構成比 7.8% 2 9 . 7 % 53.1% 9.4%

人数 28 6 8 11 3

構成比 21.4% 2 8 . 6 % 39.3% 10.7%

人数 122 18 53 19 32

構成比 14.8% 43.4% 15.6% 26.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

わからない

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

回答者数 できる
ある程度

できる

まったく

できない
無回答

人数 1,666 198 786 5 6 0 122

構成比 11.9% 47.2% 3 3 . 6 % 7.3%

人数 594 60 266 2 2 9 39

構成比 10.1% 44.8% 3 8 . 6 % 6.6%

人数 387 47 202 1 1 0 28

構成比 12.1% 52.2% 2 8 . 4 % 7.2%

人数 391 48 195 1 3 0 18

構成比 12.3% 49.9% 3 3 . 2 % 4.6%

人数 199 28 86 7 5 10

構成比 14.1% 43.2% 3 7 . 7 % 5.0%

人数 95 15 37 16 27

構成比 15.8% 38.9% 16.8% 28.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部



 

第３章 調査結果（詳細） 

64 

介２ (8) 認知症の症状がある、または家族に認知症の症状がある人はい

ますか  

 

 

 

認知症の症状がある、家族に認知症の症状がある人はいるかについては、「いいえ」

が 60.3%、「はい」が 32.2％となっています。 

要介護度別では、要介護１、２、５は「はい」が「いいえ」を上回っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢いいえ」が 60.3％ 

はい

32.2%

いいえ

60.3%

無回答

7.4%

（Ｎ＝1,666)

回答者数 はい いいえ 無回答

人数 1,666 5 3 7 1,005 124

構成比 3 2 . 2 % 60.3% 7.4%

人数 1,292 4 5 2 762 78

構成比 3 5 . 0 % 59.0% 6.0%

人数 295 6 8 212 15

構成比 2 3 . 1 % 71.9% 5.1%

人数 79 17 31 31

構成比 21.5% 39.2% 39.2%

人数 140 2 4 101 15

構成比 1 7 . 1 % 72.1% 10.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

介護保険利用者

介護保険未利用者

無回答

(参考）総合事業利用

者
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数 はい いいえ 無回答

人数 1,666 5 3 7 1,005 124

構成比 3 2 . 2 % 60.3% 7.4%

人数 59 9 47 3

構成比 1 5 . 3 % 79.7% 5.1%

人数 81 1 3 68 0

構成比 1 6 . 0 % 84.0% 0.0%

人数 176 4 1 124 11

構成比 2 3 . 3 % 70.5% 6.3%

人数 271 8 1 167 23

構成比 2 9 . 9 % 61.6% 8.5%

人数 377 1 3 5 216 26

構成比 3 5 . 8 % 57.3% 6.9%

人数 347 1 4 3 191 13

構成比 4 1 . 2 % 55.0% 3.7%

人数 205 7 8 112 15

構成比 3 8 . 0 % 54.6% 7.3%

人数 52 1 4 32 6

構成比 2 6 . 9 % 61.5% 11.5%

人数 9 4 5 0

構成比 4 4 . 4 % 55.6% 0.0%

人数 89 19 43 27

構成比 21.3% 48.3% 30.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

100歳以上

無回答

95～99歳

全体

64歳以下

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

回答者数 はい いいえ 無回答

人数 1,666 5 3 7 1,005 124

構成比 3 2 . 2 % 60.3% 7.4%

人数 450 7 6 347 27

構成比 1 6 . 9 % 77.1% 6.0%

人数 299 4 0 240 19

構成比 1 3 . 4 % 80.3% 6.4%

人数 267 163 9 3 11

構成比 61.0% 3 4 . 8 % 4.1%

人数 224 109 1 0 7 8

構成比 48.7% 4 7 . 8 % 3.6%

人数 121 4 2 64 15

構成比 3 4 . 7 % 52.9% 12.4%

人数 91 4 3 45 3

構成比 4 7 . 3 % 49.5% 3.3%

人数 64 31 2 7 6

構成比 48.4% 4 2 . 2 % 9.4%

人数 28 1 1 16 1

構成比 3 9 . 3 % 57.1% 3.6%

人数 122 22 66 34

構成比 18.0% 54.1% 27.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

わからない

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

回答者数 はい いいえ 無回答

人数 1,666 5 3 7 1,005 124

構成比 3 2 . 2 % 60.3% 7.4%

人数 594 1 8 8 371 35

構成比 3 1 . 6 % 62.5% 5.9%

人数 387 1 1 9 236 32

構成比 3 0 . 7 % 61.0% 8.3%

人数 391 1 4 1 234 16

構成比 3 6 . 1 % 59.8% 4.1%

人数 199 6 9 120 10

構成比 3 4 . 7 % 60.3% 5.0%

人数 95 20 44 31

構成比 21.1% 46.3% 32.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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介２ (9) 認知症に関する相談窓口を知っていますか  

 

 

 

認知症に関する相談窓口の認知度は、「いいえ」が 70.6%、「はい」が 22.5％となっ

ています。 

「はい」への回答が多いのは、年齢別では「70～74 歳」、要介護度別では「要介護

５」、日常生活圏域別では「中町北部」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢いいえ」が 70.6％ 

はい

22.5%

いいえ

70.6%

無回答

6.8%

（Ｎ＝1,666)

回答者数 はい いいえ 無回答

人数 1,666 3 7 5 1,177 114

構成比 2 2 . 5 % 70.6% 6.8%

人数 1,292 2 9 2 928 72

構成比 2 2 . 6 % 71.8% 5.6%

人数 295 7 0 210 15

構成比 2 3 . 7 % 71.2% 5.1%

人数 79 1 3 39 27

構成比 1 6 . 5 % 49.4% 34.2%

人数 140 4 6 81 13

構成比 3 2 . 9 % 57.9% 9.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

介護保険利用者

介護保険未利用者

無回答

(参考）総合事業利用

者
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数 はい いいえ 無回答

人数 1,666 3 7 5 1,177 114

構成比 2 2 . 5 % 70.6% 6.8%

人数 59 7 50 2

構成比 1 1 . 9 % 84.7% 3.4%

人数 81 1 0 71 0

構成比 1 2 . 3 % 87.7% 0.0%

人数 176 4 5 121 10

構成比 2 5 . 6 % 68.8% 5.7%

人数 271 6 4 187 20

構成比 2 3 . 6 % 69.0% 7.4%

人数 377 9 1 260 26

構成比 2 4 . 1 % 69.0% 6.9%

人数 347 8 0 255 12

構成比 2 3 . 1 % 73.5% 3.5%

人数 205 5 1 139 15

構成比 2 4 . 9 % 67.8% 7.3%

人数 52 1 0 36 6

構成比 1 9 . 2 % 69.2% 11.5%

人数 9 2 7 0

構成比 2 2 . 2 % 77.8% 0.0%

人数 89 15 51 23

構成比 16.9% 57.3% 25.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

100歳以上

無回答

95～99歳

全体

64歳以下

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

回答者数 はい いいえ 無回答

人数 1,666 3 7 5 1,177 114

構成比 2 2 . 5 % 70.6% 6.8%

人数 450 1 1 2 316 22

構成比 2 4 . 9 % 70.2% 4.9%

人数 299 5 7 223 19

構成比 1 9 . 1 % 74.6% 6.4%

人数 267 5 9 195 13

構成比 2 2 . 1 % 73.0% 4.9%

人数 224 5 1 166 7

構成比 2 2 . 8 % 74.1% 3.1%

人数 121 2 7 82 12

構成比 2 2 . 3 % 67.8% 9.9%

人数 91 2 2 66 3

構成比 2 4 . 2 % 72.5% 3.3%

人数 64 1 6 41 7

構成比 2 5 . 0 % 64.1% 10.9%

人数 28 8 19 1

構成比 2 8 . 6 % 67.9% 3.6%

人数 122 23 69 30

構成比 18.9% 56.6% 24.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

わからない

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

回答者数 はい いいえ 無回答

人数 1,666 3 7 5 1,177 114

構成比 2 2 . 5 % 70.6% 6.8%

人数 594 1 2 5 432 37

構成比 2 1 . 0 % 72.7% 6.2%

人数 387 9 8 263 26

構成比 2 5 . 3 % 68.0% 6.7%

人数 391 9 8 279 14

構成比 2 5 . 1 % 71.4% 3.6%

人数 199 3 8 151 10

構成比 1 9 . 1 % 75.9% 5.0%

人数 95 16 52 27

構成比 16.8% 54.7% 28.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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３  今後の生活などについて  
介３ (1) 今後、どのように過ごしたいと考えていますか  

 

 

 

 

今後の過ごし方については、「在宅で、介護保険サービスを受けながら生活したい」

が 33.8％で最も多く、次いで「在宅で、介護保険サービスと家族の介護を組み合わせ

て生活したい」が 30.3％となっています。 

調査対象者別では、介護保険未利用者は「在宅で、介護保険サービスと家族の介護を

組み合わせて生活したい」が最も多くなっています。 

年齢別では、64歳以下、70～74歳、90歳以上は「在宅で、介護保険サービスと家

族の介護を組み合わせて生活したい」が最も多くなっています。 

要介護度別では、要介護２、３、５は「在宅で、介護保険サービスと家族の介護を組

み合わせて生活したい」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢在宅で、介護保険サービスを受けながら生活したい」が

33.8％ 

回答者数

在宅で、
介護保
険サー

ビスを受
けながら
生活した

い

在宅で、
介護保
険サー

ビスは受
けずに、
家族など
の介護

を受けな
がら生

活したい

在宅で、
介護保
険サー
ビスと家
族の介
護を組
み合わ
せて生

活したい

高齢者
向け賃
貸住宅
（サービ
ス付き高
齢者向
け住宅
等)など
に住み

かえたい

老人
ホームな
どの介
護施設
や病院

などに入
所（入

院）した
い

わからな
い

その他 無回答

人数 1,666 563 74 505 63 151 163 22 125

構成比 33.8% 4.4% 30.3% 3.8% 9.1% 9.8% 1.3% 7.5%

人数 1,292 475 37 414 37 120 113 17 79

構成比 36.8% 2.9% 32.0% 2.9% 9.3% 8.7% 1.3% 6.1%

人数 295 70 32 79 22 21 47 5 19

構成比 23.7% 10.8% 26.8% 7.5% 7.1% 15.9% 1.7% 6.4%

人数 79 18 5 12 4 10 3 0 27

構成比 22.8% 6.3% 15.2% 5.1% 12.7% 3.8% 0.0% 34.2%

人数 140 41 3 38 7 22 13 1 15

構成比 29.3% 2.1% 27.1% 5.0% 15.7% 9.3% 0.7% 10.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

介護保険利用者

介護保険未利用
者

無回答

(参考）総合事業利
用者
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数

在宅で、
介護保
険サー

ビスを受
けながら
生活した

い

在宅で、
介護保
険サー

ビスは受
けずに、
家族など
の介護

を受けな
がら生

活したい

在宅で、
介護保
険サー
ビスと家
族の介
護を組
み合わ
せて生

活したい

高齢者
向け賃
貸住宅
（サービ
ス付き高
齢者向
け住宅
等)など
に住み

かえたい

老人
ホームな
どの介
護施設
や病院

などに入
所（入

院）した
い

わからな
い

その他 無回答

人数 1,666 563 74 505 63 151 163 22 125

構成比 33.8% 4.4% 30.3% 3.8% 9.1% 9.8% 1.3% 7.5%

人数 59 20 2 22 3 2 7 3 0

構成比 33.9% 3.4% 37.3% 5.1% 3.4% 11.9% 5.1% 0.0%

人数 81 28 9 23 3 7 8 1 2

構成比 34.6% 11.1% 28.4% 3.7% 8.6% 9.9% 1.2% 2.5%

人数 176 53 5 59 12 17 18 2 10

構成比 30.1% 2.8% 33.5% 6.8% 9.7% 10.2% 1.1% 5.7%

人数 271 93 5 84 10 21 31 1 26

構成比 34.3% 1.8% 31.0% 3.7% 7.7% 11.4% 0.4% 9.6%

人数 377 134 17 113 14 34 39 2 24

構成比 35.5% 4.5% 30.0% 3.7% 9.0% 10.3% 0.5% 6.4%

人数 347 128 14 89 11 37 42 7 19

構成比 36.9% 4.0% 25.6% 3.2% 10.7% 12.1% 2.0% 5.5%

人数 205 66 11 78 8 21 5 5 11

構成比 32.2% 5.4% 38.0% 3.9% 10.2% 2.4% 2.4% 5.4%

人数 52 14 3 18 0 4 7 1 5

構成比 26.9% 5.8% 34.6% 0.0% 7.7% 13.5% 1.9% 9.6%

人数 9 2 1 3 0 3 0 0 0

構成比 22.2% 11.1% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 89 25 7 16 2 5 6 0 28

構成比 28.1% 7.9% 18.0% 2.2% 5.6% 6.7% 0.0% 31.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

100歳以上

無回答

95～99歳

全体

64歳以下

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

回答者数

在宅で、
介護保
険サー

ビスを受
けながら
生活した

い

在宅で、
介護保
険サー

ビスは受
けずに、
家族など
の介護

を受けな
がら生

活したい

在宅で、
介護保
険サー
ビスと家
族の介
護を組
み合わ
せて生

活したい

高齢者
向け賃
貸住宅
（サービ
ス付き高
齢者向
け住宅
等)など
に住み

かえたい

老人
ホームな
どの介
護施設
や病院

などに入
所（入

院）した
い

わからな
い

その他 無回答

人数 1,666 563 74 505 63 151 163 22 125

構成比 33.8% 4.4% 30.3% 3.8% 9.1% 9.8% 1.3% 7.5%

人数 450 153 22 122 26 35 59 5 28

構成比 34.0% 4.9% 27.1% 5.8% 7.8% 13.1% 1.1% 6.2%

人数 299 107 18 90 16 22 23 1 22

構成比 35.8% 6.0% 30.1% 5.4% 7.4% 7.7% 0.3% 7.4%

人数 267 103 11 87 5 28 19 4 10

構成比 38.6% 4.1% 32.6% 1.9% 10.5% 7.1% 1.5% 3.7%

人数 224 78 7 88 3 14 22 4 8

構成比 34.8% 3.1% 39.3% 1.3% 6.3% 9.8% 1.8% 3.6%

人数 121 34 3 38 3 19 12 4 8

構成比 28.1% 2.5% 31.4% 2.5% 15.7% 9.9% 3.3% 6.6%

人数 91 33 0 25 2 18 6 1 6

構成比 36.3% 0.0% 27.5% 2.2% 19.8% 6.6% 1.1% 6.6%

人数 64 18 2 21 0 9 7 2 5

構成比 28.1% 3.1% 32.8% 0.0% 14.1% 10.9% 3.1% 7.8%

人数 28 8 1 10 3 1 2 1 2

構成比 28.6% 3.6% 35.7% 10.7% 3.6% 7.1% 3.6% 7.1%

人数 122 29 10 24 5 5 13 0 36

構成比 23.8% 8.2% 19.7% 4.1% 4.1% 10.7% 0.0% 29.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

わからない

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

回答者数

在宅で、
介護保
険サー

ビスを受
けながら
生活した

い

在宅で、
介護保
険サー

ビスは受
けずに、
家族など
の介護

を受けな
がら生

活したい

在宅で、
介護保
険サー
ビスと家
族の介
護を組
み合わ
せて生

活したい

高齢者
向け賃
貸住宅
（サービ
ス付き高
齢者向
け住宅
等)など
に住み

かえたい

老人
ホームな
どの介
護施設
や病院

などに入
所（入

院）した
い

わからな
い

その他 無回答

人数 1,666 563 74 505 63 151 163 22 125

構成比 33.8% 4.4% 30.3% 3.8% 9.1% 9.8% 1.3% 7.5%

人数 594 219 26 173 25 54 61 2 34

構成比 36.9% 4.4% 29.1% 4.2% 9.1% 10.3% 0.3% 5.7%

人数 387 128 18 132 14 30 29 6 30

構成比 33.1% 4.7% 34.1% 3.6% 7.8% 7.5% 1.6% 7.8%

人数 391 138 17 122 7 43 42 6 16

構成比 35.3% 4.3% 31.2% 1.8% 11.0% 10.7% 1.5% 4.1%

人数 199 51 6 63 15 18 25 8 13

構成比 25.6% 3.0% 31.7% 7.5% 9.0% 12.6% 4.0% 6.5%

人数 95 27 7 15 2 6 6 0 32

構成比 28.4% 7.4% 15.8% 2.1% 6.3% 6.3% 0.0% 33.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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介３ (2) 「介護保険制度」全体をより良くするため浦安市が力を入れる

べきだと思うことは、次のうちどれですか  

 

 

 

「介護保険制度」全体をより良くするため浦安市が力を入れるべきだと思うことにつ

いては、「特別養護老人ホームなどの施設を増やす」が 33.6%で最も多く、次いで「利

用料を補助するなど、利用者の費用負担を軽減する」が 30.0%となっています。 

年齢別では、69歳以下、95～99歳は「家族介護の負担を軽減する」、75～79歳、

100歳以上は「利用料を補助するなど、利用者の費用負担を軽減する」が最も多くなっ

ています（75～79 歳、100 歳以上は「特別養護老人ホームなどの施設を増やす」も

同率 1位）。 

要介護度別では、要介護２、５は「家族介護の負担を軽減する」、要支援２、要介護

４は「利用料を補助するなど、利用者の費用負担を軽減する」が最も多くなっています

（要介護４、５は「特別養護老人ホームなどの施設を増やす」も同率 1位）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢特別養護老人ホームなどの施設を増やす」が 33.6％ 

回答者数

サービス

事業者の

質の向上

に努める

介護支援

専門員や

ホームヘ

ルパーな

どの人材

を育成す

る

特別養護

老人ホー

ムなどの

施設を増

やす

利用料を

補助する

など、利

用者の費

用負担を

軽減する

介護保険

サービス

の利用が

ふえるよ

う、啓発・

PRを進め

る

寝たきり

にならな

いよう、

介護予防

のサービ

スに力を

入れる

地域全体

で介護を

支援する

基盤づく

りを行う

在宅療養

に関する

基盤・体

制を整え

る

在宅生活

でも24時

間対応で

きるよう

な介護

サービス

に関する

基盤を整

える

困ったとき

に気軽に介

護相談がで

きる場所を

増やす

家族介護

の負担を軽

減する

その他 わからない 無回答

人数 1,666 326 334 559 4 9 9 66 420 140 171 365 264 479 10 145 197

構成比 19.6% 20.0% 33.6% 3 0 . 0 % 4.0% 25.2% 8.4% 10.3% 21.9% 15.8% 28.8% 0.6% 8.7% 11.8%

人数 1,292 261 274 453 4 0 7 48 335 105 132 297 194 387 9 109 131

構成比 20.2% 21.2% 35.1% 3 1 . 5 % 3.7% 25.9% 8.1% 10.2% 23.0% 15.0% 30.0% 0.7% 8.4% 10.1%

人数 295 58 53 88 76 16 65 28 38 63 60 8 0 1 32 34

構成比 19.7% 18.0% 29.8% 25.8% 5.4% 22.0% 9.5% 12.9% 21.4% 20.3% 2 7 . 1 % 0.3% 10.8% 11.5%

人数 79 7 7 1 8 16 2 20 7 1 5 10 12 0 4 32

構成比 8.9% 8.9% 2 2 . 8 % 20.3% 2.5% 25.3% 8.9% 1.3% 6.3% 12.7% 15.2% 0.0% 5.1% 40.5%

人数 140 30 26 4 7 34 8 49 13 11 29 23 34 3 7 20

構成比 21.4% 18.6% 3 3 . 6 % 24.3% 5.7% 35.0% 9.3% 7.9% 20.7% 16.4% 24.3% 2.1% 5.0% 14.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

介護保険利用者

介護保険未利用者

無回答

(参考）総合事業利用

者
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数

サービス

事業者の

質の向上

に努める

介護支援

専門員や

ホームヘ

ルパーな

どの人材

を育成す

る

特別養護

老人ホー

ムなどの

施設を増

やす

利用料を

補助する

など、利

用者の費

用負担を

軽減する

介護保険

サービス

の利用が

ふえるよ

う、啓発・

PRを進め

る

寝たきり

にならな

いよう、

介護予防

のサービ

スに力を

入れる

地域全体

で介護を

支援する

基盤づく

りを行う

在宅療養

に関する

基盤・体

制を整え

る

在宅生活

でも24時

間対応で

きるよう

な介護

サービス

に関する

基盤を整

える

困ったとき

に気軽に介

護相談がで

きる場所を

増やす

家族介護

の負担を軽

減する

その他 わからない 無回答

人数 1,666 326 334 559 4 9 9 66 420 140 171 365 264 479 10 145 197

構成比 19.6% 20.0% 33.6% 3 0 . 0 % 4.0% 25.2% 8.4% 10.3% 21.9% 15.8% 28.8% 0.6% 8.7% 11.8%

人数 59 15 14 23 2 4 3 12 9 7 8 12 26 0 4 3

構成比 25.4% 23.7% 39.0% 4 0 . 7 % 5.1% 20.3% 15.3% 11.9% 13.6% 20.3% 44.1% 0.0% 6.8% 5.1%

人数 81 14 12 25 2 8 5 19 10 8 16 13 31 1 8 3

構成比 17.3% 14.8% 30.9% 3 4 . 6 % 6.2% 23.5% 12.3% 9.9% 19.8% 16.0% 38.3% 1.2% 9.9% 3.7%

人数 176 23 36 67 5 4 7 47 17 21 31 25 5 4 0 12 23

構成比 13.1% 20.5% 38.1% 3 0 . 7 % 4.0% 26.7% 9.7% 11.9% 17.6% 14.2% 3 0 . 7 % 0.0% 6.8% 13.1%

人数 271 60 49 80 80 10 78 21 32 61 43 72 0 26 35

構成比 22.1% 18.1% 29.5% 29.5% 3.7% 28.8% 7.7% 11.8% 22.5% 15.9% 26.6% 0.0% 9.6% 12.9%

人数 377 63 74 119 1 1 5 15 96 29 35 86 77 98 2 33 50

構成比 16.7% 19.6% 31.6% 3 0 . 5 % 4.0% 25.5% 7.7% 9.3% 22.8% 20.4% 26.0% 0.5% 8.8% 13.3%

人数 347 81 73 128 1 0 6 16 86 30 40 81 48 96 3 32 30

構成比 23.3% 21.0% 36.9% 3 0 . 5 % 4.6% 24.8% 8.6% 11.5% 23.3% 13.8% 27.7% 0.9% 9.2% 8.6%

人数 205 38 42 77 54 6 50 15 18 49 29 6 0 3 18 22

構成比 18.5% 20.5% 37.6% 26.3% 2.9% 24.4% 7.3% 8.8% 23.9% 14.1% 2 9 . 3 % 1.5% 8.8% 10.7%

人数 52 14 14 1 8 13 1 9 4 4 17 2 19 0 5 5

構成比 26.9% 26.9% 3 4 . 6 % 25.0% 1.9% 17.3% 7.7% 7.7% 32.7% 3.8% 36.5% 0.0% 9.6% 9.6%

人数 9 3 3 5 5 0 2 1 0 1 1 3 0 0 0

構成比 33.3% 33.3% 55.6% 55.6% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 11.1% 11.1% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 89 15 17 17 20 3 21 4 6 15 14 20 1 7 26

構成比 16.9% 19.1% 19.1% 22.5% 3.4% 23.6% 4.5% 6.7% 16.9% 15.7% 22.5% 1.1% 7.9% 29.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

100歳以上

無回答

95～99歳

全体

64歳以下

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

回答者数

サービス

事業者の

質の向上

に努める

介護支援

専門員や

ホームヘ

ルパーな

どの人材

を育成す

る

特別養護

老人ホー

ムなどの

施設を増

やす

利用料を

補助する

など、利

用者の費

用負担を

軽減する

介護保険

サービス

の利用が

ふえるよ

う、啓発・

PRを進め

る

寝たきり

にならな

いよう、

介護予防

のサービ

スに力を

入れる

地域全体

で介護を

支援する

基盤づく

りを行う

在宅療養

に関する

基盤・体

制を整え

る

在宅生活

でも24時

間対応で

きるよう

な介護

サービス

に関する

基盤を整

える

困ったとき

に気軽に介

護相談がで

きる場所を

増やす

家族介護

の負担を軽

減する

その他 わからない 無回答

人数 1,666 326 334 559 4 9 9 66 420 140 171 365 264 479 10 145 197

構成比 19.6% 20.0% 33.6% 3 0 . 0 % 4.0% 25.2% 8.4% 10.3% 21.9% 15.8% 28.8% 0.6% 8.7% 11.8%

人数 450 92 101 159 115 21 1 3 5 34 58 103 89 106 1 36 52

構成比 20.4% 22.4% 35.3% 25.6% 4.7% 3 0 . 0 % 7.6% 12.9% 22.9% 19.8% 23.6% 0.2% 8.0% 11.6%

人数 299 60 66 89 98 14 9 5 33 27 52 53 81 2 15 37

構成比 20.1% 22.1% 29.8% 32.8% 4.7% 3 1 . 8 % 11.0% 9.0% 17.4% 17.7% 27.1% 0.7% 5.0% 12.4%

人数 267 52 45 88 8 3 15 50 23 18 62 46 78 1 33 22

構成比 19.5% 16.9% 33.0% 3 1 . 1 % 5.6% 18.7% 8.6% 6.7% 23.2% 17.2% 29.2% 0.4% 12.4% 8.2%

人数 224 41 41 8 4 70 7 50 16 26 62 30 88 2 23 16

構成比 18.3% 18.3% 3 7 . 5 % 31.3% 3.1% 22.3% 7.1% 11.6% 27.7% 13.4% 39.3% 0.9% 10.3% 7.1%

人数 121 16 22 50 37 2 28 14 13 29 13 4 3 1 9 14

構成比 13.2% 18.2% 41.3% 30.6% 1.7% 23.1% 11.6% 10.7% 24.0% 10.7% 3 5 . 5 % 0.8% 7.4% 11.6%

人数 91 17 21 37 37 2 14 7 7 23 7 29 1 11 8

構成比 18.7% 23.1% 40.7% 40.7% 2.2% 15.4% 7.7% 7.7% 25.3% 7.7% 31.9% 1.1% 12.1% 8.8%

人数 64 22 12 25 22 0 8 4 12 14 3 25 1 3 8

構成比 34.4% 18.8% 39.1% 34.4% 0.0% 12.5% 6.3% 18.8% 21.9% 4.7% 39.1% 1.6% 4.7% 12.5%

人数 28 7 4 7 9 0 8 4 1 2 6 6 0 5 3

構成比 25.0% 14.3% 25.0% 32.1% 0.0% 2 8 . 6 % 14.3% 3.6% 7.1% 21.4% 21.4% 0.0% 17.9% 10.7%

人数 122 19 22 20 28 5 32 5 9 18 17 23 1 10 37

構成比 15.6% 18.0% 16.4% 23.0% 4.1% 26.2% 4.1% 7.4% 14.8% 13.9% 18.9% 0.8% 8.2% 30.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

わからない

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

回答者数

サービス

事業者の

質の向上

に努める

介護支援

専門員や

ホームヘ

ルパーな

どの人材

を育成す

る

特別養護

老人ホー

ムなどの

施設を増

やす

利用料を

補助する

など、利

用者の費

用負担を

軽減する

介護保険

サービス

の利用が

ふえるよ

う、啓発・

PRを進め

る

寝たきり

にならな

いよう、

介護予防

のサービ

スに力を

入れる

地域全体

で介護を

支援する

基盤づく

りを行う

在宅療養

に関する

基盤・体

制を整え

る

在宅生活

でも24時

間対応で

きるよう

な介護

サービス

に関する

基盤を整

える

困ったとき

に気軽に介

護相談がで

きる場所を

増やす

家族介護

の負担を軽

減する

その他 わからない 無回答

人数 1,666 326 334 559 4 9 9 66 420 140 171 365 264 479 10 145 197

構成比 19.6% 20.0% 33.6% 3 0 . 0 % 4.0% 25.2% 8.4% 10.3% 21.9% 15.8% 28.8% 0.6% 8.7% 11.8%

人数 594 117 110 203 1 9 7 24 140 48 47 130 91 166 5 64 62

構成比 19.7% 18.5% 34.2% 3 3 . 2 % 4.0% 23.6% 8.1% 7.9% 21.9% 15.3% 27.9% 0.8% 10.8% 10.4%

人数 387 65 77 137 1 1 6 16 109 33 38 86 69 114 2 24 45

構成比 16.8% 19.9% 35.4% 3 0 . 0 % 4.1% 28.2% 8.5% 9.8% 22.2% 17.8% 29.5% 0.5% 6.2% 11.6%

人数 391 88 85 124 112 20 104 42 46 89 60 1 1 8 2 35 36

構成比 22.5% 21.7% 31.7% 28.6% 5.1% 26.6% 10.7% 11.8% 22.8% 15.3% 3 0 . 2 % 0.5% 9.0% 9.2%

人数 199 40 45 76 53 3 46 13 34 44 30 6 0 0 15 24

構成比 20.1% 22.6% 38.2% 26.6% 1.5% 23.1% 6.5% 17.1% 22.1% 15.1% 3 0 . 2 % 0.0% 7.5% 12.1%

人数 95 16 17 19 21 3 21 4 6 16 14 21 1 7 30

構成比 16.8% 17.9% 20.0% 22.1% 3.2% 22.1% 4.2% 6.3% 16.8% 14.7% 22.1% 1.1% 7.4% 31.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

新町

無回答

中町南部

全体

元町

中町北部
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４  あて名のご本人のことについて  
介４ (1) あて名のご本人の年齢をお答えください  

 

 

 

あて名の本人の年齢については、「80～84 歳」が 22.6%で最も多く、次いで「85

～89歳」が 20.8%となっています。 

要介護度別では、要支援２、要介護５は「85～89 歳」、要介護４は「75～79 歳」

が最も多くなっています（要支援２は「80～84歳」は同率 1位）。 

日常生活圏域別では、新町は「85～89歳」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢80～84歳」が 22.6％ 

回答者数 64歳以下
65～69

歳

70～74

歳

75～79

歳

80～84

歳

85～89

歳

90～94

歳

95～99

歳

100歳以

上
無回答

人数 1,666 59 81 176 271 377 3 4 7 205 52 9 89

構成比 3.5% 4.9% 10.6% 16.3% 22.6% 2 0 . 8 % 12.3% 3.1% 0.5% 5.3%

人数 1,292 50 64 132 195 290 2 8 6 168 41 8 58

構成比 3.9% 5.0% 10.2% 15.1% 22.4% 2 2 . 1 % 13.0% 3.2% 0.6% 4.5%

人数 295 7 15 37 6 6 68 47 28 8 0 19

構成比 2.4% 5.1% 12.5% 2 2 . 4 % 23.1% 15.9% 9.5% 2.7% 0.0% 6.4%

人数 79 2 2 7 10 19 1 4 9 3 1 12

構成比 2.5% 2.5% 8.9% 12.7% 24.1% 1 7 . 7 % 11.4% 3.8% 1.3% 15.2%

人数 140 0 2 11 32 3 8 40 9 0 0 8

構成比 0.0% 1.4% 7.9% 22.9% 2 7 . 1 % 28.6% 6.4% 0.0% 0.0% 5.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

介護保険利用者

介護保険未利用者

無回答

(参考）総合事業利用

者
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数 64歳以下
65～69

歳

70～74

歳

75～79

歳

80～84

歳

85～89

歳

90～94

歳

95～99

歳

100歳以

上
無回答

人数 1,666 59 81 176 271 377 3 4 7 205 52 9 89

構成比 3.5% 4.9% 10.6% 16.3% 22.6% 2 0 . 8 % 12.3% 3.1% 0.5% 5.3%

人数 594 27 34 70 83 149 1 3 3 72 23 3 0

構成比 4.5% 5.7% 11.8% 14.0% 25.1% 2 2 . 4 % 12.1% 3.9% 0.5% 0.0%

人数 387 10 18 41 7 9 97 72 55 11 4 0

構成比 2.6% 4.7% 10.6% 2 0 . 4 % 25.1% 18.6% 14.2% 2.8% 1.0% 0.0%

人数 391 7 20 45 73 95 8 7 48 14 1 1

構成比 1.8% 5.1% 11.5% 18.7% 24.3% 2 2 . 3 % 12.3% 3.6% 0.3% 0.3%

人数 199 14 9 20 3 6 35 54 27 4 0 0

構成比 7.0% 4.5% 10.1% 1 8 . 1 % 17.6% 27.1% 13.6% 2.0% 0.0% 0.0%

人数 95 1 0 0 0 1 1 3 0 1 88

構成比 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.1% 3.2% 0.0% 1.1% 92.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

中町南部

全体

元町

中町北部

新町

無回答

回答者数 64歳以下
65～69

歳

70～74

歳

75～79

歳

80～84

歳

85～89

歳

90～94

歳

95～99

歳

100歳以

上
無回答

人数 1,666 59 81 176 271 377 3 4 7 205 52 9 89

構成比 3.5% 4.9% 10.6% 16.3% 22.6% 2 0 . 8 % 12.3% 3.1% 0.5% 5.3%

人数 450 5 16 55 78 128 9 7 61 9 0 1

構成比 1.1% 3.6% 12.2% 17.3% 28.4% 2 1 . 6 % 13.6% 2.0% 0.0% 0.2%

人数 299 18 17 32 55 66 66 36 7 2 0

構成比 6.0% 5.7% 10.7% 18.4% 22.1% 22.1% 12.0% 2.3% 0.7% 0.0%

人数 267 7 14 17 37 72 6 8 44 7 1 0

構成比 2.6% 5.2% 6.4% 13.9% 27.0% 2 5 . 5 % 16.5% 2.6% 0.4% 0.0%

人数 224 9 12 25 39 53 4 9 24 11 2 0

構成比 4.0% 5.4% 11.2% 17.4% 23.7% 2 1 . 9 % 10.7% 4.9% 0.9% 0.0%

人数 121 9 10 17 16 26 2 0 14 6 3 0

構成比 7.4% 8.3% 14.0% 13.2% 21.5% 1 6 . 5 % 11.6% 5.0% 2.5% 0.0%

人数 91 3 4 11 21 14 14 1 5 8 1 0

構成比 3.3% 4.4% 12.1% 23.1% 15.4% 15.4% 1 6 . 5 % 8.8% 1.1% 0.0%

人数 64 5 5 10 1 2 7 17 5 3 0 0

構成比 7.8% 7.8% 15.6% 1 8 . 8 % 10.9% 26.6% 7.8% 4.7% 0.0% 0.0%

人数 28 2 2 2 7 5 8 2 0 0 0

構成比 7.1% 7.1% 7.1% 2 5 . 0 % 17.9% 28.6% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 122 1 1 7 6 6 8 4 1 0 88

構成比 0.8% 0.8% 5.7% 4.9% 4.9% 6.6% 3.3% 0.8% 0.0% 72.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

わからない

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

無回答



 

第３章 調査結果（詳細） 

74 

介４ (2) あて名のご本人の性別をお答えください  

 

 

 

あて名の本人の性別については、「男性」が 34.9%、「女性」が 56.5％となっていま

す。 

年齢別では、64歳以下、70～74歳は「男性」が「女性」を上回っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢女性」が 56.5％ 

男性

34.9%

女性

56.5%

無回答

8.6%

（Ｎ＝1,666)

回答者数 男性 女性 無回答

人数 1,666 5 8 1 941 144

構成比 3 4 . 9 % 56.5% 8.6%

人数 1,292 4 4 8 747 97

構成比 3 4 . 7 % 57.8% 7.5%

人数 295 1 1 0 155 30

構成比 3 7 . 3 % 52.5% 10.2%

人数 79 2 3 39 17

構成比 2 9 . 1 % 49.4% 21.5%

人数 140 3 6 88 16

構成比 2 5 . 7 % 62.9% 11.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

介護保険利用者

介護保険未利用者

無回答

(参考）総合事業利用

者
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数 男性 女性 無回答

人数 1,666 5 8 1 941 144

構成比 3 4 . 9 % 56.5% 8.6%

人数 59 31 2 7 1

構成比 52.5% 4 5 . 8 % 1.7%

人数 81 4 0 41 0

構成比 4 9 . 4 % 50.6% 0.0%

人数 176 97 7 5 4

構成比 55.1% 4 2 . 6 % 2.3%

人数 271 1 1 3 147 11

構成比 4 1 . 7 % 54.2% 4.1%

人数 377 1 2 8 228 21

構成比 3 4 . 0 % 60.5% 5.6%

人数 347 1 0 6 228 13

構成比 3 0 . 5 % 65.7% 3.7%

人数 205 5 8 142 5

構成比 2 8 . 3 % 69.3% 2.4%

人数 52 7 44 1

構成比 1 3 . 5 % 84.6% 1.9%

人数 9 1 8 0

構成比 1 1 . 1 % 88.9% 0.0%

人数 89 0 1 88

構成比 0.0% 1.1% 98.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

95～99歳

全体

64歳以下

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

100歳以上

無回答

回答者数 男性 女性 無回答

人数 1,666 5 8 1 941 144

構成比 3 4 . 9 % 56.5% 8.6%

人数 450 1 6 4 274 12

構成比 3 6 . 4 % 60.9% 2.7%

人数 299 1 1 7 172 10

構成比 3 9 . 1 % 57.5% 3.3%

人数 267 9 2 164 11

構成比 3 4 . 5 % 61.4% 4.1%

人数 224 8 3 132 9

構成比 3 7 . 1 % 58.9% 4.0%

人数 121 5 2 67 2

構成比 4 3 . 0 % 55.4% 1.7%

人数 91 2 9 58 4

構成比 3 1 . 9 % 63.7% 4.4%

人数 64 1 9 43 2

構成比 2 9 . 7 % 67.2% 3.1%

人数 28 13 1 2 3

構成比 46.4% 4 2 . 9 % 10.7%

人数 122 12 19 91

構成比 9.8% 15.6% 74.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

わからない

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

無回答

回答者数 男性 女性 無回答

人数 1,666 5 8 1 941 144

構成比 3 4 . 9 % 56.5% 8.6%

人数 594 1 9 7 368 29

構成比 3 3 . 2 % 62.0% 4.9%

人数 387 1 6 9 210 8

構成比 4 3 . 7 % 54.3% 2.1%

人数 391 1 3 9 240 12

構成比 3 5 . 5 % 61.4% 3.1%

人数 199 7 5 118 6

構成比 3 7 . 7 % 59.3% 3.0%

人数 95 1 5 89

構成比 1.1% 5.3% 93.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

中町南部

全体

元町

中町北部

新町

無回答
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介４ (3) あて名のご本人の要介護度について  

 

 

 

あて名の本人の要介護度については、「要支援１」が 27.0%で最も多く、次いで「要

支援２」が 17.9%となっています。 

年齢別では、69 歳以下は「要支援２」、95～99 歳は「要介護２」、100 歳以上は

「要介護３」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢要支援１」が 27.0％ 

要支援１

27.0%

要支援２

17.9%

要介護１

16.0%

要介護２

13.4%

要介護３

7.3%

要介護４

5.5%

要介護５

3.8%

わからない

1.7%

無回答

7.3%

（Ｎ＝1,666)

回答者数 要支援１ 要支援２ 要介護１ 要介護２ 要介護３ 要介護４ 要介護５
わからな

い
無回答

人数 1,666 450 2 9 9 267 224 121 91 64 28 122

構成比 27.0% 1 7 . 9 % 16.0% 13.4% 7.3% 5.5% 3.8% 1.7% 7.3%

人数 1,292 290 2 4 5 233 201 106 85 53 7 72

構成比 22.4% 1 9 . 0 % 18.0% 15.6% 8.2% 6.6% 4.1% 0.5% 5.6%

人数 295 137 4 6 27 15 7 3 6 19 35

構成比 46.4% 1 5 . 6 % 9.2% 5.1% 2.4% 1.0% 2.0% 6.4% 11.9%

人数 79 23 8 7 8 8 3 5 2 15

構成比 29.1% 1 0 . 1 % 8.9% 1 0 . 1 % 1 0 . 1 % 3.8% 6.3% 2.5% 19.0%

人数 140 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

介護保険利用者

介護保険未利用者

無回答

(参考）総合事業利用

者
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数 要支援１ 要支援２ 要介護１ 要介護２ 要介護３ 要介護４ 要介護５
わからな

い
無回答

人数 1,666 450 2 9 9 267 224 121 91 64 28 122

構成比 27.0% 1 7 . 9 % 16.0% 13.4% 7.3% 5.5% 3.8% 1.7% 7.3%

人数 59 5 18 7 9 9 3 5 2 1

構成比 8.5% 30.5% 11.9% 1 5 . 3 % 1 5 . 3 % 5.1% 8.5% 3.4% 1.7%

人数 81 1 6 17 14 12 10 4 5 2 1

構成比 1 9 . 8 % 21.0% 17.3% 14.8% 12.3% 4.9% 6.2% 2.5% 1.2%

人数 176 55 3 2 17 25 17 11 10 2 7

構成比 31.3% 1 8 . 2 % 9.7% 14.2% 9.7% 6.3% 5.7% 1.1% 4.0%

人数 271 78 5 5 37 39 16 21 12 7 6

構成比 28.8% 2 0 . 3 % 13.7% 14.4% 5.9% 7.7% 4.4% 2.6% 2.2%

人数 377 128 66 7 2 53 26 14 7 5 6

構成比 34.0% 17.5% 1 9 . 1 % 14.1% 6.9% 3.7% 1.9% 1.3% 1.6%

人数 347 97 66 6 8 49 20 14 17 8 8

構成比 28.0% 19.0% 1 9 . 6 % 14.1% 5.8% 4.0% 4.9% 2.3% 2.3%

人数 205 61 36 4 4 24 14 15 5 2 4

構成比 29.8% 17.6% 2 1 . 5 % 11.7% 6.8% 7.3% 2.4% 1.0% 2.0%

人数 52 9 7 7 11 6 8 3 0 1

構成比 1 7 . 3 % 13.5% 13.5% 21.2% 11.5% 15.4% 5.8% 0.0% 1.9%

人数 9 0 2 1 2 3 1 0 0 0

構成比 0.0% 2 2 . 2 % 11.1% 2 2 . 2 % 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 89 1 0 0 0 0 0 0 0 88

構成比 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 98.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

95～99歳

全体

64歳以下

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

100歳以上

無回答

回答者数 要支援１ 要支援２ 要介護１ 要介護２ 要介護３ 要介護４ 要介護５
わからな

い
無回答

人数 1,666 450 2 9 9 267 224 121 91 64 28 122

構成比 27.0% 1 7 . 9 % 16.0% 13.4% 7.3% 5.5% 3.8% 1.7% 7.3%

人数 594 163 1 2 4 90 69 57 42 22 13 14

構成比 27.4% 2 0 . 9 % 15.2% 11.6% 9.6% 7.1% 3.7% 2.2% 2.4%

人数 387 112 7 9 67 64 22 20 12 3 8

構成比 28.9% 2 0 . 4 % 17.3% 16.5% 5.7% 5.2% 3.1% 0.8% 2.1%

人数 391 112 65 7 5 66 27 20 12 8 6

構成比 28.6% 16.6% 1 9 . 2 % 16.9% 6.9% 5.1% 3.1% 2.0% 1.5%

人数 199 62 31 3 3 25 14 8 17 4 5

構成比 31.2% 15.6% 1 6 . 6 % 12.6% 7.0% 4.0% 8.5% 2.0% 2.5%

人数 95 1 0 2 0 1 1 1 0 89

構成比 1.1% 0.0% 2.1% 0.0% 1.1% 1.1% 1.1% 0.0% 93.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

中町南部

全体

元町

中町北部

新町

無回答
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介４ (4) どちらの地区にお住まいですか  

 

 

 

あて名の本人の居住地区については、「美浜」が 10.1%で最も多く、次いで「堀江」

が 9.4%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢美浜」が 10.1％ 

回答者数 猫　実 堀　江 当代島 北　栄 富士見 海　楽 東　野 美　浜 入　船 富　岡 今　川 弁　天 舞　浜 千　鳥
鉄鋼通

り
港 高　洲 明　海 日の出 無回答

人数 1,666 125 1 5 7 111 103 98 89 84 169 129 98 58 100 51 0 0 0 79 46 74 95

構成比 7.5% 9 . 4 % 6.7% 6.2% 5.9% 5.3% 5.0% 10.1% 7.7% 5.9% 3.5% 6.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.7% 2.8% 4.4% 5.7%

人数 1,292 87 1 3 2 86 86 80 79 71 133 103 75 47 67 40 0 0 0 57 34 54 61

構成比 6.7% 1 0 . 2 % 6.7% 6.7% 6.2% 6.1% 5.5% 10.3% 8.0% 5.8% 3.6% 5.2% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 2.6% 4.2% 4.7%

人数 295 32 19 17 13 13 8 11 32 18 18 11 30 8 0 0 0 19 9 16 21

構成比 10.8% 6.4% 5.8% 4.4% 4.4% 2.7% 3.7% 10.8% 6.1% 6.1% 3.7% 10.2% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 6.4% 3.1% 5.4% 7.1%

人数 79 6 6 8 4 5 2 2 4 8 5 0 3 3 0 0 0 3 3 4 13

構成比 7.6% 7.6% 10.1% 5.1% 6.3% 2.5% 2.5% 5.1% 10.1% 6.3% 0.0% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 3.8% 5.1% 16.5%

人数 140 7 13 5 8 6 4 3 18 15 11 4 4 4 0 0 0 9 7 1 6 6

構成比 5.0% 9.3% 3.6% 5.7% 4.3% 2.9% 2.1% 12.9% 10.7% 7.9% 2.9% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 6.4% 5.0% 1 1 . 4 % 4.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

介護保険利用者

介護保険未利用者

無回答

(参考）総合事業利用

者



Ⅰ 利用者調査（１．介護保険実態調査） 
４ あて名のご本人のことについて 

79 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

   

回答者数 猫　実 堀　江 当代島 北　栄 富士見 海　楽 東　野 美　浜 入　船 富　岡 今　川 弁　天 舞　浜 千　鳥
鉄鋼通

り
港 高　洲 明　海 日の出 無回答

人数 1,666 125 1 5 7 111 103 98 89 84 169 129 98 58 100 51 0 0 0 79 46 74 95

構成比 7.5% 9 . 4 % 6.7% 6.2% 5.9% 5.3% 5.0% 10.1% 7.7% 5.9% 3.5% 6.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.7% 2.8% 4.4% 5.7%

人数 450 33 45 34 26 25 16 23 50 4 6 26 14 32 17 0 0 0 23 18 21 1

構成比 7.3% 10.0% 7.6% 5.8% 5.6% 3.6% 5.1% 11.1% 1 0 . 2 % 5.8% 3.1% 7.1% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 5.1% 4.0% 4.7% 0.2%

人数 299 21 39 19 25 20 23 11 3 0 26 19 9 18 8 0 0 0 15 6 10 0

構成比 7.0% 13.0% 6.4% 8.4% 6.7% 7.7% 3.7% 1 0 . 0 % 8.7% 6.4% 3.0% 6.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 2.0% 3.3% 0.0%

人数 267 19 2 4 20 12 15 16 16 30 21 18 16 19 6 0 0 0 11 10 12 2

構成比 7.1% 9 . 0 % 7.5% 4.5% 5.6% 6.0% 6.0% 11.2% 7.9% 6.7% 6.0% 7.1% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1% 3.7% 4.5% 0.7%

人数 224 13 15 17 12 12 2 0 17 29 15 18 10 10 11 0 0 0 10 2 13 0

構成比 5.8% 6.7% 7.6% 5.4% 5.4% 8 . 9 % 7.6% 12.9% 6.7% 8.0% 4.5% 4.5% 4.9% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.9% 5.8% 0.0%

人数 121 12 14 10 1 3 8 5 6 10 7 6 3 10 2 0 0 0 7 2 5 1

構成比 9.9% 11.6% 8.3% 1 0 . 7 % 6.6% 4.1% 5.0% 8.3% 5.8% 5.0% 2.5% 8.3% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 5.8% 1.7% 4.1% 0.8%

人数 91 11 9 5 9 8 6 5 8 6 5 1 4 5 0 0 0 3 1 4 1

構成比 12.1% 9 . 9 % 5.5% 9 . 9 % 8.8% 6.6% 5.5% 8.8% 6.6% 5.5% 1.1% 4.4% 5.5% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 1.1% 4.4% 1.1%

人数 64 5 6 3 3 5 2 5 8 2 3 1 3 0 0 0 0 6 5 6 1

構成比 7.8% 9 . 4 % 4.7% 4.7% 7.8% 3.1% 7.8% 12.5% 3.1% 4.7% 1.6% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9 . 4 % 7.8% 9 . 4 % 1.6%

人数 28 7 2 0 2 2 1 0 1 1 2 2 3 1 0 0 0 3 0 1 0

構成比 25.0% 7.1% 0.0% 7.1% 7.1% 3.6% 0.0% 3.6% 3.6% 7.1% 7.1% 1 0 . 7 % 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1 0 . 7 % 0.0% 3.6% 0.0%

人数 122 4 3 3 1 3 0 1 3 5 1 2 1 1 0 0 0 1 2 2 89

構成比 3.3% 2.5% 2.5% 0.8% 2.5% 0.0% 0.8% 2.5% 4.1% 0.8% 1.6% 0.8% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 1.6% 1.6% 73.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

わからない

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

無回答

回答者数 猫　実 堀　江 当代島 北　栄 富士見 海　楽 東　野 美　浜 入　船 富　岡 今　川 弁　天 舞　浜 千　鳥
鉄鋼通

り
港 高　洲 明　海 日の出 無回答

人数 1,666 125 1 5 7 111 103 98 89 84 169 129 98 58 100 51 0 0 0 79 46 74 95

構成比 7.5% 9 . 4 % 6.7% 6.2% 5.9% 5.3% 5.0% 10.1% 7.7% 5.9% 3.5% 6.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.7% 2.8% 4.4% 5.7%

人数 594 1 2 5 157 111 103 98 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 2 1 . 0 % 26.4% 18.7% 17.3% 16.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 387 0 0 0 0 0 89 0 169 1 2 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.0% 0.0% 43.7% 3 3 . 3 % 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 391 0 0 0 0 0 0 84 0 0 9 8 58 100 51 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.5% 0.0% 0.0% 2 5 . 1 % 14.8% 25.6% 13.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 199 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 79 46 7 4 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 39.7% 23.1% 3 7 . 2 % 0.0%

人数 95 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 95

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

中町南部

全体

元町

中町北部

新町

無回答

回答者数 猫　実 堀　江 当代島 北　栄 富士見 海　楽 東　野 美　浜 入　船 富　岡 今　川 弁　天 舞　浜 千　鳥
鉄鋼通

り
港 高　洲 明　海 日の出 無回答

人数 1,666 125 1 5 7 111 103 98 89 84 169 129 98 58 100 51 0 0 0 79 46 74 95

構成比 7.5% 9 . 4 % 6.7% 6.2% 5.9% 5.3% 5.0% 10.1% 7.7% 5.9% 3.5% 6.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.7% 2.8% 4.4% 5.7%

人数 59 4 4 8 5 6 3 5 7 0 0 0 1 1 0 0 0 10 2 2 1

構成比 6.8% 6.8% 1 3 . 6 % 8.5% 10.2% 5.1% 8.5% 11.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.9% 3.4% 3.4% 1.7%

人数 81 5 10 4 8 7 1 3 8 9 6 6 2 3 0 0 0 3 2 4 0

構成比 6.2% 12.3% 4.9% 9.9% 8.6% 1.2% 3.7% 9.9% 1 1 . 1 % 7.4% 7.4% 2.5% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 2.5% 4.9% 0.0%

人数 176 11 20 8 20 11 12 12 11 18 12 2 14 5 0 0 0 7 7 6 0

構成比 6.3% 11.4% 4.5% 11.4% 6.3% 6.8% 6.8% 6.3% 10.2% 6.8% 1.1% 8.0% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 4.0% 3.4% 0.0%

人数 271 21 21 15 9 17 12 8 2 6 41 23 12 20 10 0 0 0 12 7 17 0

構成比 7.7% 7.7% 5.5% 3.3% 6.3% 4.4% 3.0% 9 . 6 % 15.1% 8.5% 4.4% 7.4% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 2.6% 6.3% 0.0%

人数 377 30 4 5 30 21 23 25 17 50 22 20 19 30 9 0 0 0 12 9 14 1

構成比 8.0% 1 1 . 9 % 8.0% 5.6% 6.1% 6.6% 4.5% 13.3% 5.8% 5.3% 5.0% 8.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 2.4% 3.7% 0.3%

人数 347 29 3 3 25 26 20 13 20 37 22 21 15 19 12 0 0 0 21 11 22 1

構成比 8.4% 9 . 5 % 7.2% 7.5% 5.8% 3.7% 5.8% 10.7% 6.3% 6.1% 4.3% 5.5% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 6.1% 3.2% 6.3% 0.3%

人数 205 1 9 15 15 10 13 17 17 24 14 9 4 10 8 0 0 0 13 6 8 3

構成比 9 . 3 % 7.3% 7.3% 4.9% 6.3% 8.3% 8.3% 11.7% 6.8% 4.4% 2.0% 4.9% 3.9% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 2.9% 3.9% 1.5%

人数 52 5 9 6 2 1 4 2 5 2 5 0 4 3 0 0 0 1 2 1 0

構成比 9.6% 17.3% 1 1 . 5 % 3.8% 1.9% 7.7% 3.8% 9.6% 3.8% 9.6% 0.0% 7.7% 5.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 3.8% 1.9% 0.0%

人数 9 1 0 0 2 0 2 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

構成比 11.1% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 22.2% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

人数 89 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 88

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 98.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

95～99歳

全体

64歳以下

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

100歳以上

無回答
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介４ (5) 現時点での、施設等への入所・入居の検討状況について  

 

 

 

施設等への入所・入居の検討状況については、「入所・入居は検討していない」が

64.6％で最も多く、次いで「入所・入居を検討している」が 17.3%となっています。 

年齢別では、95～99歳は「すでに入所・入居申し込みをしている」が 2番目に多く

なっています。 

要介護度別では、要介護３以上は「すでに入所・入居申し込みをしている」が 2 番目

に多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢入所・入居は検討していない」が 64.6％ 

入所・入居は検討

していない

64.6%

入所・入居を検討

している

17.3%

すでに入所・入居

申し込みをしている

6.6%

無回答

11.5%

（Ｎ＝1,666)

回答者数

入所・入

居は検討

していな

い

入所・入

居を検討

している

すでに入

所・入居

申し込み

をしてい

る

無回答

人数 1,666 1,076 2 8 9 110 191

構成比 64.6% 1 7 . 3 % 6.6% 11.5%

人数 1,292 826 2 4 2 93 131

構成比 63.9% 1 8 . 7 % 7.2% 10.1%

人数 295 215 3 5 10 3 5

構成比 72.9% 1 1 . 9 % 3.4% 1 1 . 9 %

人数 79 35 12 7 2 5

構成比 44.3% 15.2% 8.9% 3 1 . 6 %

人数 140 97 3 1 2 10

構成比 69.3% 2 2 . 1 % 1.4% 7.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

介護保険利用者

介護保険未利用者

無回答

(参考）総合事業利用

者
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

   

回答者数

入所・入

居は検討

していな

い

入所・入

居を検討

している

すでに入

所・入居

申し込み

をしてい

る

無回答

人数 1,666 1,076 2 8 9 110 191

構成比 64.6% 1 7 . 3 % 6.6% 11.5%

人数 59 51 6 2 0

構成比 86.4% 1 0 . 2 % 3.4% 0.0%

人数 81 65 7 4 5

構成比 80.2% 8 . 6 % 4.9% 6.2%

人数 176 128 3 0 11 7

構成比 72.7% 1 7 . 0 % 6.3% 4.0%

人数 271 200 4 0 15 16

構成比 73.8% 1 4 . 8 % 5.5% 5.9%

人数 377 253 7 3 21 30

構成比 67.1% 1 9 . 4 % 5.6% 8.0%

人数 347 217 7 8 29 23

構成比 62.5% 2 2 . 5 % 8.4% 6.6%

人数 205 123 4 5 18 19

構成比 60.0% 2 2 . 0 % 8.8% 9.3%

人数 52 36 6 8 2

構成比 69.2% 11.5% 1 5 . 4 % 3.8%

人数 9 3 4 2 0

構成比 3 3 . 3 % 44.4% 22.2% 0.0%

人数 89 0 0 0 89

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

95～99歳

全体

64歳以下

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

100歳以上

無回答

回答者数

入所・入

居は検討

していな

い

入所・入

居を検討

している

すでに入

所・入居

申し込み

をしてい

る

無回答

人数 1,666 1,076 2 8 9 110 191

構成比 64.6% 1 7 . 3 % 6.6% 11.5%

人数 450 339 7 5 12 24

構成比 75.3% 1 6 . 7 % 2.7% 5.3%

人数 299 216 5 9 5 19

構成比 72.2% 1 9 . 7 % 1.7% 6.4%

人数 267 182 5 4 17 14

構成比 68.2% 2 0 . 2 % 6.4% 5.2%

人数 224 155 4 5 11 13

構成比 69.2% 2 0 . 1 % 4.9% 5.8%

人数 121 67 22 2 6 6

構成比 55.4% 18.2% 2 1 . 5 % 5.0%

人数 91 42 18 2 2 9

構成比 46.2% 19.8% 2 4 . 2 % 9.9%

人数 64 36 11 1 6 1

構成比 56.3% 17.2% 2 5 . 0 % 1.6%

人数 28 21 1 1 5

構成比 75.0% 3.6% 3.6% 1 7 . 9 %

人数 122 18 4 0 100

構成比 14.8% 3.3% 0.0% 82.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

わからない

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

無回答

回答者数

入所・入

居は検討

していな

い

入所・入

居を検討

している

すでに入

所・入居

申し込み

をしてい

る

無回答

人数 1,666 1,076 2 8 9 110 191

構成比 64.6% 1 7 . 3 % 6.6% 11.5%

人数 594 416 9 4 39 45

構成比 70.0% 1 5 . 8 % 6.6% 7.6%

人数 387 259 7 5 23 30

構成比 66.9% 1 9 . 4 % 5.9% 7.8%

人数 391 270 7 6 28 17

構成比 69.1% 1 9 . 4 % 7.2% 4.3%

人数 199 130 4 2 18 9

構成比 65.3% 2 1 . 1 % 9.0% 4.5%

人数 95 1 2 2 90

構成比 1.1% 2.1% 2.1% 94.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

中町南部

全体

元町

中町北部

新町

無回答
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５  主な介護者の方について  
介５ (1) 主な介護者の方は、どなたですか  

 

 

 

主な介護者については、「配偶者」が 37.0%で最も多く、次いで「子」が 33.0％と

なっています。 

年齢別では、85歳以上は「子」が最も多くなっています。 

要介護度別では、要介護１は「子」が最も多くなっています。 

日常生活圏域別では、元町は「子」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢配偶者」が 37.0％ 

配偶者

37.0%

子

33.0%

子の配偶者

3.4%

孫

0.1%

兄弟・姉妹

1.7%

その他

2.8%

無回答

22.0%

（Ｎ＝1,666)

回答者数 配偶者 子
子の配偶

者
孫

兄弟・姉

妹
その他 無回答

人数 1,666 616 5 5 0 56 2 29 47 366

構成比 37.0% 3 3 . 0 % 3.4% 0.1% 1.7% 2.8% 22.0%

人数 1,292 485 4 5 2 52 2 22 42 237

構成比 37.5% 3 5 . 0 % 4.0% 0.2% 1.7% 3.3% 18.3%

人数 295 103 8 5 3 0 4 4 96

構成比 34.9% 2 8 . 8 % 1.0% 0.0% 1.4% 1.4% 32.5%

人数 79 28 1 3 1 0 3 1 33

構成比 35.4% 1 6 . 5 % 1.3% 0.0% 3.8% 1.3% 41.8%

人数 140 30 2 3 3 1 4 3 76

構成比 21.4% 1 6 . 4 % 2.1% 0.7% 2.9% 2.1% 54.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

介護保険利用者

介護保険未利用者

無回答

(参考）総合事業利用

者
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

   

回答者数 配偶者 子
子の配偶

者
孫

兄弟・姉

妹
その他 無回答

人数 1,666 616 5 5 0 56 2 29 47 366

構成比 37.0% 3 3 . 0 % 3.4% 0.1% 1.7% 2.8% 22.0%

人数 59 41 6 1 0 2 2 7

構成比 69.5% 1 0 . 2 % 1.7% 0.0% 3.4% 3.4% 11.9%

人数 81 47 1 3 0 0 5 1 15

構成比 58.0% 1 6 . 0 % 0.0% 0.0% 6.2% 1.2% 18.5%

人数 176 110 1 9 1 0 6 8 32

構成比 62.5% 1 0 . 8 % 0.6% 0.0% 3.4% 4.5% 18.2%

人数 271 145 5 5 2 0 4 9 56

構成比 53.5% 2 0 . 3 % 0.7% 0.0% 1.5% 3.3% 20.7%

人数 377 157 1 2 3 10 0 5 13 69

構成比 41.6% 3 2 . 6 % 2.7% 0.0% 1.3% 3.4% 18.3%

人数 347 8 2 166 19 1 4 10 65

構成比 2 3 . 6 % 47.8% 5.5% 0.3% 1.2% 2.9% 18.7%

人数 205 2 8 125 15 1 2 3 31

構成比 1 3 . 7 % 61.0% 7.3% 0.5% 1.0% 1.5% 15.1%

人数 52 4 38 6 0 1 0 3

構成比 7.7% 73.1% 1 1 . 5 % 0.0% 1.9% 0.0% 5.8%

人数 9 0 5 2 0 0 1 1

構成比 0.0% 55.6% 2 2 . 2 % 0.0% 0.0% 11.1% 11.1%

人数 89 2 0 0 0 0 0 87

構成比 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 97.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

95～99歳

全体

64歳以下

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

100歳以上

無回答

回答者数 配偶者 子
子の配偶

者
孫

兄弟・姉

妹
その他 無回答

人数 1,666 616 5 5 0 56 2 29 47 366

構成比 37.0% 3 3 . 0 % 3.4% 0.1% 1.7% 2.8% 22.0%

人数 450 153 1 4 8 7 0 7 9 126

構成比 34.0% 3 2 . 9 % 1.6% 0.0% 1.6% 2.0% 28.0%

人数 299 122 9 1 9 0 6 10 61

構成比 40.8% 3 0 . 4 % 3.0% 0.0% 2.0% 3.3% 20.4%

人数 267 9 8 109 15 1 5 9 30

構成比 3 6 . 7 % 40.8% 5.6% 0.4% 1.9% 3.4% 11.2%

人数 224 95 9 0 14 0 5 7 13

構成比 42.4% 4 0 . 2 % 6.3% 0.0% 2.2% 3.1% 5.8%

人数 121 61 4 1 6 1 4 2 6

構成比 50.4% 3 3 . 9 % 5.0% 0.8% 3.3% 1.7% 5.0%

人数 91 37 3 6 2 0 0 8 8

構成比 40.7% 3 9 . 6 % 2.2% 0.0% 0.0% 8.8% 8.8%

人数 64 33 1 9 3 0 2 2 5

構成比 51.6% 2 9 . 7 % 4.7% 0.0% 3.1% 3.1% 7.8%

人数 28 7 7 0 0 0 0 14

構成比 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 122 10 9 0 0 0 0 103

構成比 8.2% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 84.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

わからない

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

無回答

回答者数 配偶者 子
子の配偶

者
孫

兄弟・姉

妹
その他 無回答

人数 1,666 616 5 5 0 56 2 29 47 366

構成比 37.0% 3 3 . 0 % 3.4% 0.1% 1.7% 2.8% 22.0%

人数 594 1 6 0 239 28 1 15 30 121

構成比 2 6 . 9 % 40.2% 4.7% 0.2% 2.5% 5.1% 20.4%

人数 387 188 1 0 8 12 0 5 6 68

構成比 48.6% 2 7 . 9 % 3.1% 0.0% 1.3% 1.6% 17.6%

人数 391 178 1 2 7 12 0 5 9 60

構成比 45.5% 3 2 . 5 % 3.1% 0.0% 1.3% 2.3% 15.3%

人数 199 87 7 5 4 1 2 2 28

構成比 43.7% 3 7 . 7 % 2.0% 0.5% 1.0% 1.0% 14.1%

人数 95 3 1 0 0 2 0 89

構成比 3.2% 1.1% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 93.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

中町南部

全体

元町

中町北部

新町

無回答



 

第３章 調査結果（詳細） 

84 

介５ (2) 主な介護者の方の性別について  

 

 

 

主な介護者の性別については、「男性」が 28.5％、「女性」が 47.6%となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢女性」が 47.6％ 

男性

28.5%

女性

47.6%

無回答

23.9%

（Ｎ＝1,666)

回答者数 男性 女性 無回答

人数 1,666 4 7 4 793 399

構成比 2 8 . 5 % 47.6% 23.9%

人数 1,292 3 7 9 649 264

構成比 2 9 . 3 % 50.2% 20.4%

人数 295 7 4 123 98

構成比 2 5 . 1 % 41.7% 33.2%

人数 79 21 21 37

構成比 26.6% 26.6% 46.8%

人数 140 2 4 38 78

構成比 1 7 . 1 % 27.1% 55.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

介護保険利用者

介護保険未利用者

無回答

(参考）総合事業利用

者
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数 男性 女性 無回答

人数 1,666 4 7 4 793 399

構成比 2 8 . 5 % 47.6% 23.9%

人数 59 2 3 29 7

構成比 3 9 . 0 % 49.2% 11.9%

人数 81 2 5 39 17

構成比 3 0 . 9 % 48.1% 21.0%

人数 176 5 0 92 34

構成比 2 8 . 4 % 52.3% 19.3%

人数 271 1 0 2 109 60

構成比 3 7 . 6 % 40.2% 22.1%

人数 377 1 1 9 173 85

構成比 3 1 . 6 % 45.9% 22.5%

人数 347 8 5 189 73

構成比 2 4 . 5 % 54.5% 21.0%

人数 205 4 8 127 30

構成比 2 3 . 4 % 62.0% 14.6%

人数 52 1 8 29 5

構成比 3 4 . 6 % 55.8% 9.6%

人数 9 3 6 0

構成比 3 3 . 3 % 66.7% 0.0%

人数 89 1 0 88

構成比 1.1% 0.0% 98.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

95～99歳

全体

64歳以下

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

100歳以上

無回答

回答者数 男性 女性 無回答

人数 1,666 4 7 4 793 399

構成比 2 8 . 5 % 47.6% 23.9%

人数 450 1 1 5 197 138

構成比 2 5 . 6 % 43.8% 30.7%

人数 299 8 7 150 62

構成比 2 9 . 1 % 50.2% 20.7%

人数 267 8 1 147 39

構成比 3 0 . 3 % 55.1% 14.6%

人数 224 7 2 132 20

構成比 3 2 . 1 % 58.9% 8.9%

人数 121 3 9 75 7

構成比 3 2 . 2 % 62.0% 5.8%

人数 91 3 7 45 9

構成比 4 0 . 7 % 49.5% 9.9%

人数 64 2 5 33 6

構成比 3 9 . 1 % 51.6% 9.4%

人数 28 10 5 13

構成比 35.7% 1 7 . 9 % 46.4%

人数 122 8 9 105

構成比 6.6% 7.4% 86.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

わからない

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

無回答

回答者数 男性 女性 無回答

人数 1,666 4 7 4 793 399

構成比 2 8 . 5 % 47.6% 23.9%

人数 594 1 6 2 292 140

構成比 2 7 . 3 % 49.2% 23.6%

人数 387 1 3 3 182 72

構成比 3 4 . 4 % 47.0% 18.6%

人数 391 1 3 0 198 63

構成比 3 3 . 2 % 50.6% 16.1%

人数 199 4 6 118 35

構成比 2 3 . 1 % 59.3% 17.6%

人数 95 3 3 89

構成比 3.2% 3.2% 93.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

中町南部

全体

元町

中町北部

新町

無回答
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介５ (3) 主な介護者の方の年齢について  

 

 

 

主な介護者の年齢については、「60 代」が 20.2％で最も多く、次いで「70 代」が

18.3%となっています。 

年齢別では、（本人が）64 歳以下は「50 代」、（本人が）75～79 歳は「40 代」、

（本人が）80～84歳は「50代」が最も多くなっています。 

要介護度別では、要介護２は「60 代」とともに、「50 代」が最も多くなっていま

す。 

日常生活圏域別では、中町南部は「60代」ととともに「80歳以上」が最も多くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査対象者別】 

 

 

 

 

   

｢60代」が 20.2％ 

20 歳未満

0.1%

20 代

0.3% 30 代

1.7%

40 代

6.0%

50 代

16.9%

60 代

20.2%

70 代

18.3%

80 歳以上

14.3%

わからない

0.4%

無回答

21.8%

（Ｎ＝1,666)

回答者数
20 歳未

満
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代

80 歳以

上

わからな

い
無回答

人数 1,666 1 5 29 100 2 8 1 337 305 239 6 363

構成比 0.1% 0.3% 1.7% 6.0% 1 6 . 9 % 20.2% 18.3% 14.3% 0.4% 21.8%

人数 1,292 1 3 19 76 2 2 7 299 244 182 5 236

構成比 0.1% 0.2% 1.5% 5.9% 1 7 . 6 % 23.1% 18.9% 14.1% 0.4% 18.3%

人数 295 0 2 8 23 44 3 2 50 40 1 95

構成比 0.0% 0.7% 2.7% 7.8% 14.9% 1 0 . 8 % 16.9% 13.6% 0.3% 32.2%

人数 79 0 0 2 1 10 6 11 17 0 32

構成比 0.0% 0.0% 2.5% 1.3% 12.7% 7 . 6 % 13.9% 21.5% 0.0% 40.5%

人数 140 0 1 1 6 15 8 17 16 1 75

構成比 0.0% 0.7% 0.7% 4.3% 10.7% 5 . 7 % 12.1% 11.4% 0.7% 53.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

介護保険利用者

介護保険未利用者

無回答

(参考）総合事業利用

者
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

   

回答者数
20 歳未

満
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代

80 歳以

上

わからな

い
無回答

人数 1,666 1 5 29 100 2 8 1 337 305 239 6 363

構成比 0.1% 0.3% 1.7% 6.0% 1 6 . 9 % 20.2% 18.3% 14.3% 0.4% 21.8%

人数 59 0 1 2 1 22 2 1 5 0 0 7

構成比 0.0% 1.7% 3.4% 1.7% 37.3% 3 5 . 6 % 8.5% 0.0% 0.0% 11.9%

人数 81 0 1 9 7 2 30 16 2 0 14

構成比 0.0% 1.2% 1 1 . 1 % 8.6% 2.5% 37.0% 19.8% 2.5% 0.0% 17.3%

人数 176 0 0 4 1 6 7 40 74 3 1 31

構成比 0.0% 0.0% 2.3% 9 . 1 % 4.0% 22.7% 42.0% 1.7% 0.6% 17.6%

人数 271 0 1 9 32 2 8 4 105 35 1 56

構成比 0.0% 0.4% 3.3% 11.8% 1 0 . 3 % 1.5% 38.7% 12.9% 0.4% 20.7%

人数 377 1 0 0 3 2 106 14 53 97 1 73

構成比 0.3% 0.0% 0.0% 8 . 5 % 28.1% 3.7% 14.1% 25.7% 0.3% 19.4%

人数 347 0 2 3 9 9 1 92 15 71 2 62

構成比 0.0% 0.6% 0.9% 2.6% 2 6 . 2 % 26.5% 4.3% 20.5% 0.6% 17.9%

人数 205 0 0 2 2 2 3 105 18 24 1 30

構成比 0.0% 0.0% 1.0% 1.0% 1 1 . 2 % 51.2% 8.8% 11.7% 0.5% 14.6%

人数 52 0 0 0 0 2 27 15 5 0 3

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3 . 8 % 51.9% 28.8% 9.6% 0.0% 5.8%

人数 9 0 0 0 0 0 4 4 1 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4% 44.4% 11.1% 0.0% 0.0%

人数 89 0 0 0 1 0 0 0 1 0 87

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 97.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

95～99歳

全体

64歳以下

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

100歳以上

無回答

回答者数
20 歳未

満
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代

80 歳以

上

わからな

い
無回答

人数 1,666 1 5 29 100 2 8 1 337 305 239 6 363

構成比 0.1% 0.3% 1.7% 6.0% 1 6 . 9 % 20.2% 18.3% 14.3% 0.4% 21.8%

人数 450 0 2 10 25 6 7 78 70 70 0 128

構成比 0.0% 0.4% 2.2% 5.6% 1 4 . 9 % 17.3% 15.6% 15.6% 0.0% 28.4%

人数 299 0 1 3 23 4 2 67 56 47 0 60

構成比 0.0% 0.3% 1.0% 7.7% 1 4 . 0 % 22.4% 18.7% 15.7% 0.0% 20.1%

人数 267 0 1 6 14 6 2 67 43 44 1 29

構成比 0.0% 0.4% 2.2% 5.2% 2 3 . 2 % 25.1% 16.1% 16.5% 0.4% 10.9%

人数 224 1 0 2 18 54 54 44 36 0 15

構成比 0.4% 0.0% 0.9% 8.0% 24.1% 24.1% 19.6% 16.1% 0.0% 6.7%

人数 121 0 0 4 7 2 4 27 41 12 1 5

構成比 0.0% 0.0% 3.3% 5.8% 1 9 . 8 % 22.3% 33.9% 9.9% 0.8% 4.1%

人数 91 0 0 1 7 1 4 27 23 10 3 6

構成比 0.0% 0.0% 1.1% 7.7% 1 5 . 4 % 29.7% 25.3% 11.0% 3.3% 6.6%

人数 64 0 1 1 2 1 1 13 22 9 0 5

構成比 0.0% 1.6% 1.6% 3.1% 1 7 . 2 % 20.3% 34.4% 14.1% 0.0% 7.8%

人数 28 0 0 1 1 5 0 3 5 0 13

構成比 0.0% 0.0% 3 . 6 % 3 . 6 % 17.9% 0.0% 10.7% 17.9% 0.0% 46.4%

人数 122 0 0 1 3 2 4 3 6 1 102

構成比 0.0% 0.0% 0.8% 2.5% 1.6% 3.3% 2.5% 4.9% 0.8% 83.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

わからない

全体

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

無回答

回答者数
20 歳未

満
20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代

80 歳以

上

わからな

い
無回答

人数 1,666 1 5 29 100 2 8 1 337 305 239 6 363

構成比 0.1% 0.3% 1.7% 6.0% 1 6 . 9 % 20.2% 18.3% 14.3% 0.4% 21.8%

人数 594 1 4 12 43 1 2 3 134 93 58 5 121

構成比 0.2% 0.7% 2.0% 7.2% 2 0 . 7 % 22.6% 15.7% 9.8% 0.8% 20.4%

人数 387 0 0 6 20 5 3 68 97 75 1 67

構成比 0.0% 0.0% 1.6% 5.2% 1 3 . 7 % 17.6% 25.1% 19.4% 0.3% 17.3%

人数 391 0 1 7 22 7 0 76 81 76 0 58

構成比 0.0% 0.3% 1.8% 5.6% 1 7 . 9 % 19.4% 20.7% 19.4% 0.0% 14.8%

人数 199 0 0 4 14 3 4 58 32 29 0 28

構成比 0.0% 0.0% 2.0% 7.0% 1 7 . 1 % 29.1% 16.1% 14.6% 0.0% 14.1%

人数 95 0 0 0 1 1 1 2 1 0 89

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.1% 1.1% 2.1% 1.1% 0.0% 93.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

中町南部

全体

元町

中町北部

新町

無回答
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Ⅱ  利用者調査（その２  在宅介護実態調査）  
在０  聞き取りを行った方  

 

 

 

聞き取りを行った方については、｢主な介護者となっている家族・親族」が 77.7％で

最も多く、次いで「調査対象者本人」が 51.8％となっています。 

介護者の年齢別では、30 代以下は「調査対象者本人」が最も多くなっています（30

代は「主な介護者となっている家族・親族」も同率１位）。 

介護者別では、（介護者が）孫は「調査対象者本人」が、「主な介護者となっている家

族・親族」とともに最も多くなっています。 

要介護度別では、非該当_認定、要支援１は「調査対象者本人」が最も多くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【介護者の年齢別】 

 

 

 

 

   

｢主な介護者となっている家族・親族」が 77.7％ 

回答者数
調査対象

者本人

主な介護

者となっ

ている家

族・親族

主な介護

者以外の

家族・親

族

調査対象

者のケア

マネ

ジャー

その他 無回答

人数 1,047 5 4 2 813 19 77 2 0

構成比 5 1 . 8 % 77.7% 1.8% 7.4% 0.2% 0.0%

人数 3 2 1 0 0 0 0

構成比 66.7% 3 3 . 3 % 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 2 1 0 0 0 0

構成比 100.0% 5 0 . 0 % 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 20 11 11 0 1 0 0

構成比 55.0% 55.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0%

人数 108 6 4 78 5 9 0 0

構成比 5 9 . 3 % 72.2% 4.6% 8.3% 0.0% 0.0%

人数 261 1 2 6 208 5 24 0 0

構成比 4 8 . 3 % 79.7% 1.9% 9.2% 0.0% 0.0%

人数 263 1 2 7 216 5 18 0 0

構成比 4 8 . 3 % 82.1% 1.9% 6.8% 0.0% 0.0%

人数 195 9 0 174 1 10 1 0

構成比 4 6 . 2 % 89.2% 0.5% 5.1% 0.5% 0.0%

人数 131 6 0 116 3 9 0 0

構成比 4 5 . 8 % 88.5% 2.3% 6.9% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

30代

全体

20歳未満

20代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

わからない

無回答
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【介護者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【勤務の継続別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
調査対象

者本人

主な介護

者となっ

ている家

族・親族

主な介護

者以外の

家族・親

族

調査対象

者のケア

マネ

ジャー

その他 無回答

人数 1,047 5 4 2 813 19 77 2 0

構成比 5 1 . 8 % 77.7% 1.8% 7.4% 0.2% 0.0%

人数 376 1 7 6 326 6 21 0 0

構成比 4 6 . 8 % 86.7% 1.6% 5.6% 0.0% 0.0%

人数 476 2 4 3 371 11 34 0 0

構成比 5 1 . 1 % 77.9% 2.3% 7.1% 0.0% 0.0%

人数 88 3 5 79 2 11 0 0

構成比 3 9 . 8 % 89.8% 2.3% 12.5% 0.0% 0.0%

人数 5 4 4 0 0 0 0

構成比 80.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 19 1 1 12 0 3 0 0

構成比 5 7 . 9 % 63.2% 0.0% 15.8% 0.0% 0.0%

人数 20 14 1 3 0 2 1 0

構成比 70.0% 6 5 . 0 % 0.0% 10.0% 5.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

子の配偶者

全体

配偶者

子

孫

兄弟・姉妹

その他

無回答

回答者数
調査対象

者本人

主な介護

者となっ

ている家

族・親族

主な介護

者以外の

家族・親

族

調査対象

者のケア

マネ

ジャー

その他 無回答

人数 1,047 5 4 2 813 19 77 2 0

構成比 5 1 . 8 % 77.7% 1.8% 7.4% 0.2% 0.0%

人数 8 8 5 0 0 0 0

構成比 100.0% 6 2 . 5 % 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 257 195 1 4 6 6 13 0 0

構成比 75.9% 5 6 . 8 % 2.3% 5.1% 0.0% 0.0%

人数 187 1 0 7 134 0 8 1 0

構成比 5 7 . 2 % 71.7% 0.0% 4.3% 0.5% 0.0%

人数 263 1 0 9 228 2 25 1 0

構成比 4 1 . 4 % 86.7% 0.8% 9.5% 0.4% 0.0%

人数 166 6 4 145 5 14 0 0

構成比 3 8 . 6 % 87.3% 3.0% 8.4% 0.0% 0.0%

人数 84 3 7 77 3 11 0 0

構成比 4 4 . 0 % 91.7% 3.6% 13.1% 0.0% 0.0%

人数 44 1 3 42 1 5 0 0

構成比 2 9 . 5 % 95.5% 2.3% 11.4% 0.0% 0.0%

人数 33 5 32 1 1 0 0

構成比 1 5 . 2 % 97.0% 3.0% 3.0% 0.0% 0.0%

人数 5 4 4 1 0 0 0

構成比 80.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護３

全体

非該当_認定

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護４

要介護５

無回答

回答者数
調査対象

者本人

主な介護

者となっ

ている家

族・親族

主な介護

者以外の

家族・親

族

調査対象

者のケア

マネ

ジャー

その他 無回答

人数 1,047 5 4 2 813 19 77 2 0

構成比 5 1 . 8 % 77.7% 1.8% 7.4% 0.2% 0.0%

人数 48 1 8 40 0 3 0 0

構成比 3 7 . 5 % 83.3% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0%

人数 11 4 10 1 0 0 0

構成比 3 6 . 4 % 90.9% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 919 4 7 1 734 16 71 1 0

構成比 5 1 . 3 % 79.9% 1.7% 7.7% 0.1% 0.0%

人数 6 4 3 0 0 0 0

構成比 66.7% 5 0 . 0 % 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 63 45 26 2 3 1 0

構成比 71.4% 41.3% 3.2% 4.8% 1.6% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

会社を辞めた

転職した

いない

わからない

無回答
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在１  世帯類型  

 

 

 

世帯類型については、「夫婦のみ世帯」が 29.2％で最も多く、次いで「単身世帯」が

20.4％となっています。 

介護者の年齢別では、20代～50代は「単身世帯」が最も多くなっています。 

介護者別では、配偶者以外は、「単身世帯」が最も多くなっています。 

勤務の継続別では、会社を辞めた方、転職した方は「単身世帯」が最も多くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【介護者の年齢別】 

 

 

 

 

   

｢夫婦のみ世帯」が 29.2％ 

単身世帯

20.4%

夫婦のみ世帯

29.2%

その他

50.3%

無回答

0.0%

（Ｎ＝1,047）

回答者数 単身世帯
夫婦のみ

世帯
その他 無回答

人数 1,047 2 1 4 306 527 0

構成比 2 0 . 4 % 29.2% 50.3% 0.0%

人数 3 0 0 3 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 2 1 0 1 0

構成比 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

人数 20 4 1 15 0

構成比 20.0% 5 . 0 % 75.0% 0.0%

人数 108 31 1 3 64 0

構成比 28.7% 1 2 . 0 % 59.3% 0.0%

人数 261 60 3 4 167 0

構成比 23.0% 1 3 . 0 % 64.0% 0.0%

人数 263 5 0 52 161 0

構成比 1 9 . 0 % 19.8% 61.2% 0.0%

人数 195 1 6 96 83 0

構成比 8 . 2 % 49.2% 42.6% 0.0%

人数 131 2 99 30 0

構成比 1 . 5 % 75.6% 22.9% 0.0%

人数 1 1 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

30代

全体

20歳未満

20代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

わからない

無回答
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【介護者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【勤務の継続別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数 単身世帯
夫婦のみ

世帯
その他 無回答

人数 1,047 2 1 4 306 527 0

構成比 2 0 . 4 % 29.2% 50.3% 0.0%

人数 376 0 242 134 0

構成比 0.0% 64.4% 35.6% 0.0%

人数 476 126 4 8 302 0

構成比 26.5% 1 0 . 1 % 63.4% 0.0%

人数 88 14 5 69 0

構成比 15.9% 5 . 7 % 78.4% 0.0%

人数 5 1 0 4 0

構成比 20.0% 0.0% 80.0% 0.0%

人数 19 12 0 7 0

構成比 63.2% 0.0% 36.8% 0.0%

人数 20 12 0 8 0

構成比 60.0% 0.0% 40.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

子の配偶者

全体

配偶者

子

孫

兄弟・姉妹

その他

無回答

回答者数 単身世帯
夫婦のみ

世帯
その他 無回答

人数 1,047 2 1 4 306 527 0

構成比 2 0 . 4 % 29.2% 50.3% 0.0%

人数 8 2 4 2 0

構成比 2 5 . 0 % 50.0% 2 5 . 0 % 0.0%

人数 257 8 1 91 85 0

構成比 3 1 . 5 % 35.4% 33.1% 0.0%

人数 187 4 0 44 103 0

構成比 2 1 . 4 % 23.5% 55.1% 0.0%

人数 263 5 3 69 141 0

構成比 2 0 . 2 % 26.2% 53.6% 0.0%

人数 166 2 0 55 91 0

構成比 1 2 . 0 % 33.1% 54.8% 0.0%

人数 84 1 0 27 47 0

構成比 1 1 . 9 % 32.1% 56.0% 0.0%

人数 44 3 11 30 0

構成比 6 . 8 % 25.0% 68.2% 0.0%

人数 33 3 4 26 0

構成比 9 . 1 % 12.1% 78.8% 0.0%

人数 5 2 1 2 0

構成比 40.0% 20.0% 40.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護３

全体

非該当_認定

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護４

要介護５

無回答

回答者数 単身世帯
夫婦のみ

世帯
その他 無回答

人数 1,047 2 1 4 306 527 0

構成比 2 0 . 4 % 29.2% 50.3% 0.0%

人数 48 11 1 0 27 0

構成比 22.9% 2 0 . 8 % 56.3% 0.0%

人数 11 2 1 8 0

構成比 18.2% 9 . 1 % 72.7% 0.0%

人数 919 1 7 1 275 473 0

構成比 1 8 . 6 % 29.9% 51.5% 0.0%

人数 6 2 0 4 0

構成比 33.3% 0.0% 66.7% 0.0%

人数 63 28 20 15 0

構成比 44.4% 31.7% 23.8% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

会社を辞めた

転職した

いない

わからない

無回答
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在２  家族等による介護の頻度  

 

 

 

家族等による介護の頻度については、「ほぼ毎日」が 73.9%で最も多くなっていま

す。 

「ほぼ毎日」への回答が多いのは、年齢別では（母数が少数なものを除くと）「80 歳

以上」、介護者別では「配偶者」、要介護度別では「要介護４」、勤務の継続別では「転

職した」方となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【介護者の年齢別】 

 

 

 

 

   

｢ほぼ毎日」が 73.9％ 

ない

6.0%

週1日未満

6.0%

週1～2日

9.1%

週3～4日

5.0%

ほぼ毎日

73.9%

無回答

0.0%

（Ｎ＝1,047)

回答者数 ない
週1日
未満

週1～2
日

週3～4
日

ほぼ毎
日

無回答

人数 1,047 63 63 95 52 774 0

構成比 6.0% 6.0% 9.1% 5.0% 73.9% 0.0%

人数 3 0 0 0 0 3 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 2 0 1 0 0 1 0

構成比 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

人数 20 0 5 1 1 13 0

構成比 0.0% 25.0% 5.0% 5.0% 65.0% 0.0%

人数 108 0 14 20 7 67 0

構成比 0.0% 13.0% 18.5% 6.5% 62.0% 0.0%

人数 261 0 25 37 22 177 0

構成比 0.0% 9.6% 14.2% 8.4% 67.8% 0.0%

人数 263 0 12 25 14 212 0

構成比 0.0% 4.6% 9.5% 5.3% 80.6% 0.0%

人数 195 0 4 6 7 178 0

構成比 0.0% 2.1% 3.1% 3.6% 91.3% 0.0%

人数 131 0 1 6 1 123 0

構成比 0.0% 0.8% 4.6% 0.8% 93.9% 0.0%

人数 1 0 1 0 0 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40代

50代

60代

70代

80歳以上

わからない

無回答

30代

全体

20歳未満

20代
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【介護者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【勤務の継続別】 

 

 

 

   

回答者数 ない
週1日
未満

週1～2
日

週3～4
日

ほぼ毎
日

無回答

人数 1,047 63 63 95 52 774 0

構成比 6.0% 6.0% 9.1% 5.0% 73.9% 0.0%

人数 376 0 3 10 5 358 0

構成比 0.0% 0.8% 2.7% 1.3% 95.2% 0.0%

人数 476 0 50 70 39 317 0

構成比 0.0% 10.5% 14.7% 8.2% 66.6% 0.0%

人数 88 0 1 7 2 78 0

構成比 0.0% 1.1% 8.0% 2.3% 88.6% 0.0%

人数 5 0 0 1 1 3 0

構成比 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 60.0% 0.0%

人数 19 0 4 3 4 8 0

構成比 0.0% 21.1% 15.8% 21.1% 42.1% 0.0%

人数 20 0 5 4 1 10 0

構成比 0.0% 25.0% 20.0% 5.0% 50.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

孫

兄弟・姉妹

その他

無回答

子の配偶者

全体

配偶者

子

回答者数 ない
週1日
未満

週1～2
日

週3～4
日

ほぼ毎
日

無回答

人数 1,047 63 63 95 52 774 0

構成比 6.0% 6.0% 9.1% 5.0% 73.9% 0.0%

人数 8 2 0 0 1 5 0

構成比 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 62.5% 0.0%

人数 257 38 26 30 24 139 0

構成比 14.8% 10.1% 11.7% 9.3% 54.1% 0.0%

人数 187 9 15 24 10 129 0

構成比 4.8% 8.0% 12.8% 5.3% 69.0% 0.0%

人数 263 5 16 32 8 202 0

構成比 1.9% 6.1% 12.2% 3.0% 76.8% 0.0%

人数 166 6 3 6 4 147 0

構成比 3.6% 1.8% 3.6% 2.4% 88.6% 0.0%

人数 84 1 2 2 5 74 0

構成比 1.2% 2.4% 2.4% 6.0% 88.1% 0.0%

人数 44 1 0 0 0 43 0

構成比 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 97.7% 0.0%

人数 33 1 0 0 0 32 0

構成比 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 97.0% 0.0%

人数 5 0 1 1 0 3 0

構成比 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 60.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護４

要介護５

無回答

要介護３

全体

非該当_認定

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

回答者数 ない
週1日
未満

週1～2
日

週3～4
日

ほぼ毎
日

無回答

人数 1,047 63 63 95 52 774 0

構成比 6.0% 6.0% 9.1% 5.0% 73.9% 0.0%

人数 48 2 1 4 2 39 0

構成比 4.2% 2.1% 8.3% 4.2% 81.3% 0.0%

人数 11 0 0 0 0 11 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 919 27 59 83 48 702 0

構成比 2.9% 6.4% 9.0% 5.2% 76.4% 0.0%

人数 6 0 1 2 0 3 0

構成比 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 50.0% 0.0%

人数 63 34 2 6 2 19 0

構成比 54.0% 3.2% 9.5% 3.2% 30.2% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

会社を辞めた

転職した

いない

わからない

無回答



 

第３章 調査結果（詳細） 

94 

在３  主な介護者の本人との関係  

 

 

 

主な介護者の本人との関係については、「子」が 49.6%で最も多く、次いで「配偶

者」が 38.2％となっています。 

介護者の年齢別では、70台以上は「配偶者」が最も多くなっています。 

要介護度別では、非該当_認定、要介護２は「配偶者」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【介護者の年齢別】 

 

 

 

 

   

｢子」が 48.4％ 

回答者数 配偶者 子
子の配偶

者
孫

兄弟・姉

妹
その他 無回答

人数 984 3 7 6 476 88 5 19 20 0

構成比 3 8 . 2 % 48.4% 8.9% 0.5% 1.9% 2.0% 0.0%

人数 3 0 2 1 0 0 0 0

構成比 0.0% 66.7% 3 3 . 3 % 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 0 0 0 1 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

人数 20 0 14 2 4 0 0 0

構成比 0.0% 70.0% 10.0% 2 0 . 0 % 0.0% 0.0% 0.0%

人数 108 2 87 1 8 0 0 1 0

構成比 1.9% 80.6% 1 6 . 7 % 0.0% 0.0% 0.9% 0.0%

人数 261 18 204 3 6 0 0 3 0

構成比 6.9% 78.2% 1 3 . 8 % 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%

人数 263 7 4 148 27 0 9 5 0

構成比 2 8 . 1 % 56.3% 10.3% 0.0% 3.4% 1.9% 0.0%

人数 195 155 2 0 4 0 8 8 0

構成比 79.5% 1 0 . 3 % 2.1% 0.0% 4.1% 4.1% 0.0%

人数 131 127 0 0 0 2 2 0

構成比 96.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1 . 5 % 1 . 5 % 0.0%

人数 1 0 1 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

30代

全体

20歳未満

20代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

わからない

無回答

子

48.4%

配偶者

38.2%

子の配偶者

8.9%

兄弟・姉妹

1.9%

孫

0.5%
その他

2.0% 無回答

0.0%

（Ｎ＝984）
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【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【勤務の継続別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数 配偶者 子
子の配偶

者
孫

兄弟・姉

妹
その他 無回答

人数 984 3 7 6 476 88 5 19 20 0

構成比 3 8 . 2 % 48.4% 8.9% 0.5% 1.9% 2.0% 0.0%

人数 6 6 0 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 219 8 1 112 14 2 5 5 0

構成比 3 7 . 0 % 51.1% 6.4% 0.9% 2.3% 2.3% 0.0%

人数 178 6 6 88 13 0 5 6 0

構成比 3 7 . 1 % 49.4% 7.3% 0.0% 2.8% 3.4% 0.0%

人数 258 8 5 129 33 2 4 5 0

構成比 3 2 . 9 % 50.0% 12.8% 0.8% 1.6% 1.9% 0.0%

人数 160 76 6 1 15 0 5 3 0

構成比 47.5% 3 8 . 1 % 9.4% 0.0% 3.1% 1.9% 0.0%

人数 83 3 5 40 6 1 0 1 0

構成比 4 2 . 2 % 48.2% 7.2% 1.2% 0.0% 1.2% 0.0%

人数 43 1 7 23 3 0 0 0 0

構成比 3 9 . 5 % 53.5% 7.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 32 1 0 18 4 0 0 0 0

構成比 3 1 . 3 % 56.3% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 5 0 5 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護３

全体

非該当_認定

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護４

要介護５

無回答

回答者数 配偶者 子
子の配偶

者
孫

兄弟・姉

妹
その他 無回答

人数 984 3 7 6 476 88 5 19 20 0

構成比 3 8 . 2 % 48.4% 8.9% 0.5% 1.9% 2.0% 0.0%

人数 46 1 5 23 7 1 0 0 0

構成比 3 2 . 6 % 50.0% 15.2% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 11 3 7 1 0 0 0 0

構成比 2 7 . 3 % 63.6% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 892 3 4 4 430 77 4 18 19 0

構成比 3 8 . 6 % 48.2% 8.6% 0.4% 2.0% 2.1% 0.0%

人数 6 0 5 1 0 0 0 0

構成比 0.0% 83.3% 1 6 . 7 % 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 29 14 11 2 0 1 1 0

構成比 48.3% 37.9% 6.9% 0.0% 3.4% 3.4% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

会社を辞めた

転職した

いない

わからない

無回答
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在４  主な介護者の性別  

 

 

 

主な介護者の性別については、「女性」が 69.8%、「男性」が 30.2%となっていま

す。 

介護者の年齢別では、（介護者が）30代以下、80歳以上は（本人が）「男性」が「女

性」より多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【介護者の年齢別】 

 

 

 

 

   

｢女性」が 69.8％ 

回答者数 男性 女性 無回答

人数 984 2 9 7 687 0

構成比 3 0 . 2 % 69.8% 0.0%

人数 3 2 1 0

構成比 66.7% 3 3 . 3 % 0.0%

人数 2 1 1 0

構成比 50.0% 50.0% 0.0%

人数 20 12 8 0

構成比 60.0% 4 0 . 0 % 0.0%

人数 108 1 9 89 0

構成比 1 7 . 6 % 82.4% 0.0%

人数 261 7 3 188 0

構成比 2 8 . 0 % 72.0% 0.0%

人数 263 6 5 198 0

構成比 2 4 . 7 % 75.3% 0.0%

人数 195 5 8 137 0

構成比 2 9 . 7 % 70.3% 0.0%

人数 131 67 6 4 0

構成比 51.1% 4 8 . 9 % 0.0%

人数 1 0 1 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

30代

全体

20歳未満

20代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

わからない

無回答

男性

30.2%

女性

69.8%

無回答

0.0%

（Ｎ＝984）
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【介護者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【勤務の継続別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数 男性 女性 無回答

人数 984 2 9 7 687 0

構成比 3 0 . 2 % 69.8% 0.0%

人数 6 1 5 0

構成比 1 6 . 7 % 83.3% 0.0%

人数 219 7 3 146 0

構成比 3 3 . 3 % 66.7% 0.0%

人数 178 5 3 125 0

構成比 2 9 . 8 % 70.2% 0.0%

人数 258 6 4 194 0

構成比 2 4 . 8 % 75.2% 0.0%

人数 160 5 0 110 0

構成比 3 1 . 3 % 68.8% 0.0%

人数 83 3 2 51 0

構成比 3 8 . 6 % 61.4% 0.0%

人数 43 1 3 30 0

構成比 3 0 . 2 % 69.8% 0.0%

人数 32 1 1 21 0

構成比 3 4 . 4 % 65.6% 0.0%

人数 5 0 5 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護３

全体

非該当_認定

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護４

要介護５

無回答

回答者数 男性 女性 無回答

人数 984 2 9 7 687 0

構成比 3 0 . 2 % 69.8% 0.0%

人数 46 1 3 33 0

構成比 2 8 . 3 % 71.7% 0.0%

人数 11 4 7 0

構成比 3 6 . 4 % 63.6% 0.0%

人数 892 2 7 2 620 0

構成比 3 0 . 5 % 69.5% 0.0%

人数 6 0 6 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%

人数 29 8 21 0

構成比 27.6% 72.4% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

会社を辞めた

転職した

いない

わからない

無回答

回答者数 男性 女性 無回答

人数 984 2 9 7 687 0

構成比 3 0 . 2 % 69.8% 0.0%

人数 376 1 3 6 240 0

構成比 3 6 . 2 % 63.8% 0.0%

人数 476 1 4 6 330 0

構成比 3 0 . 7 % 69.3% 0.0%

人数 88 3 85 0

構成比 3 . 4 % 96.6% 0.0%

人数 5 4 1 0

構成比 80.0% 2 0 . 0 % 0.0%

人数 19 5 14 0

構成比 2 6 . 3 % 73.7% 0.0%

人数 20 3 17 0

構成比 1 5 . 0 % 85.0% 0.0%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

孫

兄弟・姉妹

その他

無回答

子の配偶者

全体

配偶者

子
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在５  主な介護者の年齢  

 

 

 

主な介護者の年齢については、「60 代」が 26.7％、「50 代」が 26.5％で多くなっ

ています。 

勤務の継続別では、いない方は介護者が「50代」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【介護者の年齢別】 

 

 

 

 

   

｢60代」が 26.7％、「50代」が 26.5％ 

20歳未満

0.3%
20代

0.2%
30代

2.0%

40代

11.0%

50代

26.5%

60代

26.7%

70代

19.8%

80歳以上

13.3%

わからない

0.1%

無回答

0.0%

（Ｎ＝984）

回答者数 20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80歳以上
わからな

い
無回答

人数 984 3 2 20 108 2 6 1 263 195 131 1 0

構成比 0.3% 0.2% 2.0% 11.0% 2 6 . 5 % 26.7% 19.8% 13.3% 0.1% 0.0%

人数 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 108 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 261 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 263 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 195 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 131 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

30代

全体

20歳未満

20代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

わからない

無回答
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【介護者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【勤務の継続別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数 20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80歳以上
わからな

い
無回答

人数 984 3 2 20 108 2 6 1 263 195 131 1 0

構成比 0.3% 0.2% 2.0% 11.0% 2 6 . 5 % 26.7% 19.8% 13.3% 0.1% 0.0%

人数 6 0 0 0 0 0 0 6 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 219 1 1 5 28 67 4 6 38 33 0 0

構成比 0.5% 0.5% 2.3% 12.8% 30.6% 2 1 . 0 % 17.4% 15.1% 0.0% 0.0%

人数 178 0 0 3 22 4 2 58 30 23 0 0

構成比 0.0% 0.0% 1.7% 12.4% 2 3 . 6 % 32.6% 16.9% 12.9% 0.0% 0.0%

人数 258 0 1 7 27 73 6 6 48 35 1 0

構成比 0.0% 0.4% 2.7% 10.5% 28.3% 2 5 . 6 % 18.6% 13.6% 0.4% 0.0%

人数 160 2 0 1 12 3 7 44 36 28 0 0

構成比 1.3% 0.0% 0.6% 7.5% 2 3 . 1 % 27.5% 22.5% 17.5% 0.0% 0.0%

人数 83 0 0 1 8 2 3 25 18 8 0 0

構成比 0.0% 0.0% 1.2% 9.6% 2 7 . 7 % 30.1% 21.7% 9.6% 0.0% 0.0%

人数 43 0 0 3 4 10 1 1 12 3 0 0

構成比 0.0% 0.0% 7.0% 9.3% 23.3% 2 5 . 6 % 27.9% 7.0% 0.0% 0.0%

人数 32 0 0 0 4 9 11 7 1 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 2 8 . 1 % 34.4% 21.9% 3.1% 0.0% 0.0%

人数 5 0 0 0 3 0 2 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護３

全体

非該当_認定

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護４

要介護５

無回答

回答者数 20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80歳以上
わからな

い
無回答

人数 984 3 2 20 108 2 6 1 263 195 131 1 0

構成比 0.3% 0.2% 2.0% 11.0% 2 6 . 5 % 26.7% 19.8% 13.3% 0.1% 0.0%

人数 46 0 0 1 7 1 2 15 7 4 0 0

構成比 0.0% 0.0% 2.2% 15.2% 2 6 . 1 % 32.6% 15.2% 8.7% 0.0% 0.0%

人数 11 0 0 0 2 3 4 1 1 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 2 7 . 3 % 36.4% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0%

人数 892 3 2 18 98 237 2 3 1 185 118 0 0

構成比 0.3% 0.2% 2.0% 11.0% 26.6% 2 5 . 9 % 20.7% 13.2% 0.0% 0.0%

人数 6 0 0 0 1 3 1 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 1 6 . 7 % 50.0% 1 6 . 7 % 0.0% 0.0% 1 6 . 7 % 0.0%

人数 29 0 0 1 0 6 12 2 8 0 0

構成比 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 20.7% 41.4% 6.9% 27.6% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

会社を辞めた

転職した

いない

わからない

無回答

回答者数 20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80歳以上
わからな

い
無回答

人数 984 3 2 20 108 2 6 1 263 195 131 1 0

構成比 0.3% 0.2% 2.0% 11.0% 2 6 . 5 % 26.7% 19.8% 13.3% 0.1% 0.0%

人数 376 0 0 0 2 18 74 155 1 2 7 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 4.8% 19.7% 41.2% 3 3 . 8 % 0.0% 0.0%

人数 476 2 0 14 87 204 1 4 8 20 0 1 0

構成比 0.4% 0.0% 2.9% 18.3% 42.9% 3 1 . 1 % 4.2% 0.0% 0.2% 0.0%

人数 88 1 0 2 18 36 2 7 4 0 0 0

構成比 1.1% 0.0% 2.3% 20.5% 40.9% 3 0 . 7 % 4.5% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 5 0 1 4 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 2 0 . 0 % 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 19 0 0 0 0 0 9 8 2 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 47.4% 4 2 . 1 % 10.5% 0.0% 0.0%

人数 20 0 1 0 1 3 5 8 2 0 0

構成比 0.0% 5.0% 0.0% 5.0% 15.0% 2 5 . 0 % 40.0% 10.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

孫

兄弟・姉妹

その他

無回答

子の配偶者

全体

配偶者

子
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在６  主な介護者が行っている介護  

 

 

 

主な介護者が行っている介護については、｢その他の家事（掃除、洗濯、買い物等）」

が 88.8％で最も多く、次いで「金銭管理や生活面に必要な諸手続」が 78.0%、「食事

の準備（調理等）」が 77.1％となっています。 

介護者の年齢別では、（母数が少数なものを除くと）40 代は「外出の付き添い、送迎

等」、70代以上は「食事の準備（調理等）」が 2番目に多くなっています。 

要介護度別では、要介護３を除き、「その他の家事（掃除、洗濯、買い物等）」が最も

多くなっていますが、同率１位の項目は、非該当_認定、要介護 3、４，５が「食事の準

備（調理等）」、要介護４、５が「衣服の着脱」となっています。 

勤務の継続別では、会社を辞めた方、転職をした方は「外出の付き添い、送迎等」が

2番目に多くなっています（転職した方は「食事の準備（調理等）」、「金銭管理や生活面

に必要な諸手続」も同率 2位）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【介護者の年齢別】 

 

 

 

 

   

｢その他の家事（掃除、洗濯、買い物等）」が 88.8％ 

回答者数
日中の

排泄

夜間の

排泄

食事の

介助（食

べる時）

入浴・洗

身

身だしな

み（洗

顔・歯磨

き等）

衣服の

着脱

屋内の

移乗・移

動

外出の

付き添

い、送迎

等

服薬

認知症

状への

対応

医療面

での対

応（経管

栄養、ス

トーマ

等）

食事の

準備（調

理等）

その他

の家事

（掃除、

洗濯、買

い物 等）

金銭管

理や生

活面に

必要な

諸手続

き

その他
わからな

い
無回答

人数 984 237 184 105 254 228 371 216 708 493 271 52 759 874 7 6 8 37 0 3

構成比 24.1% 18.7% 10.7% 25.8% 23.2% 37.7% 22.0% 72.0% 50.1% 27.5% 5.3% 77.1% 88.8% 7 8 . 0 % 3.8% 0.0% 0.3%

人数 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 3 1 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 6 6 . 7 % 100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 1 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5 0 . 0 % 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 5 0 . 0 % 0.0% 0.0% 0.0%

人数 20 5 6 2 3 5 5 5 11 6 5 2 12 15 1 3 2 0 0

構成比 25.0% 30.0% 10.0% 15.0% 25.0% 25.0% 25.0% 55.0% 30.0% 25.0% 10.0% 60.0% 75.0% 6 5 . 0 % 10.0% 0.0% 0.0%

人数 108 17 15 8 26 20 31 20 7 5 42 25 5 66 95 73 4 0 0

構成比 15.7% 13.9% 7.4% 24.1% 18.5% 28.7% 18.5% 6 9 . 4 % 38.9% 23.1% 4.6% 61.1% 88.0% 67.6% 3.7% 0.0% 0.0%

人数 261 57 37 30 63 58 84 43 183 115 88 13 183 230 2 0 3 12 0 2

構成比 21.8% 14.2% 11.5% 24.1% 22.2% 32.2% 16.5% 70.1% 44.1% 33.7% 5.0% 70.1% 88.1% 7 7 . 8 % 4.6% 0.0% 0.8%

人数 263 69 53 32 73 66 103 67 206 142 67 13 216 233 2 1 7 10 0 1

構成比 26.2% 20.2% 12.2% 27.8% 25.1% 39.2% 25.5% 78.3% 54.0% 25.5% 4.9% 82.1% 88.6% 8 2 . 5 % 3.8% 0.0% 0.4%

人数 195 60 46 25 57 53 92 53 140 113 46 10 1 7 1 174 155 4 0 0

構成比 30.8% 23.6% 12.8% 29.2% 27.2% 47.2% 27.2% 71.8% 57.9% 23.6% 5.1% 8 7 . 7 % 89.2% 79.5% 2.1% 0.0% 0.0%

人数 131 29 27 8 32 26 56 28 92 74 39 9 1 0 9 122 104 5 0 0

構成比 22.1% 20.6% 6.1% 24.4% 19.8% 42.7% 21.4% 70.2% 56.5% 29.8% 6.9% 8 3 . 2 % 93.1% 79.4% 3.8% 0.0% 0.0%

人数 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

30代

全体

20歳未満

20代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

わからない

無回答
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【介護者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【勤務の継続別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
日中の

排泄

夜間の

排泄

食事の

介助（食

べる時）

入浴・洗

身

身だしな

み（洗

顔・歯磨

き等）

衣服の

着脱

屋内の

移乗・移

動

外出の

付き添

い、送迎

等

服薬

認知症

状への

対応

医療面

での対

応（経管

栄養、ス

トーマ

等）

食事の

準備（調

理等）

その他

の家事

（掃除、

洗濯、買

い物 等）

金銭管

理や生

活面に

必要な

諸手続

き

その他
わからな

い
無回答

人数 984 237 184 105 254 228 371 216 708 493 271 52 759 874 7 6 8 37 0 3

構成比 24.1% 18.7% 10.7% 25.8% 23.2% 37.7% 22.0% 72.0% 50.1% 27.5% 5.3% 77.1% 88.8% 7 8 . 0 % 3.8% 0.0% 0.3%

人数 6 0 0 0 0 0 0 0 4 1 0 0 6 6 5 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 83.3% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 219 1 1 4 24 3 15 3 118 42 8 2 1 3 2 182 121 13 0 0

構成比 0.5% 0.5% 1.8% 11.0% 1.4% 6.8% 1.4% 53.9% 19.2% 3.7% 0.9% 6 0 . 3 % 83.1% 55.3% 5.9% 0.0% 0.0%

人数 178 8 3 2 44 12 47 19 1 2 9 43 7 3 128 158 127 11 0 2

構成比 4.5% 1.7% 1.1% 24.7% 6.7% 26.4% 10.7% 7 2 . 5 % 24.2% 3.9% 1.7% 71.9% 88.8% 71.3% 6.2% 0.0% 1.1%

人数 258 32 16 11 57 41 66 26 191 158 127 13 198 227 2 2 4 8 0 1

構成比 12.4% 6.2% 4.3% 22.1% 15.9% 25.6% 10.1% 74.0% 61.2% 49.2% 5.0% 76.7% 88.0% 8 6 . 8 % 3.1% 0.0% 0.4%

人数 160 72 59 23 74 51 106 56 135 110 59 13 146 153 1 4 7 2 0 0

構成比 45.0% 36.9% 14.4% 46.3% 31.9% 66.3% 35.0% 84.4% 68.8% 36.9% 8.1% 91.3% 95.6% 9 1 . 9 % 1.3% 0.0% 0.0%

人数 83 58 46 18 27 55 64 51 69 71 34 5 75 72 7 4 2 0 0

構成比 69.9% 55.4% 21.7% 32.5% 66.3% 77.1% 61.4% 83.1% 85.5% 41.0% 6.0% 90.4% 86.7% 8 9 . 2 % 2.4% 0.0% 0.0%

人数 43 35 33 21 13 35 41 34 33 37 18 8 41 41 38 0 0 0

構成比 81.4% 76.7% 48.8% 30.2% 81.4% 95.3% 79.1% 76.7% 86.0% 41.9% 18.6% 95.3% 95.3% 88.4% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 32 30 25 26 13 30 31 26 26 29 17 8 31 31 30 1 0 0

構成比 93.8% 78.1% 81.3% 40.6% 93.8% 96.9% 81.3% 81.3% 90.6% 53.1% 25.0% 96.9% 96.9% 93.8% 3.1% 0.0% 0.0%

人数 5 1 1 0 2 1 1 1 3 2 1 0 2 4 2 0 0 0

構成比 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 20.0% 20.0% 20.0% 60.0% 40.0% 20.0% 0.0% 40.0% 80.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護３

全体

非該当_認定

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護４

要介護５

無回答

回答者数
日中の

排泄

夜間の

排泄

食事の

介助（食

べる時）

入浴・洗

身

身だしな

み（洗

顔・歯磨

き等）

衣服の

着脱

屋内の

移乗・移

動

外出の

付き添

い、送迎

等

服薬

認知症

状への

対応

医療面

での対

応（経管

栄養、ス

トーマ

等）

食事の

準備（調

理等）

その他

の家事

（掃除、

洗濯、買

い物 等）

金銭管

理や生

活面に

必要な

諸手続

き

その他
わからな

い
無回答

人数 984 237 184 105 254 228 371 216 708 493 271 52 759 874 7 6 8 37 0 3

構成比 24.1% 18.7% 10.7% 25.8% 23.2% 37.7% 22.0% 72.0% 50.1% 27.5% 5.3% 77.1% 88.8% 7 8 . 0 % 3.8% 0.0% 0.3%

人数 46 13 11 6 11 13 19 15 3 9 26 17 3 36 41 38 1 0 0

構成比 28.3% 23.9% 13.0% 23.9% 28.3% 41.3% 32.6% 8 4 . 8 % 56.5% 37.0% 6.5% 78.3% 89.1% 82.6% 2.2% 0.0% 0.0%

人数 11 4 4 4 4 3 4 2 1 0 9 7 1 1 0 11 1 0 0 0 0

構成比 36.4% 36.4% 36.4% 36.4% 27.3% 36.4% 18.2% 9 0 . 9 % 81.8% 63.6% 9.1% 9 0 . 9 % 100.0% 9 0 . 9 % 0.0% 0.0% 0.0%

人数 892 218 164 90 233 207 339 196 636 445 236 40 689 795 6 9 5 35 0 3

構成比 24.4% 18.4% 10.1% 26.1% 23.2% 38.0% 22.0% 71.3% 49.9% 26.5% 4.5% 77.2% 89.1% 7 7 . 9 % 3.9% 0.0% 0.3%

人数 6 0 1 0 0 0 0 0 2 1 1 2 3 1 4 0 0 0

構成比 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 16.7% 33.3% 5 0 . 0 % 16.7% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 29 2 4 5 6 5 9 3 21 12 10 6 21 26 21 1 0 0

構成比 6.9% 13.8% 17.2% 20.7% 17.2% 31.0% 10.3% 72.4% 41.4% 34.5% 20.7% 72.4% 89.7% 72.4% 3.4% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

会社を辞めた

転職した

いない

わからない

無回答

回答者数
日中の

排泄

夜間の

排泄

食事の

介助（食

べる時）

入浴・洗

身

身だしな

み（洗

顔・歯磨

き等）

衣服の

着脱

屋内の

移乗・移

動

外出の

付き添

い、送迎

等

服薬

認知症

状への

対応

医療面

での対

応（経管

栄養、ス

トーマ

等）

食事の

準備（調

理等）

その他

の家事

（掃除、

洗濯、買

い物 等）

金銭管

理や生

活面に

必要な

諸手続

き

その他
わからな

い
無回答

人数 984 237 184 105 254 228 371 216 708 493 271 52 759 874 7 6 8 37 0 3

構成比 24.1% 18.7% 10.7% 25.8% 23.2% 37.7% 22.0% 72.0% 50.1% 27.5% 5.3% 77.1% 88.8% 7 8 . 0 % 3.8% 0.0% 0.3%

人数 376 103 89 44 121 91 177 100 278 214 81 23 3 3 8 354 302 7 0 0

構成比 27.4% 23.7% 11.7% 32.2% 24.2% 47.1% 26.6% 73.9% 56.9% 21.5% 6.1% 8 9 . 9 % 94.1% 80.3% 1.9% 0.0% 0.0%

人数 476 107 74 51 104 108 157 95 343 227 145 22 326 411 3 6 5 25 0 3

構成比 22.5% 15.5% 10.7% 21.8% 22.7% 33.0% 20.0% 72.1% 47.7% 30.5% 4.6% 68.5% 86.3% 7 6 . 7 % 5.3% 0.0% 0.6%

人数 88 22 18 9 20 21 25 16 62 39 38 6 70 77 7 2 3 0 0

構成比 25.0% 20.5% 10.2% 22.7% 23.9% 28.4% 18.2% 70.5% 44.3% 43.2% 6.8% 79.5% 87.5% 8 1 . 8 % 3.4% 0.0% 0.0%

人数 5 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 3 3 2 0 0 0

構成比 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 20.0% 60.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 19 2 2 0 5 2 5 2 9 5 3 0 10 1 3 15 2 0 0

構成比 10.5% 10.5% 0.0% 26.3% 10.5% 26.3% 10.5% 47.4% 26.3% 15.8% 0.0% 52.6% 6 8 . 4 % 78.9% 10.5% 0.0% 0.0%

人数 20 2 0 0 3 5 6 2 1 4 7 3 0 12 16 12 0 0 0

構成比 10.0% 0.0% 0.0% 15.0% 25.0% 30.0% 10.0% 7 0 . 0 % 35.0% 15.0% 0.0% 60.0% 80.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

孫

兄弟・姉妹

その他

無回答

子の配偶者

全体

配偶者

子
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在７  介護のための離職の有無  

 

 

 

介護のための離職の有無については、｢介護のために仕事を辞めた家族・親族はいな

い」が 93.4％で最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【介護者の年齢別】 

 

 

 

 

   

｢介護のために仕事を辞めた家族・親族はいない」が 93.4％ 

回答者数

主な介護者

が仕事を辞

めた（転職除

く）

主な介護者以

外の家族・親

族が仕事を辞

めた（転職除

く）

主な介護者

が転職した

主な介護者

以外の家族・

親族が転職

した

介護のため

に仕事を辞

めた家族・親

族はいない

わからない 無回答

人数 984 4 2 6 9 3 919 6 0

構成比 4 . 3 % 0.6% 0.9% 0.3% 93.4% 0.6% 0.0%

人数 3 0 0 0 0 3 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 2 0 0 0 0 2 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 20 2 0 0 0 18 0 0

構成比 1 0 . 0 % 0.0% 0.0% 0.0% 90.0% 0.0% 0.0%

人数 108 6 0 1 0 100 1 0

構成比 5 . 6 % 0.0% 0.9% 0.0% 92.6% 0.9% 0.0%

人数 261 1 3 0 4 0 241 3 0

構成比 5 . 0 % 0.0% 1.5% 0.0% 92.3% 1.1% 0.0%

人数 263 1 4 3 4 2 240 1 0

構成比 5 . 3 % 1.1% 1.5% 0.8% 91.3% 0.4% 0.0%

人数 195 5 1 0 0 189 0 0

構成比 2 . 6 % 0.5% 0.0% 0.0% 96.9% 0.0% 0.0%

人数 131 2 2 0 1 126 0 0

構成比 1 . 5 % 1 . 5 % 0.0% 0.8% 96.2% 0.0% 0.0%

人数 1 0 0 0 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

30代

全体

20歳未満

20代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

わからない

無回答
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【介護者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【勤務の継続別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数

主な介護者

が仕事を辞

めた（転職除

く）

主な介護者以

外の家族・親

族が仕事を辞

めた（転職除

く）

主な介護者

が転職した

主な介護者

以外の家族・

親族が転職

した

介護のため

に仕事を辞

めた家族・親

族はいない

わからない 無回答

人数 984 4 2 6 9 3 919 6 0

構成比 4 . 3 % 0.6% 0.9% 0.3% 93.4% 0.6% 0.0%

人数 6 0 0 0 0 6 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 219 3 0 0 1 214 1 0

構成比 1 . 4 % 0.0% 0.0% 0.5% 97.7% 0.5% 0.0%

人数 178 8 1 1 0 167 1 0

構成比 4 . 5 % 0.6% 0.6% 0.0% 93.8% 0.6% 0.0%

人数 258 1 0 2 4 1 237 4 0

構成比 3 . 9 % 0.8% 1.6% 0.4% 91.9% 1.6% 0.0%

人数 160 7 1 2 0 150 0 0

構成比 4 . 4 % 0.6% 1.3% 0.0% 93.8% 0.0% 0.0%

人数 83 5 1 1 0 76 0 0

構成比 6 . 0 % 1.2% 1.2% 0.0% 91.6% 0.0% 0.0%

人数 43 5 1 1 1 36 0 0

構成比 1 1 . 6 % 2.3% 2.3% 2.3% 83.7% 0.0% 0.0%

人数 32 3 0 0 0 29 0 0

構成比 9 . 4 % 0.0% 0.0% 0.0% 90.6% 0.0% 0.0%

人数 5 1 0 0 0 4 0 0

構成比 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護３

全体

非該当_認定

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護４

要介護５

無回答

回答者数

主な介護者

が仕事を辞

めた（転職除

く）

主な介護者以

外の家族・親

族が仕事を辞

めた（転職除

く）

主な介護者

が転職した

主な介護者

以外の家族・

親族が転職

した

介護のため

に仕事を辞

めた家族・親

族はいない

わからない 無回答

人数 984 4 2 6 9 3 919 6 0

構成比 4 . 3 % 0.6% 0.9% 0.3% 93.4% 0.6% 0.0%

人数 46 1 9 3 1 0 23 0 0

構成比 4 1 . 3 % 6.5% 2.2% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

人数 11 0 0 6 3 3 0 0

構成比 0.0% 0.0% 54.5% 2 7 . 3 % 2 7 . 3 % 0.0% 0.0%

人数 892 2 1 2 2 0 867 0 0

構成比 2 . 4 % 0.2% 0.2% 0.0% 97.2% 0.0% 0.0%

人数 6 0 0 0 0 0 6 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 29 2 1 0 0 26 0 0

構成比 6.9% 3.4% 0.0% 0.0% 89.7% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

会社を辞めた

転職した

いない

わからない

無回答

回答者数

主な介護者

が仕事を辞

めた（転職除

く）

主な介護者以

外の家族・親

族が仕事を辞

めた（転職除

く）

主な介護者

が転職した

主な介護者

以外の家族・

親族が転職

した

介護のため

に仕事を辞

めた家族・親

族はいない

わからない 無回答

人数 984 4 2 6 9 3 919 6 0

構成比 4 . 3 % 0.6% 0.9% 0.3% 93.4% 0.6% 0.0%

人数 376 1 3 3 1 1 358 0 0

構成比 3 . 5 % 0.8% 0.3% 0.3% 95.2% 0.0% 0.0%

人数 476 2 6 3 7 1 434 5 0

構成比 5 . 5 % 0.6% 1.5% 0.2% 91.2% 1.1% 0.0%

人数 88 2 0 1 1 84 1 0

構成比 2 . 3 % 0.0% 1.1% 1.1% 95.5% 1.1% 0.0%

人数 5 1 0 0 0 4 0 0

構成比 2 0 . 0 % 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0%

人数 19 0 0 0 0 19 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 20 0 0 0 0 20 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

孫

兄弟・姉妹

その他

無回答

子の配偶者

全体

配偶者

子
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在８  保険外の支援・サービスの利用状況  

 

 

 

保険外の支援・サービスの利用状況については、「配食」が 7.6％で最も多く、次いで

「移送サービス（介護・福祉タクシー等）が 5.3％となっています。また、「利用してい

ない」は 76.8％となっています。 

「利用していない」への回答が多いのは、（母数が少数なものを除くと）介護者の年

齢別では「80 歳以上」、介護者別では「配偶者」、要介護度別では「要介護２」、勤務の

継続別では「会社を辞めた」方となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【介護者の年齢別】 

 

 

 

 

   

｢配食」が 7.6％ 

回答者数 配食 調理
掃除・洗

濯

買い物

（宅配は

含まな

い）

ゴミ出し

外出同行

（通院、

買い物な

ど）

移送サー

ビス（介

護・福祉ﾀ

ｸｼｰ等）

見守り、

声かけ

サロンな

どの定期

的な通い

の場

その他
利用して

いない
無回答

人数 1,047 8 0 15 33 21 10 40 55 16 30 44 804 2

構成比 7 . 6 % 1.4% 3.2% 2.0% 1.0% 3.8% 5.3% 1.5% 2.9% 4.2% 76.8% 0.2%

人数 3 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 66.7% 3 3 . 3 % 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3 3 . 3 % 0.0%

人数 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

人数 20 3 2 2 2 1 3 3 1 2 1 12 0

構成比 1 5 . 0 % 10.0% 10.0% 10.0% 5.0% 1 5 . 0 % 1 5 . 0 % 5.0% 10.0% 5.0% 60.0% 0.0%

人数 108 1 0 1 3 4 2 7 9 3 3 1 81 0

構成比 9 . 3 % 0.9% 2.8% 3.7% 1.9% 6.5% 8.3% 2.8% 2.8% 0.9% 75.0% 0.0%

人数 261 2 3 3 7 1 2 9 13 5 5 11 199 0

構成比 8 . 8 % 1.1% 2.7% 0.4% 0.8% 3.4% 5.0% 1.9% 1.9% 4.2% 76.2% 0.0%

人数 263 12 5 9 5 4 6 11 4 12 1 3 204 1

構成比 4.6% 1.9% 3.4% 1.9% 1.5% 2.3% 4.2% 1.5% 4.6% 4 . 9 % 77.6% 0.4%

人数 195 1 1 1 4 1 1 4 1 1 1 5 9 157 0

構成比 5 . 6 % 0.5% 2.1% 0.5% 0.5% 2.1% 5 . 6 % 0.5% 2.6% 4.6% 80.5% 0.0%

人数 131 1 0 0 2 2 0 4 8 0 2 4 108 0

構成比 7 . 6 % 0.0% 1.5% 1.5% 0.0% 3.1% 6.1% 0.0% 1.5% 3.1% 82.4% 0.0%

人数 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40代

50代

60代

70代

80歳以上

わからない

無回答

30代

全体

20歳未満

20代
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【介護者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【勤務の継続別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数 配食 調理
掃除・洗

濯

買い物

（宅配は

含まな

い）

ゴミ出し

外出同行

（通院、

買い物な

ど）

移送サー

ビス（介

護・福祉ﾀ

ｸｼｰ等）

見守り、

声かけ

サロンな

どの定期

的な通い

の場

その他
利用して

いない
無回答

人数 1,047 8 0 15 33 21 10 40 55 16 30 44 804 2

構成比 7 . 6 % 1.4% 3.2% 2.0% 1.0% 3.8% 5.3% 1.5% 2.9% 4.2% 76.8% 0.2%

人数 376 18 2 6 3 1 6 2 6 2 12 14 304 1

構成比 4.8% 0.5% 1.6% 0.8% 0.3% 1.6% 6 . 9 % 0.5% 3.2% 3.7% 80.9% 0.3%

人数 476 3 7 9 19 11 7 15 23 11 13 20 365 0

構成比 7 . 8 % 1.9% 4.0% 2.3% 1.5% 3.2% 4.8% 2.3% 2.7% 4.2% 76.7% 0.0%

人数 88 1 0 1 3 2 2 6 5 1 3 3 63 0

構成比 1 1 . 4 % 1.1% 3.4% 2.3% 2.3% 6.8% 5.7% 1.1% 3.4% 3.4% 71.6% 0.0%

人数 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 19 1 0 1 0 0 3 0 0 1 0 14 0

構成比 5.3% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 1 5 . 8 % 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 73.7% 0.0%

人数 20 3 0 0 0 0 4 1 0 0 2 13 0

構成比 15.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2 0 . 0 % 5.0% 0.0% 0.0% 10.0% 65.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

孫

兄弟・姉妹

その他

無回答

子の配偶者

全体

配偶者

子

回答者数 配食 調理
掃除・洗

濯

買い物

（宅配は

含まな

い）

ゴミ出し

外出同行

（通院、

買い物な

ど）

移送サー

ビス（介

護・福祉ﾀ

ｸｼｰ等）

見守り、

声かけ

サロンな

どの定期

的な通い

の場

その他
利用して

いない
無回答

人数 1,047 8 0 15 33 21 10 40 55 16 30 44 804 2

構成比 7 . 6 % 1.4% 3.2% 2.0% 1.0% 3.8% 5.3% 1.5% 2.9% 4.2% 76.8% 0.2%

人数 8 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 0

構成比 1 2 . 5 % 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 87.5% 0.0%

人数 257 2 0 5 11 9 1 6 1 3 14 10 197 0

構成比 7 . 8 % 1.9% 4.3% 3.5% 0.4% 2.3% 0.4% 1.2% 5.4% 3.9% 76.7% 0.0%

人数 187 1 3 1 6 6 5 12 10 2 6 5 147 0

構成比 7 . 0 % 0.5% 3.2% 3.2% 2.7% 6.4% 5.3% 1.1% 3.2% 2.7% 78.6% 0.0%

人数 263 2 3 4 8 2 2 10 14 5 8 11 200 1

構成比 8 . 7 % 1.5% 3.0% 0.8% 0.8% 3.8% 5.3% 1.9% 3.0% 4.2% 76.0% 0.4%

人数 166 9 2 4 2 1 7 9 1 1 6 135 1

構成比 5 . 4 % 1.2% 2.4% 1.2% 0.6% 4.2% 5 . 4 % 0.6% 0.6% 3.6% 81.3% 0.6%

人数 84 1 0 1 2 1 0 2 9 1 1 7 61 0

構成比 1 1 . 9 % 1.2% 2.4% 1.2% 0.0% 2.4% 10.7% 1.2% 1.2% 8.3% 72.6% 0.0%

人数 44 2 0 1 0 0 1 7 2 0 2 30 0

構成比 4.5% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 2.3% 1 5 . 9 % 4.5% 0.0% 4.5% 68.2% 0.0%

人数 33 2 2 1 0 1 2 5 2 0 3 23 0

構成比 6.1% 6.1% 3.0% 0.0% 3.0% 6.1% 1 5 . 2 % 6.1% 0.0% 9.1% 69.7% 0.0%

人数 5 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 4 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護４

要介護５

無回答

要介護３

全体

非該当_認定

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

回答者数 配食 調理
掃除・洗

濯

買い物

（宅配は

含まな

い）

ゴミ出し

外出同行

（通院、

買い物な

ど）

移送サー

ビス（介

護・福祉ﾀ

ｸｼｰ等）

見守り、

声かけ

サロンな

どの定期

的な通い

の場

その他
利用して

いない
無回答

人数 1,047 8 0 15 33 21 10 40 55 16 30 44 804 2

構成比 7 . 6 % 1.4% 3.2% 2.0% 1.0% 3.8% 5.3% 1.5% 2.9% 4.2% 76.8% 0.2%

人数 48 3 1 2 2 0 0 2 1 0 2 39 1

構成比 6 . 3 % 2.1% 4.2% 4.2% 0.0% 0.0% 4.2% 2.1% 0.0% 4.2% 81.3% 2.1%

人数 11 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 8 0

構成比 0.0% 0.0% 9 . 1 % 0.0% 0.0% 9 . 1 % 9 . 1 % 0.0% 0.0% 0.0% 72.7% 0.0%

人数 919 6 7 11 24 15 10 35 47 15 27 38 712 0

構成比 7 . 3 % 1.2% 2.6% 1.6% 1.1% 3.8% 5.1% 1.6% 2.9% 4.1% 77.5% 0.0%

人数 6 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 5 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 6 . 7 % 0.0% 83.3% 0.0%

人数 63 10 3 6 4 0 4 5 0 2 4 40 1

構成比 15.9% 4.8% 9.5% 6.3% 0.0% 6.3% 7.9% 0.0% 3.2% 6.3% 63.5% 1.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

会社を辞めた

転職した

いない

わからない

無回答
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在９  在宅生活の継続のために充実が必要な支援・サービス  

 

 

 

在宅生活の継続のために充実が必要な支援・サービスについては、｢外出同行（通

院、買い物など）」が 29.4％で最も多く、次いで「移送サービス（介護・福祉タクシー

等）」が 25.7%となっています。また、「特になし」は 37.2％となっています。 

年齢別では、50 代は「外出同行（通院、買い物など）」、それ以外の年代は「特にな

し」が最も多くなっています。 

要介護度別では、最も多いのは、要介護１は「外出同行（通院、買い物など）」、要介

護２、４、５は「移送サービス（介護・福祉タクシー等）」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【介護者の年齢別】 

 

 

 

 

   

｢外出同行（通院、買い物など）」が 29.4％ 

回答者数 配食 調理
掃除・洗

濯

買い物

（宅配は

含まない）

ゴミ出し

外出同行

（通院、買

い物など）

移送サー

ビス（介

護・福祉ﾀ

ｸｼｰ等）

見守り、

声かけ

サロンな

どの定期

的な通い

の場

その他 特になし 無回答

人数 1,047 184 145 219 163 132 3 0 8 269 164 143 53 390 0

構成比 17.6% 13.8% 20.9% 15.6% 12.6% 2 9 . 4 % 25.7% 15.7% 13.7% 5.1% 37.2% 0.0%

人数 3 0 1 1 1 1 0 0 1 0 0 1 0

構成比 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

人数 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

人数 20 3 3 4 3 1 7 7 4 2 0 8 0

構成比 15.0% 15.0% 20.0% 15.0% 5.0% 3 5 . 0 % 3 5 . 0 % 20.0% 10.0% 0.0% 40.0% 0.0%

人数 108 27 19 3 4 25 16 32 30 18 21 6 36 0

構成比 25.0% 17.6% 3 1 . 5 % 23.1% 14.8% 29.6% 27.8% 16.7% 19.4% 5.6% 33.3% 0.0%

人数 261 62 42 58 47 40 100 63 52 45 21 7 5 0

構成比 23.8% 16.1% 22.2% 18.0% 15.3% 38.3% 24.1% 19.9% 17.2% 8.0% 2 8 . 7 % 0.0%

人数 263 36 29 39 29 30 73 7 7 45 31 14 97 0

構成比 13.7% 11.0% 14.8% 11.0% 11.4% 27.8% 2 9 . 3 % 17.1% 11.8% 5.3% 36.9% 0.0%

人数 195 26 24 29 24 21 44 5 5 24 28 5 85 0

構成比 13.3% 12.3% 14.9% 12.3% 10.8% 22.6% 2 8 . 2 % 12.3% 14.4% 2.6% 43.6% 0.0%

人数 131 19 21 33 19 16 3 8 28 14 13 5 60 0

構成比 14.5% 16.0% 25.2% 14.5% 12.2% 2 9 . 0 % 21.4% 10.7% 9.9% 3.8% 45.8% 0.0%

人数 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

30代

全体

20歳未満

20代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

わからない

無回答



 

Ⅱ 利用者調査（その２ 在宅介護実態調査） 

107 

【介護者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【勤務の継続別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数 配食 調理
掃除・洗

濯

買い物

（宅配は

含まない）

ゴミ出し

外出同行

（通院、買

い物など）

移送サー

ビス（介

護・福祉ﾀ

ｸｼｰ等）

見守り、

声かけ

サロンな

どの定期

的な通い

の場

その他 特になし 無回答

人数 1,047 184 145 219 163 132 3 0 8 269 164 143 53 390 0

構成比 17.6% 13.8% 20.9% 15.6% 12.6% 2 9 . 4 % 25.7% 15.7% 13.7% 5.1% 37.2% 0.0%

人数 376 49 49 64 46 37 1 0 3 1 0 3 44 45 15 159 0

構成比 13.0% 13.0% 17.0% 12.2% 9.8% 2 7 . 4 % 2 7 . 4 % 11.7% 12.0% 4.0% 42.3% 0.0%

人数 476 101 74 110 87 70 1 5 4 129 92 76 31 156 0

構成比 21.2% 15.5% 23.1% 18.3% 14.7% 3 2 . 4 % 27.1% 19.3% 16.0% 6.5% 32.8% 0.0%

人数 88 20 12 16 12 11 2 5 23 16 17 3 31 0

構成比 22.7% 13.6% 18.2% 13.6% 12.5% 2 8 . 4 % 26.1% 18.2% 19.3% 3.4% 35.2% 0.0%

人数 5 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 3 0

構成比 2 0 . 0 % 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2 0 . 0 % 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0%

人数 19 1 1 4 1 4 7 3 4 0 0 8 0

構成比 5.3% 5.3% 21.1% 5.3% 21.1% 3 6 . 8 % 15.8% 21.1% 0.0% 0.0% 42.1% 0.0%

人数 20 1 3 4 2 3 5 2 2 2 2 7 0

構成比 5.0% 15.0% 20.0% 10.0% 15.0% 2 5 . 0 % 10.0% 10.0% 10.0% 10.0% 35.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

子の配偶者

全体

配偶者

子

孫

兄弟・姉妹

その他

無回答

回答者数 配食 調理
掃除・洗

濯

買い物

（宅配は

含まない）

ゴミ出し

外出同行

（通院、買

い物など）

移送サー

ビス（介

護・福祉ﾀ

ｸｼｰ等）

見守り、

声かけ

サロンな

どの定期

的な通い

の場

その他 特になし 無回答

人数 1,047 184 145 219 163 132 3 0 8 269 164 143 53 390 0

構成比 17.6% 13.8% 20.9% 15.6% 12.6% 2 9 . 4 % 25.7% 15.7% 13.7% 5.1% 37.2% 0.0%

人数 8 1 0 1 0 0 1 1 1 3 1 3 0

構成比 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 37.5% 12.5% 37.5% 0.0%

人数 257 41 35 6 5 44 32 63 52 31 31 11 106 0

構成比 16.0% 13.6% 2 5 . 3 % 17.1% 12.5% 24.5% 20.2% 12.1% 12.1% 4.3% 41.2% 0.0%

人数 187 26 22 42 33 25 5 6 33 20 21 9 69 0

構成比 13.9% 11.8% 22.5% 17.6% 13.4% 2 9 . 9 % 17.6% 10.7% 11.2% 4.8% 36.9% 0.0%

人数 263 66 45 55 45 37 101 69 54 47 13 8 7 0

構成比 25.1% 17.1% 20.9% 17.1% 14.1% 38.4% 26.2% 20.5% 17.9% 4.9% 3 3 . 1 % 0.0%

人数 166 23 25 32 27 24 53 61 30 23 5 5 8 0

構成比 13.9% 15.1% 19.3% 16.3% 14.5% 31.9% 36.7% 18.1% 13.9% 3.0% 3 4 . 9 % 0.0%

人数 84 13 7 10 6 7 18 2 2 18 9 8 36 0

構成比 15.5% 8.3% 11.9% 7.1% 8.3% 21.4% 2 6 . 2 % 21.4% 10.7% 9.5% 42.9% 0.0%

人数 44 7 6 5 3 3 7 18 6 6 2 1 7 0

構成比 15.9% 13.6% 11.4% 6.8% 6.8% 15.9% 40.9% 13.6% 13.6% 4.5% 3 8 . 6 % 0.0%

人数 33 5 5 6 4 4 8 13 4 3 4 13 0

構成比 15.2% 15.2% 18.2% 12.1% 12.1% 24.2% 39.4% 12.1% 9.1% 12.1% 39.4% 0.0%

人数 5 2 0 3 1 0 1 0 0 0 0 1 0

構成比 40.0% 0.0% 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護３

全体

非該当_認定

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護４

要介護５

無回答

回答者数 配食 調理
掃除・洗

濯

買い物

（宅配は

含まない）

ゴミ出し

外出同行

（通院、買

い物など）

移送サー

ビス（介

護・福祉ﾀ

ｸｼｰ等）

見守り、

声かけ

サロンな

どの定期

的な通い

の場

その他 特になし 無回答

人数 1,047 184 145 219 163 132 3 0 8 269 164 143 53 390 0

構成比 17.6% 13.8% 20.9% 15.6% 12.6% 2 9 . 4 % 25.7% 15.7% 13.7% 5.1% 37.2% 0.0%

人数 48 15 9 14 8 6 1 7 18 3 11 0 12 0

構成比 31.3% 18.8% 29.2% 16.7% 12.5% 3 5 . 4 % 37.5% 6.3% 22.9% 0.0% 25.0% 0.0%

人数 11 2 3 4 2 2 5 4 2 4 1 3 0

構成比 18.2% 27.3% 3 6 . 4 % 18.2% 18.2% 45.5% 3 6 . 4 % 18.2% 3 6 . 4 % 9.1% 27.3% 0.0%

人数 919 154 120 183 138 115 2 6 4 231 147 118 45 352 0

構成比 16.8% 13.1% 19.9% 15.0% 12.5% 2 8 . 7 % 25.1% 16.0% 12.8% 4.9% 38.3% 0.0%

人数 6 0 0 0 0 0 1 2 0 1 1 3 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 3 3 . 3 % 0.0% 16.7% 16.7% 50.0% 0.0%

人数 63 13 13 18 15 9 21 14 12 9 6 20 0

構成比 20.6% 20.6% 28.6% 23.8% 14.3% 33.3% 22.2% 19.0% 14.3% 9.5% 31.7% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

会社を辞めた

転職した

いない

わからない

無回答
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在 10 施設等検討の状況  

 

 

 

施設等検討の状況については、「検討してない」が 85.6%で最も多くなっています。 

「検討していない」への回答が多いのは、（母数が少数なものを除くと）介護者の年

齢別では「70 代」、介護者別では「配偶者」、要介護度別では「要支援１」となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【介護者の年齢別】 

 

 

 

 

   

｢検討していない」が 85.6％ 

回答者数
検討して

いない
検討中 申請済み 無回答

人数 1,047 896 1 2 9 22 0

構成比 85.6% 1 2 . 3 % 2.1% 0.0%

人数 3 3 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 2 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 20 15 5 0 0

構成比 75.0% 2 5 . 0 % 0.0% 0.0%

人数 108 94 1 1 3 0

構成比 87.0% 1 0 . 2 % 2.8% 0.0%

人数 261 221 3 6 4 0

構成比 84.7% 1 3 . 8 % 1.5% 0.0%

人数 263 228 2 8 7 0

構成比 86.7% 1 0 . 6 % 2.7% 0.0%

人数 195 173 1 8 4 0

構成比 88.7% 9 . 2 % 2.1% 0.0%

人数 131 106 2 2 3 0

構成比 80.9% 1 6 . 8 % 2.3% 0.0%

人数 1 1 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

30代

全体

20歳未満

20代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

わからない

無回答

検討していない

85.6%

検討中

12.3%

申請済み

2.1% 無回答

0.0%

（Ｎ＝1,047）
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【介護者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【勤務の継続別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
検討して

いない
検討中 申請済み 無回答

人数 1,047 896 1 2 9 22 0

構成比 85.6% 1 2 . 3 % 2.1% 0.0%

人数 376 337 3 4 5 0

構成比 89.6% 9 . 0 % 1.3% 0.0%

人数 476 396 6 7 13 0

構成比 83.2% 1 4 . 1 % 2.7% 0.0%

人数 88 72 1 4 2 0

構成比 81.8% 1 5 . 9 % 2.3% 0.0%

人数 5 3 2 0 0

構成比 60.0% 4 0 . 0 % 0.0% 0.0%

人数 19 16 2 1 0

構成比 84.2% 1 0 . 5 % 5.3% 0.0%

人数 20 19 1 0 0

構成比 95.0% 5 . 0 % 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

子の配偶者

全体

配偶者

子

孫

兄弟・姉妹

その他

無回答

回答者数
検討して

いない
検討中 申請済み 無回答

人数 1,047 896 1 2 9 22 0

構成比 85.6% 1 2 . 3 % 2.1% 0.0%

人数 8 7 1 0 0

構成比 87.5% 1 2 . 5 % 0.0% 0.0%

人数 257 241 1 5 1 0

構成比 93.8% 5 . 8 % 0.4% 0.0%

人数 187 170 1 4 3 0

構成比 90.9% 7 . 5 % 1.6% 0.0%

人数 263 222 3 8 3 0

構成比 84.4% 1 4 . 4 % 1.1% 0.0%

人数 166 143 2 2 1 0

構成比 86.1% 1 3 . 3 % 0.6% 0.0%

人数 84 49 2 9 6 0

構成比 58.3% 3 4 . 5 % 7.1% 0.0%

人数 44 33 6 5 0

構成比 75.0% 1 3 . 6 % 11.4% 0.0%

人数 33 26 4 3 0

構成比 78.8% 1 2 . 1 % 9.1% 0.0%

人数 5 5 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護３

全体

非該当_認定

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護４

要介護５

無回答

回答者数
検討して

いない
検討中 申請済み 無回答

人数 1,047 896 1 2 9 22 0

構成比 85.6% 1 2 . 3 % 2.1% 0.0%

人数 48 39 8 1 0

構成比 81.3% 1 6 . 7 % 2.1% 0.0%

人数 11 8 3 0 0

構成比 72.7% 2 7 . 3 % 0.0% 0.0%

人数 919 793 1 0 6 20 0

構成比 86.3% 1 1 . 5 % 2.2% 0.0%

人数 6 5 1 0 0

構成比 83.3% 1 6 . 7 % 0.0% 0.0%

人数 63 51 11 1 0

構成比 81.0% 17.5% 1.6% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

会社を辞めた

転職した

いない

わからない

無回答
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在 11 本人が抱えている傷病  

 

 

 

抱えている傷病については、｢筋骨格系疾患（骨粗しょう症、脊柱管狭窄症等）」が

30.1％で最も多く、次いで「脳血管疾患（脳卒中）」が 25.8%、心疾患（心臓病）が

25.7%となっています。 

要介護度別では、要介護度１、２、４、５は「認知症」が最も多くなっています。 

勤務の継続別では、「会社を辞めた」方、「転職した」方は「認知症」が最も多くなっ

ています（「会社を辞めた」方は「心疾患（心臓病）」も同率 1位）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【介護者の年齢別】 

 

 

 

 

   

｢筋骨格系疾患（骨粗しょう症、脊柱管狭窄症等）」が 30.1％ 

回答者数

脳血管疾

患（脳卒

中）

心疾患

（心臓病）

悪性新生

物（がん）

呼吸器疾

患

腎疾患

（透析）

筋骨格系

疾患（骨粗

しょう症、脊

柱管狭窄

症等）

膠原病

（関節リウ

マチ含む）

変形性関

節疾患
認知症

パーキン

ソン病

難病

（パーキン

ソン病を

除く）

糖尿病

眼科・耳

鼻科疾患

（視覚・聴

覚障害を

伴うもの）

その他 なし
わからな

い
無回答

人数 1,047 2 7 0 269 149 122 34 315 56 191 257 47 25 172 198 145 14 1 0

構成比 2 5 . 8 % 25.7% 14.2% 11.7% 3.2% 30.1% 5.3% 18.2% 24.5% 4.5% 2.4% 16.4% 18.9% 13.8% 1.3% 0.1% 0.0%

人数 3 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

構成比 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 20 4 3 3 1 2 5 1 4 5 0 0 4 5 4 0 0 0

構成比 20.0% 15.0% 15.0% 5.0% 10.0% 25.0% 5.0% 20.0% 25.0% 0.0% 0.0% 20.0% 25.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 108 32 32 17 9 6 29 7 21 21 5 4 29 20 16 2 0 0

構成比 29.6% 29.6% 15.7% 8.3% 5.6% 26.9% 6.5% 19.4% 19.4% 4.6% 3.7% 26.9% 18.5% 14.8% 1.9% 0.0% 0.0%

人数 261 48 69 36 22 7 82 12 63 82 9 7 42 60 40 6 0 0

構成比 18.4% 26.4% 13.8% 8.4% 2.7% 31.4% 4.6% 24.1% 31.4% 3.4% 2.7% 16.1% 23.0% 15.3% 2.3% 0.0% 0.0%

人数 263 69 7 1 34 29 6 78 12 51 60 10 3 42 51 33 3 0 0

構成比 26.2% 2 7 . 0 % 12.9% 11.0% 2.3% 29.7% 4.6% 19.4% 22.8% 3.8% 1.1% 16.0% 19.4% 12.5% 1.1% 0.0% 0.0%

人数 195 68 5 1 29 28 11 5 1 11 22 48 11 8 30 32 24 1 0 0

構成比 34.9% 2 6 . 2 % 14.9% 14.4% 5.6% 2 6 . 2 % 5.6% 11.3% 24.6% 5.6% 4.1% 15.4% 16.4% 12.3% 0.5% 0.0% 0.0%

人数 131 31 32 23 27 1 46 8 17 3 7 8 2 17 17 21 1 1 0

構成比 23.7% 24.4% 17.6% 20.6% 0.8% 35.1% 6.1% 13.0% 2 8 . 2 % 6.1% 1.5% 13.0% 13.0% 16.0% 0.8% 0.8% 0.0%

人数 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

30代

全体

20歳未満

20代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

わからない

無回答
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【介護者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【勤務の継続別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数

脳血管疾

患（脳卒

中）

心疾患

（心臓病）

悪性新生

物（がん）

呼吸器疾

患

腎疾患

（透析）

筋骨格系

疾患（骨粗

しょう症、脊

柱管狭窄

症等）

膠原病

（関節リウ

マチ含む）

変形性関

節疾患
認知症

パーキン

ソン病

難病

（パーキン

ソン病を

除く）

糖尿病

眼科・耳

鼻科疾患

（視覚・聴

覚障害を

伴うもの）

その他 なし
わからな

い
無回答

人数 1,047 2 7 0 269 149 122 34 315 56 191 257 47 25 172 198 145 14 1 0

構成比 2 5 . 8 % 25.7% 14.2% 11.7% 3.2% 30.1% 5.3% 18.2% 24.5% 4.5% 2.4% 16.4% 18.9% 13.8% 1.3% 0.1% 0.0%

人数 376 139 88 67 55 13 9 4 18 34 80 25 13 60 54 55 2 1 0

構成比 37.0% 23.4% 17.8% 14.6% 3.5% 2 5 . 0 % 4.8% 9.0% 21.3% 6.6% 3.5% 16.0% 14.4% 14.6% 0.5% 0.3% 0.0%

人数 476 87 1 4 1 62 47 16 161 28 118 133 14 9 84 106 59 8 0 0

構成比 18.3% 2 9 . 6 % 13.0% 9.9% 3.4% 33.8% 5.9% 24.8% 27.9% 2.9% 1.9% 17.6% 22.3% 12.4% 1.7% 0.0% 0.0%

人数 88 15 18 11 11 0 2 5 2 17 34 4 2 13 21 18 3 0 0

構成比 17.0% 20.5% 12.5% 12.5% 0.0% 2 8 . 4 % 2.3% 19.3% 38.6% 4.5% 2.3% 14.8% 23.9% 20.5% 3.4% 0.0% 0.0%

人数 5 0 1 0 0 0 2 1 2 1 0 0 0 2 2 0 0 0

構成比 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 19 5 4 1 3 3 6 2 3 2 0 0 7 0 4 0 0 0

構成比 26.3% 21.1% 5.3% 15.8% 15.8% 3 1 . 6 % 10.5% 15.8% 10.5% 0.0% 0.0% 36.8% 0.0% 21.1% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 20 8 6 2 0 1 4 1 4 3 0 1 0 3 2 0 0 0

構成比 40.0% 3 0 . 0 % 10.0% 0.0% 5.0% 20.0% 5.0% 20.0% 15.0% 0.0% 5.0% 0.0% 15.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

子の配偶者

全体

配偶者

子

孫

兄弟・姉妹

その他

無回答

回答者数

脳血管疾

患（脳卒

中）

心疾患

（心臓病）

悪性新生

物（がん）

呼吸器疾

患

腎疾患

（透析）

筋骨格系

疾患（骨粗

しょう症、脊

柱管狭窄

症等）

膠原病

（関節リウ

マチ含む）

変形性関

節疾患
認知症

パーキン

ソン病

難病

（パーキン

ソン病を

除く）

糖尿病

眼科・耳

鼻科疾患

（視覚・聴

覚障害を

伴うもの）

その他 なし
わからな

い
無回答

人数 1,047 2 7 0 269 149 122 34 315 56 191 257 47 25 172 198 145 14 1 0

構成比 2 5 . 8 % 25.7% 14.2% 11.7% 3.2% 30.1% 5.3% 18.2% 24.5% 4.5% 2.4% 16.4% 18.9% 13.8% 1.3% 0.1% 0.0%

人数 8 2 2 3 2 0 2 0 1 0 0 1 0 3 2 0 0 0

構成比 25.0% 25.0% 37.5% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 37.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 257 42 66 31 36 6 96 21 6 7 13 4 6 38 62 41 6 0 0

構成比 16.3% 25.7% 12.1% 14.0% 2.3% 37.4% 8.2% 2 6 . 1 % 5.1% 1.6% 2.3% 14.8% 24.1% 16.0% 2.3% 0.0% 0.0%

人数 187 4 9 4 9 23 19 10 73 13 36 2 7 6 37 37 26 3 0 0

構成比 2 6 . 2 % 2 6 . 2 % 12.3% 10.2% 5.3% 39.0% 7.0% 19.3% 1.1% 3.7% 3.2% 19.8% 19.8% 13.9% 1.6% 0.0% 0.0%

人数 263 71 8 0 37 29 5 64 6 40 128 10 3 40 47 38 3 0 0

構成比 27.0% 3 0 . 4 % 14.1% 11.0% 1.9% 24.3% 2.3% 15.2% 48.7% 3.8% 1.1% 15.2% 17.9% 14.4% 1.1% 0.0% 0.0%

人数 166 5 0 37 34 19 4 47 10 28 51 13 1 28 32 23 2 1 0

構成比 3 0 . 1 % 22.3% 20.5% 11.4% 2.4% 28.3% 6.0% 16.9% 30.7% 7.8% 0.6% 16.9% 19.3% 13.9% 1.2% 0.6% 0.0%

人数 84 31 19 10 13 6 16 1 10 2 8 7 1 17 7 6 0 0 0

構成比 36.9% 22.6% 11.9% 15.5% 7.1% 19.0% 1.2% 11.9% 3 3 . 3 % 8.3% 1.2% 20.2% 8.3% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 44 1 4 13 6 1 3 11 2 7 19 3 3 6 5 5 0 0 0

構成比 3 1 . 8 % 29.5% 13.6% 2.3% 6.8% 25.0% 4.5% 15.9% 43.2% 6.8% 6.8% 13.6% 11.4% 11.4% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 33 9 1 3 2 0 5 2 2 16 3 3 4 5 4 0 0 0

構成比 2 7 . 3 % 3.0% 9.1% 6.1% 0.0% 15.2% 6.1% 6.1% 48.5% 9.1% 9.1% 12.1% 15.2% 12.1% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 5 2 2 2 1 0 1 1 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0

構成比 40.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護３

全体

非該当_認定

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護４

要介護５

無回答

回答者数

脳血管疾

患（脳卒

中）

心疾患

（心臓病）

悪性新生

物（がん）

呼吸器疾

患

腎疾患

（透析）

筋骨格系

疾患（骨粗

しょう症、脊

柱管狭窄

症等）

膠原病

（関節リウ

マチ含む）

変形性関

節疾患
認知症

パーキン

ソン病

難病

（パーキン

ソン病を

除く）

糖尿病

眼科・耳

鼻科疾患

（視覚・聴

覚障害を

伴うもの）

その他 なし
わからな

い
無回答

人数 1,047 2 7 0 269 149 122 34 315 56 191 257 47 25 172 198 145 14 1 0

構成比 2 5 . 8 % 25.7% 14.2% 11.7% 3.2% 30.1% 5.3% 18.2% 24.5% 4.5% 2.4% 16.4% 18.9% 13.8% 1.3% 0.1% 0.0%

人数 48 6 13 7 7 1 12 3 10 13 3 3 11 11 4 0 0 0

構成比 12.5% 27.1% 14.6% 14.6% 2.1% 25.0% 6.3% 20.8% 27.1% 6.3% 6.3% 22.9% 22.9% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 11 5 2 3 3 0 5 1 4 6 0 0 2 4 0 0 0 0

構成比 4 5 . 5 % 18.2% 27.3% 27.3% 0.0% 4 5 . 5 % 9.1% 36.4% 54.5% 0.0% 0.0% 18.2% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 919 2 4 1 239 129 106 32 279 50 165 226 40 22 151 171 132 12 1 0

構成比 2 6 . 2 % 26.0% 14.0% 11.5% 3.5% 30.4% 5.4% 18.0% 24.6% 4.4% 2.4% 16.4% 18.6% 14.4% 1.3% 0.1% 0.0%

人数 6 1 1 0 1 0 0 1 0 2 0 0 0 1 3 1 0 0

構成比 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 3 3 . 3 % 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0%

人数 63 17 14 10 5 1 19 1 12 10 4 0 8 11 6 1 0 0

構成比 27.0% 22.2% 15.9% 7.9% 1.6% 30.2% 1.6% 19.0% 15.9% 6.3% 0.0% 12.7% 17.5% 9.5% 1.6% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

会社を辞めた

転職した

いない

わからない

無回答



 

第３章 調査結果（詳細） 

112 

在 12 訪問診療の利用の有無  

 

 

 

訪問診療の利用の有無については、「利用していない」が 87.7%、「利用している」

が 12.3％となっています。 

「利用している」への回答が多いのは、（母数が少数なものを除くと）介護者の年齢

別では「60 代」、介護者別では「子の配偶者」、要介護度別では「要介護５」、勤務の継

続別では「転職した」方となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【介護者の年齢別】 

 

 

 

 

   

｢利用していない」が 87.7％ 

利用している

12.3%

利用していない

87.7%

無回答

0.0%

（Ｎ＝1,047）

回答者数
利用して

いる

利用して

いない
無回答

人数 1,047 1 2 9 918 0

構成比 1 2 . 3 % 87.7% 0.0%

人数 3 1 2 0

構成比 3 3 . 3 % 66.7% 0.0%

人数 2 0 2 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%

人数 20 0 20 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%

人数 108 1 3 95 0

構成比 1 2 . 0 % 88.0% 0.0%

人数 261 2 8 233 0

構成比 1 0 . 7 % 89.3% 0.0%

人数 263 4 0 223 0

構成比 1 5 . 2 % 84.8% 0.0%

人数 195 2 3 172 0

構成比 1 1 . 8 % 88.2% 0.0%

人数 131 1 8 113 0

構成比 1 3 . 7 % 86.3% 0.0%

人数 1 0 1 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

30代

全体

20歳未満

20代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

わからない

無回答
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【介護者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【勤務の継続別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
利用して

いる

利用して

いない
無回答

人数 1,047 1 2 9 918 0

構成比 1 2 . 3 % 87.7% 0.0%

人数 376 3 9 337 0

構成比 1 0 . 4 % 89.6% 0.0%

人数 476 6 7 409 0

構成比 1 4 . 1 % 85.9% 0.0%

人数 88 1 3 75 0

構成比 1 4 . 8 % 85.2% 0.0%

人数 5 0 5 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%

人数 19 0 19 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%

人数 20 4 16 0

構成比 2 0 . 0 % 80.0% 0.0%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

子の配偶者

全体

配偶者

子

孫

兄弟・姉妹

その他

無回答

回答者数
利用して

いる

利用して

いない
無回答

人数 1,047 1 2 9 918 0

構成比 1 2 . 3 % 87.7% 0.0%

人数 8 0 8 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%

人数 257 9 248 0

構成比 3 . 5 % 96.5% 0.0%

人数 187 1 2 175 0

構成比 6 . 4 % 93.6% 0.0%

人数 263 2 5 238 0

構成比 9 . 5 % 90.5% 0.0%

人数 166 2 4 142 0

構成比 1 4 . 5 % 85.5% 0.0%

人数 84 2 1 63 0

構成比 2 5 . 0 % 75.0% 0.0%

人数 44 2 0 24 0

構成比 4 5 . 5 % 54.5% 0.0%

人数 33 18 1 5 0

構成比 54.5% 4 5 . 5 % 0.0%

人数 5 0 5 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護３

全体

非該当_認定

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護４

要介護５

無回答

回答者数
利用して

いる

利用して

いない
無回答

人数 1,047 1 2 9 918 0

構成比 1 2 . 3 % 87.7% 0.0%

人数 48 8 40 0

構成比 1 6 . 7 % 83.3% 0.0%

人数 11 2 9 0

構成比 1 8 . 2 % 81.8% 0.0%

人数 919 1 1 3 806 0

構成比 1 2 . 3 % 87.7% 0.0%

人数 6 1 5 0

構成比 1 6 . 7 % 83.3% 0.0%

人数 63 5 58 0

構成比 7.9% 92.1% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

会社を辞めた

転職した

いない

わからない

無回答
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在 13 介護保険サービスの利用の有無  

 

 

 

介護保険サービスの利用の有無については、「利用している」が 78.1%、「利用して

いない」が 21.8％となっています。 

「利用している」への回答が多いのは、（母数が少数なものを除くと）介護者の年齢

別では「30 代」、介護者別では「子の配偶者」、要介護度別では「要介護４」、勤務の継

続別では「会社を辞めた」方となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【介護者の年齢別】 

 

 

 

 

   

｢利用している」が 78.1％ 

利用している

78.1%

利用していない

21.8%

無回答

0.1%

（Ｎ＝1,047）

回答者数
利用して

いる

利用して

いない
無回答

人数 1,047 818 2 2 8 1

構成比 78.1% 2 1 . 8 % 0.1%

人数 3 3 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 2 2 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 20 17 3 0

構成比 85.0% 1 5 . 0 % 0.0%

人数 108 86 2 2 0

構成比 79.6% 2 0 . 4 % 0.0%

人数 261 198 6 3 0

構成比 75.9% 2 4 . 1 % 0.0%

人数 263 221 4 2 0

構成比 84.0% 1 6 . 0 % 0.0%

人数 195 153 4 1 1

構成比 78.5% 2 1 . 0 % 0.5%

人数 131 94 3 7 0

構成比 71.8% 2 8 . 2 % 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

30代

全体

20歳未満

20代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

わからない

無回答
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【介護者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【勤務の継続別】 

 

 

 

 

 

 

   

回答者数
利用して

いる

利用して

いない
無回答

人数 1,047 818 2 2 8 1

構成比 78.1% 2 1 . 8 % 0.1%

人数 48 41 7 0

構成比 85.4% 1 4 . 6 % 0.0%

人数 11 8 3 0

構成比 72.7% 2 7 . 3 % 0.0%

人数 919 719 1 9 9 1

構成比 78.2% 2 1 . 7 % 0.1%

人数 6 5 1 0

構成比 83.3% 1 6 . 7 % 0.0%

人数 63 45 18 0

構成比 71.4% 28.6% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

会社を辞めた

転職した

いない

わからない

無回答

回答者数
利用して

いる

利用して

いない
無回答

人数 1,047 818 2 2 8 1

構成比 78.1% 2 1 . 8 % 0.1%

人数 376 282 9 3 1

構成比 75.0% 2 4 . 7 % 0.3%

人数 476 381 9 5 0

構成比 80.0% 2 0 . 0 % 0.0%

人数 88 77 1 1 0

構成比 87.5% 1 2 . 5 % 0.0%

人数 5 5 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 19 15 4 0

構成比 78.9% 2 1 . 1 % 0.0%

人数 20 15 5 0

構成比 75.0% 2 5 . 0 % 0.0%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

子の配偶者

全体

配偶者

子

孫

兄弟・姉妹

その他

無回答

回答者数
利用して

いる

利用して

いない
無回答

人数 1,047 818 2 2 8 1

構成比 78.1% 2 1 . 8 % 0.1%

人数 8 1 7 0

構成比 1 2 . 5 % 87.5% 0.0%

人数 257 149 1 0 8 0

構成比 58.0% 4 2 . 0 % 0.0%

人数 187 154 3 3 0

構成比 82.4% 1 7 . 6 % 0.0%

人数 263 212 5 1 0

構成比 80.6% 1 9 . 4 % 0.0%

人数 166 143 2 2 1

構成比 86.1% 1 3 . 3 % 0.6%

人数 84 82 2 0

構成比 97.6% 2 . 4 % 0.0%

人数 44 43 1 0

構成比 97.7% 2 . 3 % 0.0%

人数 33 29 4 0

構成比 87.9% 1 2 . 1 % 0.0%

人数 5 5 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護３

全体

非該当_認定

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護４

要介護５

無回答
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在 14 介護保険サービス未利用の理由  

 

 

 

介護保険サービス未利用の理由については、｢本人にサービス利用の希望がない」が

36.0％で最も多く、次いで「現状では、サービスを利用するほどの状態ではない」が

35.1％となっています。 

年齢別では、60 代以上は「現状では、サービスを利用するほどの状態ではない」が

最も多くなっています（70代は「本人にサービス利用の希望がない」も同率 1位）。 

介護者別では、配偶者は「現状では、サービスを利用するほどの状態ではない」 

要介護度別では、非該当_認定、要支援１、２は「現状では、サービスを利用するほ

どの状態ではない」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【介護者の年齢別】 

 

 

 

 

   

｢本人にサービス利用の希望がない」が 36.0％ 

回答者数

現状では、

サービスを利

用するほどの

状態ではない

本人にサービ

ス利用の希

望がない

家族が介護を

するため必要

ない

以前、利用し

ていたサービ

スに不満が

あった

利用料を支払

うのが難しい

利用したい

サービスが利

用できない、

身近にない

住宅改修、福

祉用具貸与・

購入のみを利

用するため

サービスを受

けたいが手続

きや利用方法

が分からない

その他 無回答

人数 228 8 0 82 40 3 5 17 11 13 33 2

構成比 3 5 . 1 % 36.0% 17.5% 1.3% 2.2% 7.5% 4.8% 5.7% 14.5% 0.9%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 2 1 0 0 0 0 1 0 1 0

構成比 66.7% 3 3 . 3 % 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3 3 . 3 % 0.0% 3 3 . 3 % 0.0%

人数 22 6 9 0 0 1 2 0 2 2 0

構成比 2 7 . 3 % 40.9% 0.0% 0.0% 4.5% 9.1% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0%

人数 63 1 8 33 10 1 2 1 1 2 8 1

構成比 2 8 . 6 % 52.4% 15.9% 1.6% 3.2% 1.6% 1.6% 3.2% 12.7% 1.6%

人数 42 17 1 0 1 0 0 1 8 2 2 7 0

構成比 40.5% 2 3 . 8 % 2 3 . 8 % 0.0% 2.4% 19.0% 4.8% 4.8% 16.7% 0.0%

人数 41 14 14 10 0 1 1 4 4 4 0

構成比 34.1% 34.1% 24.4% 0.0% 2.4% 2.4% 9.8% 9.8% 9.8% 0.0%

人数 37 13 9 9 1 0 4 3 3 7 1

構成比 35.1% 2 4 . 3 % 2 4 . 3 % 2.7% 0.0% 10.8% 8.1% 8.1% 18.9% 2.7%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

30代

全体

20歳未満

20代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

わからない

無回答
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【介護者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【勤務の継続別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数

現状では、

サービスを利

用するほどの

状態ではない

本人にサービ

ス利用の希

望がない

家族が介護を

するため必要

ない

以前、利用し

ていたサービ

スに不満が

あった

利用料を支払

うのが難しい

利用したい

サービスが利

用できない、

身近にない

住宅改修、福

祉用具貸与・

購入のみを利

用するため

サービスを受

けたいが手続

きや利用方法

が分からない

その他 無回答

人数 228 8 0 82 40 3 5 17 11 13 33 2

構成比 3 5 . 1 % 36.0% 17.5% 1.3% 2.2% 7.5% 4.8% 5.7% 14.5% 0.9%

人数 93 34 23 2 5 1 1 11 8 7 13 1

構成比 36.6% 24.7% 2 6 . 9 % 1.1% 1.1% 11.8% 8.6% 7.5% 14.0% 1.1%

人数 95 2 9 41 12 1 4 3 3 6 14 1

構成比 3 0 . 5 % 43.2% 12.6% 1.1% 4.2% 3.2% 3.2% 6.3% 14.7% 1.1%

人数 11 2 9 2 0 0 1 0 0 0 0

構成比 1 8 . 2 % 81.8% 1 8 . 2 % 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 2 1 0 0 0 1 0 0 1 0

構成比 50.0% 2 5 . 0 % 0.0% 0.0% 0.0% 2 5 . 0 % 0.0% 0.0% 2 5 . 0 % 0.0%

人数 5 3 2 0 0 0 0 0 0 1 0

構成比 60.0% 4 0 . 0 % 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

子の配偶者

全体

配偶者

子

孫

兄弟・姉妹

その他

無回答

回答者数

現状では、

サービスを利

用するほどの

状態ではない

本人にサービ

ス利用の希

望がない

家族が介護を

するため必要

ない

以前、利用し

ていたサービ

スに不満が

あった

利用料を支払

うのが難しい

利用したい

サービスが利

用できない、

身近にない

住宅改修、福

祉用具貸与・

購入のみを利

用するため

サービスを受

けたいが手続

きや利用方法

が分からない

その他 無回答

人数 228 8 0 82 40 3 5 17 11 13 33 2

構成比 3 5 . 1 % 36.0% 17.5% 1.3% 2.2% 7.5% 4.8% 5.7% 14.5% 0.9%

人数 7 3 2 2 1 0 0 1 0 1 0

構成比 42.9% 2 8 . 6 % 2 8 . 6 % 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0%

人数 108 47 3 4 13 0 1 10 3 6 19 1

構成比 43.5% 3 1 . 5 % 12.0% 0.0% 0.9% 9.3% 2.8% 5.6% 17.6% 0.9%

人数 33 10 8 5 1 2 3 5 4 6 0

構成比 30.3% 2 4 . 2 % 15.2% 3.0% 6.1% 9.1% 15.2% 12.1% 18.2% 0.0%

人数 51 1 3 27 10 1 1 0 0 3 4 1

構成比 2 5 . 5 % 52.9% 19.6% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 5.9% 7.8% 2.0%

人数 22 6 9 6 0 0 3 2 0 2 0

構成比 2 7 . 3 % 40.9% 2 7 . 3 % 0.0% 0.0% 13.6% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0%

人数 2 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0

構成比 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

人数 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 1 1 3 0 0 1 0 0 0 0

構成比 2 5 . 0 % 2 5 . 0 % 75.0% 0.0% 0.0% 2 5 . 0 % 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護３

全体

非該当_認定

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護４

要介護５

無回答

回答者数

現状では、

サービスを利

用するほどの

状態ではない

本人にサービ

ス利用の希

望がない

家族が介護を

するため必要

ない

以前、利用し

ていたサービ

スに不満が

あった

利用料を支払

うのが難しい

利用したい

サービスが利

用できない、

身近にない

住宅改修、福

祉用具貸与・

購入のみを利

用するため

サービスを受

けたいが手続

きや利用方法

が分からない

その他 無回答

人数 228 8 0 82 40 3 5 17 11 13 33 2

構成比 3 5 . 1 % 36.0% 17.5% 1.3% 2.2% 7.5% 4.8% 5.7% 14.5% 0.9%

人数 7 1 5 1 0 0 0 0 2 1 0

構成比 14.3% 71.4% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2 8 . 6 % 14.3% 0.0%

人数 3 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0

構成比 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%

人数 199 70 6 8 37 3 4 16 11 10 28 2

構成比 35.2% 3 4 . 2 % 18.6% 1.5% 2.0% 8.0% 5.5% 5.0% 14.1% 1.0%

人数 1 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 18 8 7 1 0 0 1 0 0 3 0

構成比 44.4% 38.9% 5.6% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

会社を辞めた

転職した

いない

わからない

無回答
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在 15 主な介護者の勤務形態  

 

 

 

主な介護者の勤務形態については、「働いていない」が 51.0％で最も多く、次いで

「フルタイム勤務」が 29.9%となっています。 

介護者の年齢別では、20代～50代は「フルタイム勤務」が最も多くなっています。 

介護者別では、子は「フルタイム勤務」が最も多くなっています。 

勤務の継続別では、母数が小さいものの、「転職した」方は「パートタイム勤務」が

最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【介護者の年齢別】 

 

 

 

 

   

｢働いていない」が 51.0％ 

フルタイム勤務

29.9%

パートタイム勤務

18.0%

働いていない

51.0%

わからない

0.7%

無回答

0.4%

（Ｎ＝984）

回答者数
フルタイ

ム勤務

パートタイ

ム勤務

働いてい

ない

わからな

い
無回答

人数 984 2 9 4 177 502 7 4

構成比 2 9 . 9 % 18.0% 51.0% 0.7% 0.4%

人数 3 0 0 3 0 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 2 1 0 1 0 0

構成比 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

人数 20 15 0 5 0 0

構成比 75.0% 0.0% 2 5 . 0 % 0.0% 0.0%

人数 108 49 3 3 24 2 0

構成比 45.4% 3 0 . 6 % 22.2% 1.9% 0.0%

人数 261 150 5 3 5 3 3 2

構成比 57.5% 2 0 . 3 % 2 0 . 3 % 1.1% 0.8%

人数 263 6 3 58 140 1 1

構成比 2 4 . 0 % 22.1% 53.2% 0.4% 0.4%

人数 195 14 2 4 156 0 1

構成比 7.2% 1 2 . 3 % 80.0% 0.0% 0.5%

人数 131 2 9 120 0 0

構成比 1.5% 6 . 9 % 91.6% 0.0% 0.0%

人数 1 0 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

30代

全体

20歳未満

20代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

わからない

無回答
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【介護者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【勤務の継続別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
フルタイ

ム勤務

パートタイ

ム勤務

働いてい

ない

わからな

い
無回答

人数 984 2 9 4 177 502 7 4

構成比 2 9 . 9 % 18.0% 51.0% 0.7% 0.4%

人数 376 38 4 8 289 0 1

構成比 10.1% 1 2 . 8 % 76.9% 0.0% 0.3%

人数 476 214 98 1 5 4 7 3

構成比 45.0% 20.6% 3 2 . 4 % 1.5% 0.6%

人数 88 2 9 23 36 0 0

構成比 3 3 . 0 % 26.1% 40.9% 0.0% 0.0%

人数 5 2 0 3 0 0

構成比 4 0 . 0 % 0.0% 60.0% 0.0% 0.0%

人数 19 5 4 10 0 0

構成比 2 6 . 3 % 21.1% 52.6% 0.0% 0.0%

人数 20 6 4 10 0 0

構成比 3 0 . 0 % 20.0% 50.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

子の配偶者

全体

配偶者

子

孫

兄弟・姉妹

その他

無回答

回答者数
フルタイ

ム勤務

パートタイ

ム勤務

働いてい

ない

わからな

い
無回答

人数 984 2 9 4 177 502 7 4

構成比 2 9 . 9 % 18.0% 51.0% 0.7% 0.4%

人数 6 0 0 6 0 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 219 8 6 38 93 2 0

構成比 3 9 . 3 % 17.4% 42.5% 0.9% 0.0%

人数 178 5 8 36 82 0 2

構成比 3 2 . 6 % 20.2% 46.1% 0.0% 1.1%

人数 258 8 1 43 130 3 1

構成比 3 1 . 4 % 16.7% 50.4% 1.2% 0.4%

人数 160 30 3 4 94 1 1

構成比 18.8% 2 1 . 3 % 58.8% 0.6% 0.6%

人数 83 2 3 15 44 1 0

構成比 2 7 . 7 % 18.1% 53.0% 1.2% 0.0%

人数 43 8 7 28 0 0

構成比 1 8 . 6 % 16.3% 65.1% 0.0% 0.0%

人数 32 7 3 22 0 0

構成比 2 1 . 9 % 9.4% 68.8% 0.0% 0.0%

人数 5 1 1 3 0 0

構成比 20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護３

全体

非該当_認定

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護４

要介護５

無回答

回答者数
フルタイ

ム勤務

パートタイ

ム勤務

働いてい

ない

わからな

い
無回答

人数 984 2 9 4 177 502 7 4

構成比 2 9 . 9 % 18.0% 51.0% 0.7% 0.4%

人数 46 1 1 6 29 0 0

構成比 2 3 . 9 % 13.0% 63.0% 0.0% 0.0%

人数 11 1 7 3 0 0

構成比 9.1% 63.6% 2 7 . 3 % 0.0% 0.0%

人数 892 2 7 4 159 451 4 4

構成比 3 0 . 7 % 17.8% 50.6% 0.4% 0.4%

人数 6 0 2 1 3 0

構成比 0.0% 3 3 . 3 % 16.7% 50.0% 0.0%

人数 29 8 3 18 0 0

構成比 27.6% 10.3% 62.1% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

会社を辞めた

転職した

いない

わからない

無回答
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在 16 主な介護者の方の働き方の調整の状況  

 

 

 

 

主な介護者の方の働き方の調整の状況については、｢介護のために、「労働時間を調整

（残業免除、短時間勤務、遅出・早帰・中抜け等）」しながら、働いている」が 37.8％

で最も多く、次いで「特に行っていない」が 33.8%となっています。 

要介護度別では、要支援１、２は「特に行っていない」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【介護者の年齢別】 

 

 

 

 

   

｢介護のために、「労働時間を調整（残業免除、短時間勤務、遅

出・早帰・中抜け等）」しながら、働いている」が 37.8％ 

回答者数
特に行ってい

ない

介護のために、「労

働時間を調整（残業

免除、短時間勤

務、遅出・早帰・中

抜け等）」しながら、

働いている

介護のために、

「休暇（年休や

介護休暇等）」

を取りながら、

働いている

介護のため

に、「在宅勤

務」を利用しな

がら、働いて

いる

介護のため

に、2～4以外

の調整をしな

がら、働いて

いる

わからない 無回答

人数 471 1 5 9 178 115 19 53 20 3

構成比 3 3 . 8 % 37.8% 24.4% 4.0% 11.3% 4.2% 0.6%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 15 6 1 4 0 2 3 0

構成比 40.0% 6.7% 2 6 . 7 % 0.0% 13.3% 20.0% 0.0%

人数 82 2 6 30 21 2 13 5 1

構成比 3 1 . 7 % 36.6% 25.6% 2.4% 15.9% 6.1% 1.2%

人数 203 6 8 76 62 9 21 7 0

構成比 3 3 . 5 % 37.4% 30.5% 4.4% 10.3% 3.4% 0.0%

人数 121 3 8 53 23 6 10 5 0

構成比 3 1 . 4 % 43.8% 19.0% 5.0% 8.3% 4.1% 0.0%

人数 38 16 1 3 5 1 6 0 1

構成比 42.1% 3 4 . 2 % 13.2% 2.6% 15.8% 0.0% 2.6%

人数 11 4 5 0 1 1 0 1

構成比 3 6 . 4 % 45.5% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 9.1%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

30代

全体

20歳未満

20代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

わからない

無回答
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【介護者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【勤務の継続別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数
特に行ってい

ない

介護のために、「労

働時間を調整（残業

免除、短時間勤

務、遅出・早帰・中

抜け等）」しながら、

働いている

介護のために、

「休暇（年休や

介護休暇等）」

を取りながら、

働いている

介護のため

に、「在宅勤

務」を利用しな

がら、働いて

いる

介護のため

に、2～4以外

の調整をしな

がら、働いて

いる

わからない 無回答

人数 471 1 5 9 178 115 19 53 20 3

構成比 3 3 . 8 % 37.8% 24.4% 4.0% 11.3% 4.2% 0.6%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 124 62 3 3 19 1 6 9 2

構成比 50.0% 2 6 . 6 % 15.3% 0.8% 4.8% 7.3% 1.6%

人数 94 35 2 9 27 7 7 5 0

構成比 37.2% 3 0 . 9 % 28.7% 7.4% 7.4% 5.3% 0.0%

人数 124 34 51 3 7 5 15 5 1

構成比 27.4% 41.1% 2 9 . 8 % 4.0% 12.1% 4.0% 0.8%

人数 64 16 31 1 7 4 10 1 0

構成比 25.0% 48.4% 2 6 . 6 % 6.3% 15.6% 1.6% 0.0%

人数 38 7 18 8 1 9 0 0

構成比 18.4% 47.4% 21.1% 2.6% 2 3 . 7 % 0.0% 0.0%

人数 15 3 9 3 1 3 0 0

構成比 2 0 . 0 % 60.0% 2 0 . 0 % 6.7% 2 0 . 0 % 0.0% 0.0%

人数 10 1 7 4 0 2 0 0

構成比 10.0% 70.0% 4 0 . 0 % 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

人数 2 1 0 0 0 1 0 0

構成比 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護３

全体

非該当_認定

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護４

要介護５

無回答

回答者数
特に行ってい

ない

介護のために、「労

働時間を調整（残業

免除、短時間勤

務、遅出・早帰・中

抜け等）」しながら、

働いている

介護のために、

「休暇（年休や

介護休暇等）」

を取りながら、

働いている

介護のため

に、「在宅勤

務」を利用しな

がら、働いて

いる

介護のため

に、2～4以外

の調整をしな

がら、働いて

いる

わからない 無回答

人数 471 1 5 9 178 115 19 53 20 3

構成比 3 3 . 8 % 37.8% 24.4% 4.0% 11.3% 4.2% 0.6%

人数 86 3 1 38 14 3 8 1 1

構成比 3 6 . 0 % 44.2% 16.3% 3.5% 9.3% 1.2% 1.2%

人数 312 1 0 0 116 88 15 35 16 1

構成比 3 2 . 1 % 37.2% 28.2% 4.8% 11.2% 5.1% 0.3%

人数 52 1 7 22 9 1 8 1 1

構成比 3 2 . 7 % 42.3% 17.3% 1.9% 15.4% 1.9% 1.9%

人数 2 2 0 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 9 2 1 2 0 2 2 0

構成比 22.2% 11.1% 22.2% 0.0% 22.2% 22.2% 0.0%

人数 10 7 1 2 0 0 0 0

構成比 70.0% 10.0% 2 0 . 0 % 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

子の配偶者

全体

配偶者

子

孫

兄弟・姉妹

その他

無回答

回答者数
特に行ってい

ない

介護のために、「労

働時間を調整（残業

免除、短時間勤

務、遅出・早帰・中

抜け等）」しながら、

働いている

介護のために、

「休暇（年休や

介護休暇等）」

を取りながら、

働いている

介護のため

に、「在宅勤

務」を利用しな

がら、働いて

いる

介護のため

に、2～4以外

の調整をしな

がら、働いて

いる

わからない 無回答

人数 471 1 5 9 178 115 19 53 20 3

構成比 3 3 . 8 % 37.8% 24.4% 4.0% 11.3% 4.2% 0.6%

人数 17 8 6 2 1 0 0 0

構成比 47.1% 3 5 . 3 % 11.8% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 8 0 5 3 1 1 0 0

構成比 0.0% 62.5% 3 7 . 5 % 12.5% 12.5% 0.0% 0.0%

人数 433 1 4 7 164 106 17 49 19 3

構成比 3 3 . 9 % 37.9% 24.5% 3.9% 11.3% 4.4% 0.7%

人数 2 1 1 1 0 0 0 0

構成比 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 11 3 2 3 0 3 1 0

構成比 27.3% 18.2% 27.3% 0.0% 27.3% 9.1% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

会社を辞めた

転職した

いない

わからない

無回答
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在 17 就労の継続に向けて効果的であると考えられる勤め先からの支援  

 

 

就労の継続のために、効果的であると考えられる勤め先からの支援については、｢介

護休業・介護休暇等の制度の充実」が 25.9％で最も多く、次いで「労働時間の柔軟な

選択（フレックスタイム制など）」が 18.9％となっています。また、「特にない」が

22.7%となっています。 

年齢別では、2番目に多いのは、30代が「介護休業・介護休暇等の制度の充実」、40

代、50代が「労働時間の柔軟な選択（フレックスタイム制など）」、60代以上が「自営

業・フリーランス等のため、勤め先はない」となっています。 

介護者別では、2 番目に多いのは、配偶者が「自営業・フリーランス等のため、勤め

先はない」、子は「労働時間の柔軟な選択（フレックスタイム制など）」となっています

（配偶者は「介護休業・介護休暇等の制度の充実」も同率 2位）。 

要介護度別では、要支援１、２は「特にない」が最も多くなっています。 

勤務の継続別では、母数は少ないものの、「会社を辞めた」方は「介護をしている従

業員への経済的な支援」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【介護者の年齢別】 

 

 

 

 

   

｢介護休業・介護休暇等の制度の充実」が 25.9％ 

回答者数

自営業・フ

リーランス

等のため、

勤め先はな

い

介護休業・

介護休暇

等の制度

の充実

制度を利用

しやすい職

場づくり

労働時間

の柔軟な選

択（フレック

スタイム制

など）

働く場所の

多様化（在

宅勤務・テ

レワークな

ど）

仕事と介護

の両立に関

する情報の

提供

介護に関す

る相談窓

口・相談担

当者の設

置

介護をして

いる従業員

への経済

的な支援

その他 特にない

主な介護者

に確認しな

いと、わか

らない

無回答

人数 471 71 122 76 89 33 24 21 58 7 1 0 7 72 3

構成比 15.1% 25.9% 16.1% 18.9% 7.0% 5.1% 4.5% 12.3% 1.5% 2 2 . 7 % 15.3% 0.6%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 15 1 5 3 4 0 0 0 2 0 1 8 0

構成比 6.7% 3 3 . 3 % 20.0% 26.7% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 6.7% 53.3% 0.0%

人数 82 6 22 15 1 8 7 3 3 14 2 17 1 8 1

構成比 7.3% 26.8% 18.3% 2 2 . 0 % 8.5% 3.7% 3.7% 17.1% 2.4% 20.7% 2 2 . 0 % 1.2%

人数 203 26 68 39 4 6 18 17 10 34 2 33 27 0

構成比 12.8% 33.5% 19.2% 2 2 . 7 % 8.9% 8.4% 4.9% 16.7% 1.0% 16.3% 13.3% 0.0%

人数 121 2 5 24 17 19 8 3 6 8 2 31 16 0

構成比 2 0 . 7 % 19.8% 14.0% 15.7% 6.6% 2.5% 5.0% 6.6% 1.7% 25.6% 13.2% 0.0%

人数 38 9 2 2 2 0 1 2 0 1 20 2 1

構成比 2 3 . 7 % 5.3% 5.3% 5.3% 0.0% 2.6% 5.3% 0.0% 2.6% 52.6% 5.3% 2.6%

人数 11 4 1 0 0 0 0 0 0 0 5 0 1

構成比 3 6 . 4 % 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 45.5% 0.0% 9.1%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

30代

全体

20歳未満

20代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

わからない

無回答
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【介護者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【勤務の継続別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数

自営業・フ

リーランス

等のため、

勤め先はな

い

介護休業・

介護休暇

等の制度

の充実

制度を利用

しやすい職

場づくり

労働時間

の柔軟な選

択（フレック

スタイム制

など）

働く場所の

多様化（在

宅勤務・テ

レワークな

ど）

仕事と介護

の両立に関

する情報の

提供

介護に関す

る相談窓

口・相談担

当者の設

置

介護をして

いる従業員

への経済

的な支援

その他 特にない

主な介護者

に確認しな

いと、わか

らない

無回答

人数 471 71 122 76 89 33 24 21 58 7 1 0 7 72 3

構成比 15.1% 25.9% 16.1% 18.9% 7.0% 5.1% 4.5% 12.3% 1.5% 2 2 . 7 % 15.3% 0.6%

人数 86 1 4 1 4 6 6 5 0 4 10 2 38 7 1

構成比 1 6 . 3 % 1 6 . 3 % 7.0% 7.0% 5.8% 0.0% 4.7% 11.6% 2.3% 44.2% 8.1% 1.2%

人数 312 41 93 63 7 0 25 21 15 41 4 52 53 1

構成比 13.1% 29.8% 20.2% 2 2 . 4 % 8.0% 6.7% 4.8% 13.1% 1.3% 16.7% 17.0% 0.3%

人数 52 12 13 5 10 2 3 2 6 0 13 5 1

構成比 23.1% 25.0% 9.6% 19.2% 3.8% 5.8% 3.8% 11.5% 0.0% 25.0% 9.6% 1.9%

人数 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 9 2 2 1 2 0 0 0 1 0 1 3 0

構成比 2 2 . 2 % 2 2 . 2 % 11.1% 2 2 . 2 % 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 33.3% 0.0%

人数 10 2 0 1 1 1 0 0 0 1 3 2 0

構成比 2 0 . 0 % 0.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 30.0% 2 0 . 0 % 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

子の配偶者

全体

配偶者

子

孫

兄弟・姉妹

その他

無回答

回答者数

自営業・フ

リーランス

等のため、

勤め先はな

い

介護休業・

介護休暇

等の制度

の充実

制度を利用

しやすい職

場づくり

労働時間

の柔軟な選

択（フレック

スタイム制

など）

働く場所の

多様化（在

宅勤務・テ

レワークな

ど）

仕事と介護

の両立に関

する情報の

提供

介護に関す

る相談窓

口・相談担

当者の設

置

介護をして

いる従業員

への経済

的な支援

その他 特にない

主な介護者

に確認しな

いと、わか

らない

無回答

人数 471 71 122 76 89 33 24 21 58 7 1 0 7 72 3

構成比 15.1% 25.9% 16.1% 18.9% 7.0% 5.1% 4.5% 12.3% 1.5% 2 2 . 7 % 15.3% 0.6%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 124 10 20 12 19 7 4 5 5 2 34 3 2 2

構成比 8.1% 16.1% 9.7% 15.3% 5.6% 3.2% 4.0% 4.0% 1.6% 27.4% 2 5 . 8 % 1.6%

人数 94 20 2 4 12 13 6 5 4 10 1 26 15 0

構成比 21.3% 2 5 . 5 % 12.8% 13.8% 6.4% 5.3% 4.3% 10.6% 1.1% 27.7% 16.0% 0.0%

人数 124 23 38 2 5 23 11 8 8 17 3 23 13 1

構成比 18.5% 30.6% 2 0 . 2 % 18.5% 8.9% 6.5% 6.5% 13.7% 2.4% 18.5% 10.5% 0.8%

人数 64 11 21 9 1 6 4 2 2 9 0 10 7 0

構成比 17.2% 32.8% 14.1% 2 5 . 0 % 6.3% 3.1% 3.1% 14.1% 0.0% 15.6% 10.9% 0.0%

人数 38 4 12 10 12 3 4 0 11 1 7 2 0

構成比 10.5% 31.6% 26.3% 31.6% 7.9% 10.5% 0.0% 28.9% 2.6% 18.4% 5.3% 0.0%

人数 15 2 5 4 3 1 1 1 5 0 4 1 0

構成比 13.3% 33.3% 26.7% 20.0% 6.7% 6.7% 6.7% 33.3% 0.0% 26.7% 6.7% 0.0%

人数 10 1 2 3 3 1 0 1 1 0 3 1 0

構成比 10.0% 20.0% 30.0% 30.0% 10.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 30.0% 10.0% 0.0%

人数 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護３

全体

非該当_認定

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護４

要介護５

無回答

回答者数

自営業・
フリーラン
ス等のた
め、勤め
先はない

介護休
業・介護
休暇等の
制度の充

実

制度を利
用しやす
い職場づ

くり

労働時間
の柔軟な
選択（フ

レックスタ
イム制な

ど）

働く場所
の多様化
（在宅勤
務・テレ
ワークな

ど）

仕事と介
護の両立
に関する
情報の提

供

介護に関
する相談
窓口・相
談担当者
の設置

介護をし
ている従
業員への
経済的な

支援

その他 特にない

主な介護
者に確認
しないと、
わからな

い

無回答

人数 471 71 122 76 89 33 24 21 58 7 107 72 3

構成比 15.1% 25.9% 16.1% 18.9% 7.0% 5.1% 4.5% 12.3% 1.5% 22.7% 15.3% 0.6%

人数 17 3 3 2 0 0 3 1 5 0 4 2 0

構成比 17.6% 17.6% 11.8% 0.0% 0.0% 17.6% 5.9% 29.4% 0.0% 23.5% 11.8% 0.0%

人数 8 0 3 1 3 0 1 2 2 0 2 0 0

構成比 0.0% 37.5% 12.5% 37.5% 0.0% 12.5% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

人数 433 67 112 70 84 33 17 16 50 7 98 66 3

構成比 15.5% 25.9% 16.2% 19.4% 7.6% 3.9% 3.7% 11.5% 1.6% 22.6% 15.2% 0.7%

人数 2 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0

構成比 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

人数 11 1 3 3 2 0 2 1 1 0 2 4 0

構成比 9.1% 27.3% 27.3% 18.2% 0.0% 18.2% 9.1% 9.1% 0.0% 18.2% 36.4% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

会社を辞めた

転職した

いない

わからない

無回答
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在 18 主な介護者の就労継続の可否に係る意識  

 

 

 

主な介護者の就労継続に係る意識については、｢問題はあるが、何とか続けていけ

る」が 48.2％で最も多く、次いで「問題なく、続けていける」が 26.1％となっていま

す。 

介護者の年齢別では、70 代以上は「問題なく、続けていける」が最も多くなってい

ます。（80歳以上同率１位あり） 

要介護度別では、要支援１は「問題なく、続けていける」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【介護者の年齢別】 

 

 

 

 

   

｢問題はあるが、何とか続けていける」が 48.2％ 

問題なく、続けてい

ける

26.1%

問題はあるが、何

とか続けていける

48.2%

続けていくのは、や

や難しい

7.4%

続けていくのは、か

なり難しい

4.7%

わからない

13.0%
無回答

0.6%

（Ｎ＝471）

回答者数

問題な

く、続け

ていける

問題はあ

るが、何

とか続け

ていける

続けてい

くのは、

やや難し

い

続けてい

くのは、

かなり難

しい

わからな

い
無回答

人数 471 1 2 3 227 35 22 61 3

構成比 2 6 . 1 % 48.2% 7.4% 4.7% 13.0% 0.6%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 0 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 15 2 5 0 1 7 0

構成比 13.3% 3 3 . 3 % 0.0% 6.7% 46.7% 0.0%

人数 82 2 7 34 2 5 13 1

構成比 3 2 . 9 % 41.5% 2.4% 6.1% 15.9% 1.2%

人数 203 4 6 104 21 8 24 0

構成比 2 2 . 7 % 51.2% 10.3% 3.9% 11.8% 0.0%

人数 121 2 9 66 6 7 13 0

構成比 2 4 . 0 % 54.5% 5.0% 5.8% 10.7% 0.0%

人数 38 15 1 4 5 0 3 1

構成比 39.5% 3 6 . 8 % 13.2% 0.0% 7.9% 2.6%

人数 11 4 4 1 1 0 1

構成比 36.4% 36.4% 9.1% 9.1% 0.0% 9.1%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

30代

全体

20歳未満

20代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

わからない

無回答
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【介護者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【勤務の継続別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数

問題な

く、続け

ていける

問題はあ

るが、何

とか続け

ていける

続けてい

くのは、

やや難し

い

続けてい

くのは、

かなり難

しい

わからな

い
無回答

人数 471 1 2 3 227 35 22 61 3

構成比 2 6 . 1 % 48.2% 7.4% 4.7% 13.0% 0.6%

人数 86 3 1 39 7 4 4 1

構成比 3 6 . 0 % 45.3% 8.1% 4.7% 4.7% 1.2%

人数 312 7 3 153 21 16 48 1

構成比 2 3 . 4 % 49.0% 6.7% 5.1% 15.4% 0.3%

人数 52 1 2 29 6 1 3 1

構成比 2 3 . 1 % 55.8% 11.5% 1.9% 5.8% 1.9%

人数 2 0 0 0 0 2 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 9 2 3 1 0 3 0

構成比 22.2% 33.3% 11.1% 0.0% 33.3% 0.0%

人数 10 5 3 0 1 1 0

構成比 50.0% 3 0 . 0 % 0.0% 10.0% 10.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

子の配偶者

全体

配偶者

子

孫

兄弟・姉妹

その他

無回答

回答者数

問題な

く、続け

ていける

問題はあ

るが、何

とか続け

ていける

続けてい

くのは、

やや難し

い

続けてい

くのは、

かなり難

しい

わからな

い
無回答

人数 471 1 2 3 227 35 22 61 3

構成比 2 6 . 1 % 48.2% 7.4% 4.7% 13.0% 0.6%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 124 47 4 2 1 2 30 2

構成比 37.9% 3 3 . 9 % 0.8% 1.6% 24.2% 1.6%

人数 94 2 8 45 5 2 14 0

構成比 2 9 . 8 % 47.9% 5.3% 2.1% 14.9% 0.0%

人数 124 2 3 70 15 5 10 1

構成比 1 8 . 5 % 56.5% 12.1% 4.0% 8.1% 0.8%

人数 64 1 1 41 5 3 4 0

構成比 1 7 . 2 % 64.1% 7.8% 4.7% 6.3% 0.0%

人数 38 1 0 12 7 7 2 0

構成比 2 6 . 3 % 31.6% 18.4% 18.4% 5.3% 0.0%

人数 15 2 8 2 3 0 0

構成比 13.3% 53.3% 13.3% 2 0 . 0 % 0.0% 0.0%

人数 10 2 8 0 0 0 0

構成比 2 0 . 0 % 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 0 1 0 0 1 0

構成比 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護３

全体

非該当_認定

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護４

要介護５

無回答

回答者数

問題な
く、続け
ていけ

る

問題は
ある

が、何と
か続け
ていけ

る

続けて
いくの
は、や
や難し

い

続けて
いくの
は、か

なり難し
い

わから
ない

無回答

人数 471 123 227 35 22 61 3

構成比 26.1% 48.2% 7.4% 4.7% 13.0% 0.6%

人数 17 4 9 1 2 1 0

構成比 23.5% 52.9% 5.9% 11.8% 5.9% 0.0%

人数 8 1 4 2 1 0 0

構成比 12.5% 50.0% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0%

人数 433 114 210 31 18 57 3

構成比 26.3% 48.5% 7.2% 4.2% 13.2% 0.7%

人数 2 1 1 0 0 0 0

構成比 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 11 3 3 1 1 3 0

構成比 27.3% 27.3% 9.1% 9.1% 27.3% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

会社を辞めた

転職した

いない

わからない

無回答
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在 19 今後の在宅生活の継続に向けて、主な介護者が不安に感じる介護  

 

 

 

今後の在宅生活のために、介護者が不安に感じる介護については、｢認知症状への対

応」が 32.7％で最も多く、次いで「外出の付き添い、送迎等」が 25.0%となっていま

す。 

要介護度別では、要介護１より軽度の方は「入浴・洗身」、要介護２、３は「夜間の

排泄」、要介護４、５は「日中の排泄」が最も多くなっています（要介護５は「医療面

での対応（経管栄養、ストーマ等）」も同率 1位）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【介護者の年齢別】 

 

 

 

 

   

｢認知症状への対応」が 32.7％ 

回答者

数

日中の

排泄

夜間の

排泄

食事の

介助

（食べ

る時）

入浴・

洗身

身だし

なみ

（洗顔・

歯磨き

等）

衣服の

着脱

屋内の

移乗・

移動

外出の

付き添

い、送

迎等

服薬

認知症

状への

対応

医療面

での対

応（経管

栄養、ス

トーマ

等）

食事の

準備

（調理

等）

その他

の家事

（掃除、

洗濯、

買い物

等）

金銭管

理や生

活面に

必要な

諸手続

き

その他

不安に

感じて

いること

は、特

にない

主な介

護者に

確認し

ないと、

わから

ない

無回答

人数 984 157 217 48 217 37 38 113 246 77 322 38 130 120 88 86 89 95 4

構成比 16.0% 22.1% 4.9% 22.1% 3.8% 3.9% 11.5% 25.0% 7.8% 32.7% 3.9% 13.2% 12.2% 8.9% 8.7% 9.0% 9.7% 0.4%

人数 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

人数 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

人数 20 2 2 0 3 0 0 1 2 1 4 1 2 3 3 1 0 8 0

構成比 1 0 . 0 % 1 0 . 0 % 0.0% 15.0% 0.0% 0.0% 5.0% 1 0 . 0 % 5.0% 20.0% 5.0% 1 0 . 0 % 15.0% 15.0% 5.0% 0.0% 40.0% 0.0%

人数 108 16 20 9 20 4 2 18 28 7 31 6 11 14 13 5 11 20 0

構成比 14.8% 18.5% 8.3% 18.5% 3.7% 1.9% 16.7% 25.9% 6.5% 28.7% 5.6% 10.2% 13.0% 12.0% 4.6% 10.2% 18.5% 0.0%

人数 261 46 61 17 5 8 13 7 28 59 18 108 11 32 30 26 17 16 33 2

構成比 17.6% 23.4% 6.5% 2 2 . 2 % 5.0% 2.7% 10.7% 22.6% 6.9% 41.4% 4.2% 12.3% 11.5% 10.0% 6.5% 6.1% 12.6% 0.8%

人数 263 52 74 13 6 0 12 11 28 64 19 89 11 33 20 21 26 22 21 1

構成比 19.8% 28.1% 4.9% 2 2 . 8 % 4.6% 4.2% 10.6% 24.3% 7.2% 33.8% 4.2% 12.5% 7.6% 8.0% 9.9% 8.4% 8.0% 0.4%

人数 195 22 2 8 6 47 7 12 24 58 17 50 5 26 23 15 25 26 6 1

構成比 11.3% 1 4 . 4 % 3.1% 24.1% 3.6% 6.2% 12.3% 29.7% 8.7% 25.6% 2.6% 13.3% 11.8% 7.7% 12.8% 13.3% 3.1% 0.5%

人数 131 19 32 3 2 9 1 6 14 35 15 39 4 25 28 9 11 14 4 0

構成比 14.5% 24.4% 2.3% 2 2 . 1 % 0.8% 4.6% 10.7% 26.7% 11.5% 29.8% 3.1% 19.1% 21.4% 6.9% 8.4% 10.7% 3.1% 0.0%

人数 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

30代

全体

20歳未満

20代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

わからない

無回答



 

Ⅱ 利用者調査（その２ 在宅介護実態調査） 

127 

【介護者別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【要介護度別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【勤務の継続別】 

 

 

 

 

 

   

回答者

数

日中の

排泄

夜間の

排泄

食事の

介助

（食べ

る時）

入浴・

洗身

身だし

なみ

（洗顔・

歯磨き

等）

衣服の

着脱

屋内の

移乗・

移動

外出の

付き添

い、送

迎等

服薬

認知症

状への

対応

医療面

での対

応（経管

栄養、ス

トーマ

等）

食事の

準備

（調理

等）

その他

の家事

（掃除、

洗濯、

買い物

等）

金銭管

理や生

活面に

必要な

諸手続

き

その他

不安に

感じて

いること

は、特

にない

主な介

護者に

確認し

ないと、

わから

ない

無回答

人数 984 157 217 48 217 37 38 113 246 77 322 38 130 120 88 86 89 95 4

構成比 16.0% 22.1% 4.9% 22.1% 3.8% 3.9% 11.5% 25.0% 7.8% 32.7% 3.9% 13.2% 12.2% 8.9% 8.7% 9.0% 9.7% 0.4%

人数 376 54 7 3 6 91 11 23 42 121 38 97 11 60 54 24 42 45 12 1

構成比 14.4% 1 9 . 4 % 1.6% 24.2% 2.9% 6.1% 11.2% 32.2% 10.1% 25.8% 2.9% 16.0% 14.4% 6.4% 11.2% 12.0% 3.2% 0.3%

人数 476 77 112 34 9 4 19 13 58 97 31 166 20 59 49 53 35 37 68 3

構成比 16.2% 23.5% 7.1% 1 9 . 7 % 4.0% 2.7% 12.2% 20.4% 6.5% 34.9% 4.2% 12.4% 10.3% 11.1% 7.4% 7.8% 14.3% 0.6%

人数 88 20 28 6 2 4 5 1 12 18 6 49 7 6 9 7 3 6 5 0

構成比 22.7% 31.8% 6.8% 2 7 . 3 % 5.7% 1.1% 13.6% 20.5% 6.8% 55.7% 8.0% 6.8% 10.2% 8.0% 3.4% 6.8% 5.7% 0.0%

人数 5 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0 1 0 2 0

構成比 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0%

人数 19 3 2 0 3 1 1 0 5 1 6 0 3 3 2 3 1 3 0

構成比 15.8% 10.5% 0.0% 15.8% 5.3% 5.3% 0.0% 26.3% 5.3% 31.6% 0.0% 15.8% 15.8% 10.5% 15.8% 5.3% 15.8% 0.0%

人数 20 2 2 2 4 1 0 1 4 1 4 0 2 3 2 2 0 5 0

構成比 1 0 . 0 % 1 0 . 0 % 1 0 . 0 % 20.0% 5.0% 0.0% 5.0% 20.0% 5.0% 20.0% 0.0% 1 0 . 0 % 15.0% 1 0 . 0 % 1 0 . 0 % 0.0% 25.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

子の配偶者

全体

配偶者

子

孫

兄弟・姉妹

その他

無回答

回答者

数

日中の

排泄

夜間の

排泄

食事の

介助

（食べ

る時）

入浴・

洗身

身だし

なみ

（洗顔・

歯磨き

等）

衣服の

着脱

屋内の

移乗・

移動

外出の

付き添

い、送

迎等

服薬

認知症

状への

対応

医療面

での対

応（経管

栄養、ス

トーマ

等）

食事の

準備

（調理

等）

その他

の家事

（掃除、

洗濯、

買い物

等）

金銭管

理や生

活面に

必要な

諸手続

き

その他

不安に

感じて

いること

は、特

にない

主な介

護者に

確認し

ないと、

わから

ない

無回答

人数 984 157 217 48 217 37 38 113 246 77 322 38 130 120 88 86 89 95 4

構成比 16.0% 22.1% 4.9% 22.1% 3.8% 3.9% 11.5% 25.0% 7.8% 32.7% 3.9% 13.2% 12.2% 8.9% 8.7% 9.0% 9.7% 0.4%

人数 6 0 1 0 2 0 0 1 2 1 0 1 2 0 0 1 1 0 0

構成比 0.0% 1 6 . 7 % 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 1 6 . 7 % 33.3% 1 6 . 7 % 0.0% 1 6 . 7 % 33.3% 0.0% 0.0% 1 6 . 7 % 1 6 . 7 % 0.0% 0.0%

人数 219 18 2 6 4 32 6 3 11 65 11 39 5 33 37 20 17 28 44 0

構成比 8.2% 1 1 . 9 % 1.8% 14.6% 2.7% 1.4% 5.0% 29.7% 5.0% 17.8% 2.3% 15.1% 16.9% 9.1% 7.8% 12.8% 20.1% 0.0%

人数 178 18 2 5 7 48 3 10 24 55 6 30 5 26 32 15 18 22 22 2

構成比 10.1% 1 4 . 0 % 3.9% 27.0% 1.7% 5.6% 13.5% 30.9% 3.4% 16.9% 2.8% 14.6% 18.0% 8.4% 10.1% 12.4% 12.4% 1.1%

人数 258 37 5 9 15 62 15 10 20 60 42 133 7 26 24 29 22 14 16 2

構成比 14.3% 2 2 . 9 % 5.8% 24.0% 5.8% 3.9% 7.8% 23.3% 16.3% 51.6% 2.7% 10.1% 9.3% 11.2% 8.5% 5.4% 6.2% 0.8%

人数 160 30 51 9 4 1 7 7 26 34 11 63 8 26 14 11 12 10 9 0

構成比 18.8% 31.9% 5.6% 2 5 . 6 % 4.4% 4.4% 16.3% 21.3% 6.9% 39.4% 5.0% 16.3% 8.8% 6.9% 7.5% 6.3% 5.6% 0.0%

人数 83 2 6 32 6 17 4 5 19 20 3 37 1 8 7 5 6 5 3 0

構成比 3 1 . 3 % 38.6% 7.2% 20.5% 4.8% 6.0% 22.9% 24.1% 3.6% 44.6% 1.2% 9.6% 8.4% 6.0% 7.2% 6.0% 3.6% 0.0%

人数 43 17 1 6 2 9 1 1 6 5 3 10 1 6 4 2 5 7 0 0

構成比 39.5% 3 7 . 2 % 4.7% 20.9% 2.3% 2.3% 14.0% 11.6% 7.0% 23.3% 2.3% 14.0% 9.3% 4.7% 11.6% 16.3% 0.0% 0.0%

人数 32 10 7 5 5 1 1 5 3 0 8 10 3 0 5 5 2 0 0

構成比 31.3% 2 1 . 9 % 15.6% 15.6% 3.1% 3.1% 15.6% 9.4% 0.0% 25.0% 31.3% 9.4% 0.0% 15.6% 15.6% 6.3% 0.0% 0.0%

人数 5 1 0 0 1 0 1 1 2 0 2 0 0 2 1 0 0 1 0

構成比 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

要介護３

全体

非該当_認定

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護４

要介護５

無回答

回答者

数

日中の

排泄

夜間の

排泄

食事の

介助

（食べ

る時）

入浴・

洗身

身だし

なみ

（洗顔・

歯磨き

等）

衣服の

着脱

屋内の

移乗・

移動

外出の

付き添

い、送

迎等

服薬

認知症

状への

対応

医療面

での対

応（経管

栄養、ス

トーマ

等）

食事の

準備

（調理

等）

その他

の家事

（掃除、

洗濯、

買い物

等）

金銭管

理や生

活面に

必要な

諸手続

き

その他

不安に

感じて

いること

は、特

にない

主な介

護者に

確認し

ないと、

わから

ない

無回答

人数 984 157 217 48 217 37 38 113 246 77 322 38 130 120 88 86 89 95 4

構成比 16.0% 22.1% 4.9% 22.1% 3.8% 3.9% 11.5% 25.0% 7.8% 32.7% 3.9% 13.2% 12.2% 8.9% 8.7% 9.0% 9.7% 0.4%

人数 46 6 14 6 14 0 1 11 11 3 21 3 7 9 3 3 3 2 0

構成比 13.0% 30.4% 13.0% 30.4% 0.0% 2.2% 23.9% 23.9% 6.5% 45.7% 6.5% 15.2% 19.6% 6.5% 6.5% 6.5% 4.3% 0.0%

人数 11 3 3 1 2 0 1 1 1 3 5 0 0 1 3 1 1 0 0

構成比 27.3% 27.3% 9.1% 18.2% 0.0% 9.1% 9.1% 9.1% 27.3% 45.5% 0.0% 0.0% 9.1% 27.3% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0%

人数 892 141 196 40 1 9 4 37 34 100 224 66 284 32 120 109 81 80 82 85 4

構成比 15.8% 22.0% 4.5% 2 1 . 7 % 4.1% 3.8% 11.2% 25.1% 7.4% 31.8% 3.6% 13.5% 12.2% 9.1% 9.0% 9.2% 9.5% 0.4%

人数 6 2 1 0 1 0 0 0 1 1 3 0 0 0 0 0 0 3 0

構成比 33.3% 1 6 . 7 % 0.0% 1 6 . 7 % 0.0% 0.0% 0.0% 1 6 . 7 % 1 6 . 7 % 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

人数 29 5 3 1 6 0 2 1 9 4 9 3 3 1 1 2 3 5 0

構成比 17.2% 10.3% 3.4% 20.7% 0.0% 6.9% 3.4% 31.0% 13.8% 31.0% 10.3% 10.3% 3.4% 3.4% 6.9% 10.3% 17.2% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

会社を辞めた

転職した

いない

わからない

無回答
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Ⅲ  利用者調査（その３  総合事業利用者）  
総１ (1) 現在利用されている総合事業はなんですか  

 

 

 

現在利用されている総合事業については、「通所介護相当サービス」が 15.7％で最も

多くなっています。また、「利用したことはない・わからない」が 33.6%となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

｢通所介護相当サービス」が 15.7％ 

回答者数

訪問介護

相当サー

ビス

訪問型短

期集中予

防サービ

ス

通所介護

相当サー

ビス

通所型短

期集中予

防サービ

ス

利用した

ことはな

い・わか

らない

無回答

人数 140 14 2 2 2 11 47 44

構成比 10.0% 1.4% 1 5 . 7 % 7.9% 33.6% 31.4%

人数 2 0 0 0 0 2 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 11 2 0 4 0 4 1

構成比 18.2% 0.0% 36.4% 0.0% 36.4% 9.1%

人数 32 6 1 3 3 10 9

構成比 1 8 . 8 % 3.1% 9.4% 9.4% 31.3% 28.1%

人数 38 3 0 4 2 18 11

構成比 7.9% 0.0% 1 0 . 5 % 5.3% 47.4% 28.9%

人数 40 3 1 7 5 10 14

構成比 7.5% 2.5% 1 7 . 5 % 12.5% 25.0% 35.0%

人数 9 0 0 2 1 2 4

構成比 0.0% 0.0% 22.2% 11.1% 22.2% 44.4%

人数 8 0 0 2 0 1 5

構成比 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 12.5% 62.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

無回答
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【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【事業の効果別】 

 

 

   

回答者数

訪問介護

相当サー

ビス

訪問型短

期集中予

防サービ

ス

通所介護

相当サー

ビス

通所型短

期集中予

防サービ

ス

利用した

ことはな

い・わか

らない

無回答

人数 140 14 2 2 2 11 47 44

構成比 10.0% 1.4% 1 5 . 7 % 7.9% 33.6% 31.4%

人数 39 9 0 4 3 13 10

構成比 2 3 . 1 % 0.0% 10.3% 7.7% 33.3% 25.6%

人数 37 2 1 8 2 10 14

構成比 5.4% 2.7% 2 1 . 6 % 5.4% 27.0% 37.8%

人数 26 2 0 3 2 11 8

構成比 7.7% 0.0% 1 1 . 5 % 7.7% 42.3% 30.8%

人数 32 1 1 6 4 13 7

構成比 3.1% 3.1% 1 8 . 8 % 12.5% 40.6% 21.9%

人数 6 0 0 1 0 0 5

構成比 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 83.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

元町

中町北部

中町南部

新町

無回答

回答者数

訪問介護

相当サー

ビス

訪問型短

期集中予

防サービ

ス

通所介護

相当サー

ビス

通所型短

期集中予

防サービ

ス

利用した

ことはな

い・わか

らない

無回答

人数 140 14 2 2 2 11 47 44

構成比 10.0% 1.4% 1 5 . 7 % 7.9% 33.6% 31.4%

人数 32 9 2 11 4 1 5

構成比 2 8 . 1 % 6.3% 34.4% 12.5% 3.1% 15.6%

人数 29 4 0 10 6 2 7

構成比 13.8% 0.0% 34.5% 2 0 . 7 % 6.9% 24.1%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 79 1 0 1 1 44 32

構成比 1.3% 0.0% 1.3% 1.3% 55.7% 40.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

良くなったと思う

特にかわらない

たまに気持ちが傷つく

ことがある

大変気持ちが傷つく
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総１ (2) 総合事業を受けることで、あなたはどう変わったと思いますか  

 

 

 

総合事業を受けることで変わったかについては、「良くなったと思う」が 22.9％で最

も多く、次いで「特にかわらない」が 20.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

｢良くなったと思う」が 22.9％ 

良くなったと思う

22.9%

特にかわらない

20.7%

たまに気持ちが傷

つくことがある

0.0%
大変気持ちが傷つ

く

0.0%

無回答

56.4%

（Ｎ＝140)

回答者数
良くなっ

たと思う

特にかわ

らない

たまに気

持ちが傷

つくことが

ある

大変気持

ちが傷つ

く

無回答

人数 140 32 2 9 0 0 79

構成比 22.9% 2 0 . 7 % 0.0% 0.0% 56.4%

人数 2 0 0 0 0 2

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 11 5 2 0 0 4

構成比 45.5% 1 8 . 2 % 0.0% 0.0% 36.4%

人数 32 8 6 0 0 18

構成比 25.0% 1 8 . 8 % 0.0% 0.0% 56.3%

人数 38 7 4 0 0 27

構成比 18.4% 1 0 . 5 % 0.0% 0.0% 71.1%

人数 40 11 8 0 0 21

構成比 27.5% 2 0 . 0 % 0.0% 0.0% 52.5%

人数 9 1 6 0 0 2

構成比 1 1 . 1 % 66.7% 0.0% 0.0% 22.2%

人数 8 0 3 0 0 5

構成比 0.0% 37.5% 0.0% 0.0% 62.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

無回答
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【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

回答者数
良くなっ

たと思う

特にかわ

らない

たまに気

持ちが傷

つくことが

ある

大変気持

ちが傷つ

く

無回答

人数 140 32 2 9 0 0 79

構成比 22.9% 2 0 . 7 % 0.0% 0.0% 56.4%

人数 39 9 8 0 0 22

構成比 23.1% 2 0 . 5 % 0.0% 0.0% 56.4%

人数 37 5 10 0 0 22

構成比 1 3 . 5 % 27.0% 0.0% 0.0% 59.5%

人数 26 8 4 0 0 14

構成比 30.8% 1 5 . 4 % 0.0% 0.0% 53.8%

人数 32 10 5 0 0 17

構成比 31.3% 1 5 . 6 % 0.0% 0.0% 53.1%

人数 6 0 2 0 0 4

構成比 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

元町

中町北部

中町南部

新町

無回答
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総１ (3) 現在利用されている総合事業に満足していますか  

 

 

 

現在利用されている総合事業の満足度については、「満足している」が 18.6％で最も

多く、次いで「やや満足している」が 11.4％となっています。 

事業の効果別では、「特に変わらない」という方は「ふつう」が最も多くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

｢満足している」が 18.6％ 

回答者数
満足し
ている

やや満
足して
いる

ふつう
やや不
満であ

る

不満で
ある

無回答

人数 140 26 16 18 2 0 78

構成比 18.6% 11.4% 12.9% 1.4% 0.0% 55.7%

人数 2 0 0 0 0 0 2

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 11 2 2 1 1 0 5

構成比 18.2% 18.2% 9.1% 9.1% 0.0% 45.5%

人数 32 5 6 3 0 0 18

構成比 15.6% 18.8% 9.4% 0.0% 0.0% 56.3%

人数 38 5 4 2 1 0 26

構成比 13.2% 10.5% 5.3% 2.6% 0.0% 68.4%

人数 40 10 3 6 0 0 21

構成比 25.0% 7.5% 15.0% 0.0% 0.0% 52.5%

人数 9 1 1 5 0 0 2

構成比 11.1% 11.1% 55.6% 0.0% 0.0% 22.2%

人数 8 3 0 1 0 0 4

構成比 37.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 50.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

無回答

満足している

18.6%

やや満足している

11.4%

ふつう

12.9%

やや不満である

1.4%

不満である

0.0%

無回答

55.7%

（Ｎ＝140)
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【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【事業の効果別】 

 

 

 

 

 

 

 

   

回答者数
満足して

いる

やや満足

している
ふつう

やや不満

である

不満であ

る
無回答

人数 140 2 6 16 18 2 0 78

構成比 1 8 . 6 % 11.4% 12.9% 1.4% 0.0% 55.7%

人数 39 8 4 6 1 0 20

構成比 2 0 . 5 % 10.3% 15.4% 2.6% 0.0% 51.3%

人数 37 6 2 8 0 0 21

構成比 16.2% 5.4% 2 1 . 6 % 0.0% 0.0% 56.8%

人数 26 2 5 1 1 0 17

構成比 7.7% 1 9 . 2 % 3.8% 3.8% 0.0% 65.4%

人数 32 8 5 2 0 0 17

構成比 2 5 . 0 % 15.6% 6.3% 0.0% 0.0% 53.1%

人数 6 2 0 1 0 0 3

構成比 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 50.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

元町

中町北部

中町南部

新町

無回答

回答者数
満足して

いる

やや満足

している
ふつう

やや不満

である

不満であ

る
無回答

人数 140 2 6 16 18 2 0 78

構成比 1 8 . 6 % 11.4% 12.9% 1.4% 0.0% 55.7%

人数 32 19 9 2 0 0 2

構成比 59.4% 2 8 . 1 % 6.3% 0.0% 0.0% 6.3%

人数 29 4 6 13 2 0 4

構成比 13.8% 2 0 . 7 % 44.8% 6.9% 0.0% 13.8%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 79 3 1 3 0 0 72

構成比 3.8% 1.3% 3.8% 0.0% 0.0% 91.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

良くなったと思う

特にかわらない

たまに気持ちが傷つく

ことがある

大変気持ちが傷つく
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総１ (4) （３）で「４．」「５．」と回答した方にお伺いします。不満の

理由はなんですか。（いくつでも）  

 

（母数が小さいため、図は参考程度） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

回答者数

回数や時

間が足り

ない

利用の日

時が合わ

ない

事業者の

対応がよ

くない

契約と

サービス

内容が

違ってい

る

利用料が

高い

事業者と

家族との

連携が取

れていな

い

類似の介

護保険

サービス

と比較し

て質がよ

くない

その他 無回答

人数 2 0 1 0 0 1 1 0 0 1

構成比 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

無回答
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【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【事業の効果別】 

 

 

 

 

 

   

回答者数

回数や時

間が足り

ない

利用の日

時が合わ

ない

事業者の

対応がよ

くない

契約と

サービス

内容が

違ってい

る

利用料が

高い

事業者と

家族との

連携が取

れていな

い

類似の介

護保険

サービス

と比較し

て質がよ

くない

その他 無回答

人数 2 0 1 0 0 1 1 0 0 1

構成比 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

元町

中町北部

中町南部

新町

無回答

回答者数

回数や時

間が足り

ない

利用の日

時が合わ

ない

事業者の

対応がよ

くない

契約と

サービス

内容が

違ってい

る

利用料が

高い

事業者と

家族との

連携が取

れていな

い

類似の介

護保険

サービス

と比較し

て質がよ

くない

その他 無回答

人数 2 0 1 0 0 1 1 0 0 1

構成比 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 0 1 0 0 1 1 0 0 1

構成比 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

良くなったと思う

特にかわらない

たまに気持ちが傷つく

ことがある

大変気持ちが傷つく
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総１ (5) （３）で「４．」「５．」と回答した方にお伺いします。不満や

問題点をどなたかに伝えましたか。（いくつでも）  

 

（母数が小さいため、図は参考程度） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

介護支援

専門員

（ケアマ

ネジャー）

に伝えた

直接事業

者に伝え

た

市の担当

課に伝え

た

地域包括

支援セン

ター（とも

づな）に

伝えた

民生委員

に伝えた

家族に

言った

近所の人

に言った
その他

特に何も

しなかっ

た

無回答

人数 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85～89歳

90～94歳

無回答
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【日常生活圏域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【事業の効果別】 

 

 

 

 

 

 

   

回答者数

介護支
援専門
員（ケア

マネ
ジャー）
に伝え

た

直接事
業者に
伝えた

市の担
当課に
伝えた

地域包
括支援
セン

ター（と
もづな）
に伝え

た

民生委
員に伝
えた

家族に
言った

近所の
人に

言った
その他

特に何
もしな
かった

無回答

人数 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

元町

中町北部

中町南部

新町

無回答

回答者数

介護支
援専門
員（ケア

マネ
ジャー）
に伝え

た

直接事
業者に
伝えた

市の担
当課に
伝えた

地域包
括支援
セン

ター（と
もづな）
に伝え

た

民生委
員に伝
えた

家族に
言った

近所の
人に

言った
その他

特に何
もしな
かった

無回答

人数 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

全体

良くなったと思う

特にかわらない

たまに気持ちが傷
つくことがある

大変気持ちが傷つ
く
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Ⅳ  事業者調査  
１．貴事業所の概要について  
事１ (1) 法人の種類  

 

 

 

法人の種類については、「株式会社・有限会社」が 68.0%で最も多く、次いで「社会

福祉法人」が 24.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【サービス別】 

 

 

   

｢株式会社・有限会社」が 68.0％ 

社会福祉法人

24.0%

医療法人

2.0%

株式会社・有限会

社

68.0%

生活協同組合・農

業

協同組合

0.0%

特定非営利活動法

人(NPO）

0.0%

個人医療機関

0.0% その他

4.0%

無回答

2.0%

（Ｎ＝50)

回答者数
社会福祉

法人
医療法人

株式会

社・有限

会社

生活協同

組合・農

業協同組

合

特定非営

利活動法

人(NPO）

個人医療

機関
その他 無回答

人数 50 1 2 1 34 0 0 0 2 1

構成比 2 4 . 0 % 2.0% 68.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 2.0%

人数 15 2 0 12 0 0 0 1 0

構成比 1 3 . 3 % 0.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0%

人数 1 1 0 0 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 2 0 2 0 0 0 0 0

構成比 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 5 1 0 4 0 0 0 0 0

構成比 2 0 . 0 % 0.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 0 0 4 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 0 0 3 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 11 1 1 8 0 0 0 1 0

構成比 9 . 1 % 9 . 1 % 72.7% 0.0% 0.0% 0.0% 9 . 1 % 0.0%

人数 4 4 0 0 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 0 0 1 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

介護老人福祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者生活

介護

認知症対応型共同生

活介護

地域密着型介護老人

福祉施設

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括

支援センターを含む）

無回答
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事１ (2) 事業所の所在地  

 

 

 

事業所の所在地については、「浦安市」が 98.0%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【サービス別】 

 

 

 

   

｢浦安市」が 98.0％ 

回答者数 浦安市 市川市 松戸市 船橋市
東京都江

戸川区

東京都葛

飾区
その他 無回答

人数 50 49 2 2 2 3 2 2 1

構成比 98.0% 4.0% 4.0% 4.0% 6 . 0 % 4.0% 4.0% 2.0%

人数 15 15 0 0 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 4 0 0 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 5 5 1 1 1 1 1 0 0

構成比 100.0% 2 0 . 0 % 2 0 . 0 % 2 0 . 0 % 2 0 . 0 % 2 0 . 0 % 0.0% 0.0%

人数 4 4 1 1 1 1 1 1 0

構成比 100.0% 2 5 . 0 % 2 5 . 0 % 2 5 . 0 % 2 5 . 0 % 2 5 . 0 % 2 5 . 0 % 0.0%

人数 1 1 0 0 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 3 0 0 0 1 0 1 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3 3 . 3 % 0.0% 3 3 . 3 % 0.0%

人数 11 11 0 0 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 4 0 0 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 1 0 0 0 0 0 0 1

構成比 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

介護老人福祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者生活

介護

認知症対応型共同生

活介護

地域密着型介護老人

福祉施設

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括

支援センターを含む）

無回答
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事１ (3) 主な実施事業  

 

 

 

主な実施事業については、「訪問介護」が 30.0%で最も多く、次いで「居宅介護支援

（包括支援センターを含む）」が 22.0％となっています。 

事業主体別では、社会福祉法人は「介護老人福祉施設」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

｢訪問介護」が 30.0％ 
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【事業主体別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

回答者数
訪問介

護

訪問入

浴介護

訪問看

護

訪問リ

ハビリ

テーショ

ン

居宅療

養管理

指導

通所介

護

通所リ

ハビリ

テーショ

ン

短期入

所生活

介護

短期入

所療養

介護

特定施

設入居

者生活

介護

福祉用

具貸与

特定福

祉用具

販売

定期巡

回・随

時対応

型訪問

介護看

護

夜間対

応型訪

問介護

認知症

対応型

通所介

護

人数 50 15 0 1 0 0 4 0 0 0 5 0 0 0 0 0

構成比 30.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 12 2 0 1 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0

構成比 1 6 . 7 % 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 1 6 . 7 % 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 34 12 0 0 0 0 2 0 0 0 4 0 0 0 0 0

構成比 35.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

社会福祉法人

医療法人

株式会社・有限会社

その他

無回答

回答者数

小規模

多機能

型居宅

介護

認知症

対応型

共同生

活介護

地域密

着型特

定施設

入居者

生

活介護

地域密

着型介

護老人

福祉施

設

看護小

規模多

機能型

居宅介

護

地域密

着型通

所介護

居宅介

護支援

（包括

支援セ

ンタ

ーを含

む）

介護老

人福祉

施設

介護老

人保健

施設

介護医

療院

介護療

養型医

療施設

26以外

の病院･

医科診

療所

歯科診

療所
その他 無回答

人数 50 0 4 0 1 0 3 1 1 4 0 0 0 0 0 0 2

構成比 0.0% 8.0% 0.0% 2.0% 0.0% 6.0% 2 2 . 0 % 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0%

人数 12 0 0 0 1 0 0 1 4 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 34 0 4 0 0 0 3 8 0 0 0 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 8.8% 2 3 . 5 % 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9%

人数 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

社会福祉法人

医療法人

株式会社・有限会社

その他

無回答
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事１ (4) 併設事業  

 

 

 

併設事業については、｢居宅介護支援（包括支援センター）」が 22.0％で最も多く、

次いで「訪問介護」が 16.0%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

｢居宅介護支援（包括支援センター）」が 22.0％ 
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【サービス別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

事１ (5) 浦安市の利用者数 (９月分として給付管理を行った利用者数 ) 

 

 

 

利用者数で最も多いのは、「要介護１」が 22.8％と最も多く、次いで「要介護２」が

17.7％の順となっています。 

 

要支援１ 要支援２ 要介護１ 要介護２ 要介護３ 要介護４ 要介護５ 申請中 合計 

289 258 556 432 294 278 226 103 
2,436 

11.9% 10.6% 22.8% 17.7% 12.1% 11.4% 9.3% 4.2%   

｢要介護１」が 22.8％ 

回答者数
訪問介

護

訪問入

浴介護

訪問看

護

訪問リハ

ビリテー

ション

居宅療

養管理

指導

通所介

護

通所リハ

ビリテー

ション

短期入

所生活

介護

短期入

所療養

介護

特定施

設入居

者生活

介護

福祉用

具貸与

特定福

祉用具

販売

定期巡

回・随時

対応型

訪問介

護看護

夜間対

応型訪

問介護

認知症

対応型

通所介

護

人数 50 8 0 4 0 0 3 0 3 0 1 1 1 0 0 3

構成比 1 6 . 0 % 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 6.0% 0.0% 6.0% 0.0% 2.0% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 6.0%

人数 15 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0

構成比 2 0 . 0 % 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

人数 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 3 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 11 5 0 2 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0

構成比 45.5% 0.0% 1 8 . 2 % 0.0% 0.0% 1 8 . 2 % 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 0 0 1 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 5 0 . 0 % 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

人数 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

介護老人福祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者生活

介護

認知症対応型共同生

活介護

地域密着型介護老人

福祉施設

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括

支援センターを含む）

無回答

回答者数

小規模

多機能

型居宅

介護

認知症

対応型

共同生

活介護

地域密

着型特

定施設

入居者

生

活介護

地域密

着型介

護老人

福祉施

設

看護小

規模多

機能型

居宅介

護

地域密

着型通

所介護

居宅介

護支援

（包括支

援セン

ターを含

む）

介護老

人福祉

施設

介護老

人保健

施設

介護医

療院

介護療

養型医

療施設

26以外

の病院･

医科診

療所

歯科診

療所
その他 無回答

人数 50 2 3 0 1 0 1 11 2 1 0 0 2 0 3 23

構成比 4.0% 6.0% 0.0% 2.0% 0.0% 2.0% 22.0% 4.0% 2.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 6.0% 46.0%

人数 15 1 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 7

構成比 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 26.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 46.7%

人数 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 4 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 2

構成比 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0%

人数 5 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 4

構成比 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0%

人数 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%

人数 11 0 2 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 2

構成比 0.0% 1 8 . 2 % 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 8 . 2 % 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 8 . 2 %

人数 4 0 0 0 0 0 0 3 1 1 0 0 2 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 5 0 . 0 % 0.0% 25.0% 0.0%

人数 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

介護老人福祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者生活

介護

認知症対応型共同生

活介護

地域密着型介護老人

福祉施設

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括

支援センターを含む）

無回答
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事１ (6) 住宅改修理由書の作成  

 

 

 

住宅改修理由書については、「作成無し」が 82.0%となっています。 

 

 

【サービス別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

事２ (1) ケアマネジャーの人数  

 

 

 

ケアマネの人数は、主任ケアマネが７人、ケアマネ 57人となっています。 

 

主任ケアマネ    ７  人 ケアマネ 57 人 

 

 

 

 

   

作成あり

0.0%

作成無し

82.0%

無回答

18.0%

（Ｎ＝50)

｢作成無し」が 82.0％ 

回答者数 作成あり 作成無し 無回答

人数 50 0 41 9

構成比 0.0% 82.0% 18.0%

人数 15 0 12 3

構成比 0.0% 80.0% 20.0%

人数 1 0 1 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%

人数 4 0 3 1

構成比 0.0% 75.0% 25.0%

人数 5 0 3 2

構成比 0.0% 60.0% 40.0%

人数 4 0 4 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%

人数 1 0 1 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%

人数 3 0 1 2

構成比 0.0% 33.3% 66.7%

人数 11 0 11 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%

人数 4 0 4 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%

人数 2 0 1 1

構成比 0.0% 50.0% 50.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

介護老人福祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者生活

介護

認知症対応型共同生

活介護

地域密着型介護老人

福祉施設

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括

支援センターを含む）

無回答

｢主任ケアマネが７人、ケアマネ 57人」 
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事３  主な実施事業に関する職員数と内訳  

 

 

 

主な実施事業に関する職員数は、あわせて 1,005人となっています。 

最も多いのは、「介護福祉士」が合計で 432 人と最も多く、次いで「ホームヘルパー

２級」が 128人となっています。 

 

（１）主な実施事業に関する職員数（人） 1,005人 

（２）（１）の職種別内訳 

職種 常勤 非常勤 

１ 医師 2 13 

２ 歯科医師 0 0 

３ 薬剤師 0 0 

４ 保健師 1 1 

５ 助産師 0 0 

６ 看護師 34 51 

７ 准看護師 9 14 

８ 理学療法士 6 3 

９ 作業療法士 5 0 

10 社会福祉士 23 2 

11 介護福祉士 323 109 

12 視能訓練士 0 0 

13 義肢装具士 0 0 

14 歯科衛生士 0 5 

15 言語聴覚士 1 0 

16 あん摩マッサージ指圧師 3 1 

17 はり師 0 1 

18 きゅう師 0 0 

19 柔道整復師 5 2 

20 栄養士 8 0 

21 精神保健福祉士 1 0 

22 ホームヘルパー１級 4 4 

23 ホームヘルパー２級 38 90 

24 その他介護職員 37 52 

25 介護職員初任者研修 43 38 

26 介護職員実務者研修 23 8 

27 その他 32 13 

 

 

 

 

   

合計で 1,005人 
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事４  （１）の職種別内訳   

① 利用者からの利用申込みへの対応は 

 

 

 

 

利用者からの利用申込みへの対応については、短期入所生活介護（「余裕はややあ

る」と同数）、地域密着型介護老人福祉施設、介護老人福祉施設で「余裕はない」が最

も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

「余裕はない」が最も多いのは、短期入所生活介護、地域密着

型介護老人福祉施設、介護老人福祉施設 

回答者

数

余裕はな

い

余裕は

ややある

余裕は

十分ある

人数 20 2 15 3

構成比 10.0% 75.0% 15.0%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 0 3 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

人数 7 0 6 1

構成比 0.0% 85.7% 14.3%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 2 2 0

構成比 50.0% 50.0% 0.0%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

人数 5 0 4 1

構成比 0.0% 80.0% 20.0%

人数 1 0 1 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%

人数 1 0 1 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 0 2 1

構成比 0.0% 66.7% 33.3%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

人数 5 1 4 0

構成比 20.0% 80.0% 0.0%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 2 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 0 1 3

構成比 0.0% 25.0% 75.0%

人数 19 2 15 2

構成比 10.5% 78.9% 10.5%

人数 4 3 1 0

構成比 75.0% 25.0% 0.0%

人数 1 0 1 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

訪問入浴介護

訪問看護

訪問リハビリテーション

居宅療養管理指導

訪問介護

介護医療院

介護療養型医療施設

通所介護

通所リハビリテーション

地域密着型介護老人福祉施設

看護小規模多機能型居宅介護

地域密着型通所介護

居宅介護支援

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

定期巡回・随時対応型訪問介

護看護

夜間対応型訪問介護

認知症対応型通所介護

小規模多機能型居宅介護

認知症対応型共同生活介護

地域密着型特定施設入居者生

活介護

短期入所生活介護

短期入所療養介護

特定施設入居者生活介護

福祉用具貸与

特定福祉用具販売
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② 利用者からの一部負担金の徴収は 

 

 

 

 

 

 

利用者からの一部負担金の徴収については、「支障がある場合がある」が最も多いの

は、訪問看護、通所介護、認知症対応型通所介護、介護老人福祉施設、介護老人保健施

設となっています（認知症対応型通所介護は「特に支障がない」も同率 1位）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

「支障がある場合がある」が最も多いのは、訪問看護、 

通所介護、認知症対応型通所介護、介護老人福祉施設、 

介護老人保健施設 

回答者数
特に支障
がない

どちらとも
いえない

支障があ
る場合が

ある

人数 20 14 0 6

構成比 70.0% 0.0% 3 0 .0 %

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 1 0 2

構成比 3 3 .3 % 0.0% 66.7%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

人数 6 1 1 4

構成比 1 6 .7 % 1 6 .7 % 66.7%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 1 2 1

構成比 2 5 .0 % 50.0% 2 5 .0 %

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

人数 5 5 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 2 0 2

構成比 50.0% 0.0% 50.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 5 5 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 1 1 0

構成比 50.0% 50.0% 0.0%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 4 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 0 0 4

構成比 0.0% 0.0% 100.0%

人数 1 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 100.0%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

短期入所生活介護

短期入所療養介護

特定施設入居者生活介護

福祉用具貸与

特定福祉用具販売

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

定期巡回・随時対応型訪問介護
看護

夜間対応型訪問介護

認知症対応型通所介護

小規模多機能型居宅介護

認知症対応型共同生活介護

地域密着型特定施設入居者生活
介護

介護医療院

介護療養型医療施設

通所介護

通所リハビリテーション

地域密着型介護老人福祉施設

看護小規模多機能型居宅介護

地域密着型通所介護

居宅介護支援

訪問入浴介護

訪問看護

訪問リハビリテーション

居宅療養管理指導

訪問介護
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③ 事業所の収支状況 

 

 

 

 

 

 

事業所の収支状況については、「赤字である」が最も多いのは、短期入所生活介護、

認知症対応型通所介護、地域密着型通所介護、居宅介護支援、介護老人福祉施設、介護

老人保健施設となっています（短期入所生活介護、地域密着型通所介護は「収支はほぼ

均衡」も同率 1位）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

「赤字である」が最も多いのは、短期入所生活介護、 

認知症対応型通所介護、地域密着型通所介護、 

居宅介護支援、介護老人福祉施設、介護老人保健施設 

 

回答者数
赤字であ

る
収支はほ
ぼ均衡

黒字であ
る

人数 20 3 14 3

構成比 1 5 .0 % 70.0% 1 5 .0 %

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 0 1 2

構成比 0.0% 3 3 .3 % 66.7%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

人数 6 2 4 0

構成比 3 3 .3 % 66.7% 0.0%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 2 2 0

構成比 50.0% 50.0% 0.0%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

人数 5 1 1 3

構成比 2 0 .0 % 2 0 .0 % 60.0%

人数 1 0 1 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%

人数 1 0 1 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 3 0 1

構成比 75.0% 0.0% 2 5 .0 %

人数 1 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 100.0%

人数 5 0 3 2

構成比 0.0% 60.0% 4 0 .0 %

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 0 2 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 2 2 0

構成比 50.0% 50.0% 0.0%

人数 19 11 7 1

構成比 57.9% 3 6 .8 % 5.3%

人数 4 3 0 1

構成比 75.0% 0.0% 2 5 .0 %

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

訪問入浴介護

訪問看護

訪問リハビリテーション

居宅療養管理指導

訪問介護

介護医療院

介護療養型医療施設

通所介護

通所リハビリテーション

地域密着型介護老人福祉施設

看護小規模多機能型居宅介護

地域密着型通所介護

居宅介護支援

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

定期巡回・随時対応型訪問介護
看護

夜間対応型訪問介護

認知症対応型通所介護

小規模多機能型居宅介護

認知症対応型共同生活介護

地域密着型特定施設入居者生活
介護

短期入所生活介護

短期入所療養介護

特定施設入居者生活介護

福祉用具貸与

特定福祉用具販売



 

Ⅳ 事業者調査 

149 

④ 今後の事業展開は 

 

 

 

今後の事業展開は、「現状のまま」が最も多くなっています。「縮小を考えている」を

選んだのは、地域密着型通所介護の 1事業所です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

「地域密着型通所介護」では、「縮小を考えている」がある 

回答者数
現時点では

わからない

縮小を考え

ている
現状のまま

拡大を考え

ている

人数 21 8 0 11 2

構成比 3 8 . 1 % 0.0% 52.4% 9.5%

人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 1 0 0 2

構成比 33.3% 0.0% 0.0% 66.7%

人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 7 2 0 4 1

構成比 2 8 . 6 % 0.0% 57.1% 14.3%

人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 1 0 3 0

構成比 2 5 . 0 % 0.0% 75.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 1 0 3 0

構成比 2 5 . 0 % 0.0% 75.0% 0.0%

人数 1 1 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 1 0 3 0

構成比 2 5 . 0 % 0.0% 75.0% 0.0%

人数 1 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 5 0 0 5 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 1 0 1 0

構成比 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 1 1 1 0

構成比 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

人数 19 6 0 10 3

構成比 3 1 . 6 % 0.0% 52.6% 15.8%

人数 5 1 0 4 0

構成比 2 0 . 0 % 0.0% 80.0% 0.0%

人数 1 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

訪問入浴介護

訪問看護

訪問リハビリテーション

居宅療養管理指導

訪問介護

介護医療院

介護療養型医療施設

通所介護

通所リハビリテーション

地域密着型介護老人福祉

施設

看護小規模多機能型居宅

介護

地域密着型通所介護

居宅介護支援

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

定期巡回・随時対応型訪

問介護看護

夜間対応型訪問介護

認知症対応型通所介護

小規模多機能型居宅介護

認知症対応型共同生活介

護

地域密着型特定施設入居

者生活介護

短期入所生活介護

短期入所療養介護

特定施設入居者生活介護

福祉用具貸与

特定福祉用具販売
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事５  今後の貴事業所のサービス見込みをご記入ください（浦安市への提

供分に係る予定数量のみとします、介護予防サービスも含めます）。  

 

 

 

今後の貴事業所のサービス見込みについて回答のあったサービス自体は、訪問介護、

訪問看護、居宅介護支援とも増加傾向となっています。 

なお、通所介護も増加傾向ですが、令和６年度は、当該年度のみ未回答の事業所があ

ったため、数値が減少しています。 

 

 令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度 

１ 訪問介護（１週間回数、回／週） 43 49 52 60 68 

２ 訪問入浴介護（１週間回数、回／週） 0 0 0 0 0 

３ 訪問看護（１週間回数、回／週） 320 345 370 395 420 

４ 訪問リハビリテーション 

（１週間人数、回／週） 
0 0 0 0 0 

５ 居宅療養管理指導（１週間人数、回／週） 0 0 0 0 0 

６ 通所介護（１週間人数、人／週） 608 660 700 740 510 

７ 通所リハビリテーション 

（１週間人数、人／週） 
0 0 0 0 0 

８ 短期入所生活介護（１曰人数、人／日） 0 0 0 0 0 

９ 短期入所療養介護（１日人数、人／日） 0 0 0 0 0 

10 特定施設入居者生活介護 0 0 0 0 0 

11定期巡回・随時対応型訪問介護看護 

（年間人数、人／年） 
0 0 0 0 0 

12 夜間対応型訪問介護（１週間人数、人／週） 0 0 0 0 0 

13 認知症対応型通所介護 

（１週間人数、人／週） 
0 0 0 0 0 

14 小規模多機能型居宅介護 

（１週間人数、人／週） 
0 0 0 0 0 

15 認知症対応型共同生活介護 0 0 0 0 0 

16 地域密着型特定施設入居者生活介護 0 0 0 0 0 

17 地域密着型介護老人福祉施設 0 0 0 0 0 

18看護小規模多機能型居宅介護 

（週間人数、人／週） 
0 0 0 0 0 

19地域密着型通所介護（１週間人数、人／週） 0 0 0 0 0 

20居宅介護支援（年間人数、人／年） 700 740 790 790 790 

21 介護老人福祉施設 3 3 0 2 0 

22 介護老人保健施設 0 0 0 0 0 

23 介護医療院 0 0 0 0 0 

24 介護療養型医療施設 0 0 0 0 0 

 

回答のあったサービス自体は増加傾向 
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事６  円滑な事業運営を進めていく上で、現在、特に困難を感じることは

何ですか。（○は３つまで）  

 

 

 

事業運営の上で困難を感じることについては、「人材の確保が困難」が 76.0％で最も

多く、次いで「介護報酬単価が低い」が 40.0%となっています。 

サービス別では、「利用者の確保が困難」が、認知症対応型共同生活介護、地域密着

型介護老人福祉施設、地域密着型通所介護で多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【サービス別】 

 

 

 

 

 

   

｢人材の確保が困難」が 76.0％ 

回答者数

利用者の

確保が困

難

人材の確

保が困難

従業員の

福利厚生

などが不

十分

介護報酬

単価が低

い

運営・運

転資金の

確保が困

難

事務所の

確保や維

持が困難

その他 特になし 無回答

人数 50 14 38 6 2 0 5 6 1 6 1

構成比 28.0% 76.0% 12.0% 4 0 . 0 % 10.0% 12.0% 2.0% 12.0% 2.0%

人数 15 4 13 2 5 1 1 1 1 0

構成比 26.7% 86.7% 13.3% 3 3 . 3 % 6.7% 6.7% 6.7% 6.7% 0.0%

人数 1 0 1 0 1 0 1 0 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 1 4 1 4 1 1 0 0 0

構成比 25.0% 100.0% 25.0% 100.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 5 2 4 0 3 0 0 0 1 0

構成比 40.0% 80.0% 0.0% 6 0 . 0 % 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

人数 4 3 4 0 0 0 0 0 0 0

構成比 7 5 . 0 % 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 2 1 1 1 1 0 0 0 0

構成比 66.7% 3 3 . 3 % 3 3 . 3 % 3 3 . 3 % 3 3 . 3 % 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 11 1 8 1 4 0 1 0 2 0

構成比 9.1% 72.7% 9.1% 3 6 . 4 % 0.0% 9.1% 0.0% 18.2% 0.0%

人数 4 0 2 0 2 2 2 0 1 0

構成比 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0%

人数 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

介護老人福祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者生活

介護

認知症対応型共同生

活介護

地域密着型介護老人

福祉施設

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括

支援センターを含む）

無回答
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事７  貴事業所のサービスの質の確保や向上に関して、サービスの管理者

の方が各項目にお答えください。  

（１）サービスの質の確保・向上への取り組みについて   

① 利用者の満足度や利用者からのサービスの質評価に取り組んでいますか（利用

者のアンケート等)。 

 

 

 

サービスの質評価については、「取り組んでいる」58.0％、「現在は取り組んでいな

い」が 40.0%となっています。 

サービス別では、訪問看護、通所介護、地域密着型介護老人福祉施設、居宅介護支援

（包括支援センターを含む）は「現在は取り組んでいない」が多くなっています。 

事業主体別では、医療法人は「現在は取り組んでいない」が多くなっています。 

サービスの質評価に取り組めない理由については、「現在実施に向けて検討中であ

る」55.0％、「必要な体制が整っていない」が 35.0%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【サービス別】 

 

 

 

 

 

   

取り組んでいる

58.0%

現在は取り組んで

いない

40.0%

無回答

2.0%

（Ｎ＝50)

｢取り組んでいる」が 58.0％ 

回答者数
取り組ん

でいる

現在は取

り組んで

いない

無回答

人数 50 29 2 0 1

構成比 58.0% 4 0 . 0 % 2.0%

人数 15 8 7 0

構成比 53.3% 4 6 . 7 % 0.0%

人数 1 0 1 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%

人数 4 2 2 0

構成比 50.0% 50.0% 0.0%

人数 5 5 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 4 4 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 1 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%

人数 3 2 1 0

構成比 66.7% 3 3 . 3 % 0.0%

人数 11 3 7 1

構成比 2 7 . 3 % 63.6% 9.1%

人数 4 3 1 0

構成比 75.0% 2 5 . 0 % 0.0%

人数 2 2 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

介護老人福祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者生活

介護

認知症対応型共同生

活介護

地域密着型介護老人

福祉施設

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括

支援センターを含む）

無回答
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【事業主体別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①-1 利用者の満足度や利用者からのサービスの質評価に取り組めない理由 

【サービス別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

回答者数
費用負担

が大きい

必要な体

制が整っ

ていない

現在実施

に向けて

検討中で

ある

その他

人数 20 1 7 11 2

構成比 5.0% 3 5 . 0 % 55.0% 10.0%

人数 15 1 2 4 0

構成比 6.7% 1 3 . 3 % 26.7% 0.0%

人数 1 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 4 0 1 1 0

構成比 0.0% 25.0% 25.0% 0.0%

人数 5 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 1 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 3 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

人数 11 0 3 4 1

構成比 0.0% 2 7 . 3 % 36.4% 9.1%

人数 4 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

人数 2 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

介護老人福祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者生活

介護

認知症対応型共同生

活介護

地域密着型介護老人

福祉施設

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括

支援センターを含む）

無回答

回答者数
取り組ん

でいる

現在は取

り組んで

いない

無回答

人数 50 29 2 0 1

構成比 58.0% 4 0 . 0 % 2.0%

人数 12 7 5 0

構成比 58.3% 4 1 . 7 % 0.0%

人数 1 0 1 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%

人数 34 21 1 2 1

構成比 61.8% 3 5 . 3 % 2.9%

人数 2 0 2 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

社会福祉法人

医療法人

株式会社・有限会社

その他

無回答
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② サービスに苦情があった場合に対応を行う責任者や窓口を設置していますか。 

 

 

 

サービスに苦情があった場合の対応については、「責任者や窓口を設置している」が

100.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【サービス別】                 【事業主体別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②-1 サービスに苦情があった場合に対応を行う責任者や窓口を設置しない理由 

 

該当なし   

責任者や窓口を設

置している

100.0%

責任者や窓口は設

置していない

0.0%

無回答

0.0%

（Ｎ＝50)

｢責任者や窓口を設置している」が 100.0％ 

回答者数

責任者や

窓口を設

置してい

る

責任者や

窓口は設

置してい

ない

無回答

人数 50 50 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 15 15 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 4 4 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 5 5 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 4 4 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 3 3 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 11 11 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 4 4 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 2 2 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

介護老人福祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者生活

介護

認知症対応型共同生

活介護

地域密着型介護老人

福祉施設

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括

支援センターを含む）

無回答

回答者数

責任者や

窓口を設

置してい

る

責任者や

窓口は設

置してい

ない

無回答

人数 50 50 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 12 12 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 34 34 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 2 2 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

社会福祉法人

医療法人

株式会社・有限会社

その他

無回答
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③ 虐待の防止や早期発見について、研修を行うなどの取り組みを行っていますか。 

 

 

 

虐待について取り組んでいるかについては、「取り組んでいる」が 88.0％、「現在は

取り組んでいない」が 12.0%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【サービス別】 

 

 

 

 

 

   

取り組んでいる

88.0%

現在は取り組んで

いない

12.0%

無回答

0.0%

（Ｎ＝50)

｢取り組んでいる」が 88.0％ 

回答者数
取り組ん

でいる

現在は取

り組んで

いない

無回答

人数 50 44 6 0

構成比 88.0% 1 2 . 0 % 0.0%

人数 15 14 1 0

構成比 93.3% 6 . 7 % 0.0%

人数 1 0 1 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%

人数 4 3 1 0

構成比 75.0% 2 5 . 0 % 0.0%

人数 5 5 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 4 4 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 3 3 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 11 8 3 0

構成比 72.7% 2 7 . 3 % 0.0%

人数 4 4 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 2 2 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

介護老人福祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者生活

介護

認知症対応型共同生

活介護

地域密着型介護老人

福祉施設

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括

支援センターを含む）

無回答
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【事業主体別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③-1 虐待の防止や早期発見について、研修を行うなどの取り組みを行っていない

理由 

 

【サービス別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

回答者数
取り組ん

でいる

現在は取

り組んで

いない

無回答

人数 50 44 6 0

構成比 88.0% 1 2 . 0 % 0.0%

人数 12 11 1 0

構成比 91.7% 8 . 3 % 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 34 30 4 0

構成比 88.2% 1 1 . 8 % 0.0%

人数 2 1 1 0

構成比 50.0% 50.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

社会福祉法人

医療法人

株式会社・有限会社

その他

無回答

回答者数
費用負担

が大きい

必要な体

制が整っ

ていない

現在実施

に向けて

検討中で

ある

その他 無回答

人数 6 0 2 4 0 1

構成比 0.0% 3 3 . 3 % 66.7% 0.0% 16.7%

人数 1 0 0 1 0 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 1 0 0 1 0 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 0 2 2 0 0

構成比 0.0% 66.7% 66.7% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

介護老人福祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者生活

介護

認知症対応型共同生

活介護

地域密着型介護老人

福祉施設

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括

支援センターを含む）

無回答
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④ サービスに苦情があった場合の手続きや対応方法について、文書やマニュアル

等で明確にし、適切に対応していますか。 

 

 

 

サービスに苦情があった場合の手続きや対応方法については、｢文書やマニュアルに

より適切に対応している」が 98.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【サービス別】 

 

 

 

 

 

   

｢文書やマニュアルにより適切に対応している」が 98.0％ 

文書やマニュアル

により適切に対応

している

98.0%

文書やマニュアル

はない

2.0%

無回答

0.0%

（Ｎ＝50)

回答者数

文書やマ

ニュアル

により適

切に対応

している

文書やマ

ニュアル

はない

無回答

人数 50 49 1 0

構成比 98.0% 2 . 0 % 0.0%

人数 15 15 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 4 4 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 5 5 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 4 4 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 3 3 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 11 11 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 4 3 1 0

構成比 75.0% 2 5 . 0 % 0.0%

人数 2 2 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

介護老人福祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者生活

介護

認知症対応型共同生

活介護

地域密着型介護老人

福祉施設

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括

支援センターを含む）

無回答
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【事業主体別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④-1 サービスに苦情があった場合の手続きや対応方法について、文書やマニュア

ル等で明確にし、適切に対応していない理由 

 

【サービス別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

回答者数

文書やマ

ニュアル

により適

切に対応

している

文書やマ

ニュアル

はない

無回答

人数 50 49 1 0

構成比 98.0% 2 . 0 % 0.0%

人数 12 11 1 0

構成比 91.7% 8 . 3 % 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 34 34 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 2 2 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

社会福祉法人

医療法人

株式会社・有限会社

その他

無回答

回答者数
費用負担

が大きい

必要な体

制が整っ

ていない

現在実施

に向けて

検討中で

ある

その他 無回答

人数 1 0 0 1 0 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 0 1 0 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

介護老人福祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者生活

介護

認知症対応型共同生

活介護

地域密着型介護老人

福祉施設

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括

支援センターを含む）

無回答
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⑤ 事故発生や事故予防のための手続きや対応方法について、文書やマニュアル等

で明確にし、適切に対応していますか。 

 

 

 

事故発生や事故予防のための対応については、｢文書やマニュアルにより適切に対応

している」が 98.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【サービス別】 

 

 

 

 

 

   

｢文書やマニュアルにより適切に対応している」が 98.0％ 

文書やマニュアル

により適切に対応

している

98.0%

文書やマニュアル

はない

2.0%

無回答

0.0%

（Ｎ＝50)

回答者数

文書やマ

ニュアル

により適

切に対応

している

文書やマ

ニュアル

はない

無回答

人数 50 49 1 0

構成比 98.0% 2 . 0 % 0.0%

人数 15 15 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 4 4 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 5 5 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 4 4 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 3 3 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 11 11 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 4 3 1 0

構成比 75.0% 2 5 . 0 % 0.0%

人数 2 2 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

介護老人福祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者生活

介護

認知症対応型共同生

活介護

地域密着型介護老人

福祉施設

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括

支援センターを含む）

無回答
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【事業主体別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤-1 事故発生や事故予防のための手続きや対応方法について、文書やマニュアル

等で明確にし、適切に対応していない理由 

 

【サービス別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

回答者数
費用負担

が大きい

必要な体

制が整っ

ていない

現在実施

に向けて

検討中で

ある

その他 無回答

人数 1 0 0 1 0 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 0 1 0 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

介護老人福祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者生活

介護

認知症対応型共同生

活介護

地域密着型介護老人

福祉施設

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括

支援センターを含む）

無回答

回答者
数

文書やマ
ニュアル
により適
切に対
応してい

る

文書やマ
ニュアル
はない

無回答

人数 50 49 1 0

構成比 98.0% 2.0% 0.0%

人数 12 11 1 0

構成比 91.7% 8.3% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 34 34 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 2 2 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

社会福祉法人

医療法人

株式会社・有限会
社

その他

無回答
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⑥ 事故発生時に速やかに対応を行うために､損害賠償保険に加入していますか。 

 

 

 

事故発生時の速やかな対応については、｢損害賠償保険に加入している」が 98.0％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【サービス別】 

 

 

 

 

 

   

｢損害賠償保険に加入している」が 98.0％ 

損害賠償保険に加

入している

98.0%

損害賠償保険に加

入していない

2.0%

無回答

0.0%

（Ｎ＝50)

回答者数

損害賠償

保険に加

入してい

る

損害賠償

保険に加

入してい

ない

無回答

人数 50 49 1 0

構成比 98.0% 2 . 0 % 0.0%

人数 15 15 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 4 4 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 5 5 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 4 4 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 3 3 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 11 11 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 4 4 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 2 1 1 0

構成比 50.0% 50.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

介護老人福祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者生活

介護

認知症対応型共同生

活介護

地域密着型介護老人

福祉施設

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括

支援センターを含む）

無回答
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【事業主体別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥-1 事故発生時に速やかに対応を行うために､損害賠償保険に加入していない理由 

 

【サービス別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

回答者数

損害賠償

保険に加

入してい

る

損害賠償

保険に加

入してい

ない

無回答

人数 50 49 1 0

構成比 98.0% 2 . 0 % 0.0%

人数 12 12 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 34 33 1 0

構成比 97.1% 2 . 9 % 0.0%

人数 2 2 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

社会福祉法人

医療法人

株式会社・有限会社

その他

無回答

回答者数
費用負担

が大きい

必要な体

制が整っ

ていない

現在実施

に向けて

検討中で

ある

その他 無回答

人数 1 1 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

介護老人福祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者生活

介護

認知症対応型共同生

活介護

地域密着型介護老人

福祉施設

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括

支援センターを含む）

無回答
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⑦ 秘密保持、プライバシーについて、文書やマニュアル等で明確にし、適切に対

応していますか。 

 

 

 

秘密保持、プライバシーについては、｢文書やマニュアルにより適切に対応してい

る」が 100.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【サービス別】               【事業主体別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦-1 秘密保持、プライバシーについて、文書やマニュアル等で明確にし、適切に

対応していない理由 

 

該当なし   

｢文書やマニュアルにより適切に対応している」が 100.0％ 

文書やマニュアル

により適切に対応

している

100.0%

文書やマニュアル

はない

0.0%

無回答

0.0%

（Ｎ＝50)

回答者数

文書やマ

ニュアル

により適

切に対応

している

文書やマ

ニュアル

はない

無回答

人数 50 50 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 15 15 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 4 4 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 5 5 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 4 4 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 3 3 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 11 11 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 4 4 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 2 2 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

介護老人福祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者生活

介護

認知症対応型共同生

活介護

地域密着型介護老人

福祉施設

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括

支援センターを含む）

無回答

回答者数

文書やマ

ニュアル

により適

切に対応

している

文書やマ

ニュアル

はない

無回答

人数 50 50 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 12 12 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 34 34 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 2 2 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

社会福祉法人

医療法人

株式会社・有限会社

その他

無回答
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⑧ 衛生管理に関する手続きや対応方法について、文書やマニュアル等で明確にし、

適切に対応していますか。 

 

 

 

衛生管理については、｢文書やマニュアルにより適切に対応している」が 92.0％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【サービス別】 

 

 

 

 

 

   

｢文書やマニュアルにより適切に対応している」が 92.0％ 

文書やマニュアル

により適切に対応

している

92.0%

文書やマニュアル

はない

6.0%

無回答

2.0%

（Ｎ＝50)

回答者数

文書やマ

ニュアル

により適

切に対応

している

文書やマ

ニュアル

はない

無回答

人数 50 46 3 1

構成比 92.0% 6 . 0 % 2.0%

人数 15 14 0 1

構成比 93.3% 0.0% 6 . 7 %

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 4 4 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 5 5 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 4 4 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 3 3 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 11 8 3 0

構成比 72.7% 2 7 . 3 % 0.0%

人数 4 4 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 2 2 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

介護老人福祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者生活

介護

認知症対応型共同生

活介護

地域密着型介護老人

福祉施設

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括

支援センターを含む）

無回答
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【事業主体別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧-1 衛生管理に関する手続きや対応方法について、文書やマニュアル等で明確に

し、適切に対応していない理由 

 

【サービス別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

回答者数

文書やマ

ニュアル

により適

切に対応

している

文書やマ

ニュアル

はない

無回答

人数 50 46 3 1

構成比 92.0% 6 . 0 % 2.0%

人数 12 12 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 1 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%

人数 34 31 2 1

構成比 91.2% 5 . 9 % 2.9%

人数 2 2 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

社会福祉法人

医療法人

株式会社・有限会社

その他

無回答

回答者数
費用負担

が大きい

必要な体

制が整っ

ていない

現在実施

に向けて

検討中で

ある

その他 無回答

人数 3 0 2 2 0 0

構成比 0.0% 66.7% 66.7% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 0 2 2 0 0

構成比 0.0% 66.7% 66.7% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

介護老人福祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者生活

介護

認知症対応型共同生

活介護

地域密着型介護老人

福祉施設

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括

支援センターを含む）

無回答
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⑨ 職員の健康管理に関する手続きや対応方法について、文書やマニュアル等で明

確にし、適切に対応していますか。 

 

 

 

職員の健康管理については、｢文書やマニュアルにより適切に対応している」が

92.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【サービス別】 

 

 

 

 

 

   

｢文書やマニュアルにより適切に対応している」が 92.0％ 

文書やマニュアル

により適切に対応

している

92.0%

文書やマニュアル

はない

8.0%

無回答

0.0%

（Ｎ＝50)

回答者数

文書やマ

ニュアル

により適

切に対応

している

文書やマ

ニュアル

はない

無回答

人数 50 46 4 0

構成比 92.0% 8 . 0 % 0.0%

人数 15 14 1 0

構成比 93.3% 6 . 7 % 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 4 3 1 0

構成比 75.0% 2 5 . 0 % 0.0%

人数 5 5 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 4 3 1 0

構成比 75.0% 2 5 . 0 % 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 3 3 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 11 10 1 0

構成比 90.9% 9 . 1 % 0.0%

人数 4 4 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 2 2 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

介護老人福祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者生活

介護

認知症対応型共同生

活介護

地域密着型介護老人

福祉施設

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括

支援センターを含む）

無回答
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【事業主体別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑨-1 職員の健康管理に関する手続きや対応方法について、文書やマニュアル等で

明確にし、適切に対応していない理由 

 

【サービス別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

回答者数

文書やマ

ニュアル

により適

切に対応

している

文書やマ

ニュアル

はない

無回答

人数 50 46 4 0

構成比 92.0% 8 . 0 % 0.0%

人数 12 12 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 34 32 2 0

構成比 94.1% 5 . 9 % 0.0%

人数 2 0 2 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

社会福祉法人

医療法人

株式会社・有限会社

その他

無回答

回答者数
費用負担

が大きい

必要な体

制が整っ

ていない

現在実施

に向けて

検討中で

ある

その他 無回答

人数 4 0 0 2 2 0

構成比 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

人数 1 0 0 1 0 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 0 1 0 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

介護老人福祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者生活

介護

認知症対応型共同生

活介護

地域密着型介護老人

福祉施設

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括

支援センターを含む）

無回答
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⑩ 雇用職員（非常勤者を含む）について就業規則を定め、個別に雇用契約を結ん

でいますか。 

 

 

 

雇用職員（非常勤者を含む）については、｢個別に適正な契約を結んでいる」が

100.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【サービス別】              【事業主体別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑩-1 雇用職員（非常勤者を含む）について就業規則を定め、個別に雇用契約を結

んでいない理由 

 

該当なし   

｢個別に適正な契約を結んでいる」が 100.0％ 

個別に適正な契約

を結んでいる

100.0%

契約を結んでいな

い場合がある

0.0%

無回答

0.0%

（Ｎ＝50)

回答者数

個別に適

正な契約

を結んで

いる

契約を結

んでいな

い場合が

ある

無回答

人数 50 50 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 15 15 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 4 4 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 5 5 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 4 4 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 3 3 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 11 11 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 4 4 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 2 2 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

介護老人福祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者生活

介護

認知症対応型共同生

活介護

地域密着型介護老人

福祉施設

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括

支援センターを含む）

無回答

回答者数

個別に適

正な契約

を結んで

いる

契約を結

んでいな

い場合が

ある

無回答

人数 50 50 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 12 12 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 34 34 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 2 2 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

社会福祉法人

医療法人

株式会社・有限会社

その他

無回答
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⑪ 介護報酬の加算や交付金等を活用するなどで職員の処遇改善や人材の確保に取

り組んでいますか。 

 

 

 

職員の処遇改善や人材の確保については、｢取り組んでいる」が 88.0％、「現在は取

り組んでいない」が 12.0%となっています。 

サービス別では、居宅介護支援（包括支援センターを含む）は、「現在は取り組んで

いない」が「取り組んでいる」とほぼ同じとなっています。その取り組んでいない理由

は、「必要な体制が整っていないから」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【サービス別】 

 

 

 

 

 

   

｢取り組んでいる」が 88.0％ 

取り組んでいる

88.0%

現在は取り組んで

いない

12.0%

無回答

0.0%

（Ｎ＝50)

回答者数
取り組ん

でいる

現在は取

り組んで

いない

無回答

人数 50 44 6 0

構成比 88.0% 1 2 . 0 % 0.0%

人数 15 15 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 4 4 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 5 5 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 4 4 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 3 3 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 11 6 5 0

構成比 54.5% 4 5 . 5 % 0.0%

人数 4 3 1 0

構成比 75.0% 2 5 . 0 % 0.0%

人数 2 2 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

介護老人福祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者生活

介護

認知症対応型共同生

活介護

地域密着型介護老人

福祉施設

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括

支援センターを含む）

無回答
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【事業主体別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑪-1 介護報酬の加算や交付金等を活用するなどで職員の処遇改善や人材の確保に

取り組んでいない理由 

 

【サービス別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

回答者数
取り組ん

でいる

現在は取

り組んで

いない

無回答

人数 50 44 6 0

構成比 88.0% 1 2 . 0 % 0.0%

人数 12 11 1 0

構成比 91.7% 8 . 3 % 0.0%

人数 1 0 1 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%

人数 34 31 3 0

構成比 91.2% 8 . 8 % 0.0%

人数 2 1 1 0

構成比 50.0% 50.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

社会福祉法人

医療法人

株式会社・有限会社

その他

無回答

回答者数
費用負担

が大きい

必要な体

制が整っ

ていない

現在実施

に向けて

検討中で

ある

その他 無回答

人数 6 0 3 3 1 0

構成比 0.0% 50.0% 50.0% 16.7% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 5 0 3 2 1 0

構成比 0.0% 60.0% 4 0 . 0 % 20.0% 0.0%

人数 1 0 0 1 0 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

介護老人福祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者生活

介護

認知症対応型共同生

活介護

地域密着型介護老人

福祉施設

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括

支援センターを含む）

無回答
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⑫ 利用者から、職員の交代の要望等があった場合に、適切に対応していますか。 

 

 

 

利用者から、職員の交替の要望等があった場合については、｢文書やマニュアルによ

り適切に対応している」が 72.0％、「文書やマニュアルはない」が 28.0%となってい

ます。 

サービス別では、認知症対応型共同生活介護は、｢文書やマニュアルにより適切に対

応している」と「文書やマニュアルはない」が半々となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【サービス別】 

 

 

 

 

 

   

｢文書やマニュアルにより適切に対応している」が 72.0％ 

文書やマニュアル

により適切に対応

している

72.0%

文書やマニュアル

はない

28.0%

無回答

0.0%

（Ｎ＝50)

回答者数

文書やマ

ニュアル

により適

切に対応

している

文書やマ

ニュアル

はない

無回答

人数 50 36 1 4 0

構成比 72.0% 2 8 . 0 % 0.0%

人数 15 12 3 0

構成比 80.0% 2 0 . 0 % 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 4 3 1 0

構成比 75.0% 2 5 . 0 % 0.0%

人数 5 3 2 0

構成比 60.0% 4 0 . 0 % 0.0%

人数 4 2 2 0

構成比 50.0% 50.0% 0.0%

人数 1 0 1 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%

人数 3 2 1 0

構成比 66.7% 3 3 . 3 % 0.0%

人数 11 8 3 0

構成比 72.7% 2 7 . 3 % 0.0%

人数 4 3 1 0

構成比 75.0% 2 5 . 0 % 0.0%

人数 2 2 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

介護老人福祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者生活

介護

認知症対応型共同生

活介護

地域密着型介護老人

福祉施設

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括

支援センターを含む）

無回答
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【事業主体別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑫-1 利用者から、職員の交代の要望等があった場合に、適切に対応していない理

由 

 

【サービス別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

回答者数

文書やマ

ニュアル

により適

切に対応

している

文書やマ

ニュアル

はない

人数 50 36 1 4

構成比 72.0% 2 8 . 0 %

人数 12 9 3

構成比 75.0% 2 5 . 0 %

人数 1 0 1

構成比 0.0% 100.0%

人数 34 25 9

構成比 73.5% 2 6 . 5 %

人数 2 1 1

構成比 50.0% 50.0%

人数 1 1 0

構成比 100.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

社会福祉法人

医療法人

株式会社・有限会社

その他

無回答

回答者数
費用負担

が大きい

必要な体

制が整っ

ていない

現在実施

に向けて

検討中で

ある

その他

人数 14 0 5 2 7

構成比 0.0% 3 5 . 7 % 14.3% 50.0%

人数 3 0 1 1 1

構成比 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 1 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 2 0 0 0 2

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 2 0 1 0 1

構成比 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

人数 1 0 1 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 3 0 1 1 1

構成比 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

人数 1 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

介護老人福祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者生活

介護

認知症対応型共同生

活介護

地域密着型介護老人

福祉施設

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括

支援センターを含む）

無回答
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⑬ 職員の育成のため、全ての職員を対象に、年間研修計画を策定していますか 

 

 

 

全職員を対象とした年間研修計画については、｢策定している」が 82.0％、「策定し

ていない」が 16.0%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【サービス別】 

 

 

 

 

 

   

｢策定している」が 82.0％ 

策定している

82.0%

策定していない

16.0%

無回答

2.0%

（Ｎ＝50)

回答者数
策定して

いる

策定して

いない
無回答

人数 50 41 8 1

構成比 82.0% 1 6 . 0 % 2.0%

人数 15 13 2 0

構成比 86.7% 1 3 . 3 % 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 4 3 1 0

構成比 75.0% 2 5 . 0 % 0.0%

人数 5 4 0 1

構成比 80.0% 0.0% 2 0 . 0 %

人数 4 4 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 3 2 1 0

構成比 66.7% 3 3 . 3 % 0.0%

人数 11 7 4 0

構成比 63.6% 3 6 . 4 % 0.0%

人数 4 4 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 2 2 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

介護老人福祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者生活

介護

認知症対応型共同生

活介護

地域密着型介護老人

福祉施設

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括

支援センターを含む）

無回答
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【事業主体別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑬-1 職員の育成のため、全ての職員を対象に、年間研修計画を策定していない理

由 

 

【サービス別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

回答者数
策定して

いる

策定して

いない
無回答

人数 50 41 8 1

構成比 82.0% 1 6 . 0 % 2.0%

人数 12 12 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 1 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%

人数 34 28 5 1

構成比 82.4% 1 4 . 7 % 2.9%

人数 2 0 2 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

社会福祉法人

医療法人

株式会社・有限会社

その他

無回答

回答者数
費用負担

が大きい

必要な体

制が整っ

ていない

現在実施

に向けて

検討中で

ある

その他 無回答

人数 8 0 2 6 0 0

構成比 0.0% 2 5 . 0 % 75.0% 0.0% 0.0%

人数 2 0 1 1 0 0

構成比 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 0 1 0 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 0 1 0 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 4 0 1 3 0 0

構成比 0.0% 2 5 . 0 % 75.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

介護老人福祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者生活

介護

認知症対応型共同生

活介護

地域密着型介護老人

福祉施設

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括

支援センターを含む）

無回答
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⑭ 事業所では「キャリアパス」を明示していますか 
 

 

 

キャリアパスについては、｢明示している」が 76.0％、「明示していない」が 22.0%

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【サービス別】 

 

 

 

 

 

   

｢明示している」が 76.0％ 

明示している

76.0%

明示していない

22.0%

無回答

2.0%

（Ｎ＝50)

回答者数
明示して

いる

明示して

いない
無回答

人数 50 38 1 1 1

構成比 76.0% 2 2 . 0 % 2.0%

人数 15 14 1 0

構成比 93.3% 6 . 7 % 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 4 4 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 5 3 1 1

構成比 60.0% 2 0 . 0 % 2 0 . 0 %

人数 4 2 2 0

構成比 50.0% 50.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 3 2 1 0

構成比 66.7% 3 3 . 3 % 0.0%

人数 11 6 5 0

構成比 54.5% 4 5 . 5 % 0.0%

人数 4 3 1 0

構成比 75.0% 2 5 . 0 % 0.0%

人数 2 2 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

介護老人福祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者生活

介護

認知症対応型共同生

活介護

地域密着型介護老人

福祉施設

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括

支援センターを含む）

無回答
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【事業主体別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑭-1 事業所では「キャリアパス」を明示していない理由 

 

【サービス別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

回答者数
明示して

いる

明示して

いない
無回答

人数 50 38 1 1 1

構成比 76.0% 2 2 . 0 % 2.0%

人数 12 11 1 0

構成比 91.7% 8 . 3 % 0.0%

人数 1 0 1 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%

人数 34 25 8 1

構成比 73.5% 2 3 . 5 % 2.9%

人数 2 1 1 0

構成比 50.0% 50.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

社会福祉法人

医療法人

株式会社・有限会社

その他

無回答

回答者数
費用負担

が大きい

必要な体

制が整っ

ていない

現在実施

に向けて

検討中で

ある

その他 無回答

人数 11 0 3 6 3 0

構成比 0.0% 2 7 . 3 % 54.5% 2 7 . 3 % 0.0%

人数 1 0 0 1 0 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 0 1 0 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 2 0 1 1 0 0

構成比 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 5 0 2 3 1 0

構成比 0.0% 4 0 . 0 % 60.0% 20.0% 0.0%

人数 1 0 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

介護老人福祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者生活

介護

認知症対応型共同生

活介護

地域密着型介護老人

福祉施設

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括

支援センターを含む）

無回答
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（２）災害時の準備体制についてご記入ください。  

 ① 災害発生時の対応方法について、文書やマニュアル等で明確にし、適切に対

応していますか。 

 

 

 

災害発生時については、｢文書やマニュアルにより適切に対応している」が 100.0％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【サービス別】              【事業主体別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出来ていない理由 

 

該当なし 

 

   

｢文書やマニュアルにより適切に対応している」が 100.0％ 

文書やマニュアル

により適切に対応

している

100.0%

文書やマニュアル

はない

0.0%

無回答

0.0%

（Ｎ＝50)

回答者数

文書やマ

ニュアル

により適

切に対応

している

文書やマ

ニュアル

はない

無回答

人数 50 50 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 15 15 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 4 4 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 5 5 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 4 4 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 3 3 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 11 11 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 4 4 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 2 2 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

介護老人福祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者生活

介護

認知症対応型共同生

活介護

地域密着型介護老人

福祉施設

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括

支援センターを含む）

無回答

回答者数

文書やマ

ニュアル

により適

切に対応

している

文書やマ

ニュアル

はない

無回答

人数 50 50 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 12 12 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 34 34 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 2 2 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

社会福祉法人

医療法人

株式会社・有限会社

その他

無回答
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② 定期的な訓練（避難訓練等）を行っていますか。 

 

 

 

定期的な訓練（避難訓練等）については、｢半年に 1回以上行っている」が 52.0％で

最も多く、次いで「1年に 1回程度行っている」が 22.0%となっています。 

サービス別では、訪問介護、地域密着型通所介護は「1 年に 1 回程度行っている」、

訪問看護、居宅介護支援（包括支援センターを含む）は「行っていない」が最も多くな

っています（居宅介護支援（包括支援センターを含む）は「半年に 1 回以上行ってい

る」も同率 1位）。 

また、「行っていない」が 3 割以上なのは、サービス別では「訪問介護」「訪問看護」

「居宅介護支援」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【サービス別】                【事業主体別】 

 

 

 

 

 

   

｢半年に 1回以上行っている」が 52.0％ 

半年に1 回以上

行っている

52.0%

1 年に1 回程度

行っている

22.0%

その他

6.0%

行っていない

20.0%

無回答

0.0%

（Ｎ＝50)

回答者数

半年に1

回以上

行ってい

る

1 年に1

回程度

行ってい

る

その他
行ってい

ない
無回答

人数 50 26 1 1 3 10 0

構成比 52.0% 2 2 . 0 % 6.0% 20.0% 0.0%

人数 15 3 6 1 5 0

構成比 20.0% 40.0% 6.7% 3 3 . 3 % 0.0%

人数 1 0 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 4 4 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 5 4 0 1 0 0

構成比 80.0% 0.0% 2 0 . 0 % 0.0% 0.0%

人数 4 4 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 1 2 0 0 0

構成比 3 3 . 3 % 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 11 4 2 1 4 0

構成比 36.4% 18.2% 9.1% 36.4% 0.0%

人数 4 4 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 1 1 0 0 0

構成比 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

介護老人福祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者生活

介護

認知症対応型共同生

活介護

地域密着型介護老人

福祉施設

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括

支援センターを含む）

無回答

回答者数

半年に1

回以上

行ってい

る

1 年に1

回程度

行ってい

る

その他
行ってい

ない
無回答

人数 50 26 1 1 3 10 0

構成比 52.0% 2 2 . 0 % 6.0% 20.0% 0.0%

人数 12 9 2 0 1 0

構成比 75.0% 1 6 . 7 % 0.0% 8.3% 0.0%

人数 1 0 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 34 15 9 2 8 0

構成比 44.1% 2 6 . 5 % 5.9% 23.5% 0.0%

人数 2 1 0 1 0 0

構成比 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

社会福祉法人

医療法人

株式会社・有限会社

その他

無回答
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③ 災害発生時用の必要物資（水・食料など）は、どの程度備蓄されていますか。 

 

 

 

災害発生時用の必要物資の備蓄については、｢１～３日分」が 54.0％で最も多く、次

いで「備蓄していない」32.0%となっています。 

サービス別では、訪問介護、地域密着型通所介護は、「備蓄していない」が最も多く

なっています。また、介護老人福祉施設は、「１～３日分」とともに、「1 週間以上」が

最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【サービス別】                   【事業主体別】 

 

 

 

 

 

   

｢１～３日分」が 54.0％ 

備蓄していない

32.0%

1～3日分

54.0%

4～6日分

6.0%

1週間以上

6.0%

無回答

2.0%

（Ｎ＝50)

回答者数
備蓄して

いない
1～3日分 4～6日分

1週間以

上
無回答

人数 50 1 6 27 3 3 1

構成比 3 2 . 0 % 54.0% 6.0% 6.0% 2.0%

人数 15 9 6 0 0 0

構成比 60.0% 4 0 . 0 % 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 1 0 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 1 3 0 0 0

構成比 2 5 . 0 % 75.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 5 0 3 1 1 0

構成比 0.0% 60.0% 2 0 . 0 % 2 0 . 0 % 0.0%

人数 4 0 3 1 0 0

構成比 0.0% 75.0% 2 5 . 0 % 0.0% 0.0%

人数 1 0 1 0 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 2 1 0 0 0

構成比 66.7% 3 3 . 3 % 0.0% 0.0% 0.0%

人数 11 3 6 1 0 1

構成比 2 7 . 3 % 54.5% 9.1% 0.0% 9.1%

人数 4 0 2 0 2 0

構成比 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

人数 2 1 1 0 0 0

構成比 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

介護老人福祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者生活

介護

認知症対応型共同生

活介護

地域密着型介護老人

福祉施設

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括

支援センターを含む）

無回答

回答者数
備蓄して

いない
1～3日分 4～6日分

1週間以

上
無回答

人数 50 1 6 27 3 3 1

構成比 3 2 . 0 % 54.0% 6.0% 6.0% 2.0%

人数 12 0 9 0 2 1

構成比 0.0% 75.0% 0.0% 1 6 . 7 % 8.3%

人数 1 1 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 34 1 4 17 2 1 0

構成比 4 1 . 2 % 50.0% 5.9% 2.9% 0.0%

人数 2 0 1 1 0 0

構成比 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

社会福祉法人

医療法人

株式会社・有限会社

その他

無回答
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④ 災害時における地域と事業所の連携について、最も協力すべき点は何ですか。 

 

 

 

災害時における地域と事業所の連携すべき点については、｢救助介助に関して」が

44.0％で最も多く、次いで「安否確認について」が 30.0%となっています。 

サービス別では、訪問介護、居宅介護支援（包括支援センターを含む）は「安否確認

について」が最も多くなっています。また、地域密着型介護老人福祉施設、介護老人福

祉施設は「避難できる場所・施設について」が最も多くなっています。 

事業主体別では、社会福祉法人は「避難できる場所・施設について」が最も多くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【サービス別】                 【事業主体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

｢救助介助に関して」が 44.0％ 

救助介助に関し

て

44.0%

安否確認につい

て

30.0%

備蓄物資などに

ついて

4.0%

避難できる場所・

施設について

22.0%

無回答

0.0%

（Ｎ＝50)

回答者数
救助介助
に関して

安否確認
について

備蓄物資
などにつ

いて

避難でき
る場所・
施設につ

いて

無回答

人数 50 22 15 2 11 0

構成比 44.0% 30.0% 4.0% 22.0% 0.0%

人数 15 5 8 1 1 0

構成比 33.3% 53.3% 6.7% 6.7% 0.0%

人数 1 1 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 3 0 0 1 0

構成比 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

人数 5 4 0 0 1 0

構成比 80.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

人数 4 3 0 1 0 0

構成比 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 3 2 0 0 1 0

構成比 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

人数 11 3 7 0 1 0

構成比 27.3% 63.6% 0.0% 9.1% 0.0%

人数 4 0 0 0 4 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 2 1 0 0 1 0

構成比 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

介護老人福祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者生活
介護

認知症対応型共同生
活介護

地域密着型介護老人
福祉施設

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括
支援センターを含む）

無回答

回答者数
救助介助
に関して

安否確認
について

備蓄物資
などにつ

いて

避難でき
る場所・
施設につ

いて

無回答

人数 50 22 15 2 11 0

構成比 44.0% 30.0% 4.0% 22.0% 0.0%

人数 12 5 1 0 6 0

構成比 41.7% 8.3% 0.0% 50.0% 0.0%

人数 1 0 1 0 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 34 16 12 1 5 0

構成比 47.1% 35.3% 2.9% 14.7% 0.0%

人数 2 0 1 1 0 0

構成比 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

社会福祉法人

医療法人

株式会社・有限会社

その他

無回答
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⑤ 事業所のマニュアルや避難訓練等で想定している「災害」はどのようなもので

すか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

事業所のマニュアルや避難訓練等で想定している「災害」については、「地震」が

96.0%で最も多く、次いで「火災」が 70.0%、「風水害」が 66.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【サービス別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【事業主体別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

｢地震」が 96.0％ 

回答者数 地震 火災 風水害 竜巻
津波、高

潮
噴火 その他 無回答

人数 50 48 3 5 33 4 21 0 1 2

構成比 96.0% 7 0 . 0 % 66.0% 8.0% 42.0% 0.0% 2.0% 4.0%

人数 15 13 7 6 1 7 0 0 2

構成比 86.7% 4 6 . 7 % 40.0% 6.7% 4 6 . 7 % 0.0% 0.0% 13.3%

人数 1 1 0 0 0 1 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 4 3 4 1 1 0 0 0

構成比 100.0% 75.0% 100.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 5 5 5 4 0 3 0 0 0

構成比 100.0% 100.0% 80.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 4 4 3 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 100.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 1 1 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 3 3 1 0 1 0 0 0

構成比 100.0% 100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 11 11 6 8 2 4 0 0 0

構成比 100.0% 54.5% 7 2 . 7 % 18.2% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 4 4 4 0 3 0 1 0

構成比 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0%

人数 2 2 2 2 0 1 0 0 0

構成比 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

介護老人福祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者生活

介護

認知症対応型共同生

活介護

地域密着型介護老人

福祉施設

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括

支援センターを含む）

無回答

回答者数 地震 火災 風水害 竜巻
津波、高

潮
噴火 その他 無回答

人数 50 48 3 5 33 4 21 0 1 2

構成比 96.0% 7 0 . 0 % 66.0% 8.0% 42.0% 0.0% 2.0% 4.0%

人数 12 12 10 1 1 1 9 0 1 0

構成比 100.0% 83.3% 9 1 . 7 % 8.3% 75.0% 0.0% 8.3% 0.0%

人数 1 1 1 1 0 1 0 0 0

構成比 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 34 32 2 2 19 3 10 0 0 2

構成比 94.1% 6 4 . 7 % 55.9% 8.8% 29.4% 0.0% 0.0% 5.9%

人数 2 2 1 1 0 1 0 0 0

構成比 100.0% 5 0 . 0 % 5 0 . 0 % 0.0% 5 0 . 0 % 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 1 1 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

社会福祉法人

医療法人

株式会社・有限会社

その他

無回答
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⑥ 災害に対応するため、BCP（事業継続計画）を策定していますか。 

 

 

 

BCP（事業継続計画）策定については、｢今後作成する」が 38.0％で最も多く、次い

で「作成している」が 26.0%となっています。 

サービス別では、通所介護は「現在作成中である」とともに、「作成の予定はない」

が最も多くなっています。 

事業主体別では、社会福祉法人は「現在作成中である」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【サービス別】                【事業主体別】 

 

 

 

 

 

   

｢今後作成する」が 38.0％ 

作成している

26.0%

現在作成中である

18.0%

今後作成する

38.0%

作成の予定はない

14.0%

無回答

4.0%

（Ｎ＝50)

回答者数
作成して

いる

現在作成

中である

今後作成

する

作成の予

定はない
無回答

人数 50 1 3 9 19 7 2

構成比 2 6 . 0 % 18.0% 38.0% 14.0% 4.0%

人数 15 4 2 7 1 1

構成比 2 6 . 7 % 13.3% 46.7% 6.7% 6.7%

人数 1 0 1 0 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 0 2 0 2 0

構成比 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

人数 5 2 0 2 1 0

構成比 40.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0%

人数 4 1 2 1 0 0

構成比 2 5 . 0 % 50.0% 2 5 . 0 % 0.0% 0.0%

人数 1 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 3 1 0 2 0 0

構成比 3 3 . 3 % 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%

人数 11 2 1 5 3 0

構成比 18.2% 9.1% 45.5% 2 7 . 3 % 0.0%

人数 4 2 1 1 0 0

構成比 50.0% 2 5 . 0 % 2 5 . 0 % 0.0% 0.0%

人数 2 1 0 1 0 0

構成比 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

介護老人福祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者生活

介護

認知症対応型共同生

活介護

地域密着型介護老人

福祉施設

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括

支援センターを含む）

無回答

回答者数
作成して

いる

現在作成

中である

今後作成

する

作成の予

定はない
無回答

人数 50 1 3 9 19 7 2

構成比 2 6 . 0 % 18.0% 38.0% 14.0% 4.0%

人数 12 3 6 2 0 1

構成比 2 5 . 0 % 50.0% 16.7% 0.0% 8.3%

人数 1 0 0 1 0 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 34 9 3 15 6 1

構成比 2 6 . 5 % 8.8% 44.1% 17.6% 2.9%

人数 2 0 0 1 1 0

構成比 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

人数 1 1 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

社会福祉法人

医療法人

株式会社・有限会社

その他

無回答
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（３）サービス担当者会議やケース検討会、事例検討会、研修について

（○はそれぞれ１つ）  

① サービス担当者会議について、十分実施できていますか。 

 

 

 

サービス担当者会議を十分実施できるかについては、「はい」が 96.0%となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【サービス別】            【事業主体別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

理由  

 

回答なし   

｢はい」が 96.0％ 

はい

96.0%

いいえ

4.0%

無回答

0.0%

（Ｎ＝50)

回答者数 はい  いいえ 無回答

人数 50 48 2 0

構成比 96.0% 4 . 0 % 0.0%

人数 15 15 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 1 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%

人数 4 4 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 5 5 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 4 3 1 0

構成比 75.0% 2 5 . 0 % 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 3 3 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 11 11 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 4 4 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 2 2 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

介護老人福祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者生活

介護

認知症対応型共同生

活介護

地域密着型介護老人

福祉施設

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括

支援センターを含む）

無回答

回答者数 はい  いいえ 無回答

人数 50 48 2 0

構成比 96.0% 4 . 0 % 0.0%

人数 12 11 1 0

構成比 91.7% 8 . 3 % 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 34 33 1 0

構成比 97.1% 2 . 9 % 0.0%

人数 2 2 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

社会福祉法人

医療法人

株式会社・有限会社

その他

無回答
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② 事業所内での講習会･研修について、十分実施できていますか。 

 

 

 

事業所内での講習会･研修を十分実施しているかについては、「はい」が 82.0%とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【サービス別】             【事業主体別】 

 

 

 

 

 

   

｢はい」が 82.0％ 

はい

82.0%

いいえ

18.0%

無回答

0.0%

（Ｎ＝50)

回答者数 はい いいえ 無回答

人数 50 41 9 0

構成比 82.0% 1 8 . 0 % 0.0%

人数 15 15 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 4 3 1 0

構成比 75.0% 2 5 . 0 % 0.0%

人数 5 5 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 4 4 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 1 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%

人数 3 2 1 0

構成比 66.7% 3 3 . 3 % 0.0%

人数 11 6 5 0

構成比 54.5% 4 5 . 5 % 0.0%

人数 4 3 1 0

構成比 75.0% 2 5 . 0 % 0.0%

人数 2 2 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

介護老人福祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者生活

介護

認知症対応型共同生

活介護

地域密着型介護老人

福祉施設

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括

支援センターを含む）

無回答

回答者数 はい いいえ 無回答

人数 50 41 9 0

構成比 82.0% 1 8 . 0 % 0.0%

人数 12 8 4 0

構成比 66.7% 3 3 . 3 % 0.0%

人数 1 0 1 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0%

人数 34 30 4 0

構成比 88.2% 1 1 . 8 % 0.0%

人数 2 2 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

社会福祉法人

医療法人

株式会社・有限会社

その他

無回答
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③ 個別事例の検討や地域課題の把握をするための会議（地域ケア会議など）が必

要だと思いますか。また、そのような会議に参加していますか。 

 

 

 

個別事例の検討や地域課題の把握をするための会議については、｢必要であり、参加

している」が 66.0％で最も多く、次いで「必要だが、参加していない」が 30.0%とな

っています。 

サービス別、事業主体別では、顕著な特徴は見られませんでした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【サービス別】 

 

 

 

 

 

   

｢必要であり、参加している」が 66.0％ 

必要であり、参加

している

66.0%

必要だが、参加し

ていない

30.0%

必要ないが参加

している

0.0%

必要ではないし、

参加していない

0.0%

わからない

4.0% 無回答

0.0%

（Ｎ＝50)

回答者数

必要で
あり、参
加して
いる

必要だ
が、参
加して
いない

必要な
いが参
加して
いる

必要で
はない
し、参加
してい
ない

わから
ない

無回答

人数 50 33 15 0 0 2 0

構成比 66.0% 30.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0%

人数 15 9 6 0 0 0 0

構成比 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 1 3 0 0 0 0

構成比 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 5 3 1 0 0 1 0

構成比 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

人数 4 3 1 0 0 0 0

構成比 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 1 0 0 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 2 1 0 0 0 0

構成比 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 11 9 1 0 0 1 0

構成比 81.8% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0%

人数 4 4 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 1 1 0 0 0 0

構成比 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

無回答

介護老人福祉施
設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者
生活介護

認知症対応型共
同生活介護

地域密着型介護
老人福祉施設

地域密着型通所
介護

居宅介護支援（包
括支援センターを

含む）
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【事業主体別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

回答者数

必要で
あり、参
加して
いる

必要だ
が、参
加して
いない

必要な
いが参
加して
いる

必要で
はない
し、参加
してい
ない

わから
ない

無回答

人数 50 33 15 0 0 2 0

構成比 66.0% 30.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0%

人数 12 9 3 0 0 0 0

構成比 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 34 22 10 0 0 2 0

構成比 64.7% 29.4% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0%

人数 2 1 1 0 0 0 0

構成比 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 1 0 0 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

社会福祉法人

医療法人

株式会社・有限会
社

その他

無回答
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（４）  対応困難な利用者について   

① 対応が困難な利用者としては、どのような利用者を受け入れていますか。 

 

 

 

対応が困難な利用者については、「認知症の利用者」が 82.0%で最も多く、次いで

「末期のがん患者」が 58.0%となっています。 

サービス別では、介護老人福祉施設は「認知症の利用者」とともに、「じょく瘡のあ

る利用者」、「カテーテルを使用している利用者」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【サービス別】 

 

 

 

 

 

   

｢認知症の利用者」が 82.0％ 

回答者数
認知症の

利用者

じょく瘡の

ある利用

者

感染症の

利用者

経管栄養

が必要な

利用者

カテーテ

ルを使用

している

利用者

末期のが

ん患者
その他 無回答

人数 50 41 24 18 22 25 2 9 2 3

構成比 82.0% 48.0% 36.0% 44.0% 50.0% 5 8 . 0 % 4.0% 6.0%

人数 15 12 7 3 8 6 9 0 2

構成比 80.0% 46.7% 20.0% 53.3% 40.0% 6 0 . 0 % 0.0% 13.3%

人数 1 1 1 1 1 1 1 1 0

構成比 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0%

人数 4 1 1 2 1 1 1 1 0

構成比 2 5 . 0 % 2 5 . 0 % 50.0% 2 5 . 0 % 2 5 . 0 % 2 5 . 0 % 2 5 . 0 % 0.0%

人数 5 4 3 2 2 4 4 0 1

構成比 80.0% 60.0% 40.0% 40.0% 80.0% 80.0% 0.0% 20.0%

人数 4 4 0 0 0 2 2 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5 0 . 0 % 5 0 . 0 % 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 1 1 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 3 1 0 0 1 0 0 0

構成比 100.0% 3 3 . 3 % 0.0% 0.0% 3 3 . 3 % 0.0% 0.0% 0.0%

人数 11 9 5 5 4 4 8 0 0

構成比 81.8% 45.5% 45.5% 36.4% 36.4% 7 2 . 7 % 0.0% 0.0%

人数 4 4 4 3 3 4 3 0 0

構成比 100.0% 100.0% 75.0% 75.0% 100.0% 75.0% 0.0% 0.0%

人数 2 2 2 1 2 2 1 0 0

構成比 100.0% 100.0% 50.0% 100.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

介護老人福祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者生活

介護

認知症対応型共同生

活介護

地域密着型介護老人

福祉施設

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括

支援センターを含む）

無回答
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【事業主体別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

回答者数
認知症の

利用者

じょく瘡の

ある利用

者

感染症の

利用者

経管栄養

が必要な

利用者

カテーテ

ルを使用

している

利用者

末期のが

ん患者
その他 無回答

人数 50 41 24 18 22 25 2 9 2 3

構成比 82.0% 48.0% 36.0% 44.0% 50.0% 5 8 . 0 % 4.0% 6.0%

人数 12 10 8 7 7 7 6 2 0

構成比 83.3% 6 6 . 7 % 58.3% 58.3% 58.3% 50.0% 16.7% 0.0%

人数 1 0 0 0 0 0 1 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 34 29 15 10 14 17 2 2 0 2

構成比 85.3% 44.1% 29.4% 41.2% 50.0% 6 4 . 7 % 0.0% 5.9%

人数 2 1 0 0 0 0 0 0 1

構成比 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 1 1 1 1 1 1 0 0 0

構成比 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

社会福祉法人

医療法人

株式会社・有限会社

その他

無回答
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② 現在対応が困難な利用者はどれくらいいますか。 

 

 

 

現在対応が困難な利用者については、｢ほとんどいない」が 50.0％で最も多く、次い

で「受入人数の 10％程度いる」が 30.0%となっています。 

サービス別では、（母数が１を除く）、特定施設入居者生活介護、介護老人福祉施設は

「受入人数の 10%程度いる」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【サービス別】               【事業主体別】 

 

 

 

 

 

   

｢ほとんどいない」が 50.0％ 

受入人数の10％程

度いる

30.0%

受入人数の５％程

度いる

20.0%

ほとんどいない

50.0%

無回答

0.0%

（Ｎ＝50)

回答者数

受入人数

の10％程

度いる

受入人数

の５％程

度いる

ほとんど

いない
無回答

人数 50 1 5 10 25 0

構成比 3 0 . 0 % 20.0% 50.0% 0.0%

人数 15 2 2 11 0

構成比 1 3 . 3 % 1 3 . 3 % 73.3% 0.0%

人数 1 1 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 0 2 2 0

構成比 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

人数 5 3 0 2 0

構成比 60.0% 0.0% 4 0 . 0 % 0.0%

人数 4 1 1 2 0

構成比 2 5 . 0 % 2 5 . 0 % 50.0% 0.0%

人数 1 0 1 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 3 1 1 1 0

構成比 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

人数 11 4 2 5 0

構成比 3 6 . 4 % 18.2% 45.5% 0.0%

人数 4 3 0 1 0

構成比 75.0% 0.0% 2 5 . 0 % 0.0%

人数 2 0 1 1 0

構成比 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

介護老人福祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者生活

介護

認知症対応型共同生

活介護

地域密着型介護老人

福祉施設

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括

支援センターを含む）

無回答

回答者数

受入人数

の10％程

度いる

受入人数

の５％程

度いる

ほとんど

いない
無回答

人数 50 1 5 10 25 0

構成比 3 0 . 0 % 20.0% 50.0% 0.0%

人数 12 4 3 5 0

構成比 3 3 . 3 % 25.0% 41.7% 0.0%

人数 1 0 0 1 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 34 1 1 5 18 0

構成比 3 2 . 4 % 14.7% 52.9% 0.0%

人数 2 0 1 1 0

構成比 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

人数 1 0 1 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

社会福祉法人

医療法人

株式会社・有限会社

その他

無回答
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③ 利用しているサービスとは別のサービスが必要になった場合、もしくは貴事業

所が提供しうる以上のサービスを利用者や家族が必要とした場合、他の事業者

を紹介（ケアマネジャーへの相談を含みます）していますか。 

 

 

 

必要に応じて他の事業者を紹介しているかについては、｢紹介している」が 98.0％と

なっています。 

なお、照会できない理由への回答はありませんでした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【サービス別】              【事業主体別】 

 

 

 

 

 

   

｢紹介している」が 98.0％ 

紹介している

98.0%

紹介できない場合

がある

2.0%

無回答

0.0%

（Ｎ＝50)

回答者数
紹介して

いる

紹介でき

ない場合

がある

無回答

人数 50 49 1 0

構成比 98.0% 2 . 0 % 0.0%

人数 15 15 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 4 4 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 5 4 1 0

構成比 80.0% 2 0 . 0 % 0.0%

人数 4 4 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 3 3 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 11 11 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 4 4 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 2 2 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

介護老人福祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者生活

介護

認知症対応型共同生

活介護

地域密着型介護老人

福祉施設

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括

支援センターを含む）

無回答

回答者数
紹介して

いる

紹介でき

ない場合

がある

無回答

人数 50 49 1 0

構成比 98.0% 2 . 0 % 0.0%

人数 12 11 1 0

構成比 91.7% 8 . 3 % 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 34 34 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 2 2 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

社会福祉法人

医療法人

株式会社・有限会社

その他

無回答
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④ 医療との連携はスムーズに出来ていると思いますか。 

 

 

 

医療との連携については、「ある程度連携している」が 48.0％で最も多く、次いで

「十分連携している」が 44.0%となっています。 

サービス別では、特定施設入居者生活介護、認知症対応型共同生活介護、介護老人福

祉施設は「十分連携している」が最も多くなっています。 

事業主体別では、株式会社・有限会社は「十分連携している」が最も多くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【サービス別】                【事業主体別】  

 

 

 

 

 

   

｢ある程度連携している」が 48.0％ 

十分連携している

44.0%

ある程度連携して

いる

48.0%

あまり連携していな

い

8.0%

まったく連携してい

ない

0.0%
無回答

0.0%

（Ｎ＝50)

回答者数
十分連携

している

ある程度

連携して

いる

あまり連

携してい

ない

まったく

連携して

いない

無回答

人数 50 2 2 24 4 0 0

構成比 4 4 . 0 % 48.0% 8.0% 0.0% 0.0%

人数 15 6 7 2 0 0

構成比 4 0 . 0 % 46.7% 13.3% 0.0% 0.0%

人数 1 0 1 0 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 0 3 1 0 0

構成比 0.0% 75.0% 2 5 . 0 % 0.0% 0.0%

人数 5 4 1 0 0 0

構成比 80.0% 2 0 . 0 % 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 4 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 1 0 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 0 2 1 0 0

構成比 0.0% 66.7% 3 3 . 3 % 0.0% 0.0%

人数 11 4 7 0 0 0

構成比 3 6 . 4 % 63.6% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 3 1 0 0 0

構成比 75.0% 2 5 . 0 % 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 1 1 0 0 0

構成比 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

介護老人福祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者生活

介護

認知症対応型共同生

活介護

地域密着型介護老人

福祉施設

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括

支援センターを含む）

無回答

回答者数
十分連携

している

ある程度

連携して

いる

あまり連

携してい

ない

まったく

連携して

いない

無回答

人数 50 2 2 24 4 0 0

構成比 4 4 . 0 % 48.0% 8.0% 0.0% 0.0%

人数 12 3 9 0 0 0

構成比 2 5 . 0 % 75.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 1 0 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 34 17 1 3 4 0 0

構成比 50.0% 3 8 . 2 % 11.8% 0.0% 0.0%

人数 2 2 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 0 1 0 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

社会福祉法人

医療法人

株式会社・有限会社

その他

無回答
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（５）  利用者が家族や職員以外の人と交流できる場の確保   

① 利用者が、家族や貴事業所の職員以外と交流する機会を確保していますか。 

 

 

 

利用者が家族や職員以外の人と交流できる場の確保については、｢している」が

54.0％、「していない」が 12.0%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【サービス別】           【事業主体別】 

 

 

 

 

 

   

｢している」が 54.0％ 

している

54.0%

していない

12.0%

無回答

34.0%

（Ｎ＝50)

回答者数 している
していな

い
無回答

人数 50 27 6 17

構成比 54.0% 1 2 . 0 % 34.0%

人数 15 6 1 8

構成比 40.0% 6 . 7 % 53.3%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 4 1 1 2

構成比 25.0% 25.0% 50.0%

人数 5 5 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 4 4 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 3 1 2 0

構成比 3 3 . 3 % 66.7% 0.0%

人数 11 3 2 6

構成比 27.3% 1 8 . 2 % 54.5%

人数 4 3 0 1

構成比 75.0% 0.0% 25.0%

人数 2 2 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

介護老人福祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者生活

介護

認知症対応型共同生

活介護

地域密着型介護老人

福祉施設

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括

支援センターを含む）

無回答

回答者数 している
していな

い
無回答

人数 50 27 6 17

構成比 54.0% 1 2 . 0 % 34.0%

人数 12 9 0 3

構成比 75.0% 0.0% 25.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

人数 34 16 6 12

構成比 47.1% 1 7 . 6 % 35.3%

人数 2 0 0 2

構成比 0.0% 0.0% 100.0%

人数 1 1 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

社会福祉法人

医療法人

株式会社・有限会社

その他

無回答
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② 利用者は、どのような人と交流していますか。 

 

 

 

利用者が交流している人については、｢ボランティア・ＮＰＯの人」が 40.0％で最も

多く、次いで「その他、一般市民」が 30.0%となっています。 

サービス別では、（最多回答数が１を除く）最も多いのは、訪問介護、居宅介護支援

（包括支援センターを含む）が「同じく介護をしている人たち」。特定施設入居者生活

介護、介護老人福祉施設は「地域の子ども関係の施設（幼稚園・保育園、学校等）」と

なっています（介護老人福祉施設は「ボランティア・ＮＰＯの人」も同率１位）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【サービス別】                【事業主体別】 

 

 

 

 

 

   

｢ボランティア・ＮＰＯの人」が 40.0％ 

回答者数

ボランティ

ア・ＮＰＯ

の人

地域の子

ども関係

の施設

（幼稚園・

保育園、

学校等）

同じく介

護してい

る人たち

その他、

一般市民
無回答

人数 50 20 13 1 4 15 20

構成比 40.0% 26.0% 2 8 . 0 % 30.0% 40.0%

人数 15 3 2 4 3 8

構成比 2 0 . 0 % 13.3% 26.7% 2 0 . 0 % 53.3%

人数 1 0 0 1 0 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 4 1 0 1 0 3

構成比 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 75.0%

人数 5 4 5 0 3 0

構成比 8 0 . 0 % 100.0% 0.0% 60.0% 0.0%

人数 4 4 1 2 3 0

構成比 100.0% 25.0% 5 0 . 0 % 75.0% 0.0%

人数 1 1 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 0 1 0 1 1

構成比 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3%

人数 11 3 1 4 3 7

構成比 2 7 . 3 % 9.1% 36.4% 2 7 . 3 % 63.6%

人数 4 3 3 1 1 1

構成比 75.0% 75.0% 25.0% 25.0% 25.0%

人数 2 1 0 1 1 0

構成比 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

介護老人福祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者生活

介護

認知症対応型共同生

活介護

地域密着型介護老人

福祉施設

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括

支援センターを含む）

無回答

回答者数

ボランティ

ア・ＮＰＯ

の人

地域の子

ども関係

の施設

（幼稚園・

保育園、

学校等）

同じく介

護してい

る人たち

その他、

一般市民
無回答

人数 50 20 13 1 4 15 20

構成比 40.0% 26.0% 2 8 . 0 % 30.0% 40.0%

人数 12 7 5 4 3 3

構成比 58.3% 4 1 . 7 % 33.3% 25.0% 25.0%

人数 1 1 0 1 1 0

構成比 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0%

人数 34 11 8 9 10 15

構成比 32.4% 23.5% 2 6 . 5 % 29.4% 44.1%

人数 2 0 0 0 0 2

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 1 1 0 0 1 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

社会福祉法人

医療法人

株式会社・有限会社

その他

無回答
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③ 今後、利用者がどのような人たちとの交流を進めたいですか。 

 

 

 

 

今後、利用者との交流を進めたい人については、「地域の子ども関係の施設（幼稚

園・保育園、学校等）」が 42.0％で最も多く、次いで「ボランティア・NPO の人」が

32.0%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【サービス別】                【事業主体別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

｢地域の子ども関係の施設（幼稚園・保育園、学校等）」が

42.0％ 

回答者数

ボランティ

ア・ＮＰＯ

の人

地域の子

ども関係

の施設

（幼稚園・

保育園、

学校等）

同じく介

護してい

る人たち

その他、

一般市民
無回答

人数 50 1 6 21 10 14 18

構成比 3 2 . 0 % 42.0% 20.0% 28.0% 36.0%

人数 12 6 6 4 4 3

構成比 50.0% 50.0% 33.3% 33.3% 25.0%

人数 1 0 1 0 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 34 1 0 13 6 1 0 13

構成比 2 9 . 4 % 38.2% 17.6% 2 9 . 4 % 38.2%

人数 2 0 0 0 0 2

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 1 0 1 0 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

社会福祉法人

医療法人

株式会社・有限会社

その他

無回答

回答者
数

ボラン
ティア・Ｎ
ＰＯの人

地域の
子ども関
係の施
設（幼稚
園・保育
園、学校

等）

同じく介
護してい
る人たち

その他、
一般市

民
無回答

人数 50 16 21 10 14 18

構成比 32.0% 42.0% 20.0% 28.0% 36.0%

人数 15 4 5 3 3 8

構成比 26.7% 33.3% 20.0% 20.0% 53.3%

人数 1 1 1 1 0 0

構成比 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 4 2 1 0 0 2

構成比 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 5 3 3 3 3 0

構成比 60.0% 60.0% 60.0% 60.0% 0.0%

人数 4 0 3 0 1 0

構成比 0.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0%

人数 1 0 1 0 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 0 1 0 1 1

構成比 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3%

人数 11 4 3 2 2 6

構成比 36.4% 27.3% 18.2% 18.2% 54.5%

人数 4 1 2 1 3 1

構成比 25.0% 50.0% 25.0% 75.0% 25.0%

人数 2 1 1 0 1 0

構成比 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

介護老人福祉施設

全体

訪問介護

訪問看護

通所介護

特定施設入居者生活
介護

認知症対応型共同生
活介護

地域密着型介護老人
福祉施設

地域密着型通所介護

居宅介護支援（包括
支援センターを含む）

無回答
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１．居宅サービス利用者意向調査票  
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資料 調査票   
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１．居宅サービス利用者意向調査票 
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資料 調査票   
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１．居宅サービス利用者意向調査票 
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資料 調査票   
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１．居宅サービス利用者意向調査票 
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資料 調査票   
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１．居宅サービス利用者意向調査票 
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資料 調査票   
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２．総合事業利用者意向調査票  

 

 

 

 

 

  



２．総合事業利用者意向調査票 

207 

 

 

 

  



資料 調査票   
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２．総合事業利用者意向調査票 
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資料 調査票   
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２．総合事業利用者意向調査票 
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資料 調査票   
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２．総合事業利用者意向調査票 
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資料 調査票   

214 

 

 

 

 

  



２．総合事業利用者意向調査票 

215 

 

 

 

 

 

  



資料 調査票   

216 

３．介護サービス提供事業者調査票  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



３．介護サービス提供事業者調査票 
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資料 調査票   
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３．介護サービス提供事業者調査票 
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資料 調査票   
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３．介護サービス提供事業者調査票 
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資料 調査票   
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